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KEDPAAAIO 1

XAPAKTHPIXTIKEX IAIOTHTEX TQN EAA®QN

1. ZIIOYAAIOTHTA TON XAPAKTHPIETIKOQON IAIOTHTOQN
TON EAADQN AITO ITPAKTIKHX AITIOYEQX.

H emruyio tov Oepelioceny Kot @V YOHATOVPYIKOY Epyactov eEaptdtat,
TEPLOGOTEPO GO T AOWTG £pYQ TNG OPHOSOTNTAG TOV TOAITIKOD UIYOVIKOD, EK TNG
dtatiBepévng meipog otov topcn Tovto. H pedét tov cuvibov, epovodv to £8apog
1 edpalopévav en’ avtol, Katuckev®v BacileTal Kat' avaykn eni amAdV EUTEPIKOV
KavOVmVY, Ol 0moiot Opme dev dvvatal v @approofoldy akvovvmg, mapd novo vrd
Aoy TEMEPAPEVOV OTO. TOWDTA £pya unyavikov. H pedét tov onpoviikdtepwv
EPYWV, OTA OTOi0 VEEIGEPYOVTOL OAMG acVVIOELS TapdyovTes, SLUVATOV VO OTOITOEL
gupela epappoyn emotuovikov pefodwv. To mpodypappo Op®S TV avoyKoimy
EPELVITIKOV EPYACLOV OEV SUVOTOL VO KOTOPTIOTEL EMTVYMG KO TO OMOTEAEGHATA
TOV VO EPUNVEVTOVV ETOPEAMS, £V O HEAETNTNG UNYaviKOg dev dwabéter adioroyn
TELPO.

A€S0UEVOV OTL 1] TPOCWTKY TEIPAL EVOG EKAGTOV UNYXAVIKOD £ivatl onmodnmoTe
TEPLOPIOUEVT], aVTOC elvanl avoykaopévog va Paciletar, tovAdyiotov péxpig opiov
TIvOG, KOl 0TO amoTeEAEoHATO TV EKTELECOEIGMY V' ETEPOV EMOTNUOVOV CUVAPDY
EPYAOIOVY, EK TOV Oomoinv dhvatatl vo AneBovv molitipeg evoei&elg kot TANPOQOpPIES.
o vo kotaotel Opme duvatn 1 ETOEEAG YPNOLLOTONCT TOV OTOTEAEGUATOV TMV
EPYUCIOV OVTOV EIVOL AVOYKOIO 0TS 0VTE GLVOSEVOVTOL OO AETTOUEPT] TEPLYPAPT|
TOV YOPUKTNPIOTIKOV TOV eKGoToTe pehstnbéviog eddpovg. AAAwg ddvatol vo
0dNYHoOLY 610, OAMC EcPuApEVE. cupmepdopoTo Kot Tapepunveiog. H meprypagn g
Opavoewe og dokov Oa mapovciale TEPLOPIGHEVO  EVOIOPEPOV YL TOVG
0OYOAOVUEVOVS UE TNV AVIOY] TOV DAKM®V Unyavikolds, £4v 0ev avapépeTo Kot TO
VAMKO KUTUGKEUNS NG d0K0D owTig, my. XGAvPog 1 yutocidnpos. X moAMOTEPES
teyvikég ekBéoelg ami TV OLpEMOCEDY TV KOTOOKEL®V, T GUCT TOV E£3GQOVG
YapaxkTPIOTAV 0md YEVIKOUG OPOUS, WG «AEmwTn Gupoc» M «podokny Gpythogy. Ev
T00TOIC, Ol B1POPEC HETAED TOV PNYAVIKOV 1810THTOV edapdV and Aemt Quuo,
TPOEPYOPEVEV omd dV0 SlaKekpEVEOV Tomobec1Y , dvatal va ivar Kotd oAy
HEYUADTEPOL KOl OUGLOOTIKOTEPOL OMO TIG VQOTApEvEG petadd yaAvfa  Kkat
yUTOGIHPoL. Q¢ €K TV AVOTEP®, GTWV KUPIMG GVTIKELEVIKOV GKOTMOV, OTOVG
omotovg amofrémovv ot KataPfuAAOpEVOL NG GUYXPOVNG: TEXVIKNG Tpoomdfetag
TEPLOPIGHOY TV  GVOKOTTOUCWY KOTG TN HEAETN TOL €3GQOVG OmpoOPAEnT®Y
SuoyEpPEIOV Kal KVOUVDYV, ival 0 TPocolopIcuos KatAANA@Y pnedodwv yioo thv
Sakpion Tov £dadv avtg ™G Katyopiag. H didkpion avt twv edapdv Bosiletout
OTIC  YUPUKTNPIOTIKEG 1010TNTEG OUTAV, Ol omoieg mpoodiopilovrar Yy TIg
EKTEAOVUEVEOV OOKILMOV KATOTAEEMS TMV EOUPOV.

H @bon omowovdnmote €6GQovg dvvator vo petafindel vmd koatdAAniec
evépyetec. H yodapn Gupog m.y. dvvatar vo petatpomel pe dovion oe mokvi. Q¢ ex
TOUTOV 1] GUUTEPIPOPE TOL QUOIKOD €0G@Qovg eapTdtan Oy1 HOVO €K TMV
XUPUKTNPIOTIKOV 1O10TNTOV TV HELOVOUEVOV GUOTUTIKOV 0VTOV, 0ALE KoL EK TV
wottmy, ot onoieg mpoadiopifovian ex g Satdéeng OV coUATISOY EVTOS ™G
Hateg tov. Katd tavta, n e&étoon tov edagov dievkolvetar dio g Stokpioeng tov



YUPUKTIPLOTIKOV TV OI0THTOV 6& 000 KOTNYOPIEG: TIG WOIOTNTEG TOV HEUOVOUEVDV
KOKK®V KOL TIG IOIOTNTEG TOV EAPOVG G GUVOAO.

Ot KUPLOTEPES OIOTNTEG TV UEHOVOUEVOV KOKK®V TOL €00QOVG &ival TO
uéyebog Kol To OYNHO OUTOV, OTO GPYIR@ON Oe £0GYN KAl O OPVKTOAOYIKOG
YOPOKTIPOG TV AETTopep®V KOKkmwv. EE’ dAlov, n onpoaviikdtepn 1610TTOL TOL
£6G(POVE WG GUVOROL EfvaL YIOL TOL HEV AVED GLVOYTG EOGPN 1) OYETIKT] TUKVOTNTA, Yo
T0L GUVEKTIK( 1] CUVEKTIKOTNTO QUTMV.

1 ovvéxelo mopatifeTar 1 mEPIYPAPY] TV KUPOTEPOV TOTWV ESUPOV.
Axoro00me didetar 1) EETAON TOV YUPAKTNPIGTIKOV ISOTHTOV TOV E30PMOV KO HET’
QUTIV GUVOTTIKY] QVOGKOMNOT TV KUPOTEPWV OMUTICEMY, GTo Omoiot dEov va
QVTOTOKPIVOVTOL Ol TWEPYPUPEG TV  €dapmv, ot mepthapfavopévol  oTIg
avayvoploTikés ekBEoelg g tomobeciag Kataokevg Epyov.

2. KYPIOI TYIIOI EAA®QN

To GUVICTOVTO. TOV GAOWD TG YNG VAIKG Stopodvial vId TOV TOMTIKOV
UNYAVIK®OV, pailov avbapétog, o 00 yevikég kammyopies, £dapog kot Ppdyoc. To
£60p0C EIVaL PUGIKO GHVORO OPUKTOV KOKK®V, Ot omoiotl SHvavtat va Staympioboidv
S amAav pnyoavikov pefodwv, mg dia e avakiviicemg eviog Tov voatos. EE™ dAlov
0 Pphyog eival YUOIKO GUVOAO OPLKTMV KOKKOV GLVIEOUEVOV dlo LoXVPMY Kot
LOVILMG Sp®OMY dVVAPEOV GLVOXNG. AedOpEVOL OTL OL OPOL KICYVPESH KOl KHOVIHMG
dphoec» SLUVANES VIOKEWTOL GE O1GQOPES eppnveieg, To Oplo petald dapovg Kot

Bpbyov eivan xot’ aviykn avbaipeto. Qg ex TovVTOL VIAPYOLY TOAAG PLGTKE GUVOAQ
opukt@V copatdiov, ta oroin givar dvoyepés va yapaxmpiofodv eite wg £6a00g,
gite o Bpayoc. [aviwg, ev mPoKeévm 0 0pog £5apog EPapudETal AMOKAEIGTIKMG
& VMK, TO OO0 OVaVTIPPNTOS AVTATOKPIVOVTAL GTO TUPATAV® OPIGHO.

MolovOTtt o1 avoQePBEVIEC OTNV TPONYOLLEVT] TOPAYPUPO OPOL TLYYGVOLV
YEVIKNG amodoyng V0 TOV MOAMTIKAOV UNYavIK®V, £V ToVTolg dev epapuolovtal vo -
™V auTH £VVold Kol VIO TOV ETOTNHOVOV eTépev eldikotitav. Ot yewAdyol, yu
napaderypa, xapaxkmpilovy pe Tov 0po Ppayog N mETpmLO. OAG TOL VAIKA, TG Omoia
GUVIGTOVV TOV QLo ™G NG, aveloptitag Tov Baduod cuvdéoeng Twv eni PEPOVG
PUOTKAOV COUATISIMV, ZPNOLOTOVY € TOV 6pO £5090G HOVO Yio TO THApA EKEVO
0V PAOLOY TG NG, 070 omoio eivat duvat)  avantén Practicewe. Endpévag, av o
TOMTIKOE [NYOVIKOG ¥PNOIHOnolEl oTorgie to omoio £xovv cvykevipwbel amd
EPEVVNTEC GAANG E181KOTNTAG, TEPEMEL VAL yvopilel pe Befardmra mv évvora, vd TV
onoia spapuolovrat ot 6pot £50pog Kot PPayos.

AVALOYOG TNG TPOEAEDCEWG TV GUOTATIKOV TOVG, Ta £dagn dvvavar va
Stakp1Boiv oe 00 YEVIKEG KOTYOpie, oTa 36N Ta omoia amoTterovvIat Kupiwg omd
TPOIOVTO. YMUIKNIG KOl QUOIKNG 0mocafpdoens Twv TETPOUGTOV Kol oTo. ed6en
0pYaVIKNG Katd o péAiov mpoerevoews. Eav ta mpoidvia g omocadpdoeng tov
netpouatmy Ppickoviar akdpe ot 0fon CYNUATICHOD TV, OUTE GUVICTOVV
avtoyfov Edapoc. Te avtifern mepintoon, cvvicTodv eTEpdYBOV 1| €K UETOPOPAC
aveEAPTTMV TOV TAPAYOVTOG, O OTTOI0G TPOKAAEGE TNV UETAPOPE TV GLUOTUTIKMV.

Ta avtoyzbova £da@n, Ta omoio GynpaTicTNKOY 6€ NUiEnpa N Nie KAipato stvat
ouvnBwg otippd kot otabepd kar dev efyvovvtor oe peydho PBaboc. Ev méon
mepmTMoEl, 1 10 0 oe Oeppd vypa Kiipoata, 6mov N didpkeln ekbéceng TwV
METPOUATOV TNV OPACT TOV KAHLOTIKOV TepayOvIOy £ival GTHOVTIKY, To cvtoydova
edapn ovvavral va phavovy oe Pabog exatovradwv puétpwv. Ta edaen tavto Suvatdv
vae eivar oviektikd kot otafepd, oAAd kol vo. omoTeloOVTOL €K AoV GUUMIECTMV



vAK@OV, o omoia mepBaiiovy OyKoug Ayotepo amocalpwpévev tetpopdtov. Yo
autég TIg cuvikes T autoyxbova £6GEN EVOEYETAL VA TPOKUAODV SLOYEPEI GTIG
Depshidoelg Kot oTig Aomég korackeves. EE” adhov, moAlég amobéoelg edapmv ek
HETOPOPAG Elval HoAoKES Kat yaapég péxpt faboug apKETOV EKOTOVIASMV HETPMV Kot
dvvavTol ETiong va Onpovpyncovy cofapc tpofAnpata.

Ta £dden opyavikig mpoehedoems Exovy oxnpaticbel kuping ent tonov, &ite
dtoe TG avomTOEEWG Kol £V ocuvexelon ™G amoouvlicewg @QuTmv, &ite dw TG
CLOCMPEVOENG  OPUVCUATMY  OGVOPYAVOV  OKEAETOV 1  OOTPAK®V  SlopopVv
opyoviop®v. ToloToTpoOT®E, T E0GYN CVTE elval SLVOTO VO OMOTEAODVTOL EITE OO
opyavika &ite and avopyove ocvotatikd. O 0pog opyavikd £3aQog wvapépeTal
ouvBwg oe £30(p0G HETOPOPGG, OMOTEAOVHEVO OO TPOIOVTO amOGHOPMOENG
TETPOUATOV, HE Katd TO paAAov 1| NTTov ep@aveic mpoopifels amocvvrebeipevov
PLTIKOV VADV.

O1 eda@ikég cuvinkeg oty B€on Kutaokevg TV TEXVIKOV Epynv eéetalovTat
cuvnBog HECW EpELVNTIKOV YEWTPNoEWV N @pedtov. Ta delypato Tov £6GPOVG
gEetdlovrat apa ™ Ayn TV el Tov eni KePaANg Tov cvvepyeiov epyodnyol Kol v
cuveyeln Katatdooovral v’ ovtoL PAcet TG MAPESEEYUEVNG EIC TV TEPLOYT TV
épyov ovopatoloyiog. AxkoroObwg katoptiCeton m TOMN TG YEOTPNGEWG 1] TOL
PpEATog, €1 TNV omoia eppaivovral Ta VYOUETpa, peTad TV omoiny meptlapPaveTat
gkGotn oTpworn tov eddgovs. H ovopasio ekdotmg otpdoemns cuvodevetar vmod
YOPOKTIPIOUOV, EVOEIKTIKOV TNG GUVEKTIKOTNTOG, TOV YPOUATOS Kol TOV AOWMV
Womtav Tov eddpovs. Bpadvtepov 1 top| COPTANPOVETAL Sl TNG GUVOTTIKNG
aVOyPOPG TOV ATOTEAECUATOV TV EML TOV OELYHATMV YEVOUEVOV EPYRCTIPLAKMY
SOKIUMV.

Ot TeYVIKOL YPNOLHOTOOVY 6TV TPAEN YEVIKMG TIG akOA0LOEC OVOopaGieg TV
S1apoOpmV EOUPIKMV THTWV:

H duppog kot or xohkeg eivor €6Gon Gvey oGuVOYNG, OTOTEAOVHEVE OO
GTPOYYUAEVHEVE YOVIOKG T vroywviokd Bpadoporo katd to pGAAov 1 MTTOV i
eEGALOLOUEVOV TETPOUATOV T) OPVKTOV. Zopoatidie peyébovg uKkpoOTEPOL TOV 3mm
yapakmpifovror wg aupog kat 3 edg 150 1 200 mm gival yvooté og KPOKGAAL.

To hardpan eivon €dagog, T0 omoio mopovoldlel EQIPETIKG HEYUAN avTioTAGN
omv digicdvon TV YEOTPNTIKOV epyureinv. Ta mAeiota hardpan amotelodvton amd
Aoy copmukvopéve kot Kaiog dtofadpcpéva, Kotd T CUVEKTIKE, GUVOAR OPLKTMOV
COUOTISIOV.

H avopyovog g eivor Aemtokokkov €30¢pog pe mov OAlyn 1 undevikn
mhaotikdTnTe. Ot AMyOTEPO TAUGTIKEG MOIKIAIEG AOTEAODVTAL OO TO KOTR TO PHAAAOV
1) TTOV 16031ACTATOVG kOkkovg yaAaliov kat drakpivovrat eviote and v ovopacio
oA, AQ’ ETEPOV, OL TOTOL pE peydAutepn mAASTIKOTTA TEPAapPavouy agdroyo
T0GOOTO AEMTAOV TAUKOEWOV cwpatdinv kot yapakmpiloviar ®g mAaoTiky WG,
Adym ™G Aelag VNG ™G, N AVOPYAVeG IADG ekApBaveTal cUYVAKIG, ECQUALEVOS, WG
apythog, dvvatar Opwg evkoda va Swkpldel, ywpic va amoutnBel mpog tovTO
gpyacmploky  dokiun). Tepdyio xekopeopévng 61 18ATOG  aVOPYAVOL  TAVOG,
avaTapuccOUeEvoy ent g moAdung, amofaAier koviy mocdTnTa VOATOS, MOTE M
em@aveld tov ve amofel otidmvi). Edv 1o tepdylo tovto cuvOABel petold twv
SUKTOAWY, 1 EMPAVELL TOV EMOVEPYETOL EIC TNV TPOTEPOYV KOTAGTOGCT TNG KoL YOVEL
mv otknvotnta me. H e&étaon avt) tov £ddgovg avapépetor cuvBng wg Sokiury
avarapaceng (shaking test). Eav 1o tepdyio to0to ™m¢ avopydvov thvog aronpaviet,
kobiotatar e0Bpuntov, tpidpevov d¢ petadd v dokTOA®VY amoPfddiel koviv. H {hug
elvar oyetikov adomépatog. Otav opwg Ppioketor o8 xoAopn KoTdoToon dvvoTal Vo



avOymOEL EVTOS YEWTPNTIKIG OTNG 1] EPELVITIKOV PpEatog dikny 1Emdovg pevstov. Ta
aotadéotepa £0GON TG KaTyopiag avtg OStakpivovial 6 ekaotn meployn did
SLPOPOV YUPUKTNPIGTIKMV OVOLUGI®V.H opyavikn ¢ ivorl AenTOKOKKOV Kot KaTd:
T0 UAAAOV 1] NTTOV TAQCTIKO £000G, UE TPOCHIEEIS AEMTMOG KOTOHEPICUEVOV
cOUUTIOIWY 0pyavIKIG DANG. Avvatov emiong va EVOTAPYOLV Kal 06TpaKa, Kabde Kot
opotd Opavopate pEPIKOG amocvuvieheipévov Qutikov ovclov. To ypope tov
£00povg TOVTOV Kupaivetol and avoiktov g Pabéog eawov. H opyavikn tAvg
gykieist ovvilbwg onpavrikag mocomtag H2S, CO2 kot dAlov aepiov, ta omoio
TPOEPYOVTOL €K TNG OmMOCLVOECEWS TOV OPYAVIKOV OLCLOV KOl TPocdidovv
YOPUKTNPICTIKNY OCp|V €1¢ T0 £6a¢poc. H damepatdtng g opyavikng tAvog givat
Aoy LIKPa, 1) 0€ GUUTIEGTOTNG TG Al LYMAN.

H dapyilog amotedeital ek copatdiov opatov 1 pn 616 TOL HKPOGKOTIOV,
TPOEPYOUEVOV €K TNG YNUIKNG amOoLVOECEWS TOV CUOTATIKMOV TOV TETPOUATOV.
Eival mAaotik) it péongv émg peydAny meplektikdmro e1g Vowp. Ta Enpa deiypota
gival TOAD oKANPa Kot 6ev amoPaAlovy KOvy, OTav 1) EMPAVELD. TOV TpieTar da. TV
daktolwv. H dwumepatdmg mg apyikov eivon sEapetikdg pikpd. Eig tog dutikdag
neproyds tov H.IT.A ypnopomoieitat o 6pog gumbo S Toug apyiAovg, at omoion OTov
EVPICKWVTOL €1 TAACTIKNY KATAGTAGY E£XOLV EUQAVIOT KNPOoL 1 GATWVOG Ko
yopakmpiCovrot and peydAny tpaydmnrae. Otav n €16 Hdmp mepexTikdT TOV awENO |
ETL TEPOUTEPW®, 01l EV AOY® Gpyrdot kaBioTavton ELQavOS KOAMDOELS.

H opyavikn apythog o@eiket Tvdg ek tov mAEov aE0ONUEIOTOV QPUOIKOV
0O0TATOV TG E1§ TNV TAPOVCIOV AENTMOC KATAUEPICUEVOV OpYavVIKOV DA®V. "Otav
auth] Efvol KEKOPECHEVT, £xElL PEYOANV GUUTIECTOTNTA, €1¢ Enpdv O KOTAOTAGY
gppaviler onpavriky avroyny. To ypdpa ™mg eivar cuvnwg abdi @aiov Eog pédav. H
OPYOVIKT] GPYIAOG OVVATOV VO £XEL EVSIAKPILTOV YAPUKTNPLOTIKY| OGHTV.

H topen amoteAeitor and tpodmov Tve v@dd CUUTAEYHATO HOKPOCKOMIKAG
opat®v copatdiov arocvviedelévng opyavikig vAng. To ypdpa g kvpaivetot
amd avOlKTOL KaoTavol pexpt péhavog. H topen eivor tdoov moAD GUUTIESTI], OCTE
va kadioTatal oXedoV TavTote oKaTdAANA0G dta TV £’ avtig £3pacty TV Bepeiimv.
Katd kapovs avertoybnoav didpopot pébodot, amockomovomt €1, v duvatdtnta
aAGPUAOVG ESPACEDG AVOYMUATMOV KOTE UNKoG amofEcemv Topeng kot E0vdeTépwaty
TOV KIVOUVOV VTOY®PNOENS ovt®v evidg Tov eddgovs. At kabilnoeic dpmg tmv
GUUPAOVOG TPOG TOG £V AOY® pebddovg Katackevalopévmv avayopudtoy eivor mapd
Ta0Ta, onpovrikei kot cvveyiCovrat pe emBpadvvopevo poOudy el moArd £tn.

Edv 10 £801p0G amoTeAEiTOL EK GUVIVOGHOD V0 S1aPOPOV ESAPIKOV TOT®YV, TO
EMKPUTEGTEPOV CVOTOTIKOV EKQPALeTaL 61’ 0VG1AGTIKOD, TO 68 TEPIAAUPOVOLEVOV €16
HIKPOTEPOV TOGOCTOV 1OG EMOETIKOG TPOGSOPIGHOG TOL TpDTOV. Enti mapadeiypatt, o
6pog WAHNG GUUOG VIOAMAEL £60.p0G ATOTEAODHEVOV KuPimg £& Gupov, To omoiov
OUmG TEPLEYEL Kal HKpAv mocotnta 1oc. EE dAkov n oppmdng dpythog eivon
£dagoc, to omoiov eupavilel Wwiomrag apyihov, mepthopPaver dpog ko a&idroyov
TOGOTNTU. GLLHOV.

At 1B10TNTEG TOV CUHOOMV KOl OHUOXOAMKOIOV 00OV ¢ GLVOA®V
yapuxtnpifovral moTIKMOG 610 TV Opwv YaAapd, péon Kot Tokvr, g 8¢ apyilov
S v OpwV OKANPA, oTIPPO, HEOT Kot poiaxt]. At WB0mTeg avTol EKTIUMVTAL
cuvilwg VIO TOV EML KEPAANG TWV YEOTPNTIKOV GUVEPYEiDV EpYodN YOV, el T Pdoet
dlapopmv kprnplmwv, @g elvar 1 oYETIKY EVXEPEIR 1) SLOYEPEIRL EICYWPICEDS TOV
YEOTPNTIKOV 1) OEIYHOTOMTTIKOV EPYOAEIV Kot 1) ouveKTIKOTNG TV Aapfavopévmv
detypatov. Onmodnmote, dedopévon OTL 1) TPOKEEVT HEHOBOC EKTIUNOEMG EVOEYETAL
VO 00MYNoEL £1G Aoy E0QOAUEVOS SIOMICTOOELS TEPL TOV YEVIKOV YOPUKTIPIOTIKMV



oV e&etalopevon £6agoug Dewpeitat 0Tt £(0VV GNUOVTIKY emidpacn eni g peAémng.
Al gv AOY() TOGOTIKEG EVOEIEEIS TPOKVTTOVV €K TMV EKTEAOVUEVMV EML GYETIKAOG
aOIUTAPAKTOV OEYHATOV EPYUOTNPIOKOV OOKIHAV 1) €K KOTOAAMA®V &l TOTOU
OOKILLMV.

Al TG OVOYPAPS TOV YPOUATOS TOV O@Opwv cuvavtnbelodv £50pIKdv
OTPOOEWV EIG TOUPUKEILEVAG YEMTPNOELS, HELOVVTOL Ol KIVOUVOL CPAANATOV KOTA TN
CLGYETIONV TOV TOHOV TOV YeoTpnoewv. To ypodpa emiong dhvatat vo Tapdoyn Kot
evdEeifelg mepl TG VIAPEEWS TPAYUATIKOV OL0QOPOV E1G TOV YAPUKTIPC TOV EGAPOVC,
Eni mopadeiypoty, €0v 1 VIEPKEIUEVT GTPOGIS PuOIoUEVOL APYIAKOD GTPOUATOG EXEL
YPDO KITPVOTOV 1] KOGTAVOV Kol £IVOL CTIPPOTEPD EV OYECEL TPOG TNV VIOKEIHEVV,
T0UT0 OmoTeAEl €vdeElv OTL 1 vumepkepevn otpwolg eiye mbavotata extebel
TEPLOBIKMDG €1G AMOENPAVOTV , EV CUVOVACUD TTPOG T AMOCADPWTIKNY EMEVEPYELOY
TOV KAMPOTIKOV Tapayoviov. Otay mepatmpoiviol S1apopo XpOHOTH EVTOG EVOG Kot
TOV GUTOV OTPMUOTOG, TO £3aPOC YapokpileTar Kot pe Opovg mpoodlopifovtog
AETTOUEPESTEPOV TNV SLATAENY KOl KOTAVOUT] TV SaPOPOV XPOUATIKOV OTOLXEI®V.
Ta Pabéa 1 okotewd ypopora eivar cuviBmS EVOEIKTIKG TG VIAPEEMS OPYAVIKAOV
E00LPDV. g

Y76 opiopévag yewloyucds cuvinkag oynpatiCovar 6an, yapoktplopevo
O10. e 1] TEPLOCOTEPMY acVVB®Y 1) W1loVoOV WB0TTOV, O Eival 1) SOUT CVTOV IE
dLakeve HOPPNG PIEMV 1} 1 ELPOVIG KL KOVOVIKT] SOT| TOV KOTE OTPOGELS. £2G €K TV
TOVTOV WBI0THTOV TV, T v Ady® £34pn dhvavial vyepms vo. avayveopifovrat
LOKPOCKOMIKMG £l TOTOV Kot dakpivoviol o’ €01KMOV OVOUOCIOV, HE TOG OMOing
givar cuvijbog yvootd. Katotépo 6idoviar opiopol kot meptypaoi Tvedv €K MV
£00 POV TOVTOV.

- To till eivon akavovioTog om60ecig mayeTMO0VG TPOEAEVCEWS, ATOTEAOVIEVT €
apyilov, tAvog, aupov, yoiikev kot kpokeAdv. Tovto katolapPdver pépog g
em@aveiog Tov Ppayov €1g mEPLOYAG, ol OTOiot EKAAVTTOVTO 010 TAYETMVOV KATOL TNV
aVTIGTOL(OV YEWAOYIKNV TTEPIOSOV.

O topeog (tuff) elvor véatikn 7 alolucn anobeoic, anora?&oupa\rn €K AEMTAOV
CLOTUTIKOV, SYNUATICOEVTOV d10 TG CUVEVDGEME AETTOTATMV OPUKTOV 1 Ppoymdmv
OpavGHATOV NPAIGTEIRKNG TPOEAEVGEWC.

H loess eivat opotdpop@og cuvektikn aolikn amdbeats, pe cuvifme avolkToy
kaotavov ypopa. To péyebog tov mepiocotépmv copatidiny Kopaivetot petald Tov
otevdy opiwv tov 0,01 kot 0,05 mm. H cvvoy ogeidetar €g v mopovsiov
GLVOETIKOD VAIKOD, TO 0Toiov duvatov va eival kotd koplov Adyov acPectoidikov 1
apyhkov. Emedn eig v loess mapatnpovvral mavtote cuvexeic Katakdpugot onad,
1 SlumepaTOTNG TS KOTA TV 0pIlovTIay Evwolay eivar Katd moAd HIKPOTEP eV GYEGEL
mpog TV katakopupov. Emi mhéov, 1o £60pog T00T0 £xEL TNV 1810 TA VAL 1I60pPOTY
wd  oyeddv  kotakopvpov mpoves. Al vmobécelg €f opyovg loess ovdémorte
kopévuvtal tereiog St vdutog. Otav n loess dwaPpay, n odvdeolg peta&d twv
copatdiov g kabiototou acbevéotepa kar evogyetar va epgovicbel kabilnone mg
emaveiag ™ anmobécewc.

Y7o TV EMEVEPYEIRV OPIGUEVOV DEVTEPOYEVAV SlEPYaoImV, 1) loess amoPaidet
tog 1wovoag 1810tTég g, yopokmpiletar ot tote ©¢ euhlotwpévn (modified).
Towvtor Siepyasiot eivor n meprodiky Pubiorg mg evrdg ov Hdatog, N SaPpworg kat
1 ev cuveyeia TavTng andbeoig, ot ynuikai petafolai, ot omoimt Tpokadodv dSdcmacy
G GUVOECEWG TOV COUATISIMY, KaBOS Kat 1 MUIKT arocivIESIS TV EVKOADTEPOV
TPOGParAOUEV@V GUOTATIKOV NG, ®G m). ToL ootpiov. H kabolky ymum
anocVviesig mpokaAel Tov oynpotiopd mAimdovg eddagpovg (loess loam), 1o omoiov



FapaKTPileTal amd HEYUAVTEPAV TAAOTIKOTITA, EV OYEGEL TPOG TOVG AOITOVG THTOVG
eEalhorwpevng loess.

H yn dwatopwyv (kieselguhr) givor amd0ecig ek AemTiig Ko KOt KavOVo. AEVKNHG
TUPITIKIG  KOVEWS, OMOTEAOVUEVNG Katd TO mAgiotov 11 ko Kabolikadg €f
VTOAELLUUATOV SITOR®Y. Al TOV OPOV SIATOHO VOEITAL OUGG HOVOKVTTAP®OV PUKOV,
StaProvviov evrog g Bakdoong N Tov yYAvkémV vddtwv, ta omoia yapaktmpilovral
EK TTUPITIKOV TOL(OHATOV TOV KLTTUP®V.

H Apvaia papya (lake marl, boglime) givat Agvkn}, Aemtdkokkog acPfectoOkm
an60ecig UTIKNG TPOEAEDGEMS VIO HopPiv KOVEmS, oxnuaticbeica ek kablioewg
£1¢ Tov mubpéva Tov Aipvov. Adty anavtdral cuvning 6 GUVOVOGHO [ € CTPMOCELS
TOPPNE.

O 6pog papya (marl) ypnoponoteitat katd o paArov aopiotmg da Stapdpovg
petpiog €og Aav onppds Ooraooiog acPeoctoMbikis apyihovg mpocveomoy
YPOUATOC.

Awe. Tov 6pov adobe yopaktpiletar €1 10 votodutikdy tufpa tov H.ILA.,
kabde Kol €16 eT€PaG NUENPOVS TEPLOYAS, HEYGAAN TOIKIAID AVOIKTOYPOWV ESAPOV,
EPILaUPavovca TOALOVG EGOPIKONG TOTTOVG, OO TNG APHOIOVS A0 HEXPL KoL TNG
Ao TAQGTIKNG apyidov.

O 6pog caliche avageperal €1 OTPHOCELS EdQPDOY, TOV OMOIMY Ol KOKKOL Elval
cuykekoAnpEVoL S avBpakikdv aldtav, @g my. &' avbpakikov acBeoctiov. Ot
oTphoElg avTEG amavidvial cuviifmg eig kavov Babog vmod ™V emPavaay, o OF
nhyog TOV dLVATOV VO KUPOIVETOL OmO OAlY®V EKOTOCTOUETPMV HEXPIS OPKETMV
HETPOV. At TOV oNpaTicpdV TV gaivetar 611 ivan amopaitntog N vapéig nuiEnpov
KAPOTOS,.

H otpworysvig apythog (varved clay) omotekeiton € evaAAocGopEVOV
oTPOOEOV HETPIOG Puibg avopydvov 100G Kot TALOV GKOTEIVOXPOOL AVMEOVG
apyilov. To meyxog twv otpdoewv tovTwV omaviog vrepfaivel To ev mEPimOL
EKOTOOTOUETPOV, EVIOTE OH®G TOVTO eivol Katd TOAD peyaAvtepov. Ta GuoTatikd TG
oTPOGIYEVOVG apyilov petepépbnoay eig Aipvag yAvkémv vdatov Katd my THEW Tav
néy®v, NTIG EMGVVEPN KATA TO TEPAG TNG MEPIOSOV TOV TAYETMVOV. Al GTPWGIYEVEIG
apyot gpgavifovy cvviiBmg tag mhéov avembupntovg dla Tovg TEXVIKOVG 1310TNTAG
TOOOV NG IADOG OOV Kot TNG HoAakg apyiiov.

O pmetovitng eivor Gpylhog pe peyaAn meplektikomTor povipoptiovitov . Ot
TEPIGGOTEPES MOCOTITEG UMETOVITOV eoyNHOTIcONCOV dlo ynpiknG EEAAAOIOGEDG TG
neaotelwkns teepas. O &npog pmetovitng, epyoOpevog € emaeniv pe to Vowp,
droykovtar TEPIOCOTEPOV Om6 Ta GAAa €idn opyihov. Emiong, dtav eivon
KEKOPEGHEVOS, ELQAVILEL KaTG TV ERPAVOLY TEPLOGOTEPAG KAL HEYAAVTEPAG POYLAG
ev oyéoel mpog tag Aowdg apyirovs. Eig tag HUILA. amavidviar omobéceig
UIEVTOVITOV OYEBOV E1G OANG T TEPIOYAG BVTIKGOG TOV moTapov Mississipi. Eniong e1g
Tennessee, Kentucky kot Alabama, €i1g uikpotépag 6e TOGOTNTUG KO E1G OPIOUEVOG
dAhag moitteiog. Amobécelg pmevtovitov vrapyovv emiong ev agBovio kot €g 10
Me&kov.

‘EK06T0S OpPOG, YPNOIHOTOLOVHEVOS Sl TNV HOKPOCKOMIKIY KATATOEW TV
edapv, 0Eopl Kutd To PaALOV peyaAny mowiAiav Stapdpwv vAtkdv. Eni miéov, n
EMAOYT] TV Op®V, Ot omoiot yopaxTnpilovy ™V GTIPPOTNTH KOl TNV TUKVOTNTA,
VIOKEVTUL KOTQ peydAov Pabuov g y kpiotv Tov eKTEAOVVTOC TNV €EETOOLY TOL
gdamove. g €K TOV VOTEP®, 1) LOKPOCTKOTIKT KOTATUELS TV 009V glvon THVTOTE
Kota 1o pariov 1 frrov ofefaio kot avaxpiBic. Emoxpiféotepor evdeieg kot
mAnpogopict duvavtar vo amoktnovv povov S0 NG EKTEAECEMS EPYAOTNPLOKODV



JOKI®V, €K TV omoimv mpokvmrovy apiuntikel tipal, avimpoconevtikal TV
YOPUKTPIOTIKOV WBI0TITOV TOV E00POVG.

Ta  Alov  YOVOPOKOKKG OUCTOTIKA, T.). Ol YOAKES, OTOTEAOVVTIOL €K
OpavopodTmy  TETPOHPATOV, EKOCTOV TwV Omoiwv ovviotatar & evog 1 kot
TEPLocoTEPWV 0pLKTMOV. Ta Bpavcpate tadte duvavtat va eivar Yovimon.

At péBodot epedivng Tov £6GpOVE (£1G T 0TTOL0G TEPIAUUPAVETOL 1] YEDTPNOT KoLl
N detypotoinyin) Kot TPOGIOPIGHOD TOV HECWV OPBUNTIKAOV TGOV, Ol OTOiE
eK@PAlOVY TIG OIOTNTEG GUTOV, GTOTEAOVV UEPOG TOV TPOYPELUATOS HEAETNG KOt
KOTOGKEVTC TV EPYOV.

ETOIXEIA AMNAITOYMENA AIA TON IIPOZAIOPIEMON TOY FAADOYE
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1. Eav 6ev Swribevrar detypota odotdpakta 1| vid popeNy mopnvog, va
ypnotpononBodv detypoara Anehévra oo derypatorimrov.

2. Eav n ooun dev eivar gvdlakpitog, cuvictdotal 1 eloppd BEppaveic tov
dEly IO TOC NTIS KABIOTE TNV OGUNV EVIOVOTEPQV.

3. Na meprypogei n epueaviolg mpospdrov Bpavopatog & abiktov Seiyparog
(kokk®ONS, aoTABng, Aela, otdmvny). Ev cuveyeio, vo mpootifel wikpd mosotng
£3G(pOVG HETALD TV SuKTOAMY KoL Vo TEpypagel To aicBnpa g aeng (adevpddng,
Agia, Kokk®ONMG, avopohog). Edv evpeyédn Seiypoto Opodovior svkdAag €1



LIKPOTEPO.  TERAYLO, VO TEPLYPAPEL 1] EQOAVIONG TV TUPEWOV TOV  PIYHATOV
(aoTAPNG, CVANK®TY) KL 1) SLATASIG AUTMV.

4. Na exktereclel n S0k avaTapaEems KoL VoL TEPLYPUPOVY TO ATOTEASCUATA
avtic (epavn, aclev), UNoapva), avaldymg TG EVIACENG TMV TUPUTPOVHEVEOV
(PULVOLEVMV.

5. Na meptypa@oiyv 10 oynpe (YOVIOSES, VITOYMVIMOES, VIEGTPOYYVAEVHEVOY,
£GTPOYVALEVUEVOV, KUADG EGTPOYYYVAEVUEVOV) KOLL TOL OPUKTOAOYIK(L YUPOKTNPIOTIKEL
HOVOV  T®WV  HAKPOCKOTIKMG TUPATPOVUHEVOY  cwpatdinv. Ta  opuktoloyikd
YOPOKTNPIGTIKG QPOPOLV €15 TOUG TUTOVG TV OMAVIWUEVDV E1G TOVG KOKKOUG
TETPWOUATOV KoL OPUKTAOV, £P’ OGOV Eival dLVOT 1| TOPOTINPNCIG TOV HECH HIKPOV
pokov. Na meprypagodv ta Opodopote TtV TETPOUATOV (TPOCQUTL, EAUPPNOG
anocafdpopéva Nrabolkag amocvviedepéva - okAnpd 1 evbpacta). Edv appndeg
£dapoc meptE el cwpotdia pappoapuyiov, va dobet vdeibig mepl g avaroyiag avTmV
(GUUOG HE HIKPAY, HEOV 1) HEYOANV TEPLEKTIKOTNTO HOPROPLYIOV). Ala Ta TUPPDOIN
£00N WG LOOTNTEG TMV KOKK®V VOOUVTOL O TUTOG KOl 1] KOTAGTACLS, £1G TNV Omoia
EVPIOKOVTAL, TO KUPIOTEPA ERPOVY] QUTIKG LmOAeippota, ©¢ iveg, pikpol kKAadot,
@UALO K.G.

6. Na tepayiobet Enpdv Opavopa petadd Twv daktOAmV Kat vo do0el Evoeiln
nepl ™G OKANPOTHTOG (TOAD pIKPEA, PIKPE, pHEoT, LEYGAN, TOAD pEYAAN.)

7. Eav ev eMebnoav adwtdpokte delypoato, 10 GToygiov Tovto v
aviikoteotofel pe T omoteléopaTe TG TPOTHOL SOKIUNG JEIGOVCEWS 1) ETEPIC
1GOBVVELLOV.

8. Apopd poOvov €1g o apylh®@dn KOl TO. AETTOKOKKO, 1Avmon &ddon pe
TEPIEKTIKOTNTAL E1G VOWP VIEP TO OPLOV TAAGTIKOTITOC.

9. Na mpoetowpacbel detypa cuppmdveg mpog g mv mapdyp. 6 didopévog
odnyiec.

10. Na mpoodiopicbel eni ™ Baoet tov €1g ™V mapdyp. 6 S160puévav 0dnyLOV
dta TV GUUOV Kat Tovg yaAkag. At to Aowmd vAkd, péow g peboddov Proctor.

11. Edv to €dapog evdexetar vo givor opyavikov, vo mpoodlopiobel 1o Lw
apyIKOG HE ETL TPOCOATOV ElyHOTOG Ko KaTdmy Petd Ty ev kKMPavo Efpavoty gig
150 C.

12. [Mépav ¢ apBunTikig Tyung tov Pw, va meprypagel edv ot iveg, gig tog
omoiog TAdBeTar To £50.90g, Eivar okAnpai, otabepai, péoon 11 aobeveis.

13. Ta amoterecpata vo doBovv eite eml nAoyopiBuikoy diaypdppatog eite
dia g avaypaens Ttov oapuntkov tpov tov D10 ke U = D60/D10,
GUVOOEVOUEVMV VIO YAPUKTNPIGHAOV VTOONAOVVI®MV TOV TOMOV TG KOKKOUETPIKNG
duPabpicewmc.

14. H e1c avBpaxikov acPéotiov mepiektikdtg dvvatar va aviyvevBel kotdmy
SraPpoyfc Tov Enpod vAkoD pe diddvpa HCL. No neptypagodv ta anotedéoporta g
Sokinc (1oxvpoc, acheviig 1 undeVIKOG appPIopdg).

15. Eig ta otoryeia g veng va mpoctedel meptypagn g YeVIKNAS ELpaviced,
m¢ dopng kat Tov Babupod cvvekTikOTTag TOV TPocPdTev Bpavoudtav, kKabhg kot
LETE TNV EUPATTIONV TV EVTIOG TOV VOATOG.

16. Eic ta otoygeio g veig va mpootebel mepLypopn TV HAKPOGKOTIKMV
YUPUKTNPIOTIKMV TNG loess, wg .. ™G SLupETPOV TOV TUPUTPOVLEVOV OTLMV KO TG
HETAED OVTOV OMOCTAGEMV.

KED®AAAIO 2 (APT'TAOY)



. XZYNEKTIKOTHX KAI EYAIZOHXIA THE APTIAQY

H dapylhog kot to Aowmd GULVEKTIKG £0apn yapakmpilovior und amdyeng
GUVEKTIKOTNTOG MG HOANKE, HECH, OTIPPA Kol okANpa. To mALov ApECOV TOCOTIKOV
LETPOV TNG CLVEKTIKOTNTOG OMOTEAEL TO avi povaodo empaveiog @optiov, S 10
omoiov emépyeTal 1 Opadolg TPICHOTIKOV 1] KLAWIPIKGOV OEyHdTmv  €dG(OouC,
vroforlopéveov € oAy dokymy avepmodiotov Oiiyews. To @optiov T0vTO
opiletatl mg avtoyn €1g avepnddiotov OAlyy tov eddpovg. Eig tov mivakay didovtar at
Tl ™™g avroxng €ig avepmodiotov OAlyty, ot aviictoryodoot €1 dapdpovg
KOTUOTAOELS TG ApYIAOL, OO OIOWEMG GUVEKTIKOTITOG.

H apyioc, kobmg kot moAloi GAlot kohogdeiq VAL, £xel v 1O10THTA VO
kabiotatul pohakotépa, 6tay vToPaAAeTal £1G avapoyAevoty yopic va petafdiietor
n €g Vowp mEPLEKTIKOTG ™G H towvm avapdyrevolg avaeépetar cuvibug og
avalhpmots, evd 1 vroPAnbdeioca eig avtmyv dpythog ovopdleton og avalvpmndeica. To
gv LOym omotérecpa TG avalvuaoews ogeiletal, katd ndoav mbavotnra, £ig dVO
SLoPOPETIKES auttieg, NTOL 0’ EVOG E1G TNV KOTAGTPOPT TNG KAVOVIKNG S1aTaEEmS T™V .
LOPI®V T®WV TPOCPOPNUEVOV CTPOCEMV KoL 0’ ETEPOL €15 TNV dLACTOGY TG SOUNG,
n omoic. Sicpopedbn xatd Tov oymupetiopd tov ijpotoc. H o ouvversic g
JoTOpGEENS TOV TPOCPOPNUEVOV GTPMOCEMYV HEIMOIS TG OvToxng OvvoTal vo
avaxtnOn Babunddv, petd to mépag g avalvU®eEms, EQOGOV dev HETaBANON N €ig
VOMP TEPIEKTIKOTNG,.

NINAZ21

LYNEKTIKOTHE APIIAOY KAl ANTIETOIXOL ANTOXH
EIL ANEMIMOAIEZTON ©AIYIN

LUVEKTIKOTIG ‘Avroxn elg dvepmddiartov
OAlyiv qu Kg/em

Alav palaxn pikpotépa tob 0,25
Makaxi 0,25-0,5
Méan 05 -1,0
Lugpa 1,0 -20
Alav otippa 20 -40
Ixlnpa peyadvtépa tod 4,0

H npoxinbeico 6pmg ek g Sondosng g Sopmg peiwoig e avtoyic, M
omoic ogeiietar mbavoToTe £1g HovVIpoV aAhoiwoty g dathdéens ToV copaTidiny
dev elvat duvatov va avamAnpobel Gvey PElOoEnS TG €16 VOWP TEPIEKTIKOTNTOG TOV
edapovg. H mocootioia kaTavoun g HEIMCENMG TG OVTOXNS £I1G TO TPOKOAOVCUG
TanTV 800 cTiog TOKIAAEL CHAVTIKMG 610 ToL S1dpopa eid apyidov.

A tov 6pov gvauctnoio voeitar n emidpooig g avalopudosng et g
GUVEKTIKOTNTAG TNG apyilov, 0VESAPTITOV TG PUOENS TNG OLTIOG, 1) OO0 TPOKAAESE
mv petafornv. O Pabpdg evarcbnoiog mowiiker da o Sidpopa €idn apyilov,
dvvatar 6e va petafdileton kon S ™V otV Apythov, ovoddymg g £1g VOWP
TEPLEKTIKOTTOG TNG. Al mAEov gvaicbnrot Gpyrhor dhvaviar vo petaTpamovy, &v
TEPMTOGEL KatoAoOnoemg, eig palov POrov Le YAOIOIELS EMPAVELEC, 1| OmOia EXEL
™V KovoTTa Vo péet ent eha@pog kekApévng empaveiog. [apopoia kotodicnoig



mpoKaiel €1G tag apyilovg HKpag evactnciag amAmg Kol HOVOV EUQOVEIS TOTIKAC
napapopewoels. H petafoAn mge cuvektikomrag, n omoio oQeiretar £1g datapativ
TV evaictnTov apyilowv, CUVOEETAL TAVTOTE HE HETOPOANV TG SLATEPATOTNTOG,

O Babpog evaushnoiag S1 ™mg apyihov exk@paletar d10. TOV AGYOV TNG AVTOYNG
ad10TaPAKTOV  OElyHaTog €16 avepmodicTov OAlyv  mPpog TV avIOXV  TOLG
avalopmBEVTog SElyOTOg VIO TNV VTNV TEPLEKTIKOTNTA £1C VOWP. Hrot:

e *Avroyn adwarapdxton defyparog €l avepzadaror 0Aiper
.=

*Avroyny aralvpmbéviog defppatos eig areuzidaror 0%y

At tipod Tov St kvpaivovro dia tag misiotag apyidovg petald 2 Kot 4 nepimow,
S Oe tag evaicOntovg petadd 4 kot 8. Yrdpyovv maviwg kot vrepgvaictntot apytriot
pe Tég tov St petadd tov 8 kor 16, eviote de Ko aKOUM pEYOALTEPOC. At
vrepevaicOntot apyrrol avtoi yapakmpifovrar g péovoar (quick clays). O vymiog
Babuog svarohnoiag mg peovong apyirov duvatdv va opeidetal gite €1 TV KOUAMS
SOUOPPOUEVIV KVWEROELON 1] OKEAETIKIV SOUNV QUTNG, EITE €1 UMOTAVGIY TOV E1G
aApupd HoOTO HOAUKOV OPYIMKOV amoBEcEmV TOYETMOOVE TPOEAEVCEMG, OL OTOiaL
gv ovvexela avedvncav vrepdven TG EMPaveing TV VOGTOV. Al pEovcat GpyLAot
TV ZKOVOWEVIKOV YOPOV Kot ¢ Kowkadag g St. Aop€vg avikouvy €15 tnv
katnyopia Tavtnv. EE dAhov, au vrepevaicntol dpyihot m¢ morews tov Me&iko
TPOEPYOVTAL EK TNG OMOGVVOEGEWS TG NPT TEIAKTG TEPPOC.

H &g xatdotacty avalupdoeme ovtox] &Viov KeKOPESUEVOV  opyilov
gvdéyeton va elvon 1660 [IKPG, OGTE TO ovepmOdIoToV defypa vo pn dvvatar vo
16oppoTNoEL VO TO d1ov avtov Bépog, Gvev vrepPOAKNG TOPUUOPODOOEDS. YO
towvtag ovvlnkag o Pabudc evaucbnoiog St dOvator va vmoroyobBel ex g
GLYKPICEMG TNG JOTUNTIKNG aVTOXG ToL adlaTopdkTov Kat tov avalvpwbiviog
delypatog, 1 omoiot mpocdiopiletar 6’ KOV SOKIUMV, OC T.Y. S0 NG SOKIUNG
TTEPLYIOL.

2. AOMH KAI IAIOTHTEZ TQN API'TAQN

To kpuoteAMkd O0pvkTd TOV apyihwv eivol ekeivo To Omoid OVCIACTIKG
kaopilovv kot Tig 1010MTEG TouG. To MALYUA OAOV QVTOV TWV OPVKTMY ATOTEAEITOL
Baciké amd 500 dopkd. otorxeio Sndadh and ta teTpdedpa Tov mupttiov Kot and Ta
okTaedpa Tov apyiiov. LTa TETPAEdpA TOL TVPITIOV, TO TVPiTIo Bpicketal 61O KEVTPO
TOV TETPGESPOV KUL OTIG TEGOEPIS KOPLPES TOV amd éva Gropo o&uyovov (O) 1 éva
vopotuio (OH). Ta tetpdedpa ovtd cuvdcoviar petald tovg pe to o&uydva Twv
Kopue@OV Ttovg Kal Katd tpomo (oy. 2.2.1) wote va oynupatifovv eoymvikovg
duktvuAiovg ot omoiot emavorapfavoviar amepopiote. Ta  teTphedpa  eivat
TPOCAVATOAMGHEVE £T0L, HOTE OAEG 01 Bacelg Toug va Ppickovtarl oto 1810 eninedo

(b)
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Kot OAEC Ol KOPLQEG VOL EYOVV TOV {010 TPOCUVATOMGHO. LT OKTAEIPO TOV
apythiov Kol 6to Kévipo ovvinbmg vmapyel £vo dtopo apytiiov 1 payvnciov M
cdnpov kat o& kabe Kopven tov omd Eva Gropo o&uyovov (O) 1 Eve vIpoLHAto.
Onwe o TETPAEIPE TOV TVPITIOV £TCL KOL TO. OKTAEOPU TOL OPYILIOV GUVIEOVTOL
peta&h TOVG Ktd TV €vvole Tov oynpatog 2.2.2. kot oypatiCovy Tig AeyYOUEVES
otifddec TV TETPAESPWV TOV TVPTIOL Kol TV OKTAESP®YV TOV apyidiov. T'ivetat
QaVEPSH OTL N} AVTIKATAGTOOY TOV TETPASVVALOD TUPLTIOV Ud TPLOVVALLO

O xal ':::-= U6poEUALO . ApYCALO,payvrioLa KAt Ex 2.2:2

apyiilo oto TETPEEdPO TOL TVPLTIOV 1| TOL TPOVVAUOV APYIAIOL A0 OLOVVAUO
poyvieto N otdnpo, 1 povoddvopo Aibo ot oktdedpa tov apytriov Ba €xer cov
AmoTEAECHO. TNV QOPTIoT] T®V  avtiotoywv . oTifddny pe apvnrikd @optio. H
QVTIKOTAOTOOT CUTH TOV ATOH®V TOV TVUPLTion Kot Tou apyidiov ALyetol Lodpopon
VoKaTdoTeon. Zuvnbng to apvnticd avtd goptio sEovdetepdvovral amd KaTidva
K+, Not, Cat++ kot dAAa mov mpocpoodviol mdve oto Tepoyidia g apyilov kot
npoEpyovTaL amd To mepPAAlov .

Ta opuktd ¢ apyilov avdhoya pe v Owdtaén TOV TETPOESPIKMOV Kat
OKTUEOPIKOV OTIPAOMY GTO KPUGTAAMKO TOUG MAEYHO SokpivovTar G TPEIG OUAOEG
oniadn oV Opdade. TOL KOOAwiTn, oMV OpAde TOL pPOVTHOPIAAOVITN KoL
HOPHAPLYILKDV OPUKTOV KOL GTNV OHAOR TMV YAOPITOV.

Oudda Tov Kaolvity

H kpuotolhik] dopr) Twv 0pukTOV TG OHAdaG Tov KooAwith amotekeital amd
o otolPada oKTaEdp@V oL apyidiov (Sopikn povado kooAvitn) kot Vv évvola
tov oynuarog 2.2.3. o tov mapomdve A6yo 1 KpuoToAAKY Sopr TOL KaOAwiTH
yapakmpiletat oav dop g oxEoewg 11
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O aEuydvo
LBpoEdhLo
. apyCiLo

® O ruplrio
ZX. 2.2.3 ixnpatirn napdotacn Soufic toll RAEYuaTOS ToU KaoALviTn

Opdda ToV HOVTUOPIAAOVITH KO LOPHAPVYINK®DY OPUKTOV

Ly opddo avty po otfdde oktoédpov apyiov Ppioketor petatd dvo
otpadwv tetpacdpwv muprriov. Ot otifddeg cuvdéovar petatd Tovg pe dropo O Kot
OH koatd m™v évvowr 100 oyfupatog 2.2.4. Xy mepimtwon ovty M Oop
yapakmpiletar cav dopn oyéoeng 2°1. |

O dEuydvo Uspofdive . apyUivo,oténpoc,ua(viiowo

Oral @ tupttLo apycico

Ex 2.2.4 Exnpatund nopdotoon 100 TA€yuaTos 6oufic TOD POVTHOPUA-
Aovitn f Soud oxéoews 2:1.

Opadu tov yAwprrov



LTV opadn v YAopttov 600 oTiGoeg OKTaEdpmVY apythion Kat 400 oTiBadeg
TETPAESPMV TVPITIOV EVAAALGGCOVTOL ava P 0TO KPLOTUAAIKO TAEYHO TO Omoio
oynuatiCovv. H doun avt yopakmpiCeton cav dopr oyéoemg 271 1.

[ dpovpyia TV KPUOTHAAK®OV OPLKTOV Ol SOMIKES HOVAJES GUVOEOVTOL
HetaEH TOLG KT TEVTIE OLPOPETIKOVG Tpomove. Ot -6gopoi mov avantdooovtat
HETOED TOV OTOMMV KO TE TOLG TPOMOVS QUTOVG GLVIESEMG elvat doeopol Van der
Waals, vopoyovikoi dgopiol, decpol {e TOAKG poOpLlo, SECHOL HE E10QY™YN 1OVIOV
HECH 6TO TMAEYHQ Kot Oecpol pe ewoywy mOAKOV popiov. Kabévag amd tovg
TOPOTAVE® TPOTOUG CLVIECEMS EMNPEALEL SLLPOPETIKA TN YUK oTadEPOTNTA KAt TIG
QLOIKES 1O10TNTEG TV OPVKTMV.

3. IAIOTHTEZ TQN KPYZTAAAIKQN OPYKTQN THE APT'TAOY

2.3.1. KaoAwitg. Ztov kooAvitn ot dopikég povadeg emkabovror 1 pic emavo
oV GAAN Kotd T 6evbvvon tov GEova C Kol cuyKpoTOOVTAL METOED TOVG HE
VOPOYOVIKOVG OEGHOVE.

bopLKES povdbes xaodLvitn. Ouwtoypagla NAEXTPOVLXOD
Ewc. 2.3.1 uLxpooxortou (X 35.000).

Eneidn) ot deopol avtol eivon apketd woyvpol kou epmodietan n €icodog vepov 1
GAA®V TOAMK®V EVOCEMV HETOED TV SOUIKMDY HOVAO®V TO KPUGTAAALKO TOL TAEYMO
dev Soykmvetal. Emiong emedr] o drakpvotodlkog ympog dnAadn n omdotach
HETAED 810 YEITOVIKOV povadm, etvar povov 2.8 A, dnAadi| pikpoTepog g Stopétpon
TOV EVUBUTOUEVMV KATIOVIOV, 1| EE0VOETEPMOT) TOV UPVITIKOD POPTIOL GE TEpinTmon
IGOLOPPNS VTOKATACTACEMG YIVETAL UE TPOCPOPNOT KOTIOVIWV otV e€mTepay
ETPAVELL TOV KPUOTUAMKOD TAEYHATOG KOl OY1 GTOVG S10KPVOTAAAIKOVE XDPOVC.

Aldoboitng. O adrodoitg eppaviCetol pe 300 poppég dNAudl ©g Gvodpog Kat
g évudpog. H avudpog popen £xel tv idio doun pe tov kooiwitn. H £vudpog poper
amotekeitar amd Sopikég povadeg kaolvit mov efvon xopiopéveg petakd tovg amd
EVO OTPOLLO LOPLALKOD VEPOD.

Movtpopitrovitng. Omwg  avagépbnke 7m  Sopfi tov  povipopidovitn
amotereitul omo pioe oTfade oktaédpwv Tov apykiov mov Ppicketon petad Svo
oTifadmv teTpasdpwv mupttiov. Enedn or oynpotilopeveg katd  tov Tpomo ontd
QOUIKEG HOVAOEG YEITOVEDOLV HETAED TOUG HE OTPOUATE ATOM®OV 0EDYOVOL KOt O
oecpol Tov avomtuooovtal pueta&d tovg sivor moAkoi acBeveic, to vepd, Sidgpopa
MOMKG pople Kabdg kot opyavikd poplo dkola E10EpYovIor 6Tov pETald ToV
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SOUIKOY HOVAOWY SLOKPUCTAAMKO YOPO KOl TPOKAAOLV OLGTOAN TOU TAEYUOTOG
katd ™ oevbuvon tov agova C. H petaPorn tov mdyovg tov diakpuoTodiikon
YMOPOL ATOTEAEL TO KUPLOTEPO YAPAKTNPLOTIKO YVMOPIGHO TOV HOVIHOPIAAOVITY.

O pOVTHOPIAAOVITNG OTAVIC AaVTATAL 0TI GVON HE Tov DempnTikd Tov ¥npkd
TOmoV, AOY® IGOHOPYNG VIOKATACTUONG, MPAYHE TOVL £YEL GOV GUVETEWL TNV
TPOGPOPTON KL GLUYKEVIPWOT] GTOVG SLOKPVGTOAAIKOVG YMPOLG KOl GTNV EMPAVELX
TV KOKK0V Katioviov onwg Na, Mg, Ca, K, Fe, opyovikdv Kot TOAMKOV EVOCEDV Yo
va eEovdetepmbel to apvnTikd QOpTio MOV AVOTTUCOETOL KOTA THV LOOHOPOPN
vrokataotaon. H 18i0mra avt tov TAEYpaTog TOV HOVIHOPIAAOVITY VO TPOCPOPE
KaTOVTO. Kot Vo, eKTefveton (SLOYKMVETOL) TOV KAVEL IKOVO VO GLUYKPATEL HEYOAN
rtocomTa vepoly 1 omoio efoprdrar amd TO €i00C KoL TNV MOLOTNTO  TOV
TPOGPOPNHEVOD KATIOVTOG,.

O povrpoptrdovitng omavrdtor cuvifog oe eEaipetikd Aemtd tepoyidio mov
£yovv Vv 1010t Te Vo drapepiCoviat 6To vepd Kot vor divouy KOALOELON CL®PTHOTA.
To méyog Tov tepaydinv eivar tepimov 30 -100 A.

O dapeplondg TV HOVTHOPAAOVITN o€ Aemtd tepoyiolo etvar 1daitepa
ooOnTog 6tay To TPOCPOPNUEVE. KuTiovTa eivon kotovra Na, Li. Avtd ogeideton 610
OTL TO. KOTIOVTO oVTA £Y0V HEYGAO £QLOGTMMO. Kol KOTO GUVETEWY TTopeuPailopeva
netald tov tepaydiov tov povipopt\hovity to amwBodv 1| T Kpatodv oe
amOGTUOTY.  2TOUG  aoPectodyovg povipopiiloviteg to  Kotwovra tov  Ca
avtikoBiotavior eokoho amd Nat pe amotéleopa v onpovtiky oavénon g
KAVOTNTOG O10YKMOGEDG TOVG.

[AAITNG ' ) ;

O IAAig 1 évudpog pika givar éva amd to o cvvnBicpéva opukTd ™G opddag
TOV  poppopLylakdv  opuktov. IIpdkerto yio  mpoidv  omocabpdoswg TtV
nappapvyidv. H xpvotoAliky Soprn tov tAim eivar n 6o pe ™ . dopn Tov
povtpoptAhovitny dnhadn omotedeitor and pio otiPado oktaidpwv apyiriov n onoia
Bpioketar petagd 800 oTPadwv tetpdedpwy tov muptriov, pe m dapopd OTL cTOV
AT MOAAG 07O TO. GTOMO TOV TVPLTIOL TV TETPAESPWY EXOVV VIOKOTACTAOEL pE -
dropa apyhiov Kal TO OPVITIKO (OPTIO MOV TPOKVMTEL MO TNV LGOUOPQPT VTN
VIOKATAOTOON OTIS TETPuedpikeg oTiPadeg eEovdetepOvetal and Katovta KaAiov. Ta
KATIOVTO KOAIOU GLVOEOVTON PE TIG YEITOVIKEG OEGHIOES e 10VPOVG OEGHOVG, TPy
mov cuverdyetal advvapio e1oYOPNoEwg popiov VEPOD 1) GAAAMY TOAMKAV EVOGEMY
petald tov SopkdV deopidwy, ta onoie TPOKAAODV PUVOUEVH S10YKOGENG OMMG
KOl GTO LOVTHOPIAAOVITY.

[evikd 1 1810TT0 ™G OvTEARAYNG KOTIOVI®WV OTIG OOMIKEG HOVAdEC TV
KPUOTUAAIKOV GLOTATIKOV G apyilov Bpickel peydin epappoyn oy texviky. Tav
TUPAOELYHD AVOPEPETAL T npoctnin co6oag (NaCO3) otovg pmetoviteg (kOpio
KPUGTUAAKG OLOTOTIKO O  HOVIMOPIAAOVITNG) 7OV  YPNOIHOTOOVVIOL  GTIC
VOPOYEMTPNOEL KOl YEWTPNOEIS TETPEA@iov y v adénom g KavoTnTag
S10yKOOEMS TOVG (evepyomoinon) mov eivarl amopaitn. AAO YopUKINPIGTIKO
TOPASEYIa EQUPUOYNG TNG O10TNTOG OVIAAAYNG KAUTWOVIOV GTNV TEXVIKY &ival 1
npocbnkn acfeotiov (CaSO4 1 kow Ca0) oe apythikd eddon yw ™ peimon g
Ol0YKMOEMS TV  OPVKTOAOYIKOV TOUG GUGTATIKMV KOl KOT — EWEKTOOT TG

- TAOGTIKOTNTAG TOVE IOV o@eileTal oV aviikatdotaon Wviev Na kat Mg and 1dva
Ca. H mepintwon avty Ppioketl ta televtaio ypovia peydAn epappoyn ot odomoio
yio. mv  Pektioon  (otobepomoinon) mhaotikdv  edapdv  vroPdoswg TV
0000 TPMUATOV, SPOPOV Kot aepodpopiny.
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4. IXHMATIZEMOZ KAI KATABY®IZH APTIAIKON IZHMATOQN

e évo OVOTNHO  CLOPNHOTOG apyilov - vepod 1 cuvévwon moAAdV pali
dopuk®V povadmv Kat 1 kataoiic) Toug 61N cuvEKELR VITO POPPT| IKNHATOV ATOTEAET
gvav amd tovg mo Pacikong Tapdyovies dNUovPYias TV apyIMK®OV WKNHATOYEVOV
OYNUATICHOY, Kot opetketar ot dotdpadn Kamowug wopporniag mov Ppiokovror to
TEpayidio g apyiAov 6To TaPUTAVE® GOCTN .

[paypott 6mwe avaeépbnke Kot 0TS TPONYOVHEVES TOPOYPAPOVS TOGO Ao
1GOLOPPT] VTOKATACTACT] 6TO KPUGTOAMKO TAEYO OGO Kot amd TNV VILOPEN ApVNTIKG
POPTIGUEVOV aTOp@Y 0&uyovou Kat opadwv vépoburimv (OH) otig empdveleg twv
SOUIKDV HOVAS®V, TOL TELOXIOLO TV OPVKTMV PEPOVY GTNV EMPAVELL TOVG CLPVITIKG
NAEKTpIKG Qoptic. AVTO £XEL GOV GUVERELD VO TPOGPOPOVV KATIOVTOL KoL HOPLa
TPOCOAVOTOMOUEVOD VEPOD KL VO GYXMUOTICOUY OV EMPOVELL TOVG VoL GKOUTTO
ctphua vepov, oto omoio o Pabudg TV TPocHVATOMOUEVOY HOPiOV  VEPOD
EAOTTOVETUL LLE TNV OTOCTACT OO THV EMLPAVELD TOV KOKKOV.

To max0g AVTOV TOL GTPMHUATOG TOV TPOCAVOTOAMGHEVOL VEPOL EEUPTATAL ATTO
70 PH tOv aldpnpOTOG KAl T GLYKEVIPMOT 1OVTIWV G ovTtd Kot and To 100G Kat o
60évog TV KaTOVTOV 7oL BpicKoviol 0TO GTOWUE TOV TPOCHVATOMGUEVOD VEPOV.
Y76 piot TETOL0 TEPITMOV LOPPT) 0L KOKKOL EAKOVTOL KO TEIVOLY VoL vwBoly kat GALOTE
an@Bodvrar petokd Tovg. Ot duvdpelg Tov EAkoVV Tovg KOKKOLG gival duvdpelg Van
der Waals, evd o1 SUVAEIS TOV TOVG Um®WOOVV Eival Ol SUVALELS TOV. AVOTTIGGOVTOL
omd TV VTEPEN TOV CTPOUATMY TOV TPOCAVATOAMGHEVOD VEPOD Kot EUTOSILOVY TOVG
KOKKOVG Vi TANGLACOVY TEPAV EVOG OPLGHEVOV 0piov HETAED TOVG.

Otay 10 TEYOG TOV CTPOUATOS TOV TPOGAVOTOMOUEVOD VEPOD Eival pKpPO TOTE
Lt Toyaic kivnon TV KOKKOV ivar ikavi] va eVOCEL TG KOKKOVG HETAED TOVG Kot
va dnuiovpynbody peyaddtepa copartidio kar vo vrofonbndei n katapvbion. To
Pavopevo avtd Aéyeton kpokidwon (Flaculation). Zmv nepintoon mov 1o mdxog Tov
OTPOUATOS TOV TPOCAVOTOMGUEVOL VEPOD &ivon peyAo ToTE Y1 ™V Kpokidwon
npémel PEPara to mhyog avtd va pewwbel. H pelowon emrvyyhvetar pe mpoodiim
S1apOp®V NAEKTPOALTOV 0TO audpnuo mov aArdlovv 1o @optio, o PH kot m
GLYKEVIPOGT] TV OVIOV KOL OV EUUECO. SLEVKOADVOLV TNV KPOKIGWON TV KOKKMV
TOV WP LLOTOG.

KEDAAAIO 3
I'ENIKA ITEPI OEMEAIQYEIX

OEXH TOY ITIPOBAHMATOX

3.1 TENIKOTHTEZXZ

To VAIKO — QOPEXG UE TIG TEPIOCOTEPEG TUPUUETPOUS EIVOL Voo Ta TO
£60p0c. OL1BOTTEG TOV OY1 HOVO Sropépovy amd Béom oe BEom, ot éxtaon ko Badoc,
aAAd kat aAraCovy Kath Tig S16popeg PaoElg Kotaokevig evog £pyou (Snhad pe
HeTuPoAr Tov mediov Tav Taoenwy, cuvANKdV oTpoyyicemy k.A..). Me ™ BofBeta g
emomune m¢  Edagopmyaviki kot v eumeipic oamd  mopampHoElc g



CUUREPIPOPAS  EPY@V OV 10N £XOVV  KOTUOKELAOTED  avripetonilovpe  oTig
Oepshidoets ta Slapopa oxetika tpoPfiipata tov [oiitikod Mnyavikov.

‘Etor pe myv Edagopnyavikly mpoonaodpe vo eKTIUNGOVNE TV avTox, )
CUUTEGTOTNTO, T1) OREPATOTNTA TOV E60QOV 1] AKOPA KAl TIS TEGELS TOV AOKEL TO
£0apogc Tave OF KaTaokKeveg avriompileng kAm. Iug Ospehwoeg, pe Paon ta
avotépo otoeia kebog kKut @Ada dedopiva N mEPOPIGHOVS (Omwg Y. N
Acttovpytkomta v £pyov) efetalovian evaAloKTKEG ADGES Y TOV TPOTO
Oepe®oEOS EVOG EPYOV Kl EKTIHAOVTAL avTIoTO oGS 0t avapevopeveg kabhlnoeig, 1
ao@aAela EvavTt «Dpadoe®we» TOv £5AQOVE KOl 1) CTUTIKY ENAPKEIR TWV GTOILEIWV
Oeperidoene.

[evikd, eve) €(OVHE VO SOOCOVUE aTAVINOT O TPOPANUATE TOV EUTAEKOVTOL
peyarol edagikoi oyxkol, Pacilovpe ™V EKTIUNGT TG CUUTEPIPOPAS TOV EDAPOVG OE
EPYUOTNPLUKE OTOTEAECHATA DOKIHAV ami puKpig KApakag eda@ikav dokipiny, eite
o0& £mi TOMOU OOKIUES, OMOV OYEUKMOS WKPOL EJUPIKOL OYKOL GUUUETEYOLV GTNV
aviadnym ™me eEWTEPIKNG EVIOTIKNG KATAOTAoEWS. ZT0 onueio avtd Oo mpémet va
TOVIGTEL OTIL GNUAVTIKO pOAO Tailel 1) AeyOpeV «poommKY Kpion Tou Mnyavikoh»
(Engineering judgement), omv onoia cuvijfag ompilovial o1 anogdocelg 1060 yia
mv fewpia, 600 Kat Yo TG eda@ikég mapapsrpovg mov a ewcayxfoidv oto TpofAnua.
Katd ™ Ajyn tétouov no@aoemv cupfdilovy onpaviika ot mapammphioelg g
GUUTEPIPOPES TUPERPEPGY BEPEMDOEMY 1) YEVIKOTEPX TOV ESAPOTEXVIKDV £PYV.

O pey@rog Opmg O6yKog TV £3aPIKOV VMKGOV mov emnpedletal Katd v
Kataokevn Kai Asttovpyie pag Bepehidoewg emParrer ko pio akopn mpocbemn
gmompoviky yvaoon, mv Texvki N'ewloyia. ' avtd dev eivar doyeto 10 YEYOVAG OTL
n Edagopnyavikn Ppicketar oty oproypappun mg lNewhoyiag kot g Emoetiung tov
[ToAttikoh Mnyavikoh. AALG Opws og emotiun avartdyinke kuping and [Moittikovg
Munyavikoig Kt oyt and Fewidyovs. H epappoyn opwg me Edagounyavikig xwpic
YVOGCELG YEOAOYIRG, TOAES QOPES UmOPET Vo 0OMYOEL GE EMKIVOVVEG KOTACTAGEL.
[ly. n avuuet®mon 1oV dov mpoPAnuatog o d00 £daPIKG VAIKG pE TV avTi
OpPUKTOAOYIKT) GUOTOOT 0ARGL pE SapopeTikiy TpoicTopia @opticewy amatel, TOAALS
popéc, dugopetiky avrpetomon. ‘Etol o kavovikd goptiopéva £daen n Gueon
@option eivar ovviBwg N mo emkivduvn @optikY Kotdotaomn evd avrifeta o
TPOQOPTICHEVE  EGAQN MO HAKPOYXPOVICL @OpTION OdNYEL OV MO EmKiVOUY
KOTAoTAOo.

Eival yopakmpiotikd 10 yeyovog 0t n e&éhgn mg leotexvikig o moAdég
yhpeg eivan apeca empeacpévn and m lewdoyia tovg, Iy, omyv Ayyhia, 6mov n
peyakhtepn £xtact tov Aovdivov efipicketal mive ot yvwot) otippl @pyio tov
Aovdivou (Hokaivov mepiodov — nepinov 60 exat. etmv) avantiybnkav Oewpieg ko
TEQVIKES Y1 TNV QVTIHETOTION TpofAnua’tov ctippdv apyitev. Eug Katw Xodpeg,
OmMOV PEYHAT EKTUON] TOVG AMOTEAEITUL GO YEWAOYIKGOS GUY pOova QePTA WHpaTe TOV
rotapon Privou, avopetonifovian emmuxde mpoPAnpata pukakdv apyilev, kabog
Kot yurapiv anobEcemv B CUVEKTIKOV ESAQOV.

Ewdikotepa omv EAAada vrapyer aitepo peyain nokikia eda@ixdv vAKGV,
dpopwv yEwAoyK@V mEPOSV Ko mpoictoping @opricewv. [ly. mpoopateg
TETUPTOYEVELS amObEGEIS TG OAOKOIVOL pE PEYAAN GVOMOIOYEVEWN 0T TapdAia Kot
otg ekforec motaudv dnpovpyodv mpoPAnpata Bepehibosmg axdpa Kot yio
ouvifelg KuTaoKevES. ZkANPEG Gpythol ™G MALI0KAIVOV, 6Ta TESWVE NREPOTIKG, pe
ouyvn Tapovaia xahikev ko Aoy tapovcialovv tpoPiipata yio ™y extipmon tov
UWTIPOCHTEVTIKOV 1510t TV 0V VIEdGpovg. Eriong, o nuifpayot (okAnpé eddpn
e0g paraxol Ppayor omwg oyotoMbog, papya, @AoYEC) sivar fowe amd Ta
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TOAVTAOKOTEPE  YEWTEXVIKA. VAIKG ot mpoPfAipoate  evotabeiog mpovodv Kot
VTIOTPIEEMV.

ATd toL OVOTEP® Elval TPOPAVIG TOGO 1) pueydAn mowidia tov ['soTteyvikdv
rpofAnpatov omyv EAAGO®, 000 Kkai 10 avticTowe £uplh MEdIo epedvig Kot
spappoyng yo toug EAAnveg ['emteyvikong.

3.2 XXEAIAXMOZX THEX OEMEAIQEZEQY ENOZ EPI'OY

To amapoimta otoyeio yio To oyedacpo g Depelidoews evog £pyov, Kat ot
avTioTorysg QAoELS ElvaL:

a. H diepedvion tov vreddpoug.

B. O mpocdopoPds TG GTPOUATOAOYING Kol N KTIUNON TOV YOPUKTNPIOTIKMOV
£80LPOTEYVIKDOV TAPAUETPWV.

y. H mpoofyylon MG GUUTEPLPOPAG «OVTITPOCOTEVTIKOVY EOQPIKMV CTOVXEIWV
kaOdg kot 1 enthoyn ™G KatdAAnAng Bempiog Yo To oedooud.

5. H ovvektiunon g evarsinoiag g avmooung.

g. Tuvleon OAWV TOV OVOTEP® KOl ATOQACT] Y10t GLYKEKPLHEVO TPOTOO BepeldcENG.
ot. L& cofapd £pya OmAUTEITOL EMTAEOV KoL 1] TOPAKOAOVONGT THG CUUTEPLPOPES TOV
£pYOV LETE TNV KATOOKEDT] TOV.

Opiopévo. omd To AVOTEP® GTOLYELR, OVOTTOGGOVTHL GUVTOHO GTH CUVEXELX.

3.2.1 [lpoxatapkTiKi d1epedvon ToV VIEdGPoVg

To vrédagog ot @Oomn €xer e dopn kot mowkAie 1 omoio pmopel vo
TPOKOAECEL EKTANEN OTO MNYOVIKG, 0AAG v mpémet moté va. Tovpu kotamAigel. Me
gfaipeon Tig HKpEG Kar Oyt Waitepng onpoociag kataokevé, pio diepgbvnon tov
vredagovg eivar mavta amapaitnm. O tpémo Spwg mov Bo diepevviicovpe TO
VIESAPOG KOl 1) EKTOCT TNG GXETIKNG £peUVIG Oev pmopovv va §obovv omd Kdmoua
yevikn peBodoroyia, 610TL E€oPTOVTOL OYL HOVO OO TNV EKTOOT, TN ONUOGI0 KoL TNV
guaionoio tov £pyov, GALGL KoL amd T YU TOV ARAVIOVUEVOD VILESAPOVG. -

Ye kGbe mMePITTOOTN, TO MPOKATOPKTIKO OTASO MG YEMTEXVIKNG £PEVLVOC
repthapPaver Ty eEETOOT TOV TOMOIKOVYEWAOYIKOV cuvinkdv, v e&étacn -Tuyov
VITapPYOVTOY eda@otERVIKMV ototyelov Kabng kou cvAiloyr mopotpice®v amd T
GUUTEPIPOPE KUTACKEVMY GTNV TEPLOYT] TOV TPOG HEAET £pyov. Mia cvotnuatikh
afloroynon TV aveTépo TANPoPopLdy Bondd mokd 6Tov TPOYPANUATIONS KAl GTOV
KaOopIopd TG EKTAONG TG AMALTOVUEVIG YEMTEXVIKNG £PEVLVOC.

3.2.2 1p0ood10piopos T1G CTPOUATOLOYING KOL TOV ESAPOTELVIKOV TAPUPETPOV.

L1 CUVEXELL EKTEAODVTOL Ol AMAPAITNTEG YEWTPTIOELS Ol mt TOMOV SOKIEC,
AapPavovtal delypoTa Kot yivovton epycomplakes Sokiués o £ktacn Kot aptdud mov
V@ EIVOL OUVOTT 1) EKTIUNON TOV ESAQPIKAOV TOPAUETPOV KOL TOV AOITOV GTOLEIMV VLo
10 oyedeopnd. H épevva kat 0 mpocdlopiopds Tmv YEOTEXVIKOV TApAUETPOV UTopE]
Ve yivouv Kat o€ mepLocOTepeg amd pio OAcELS, GVAAOYO. HE TIG GUVONKES Kal TIg
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ametoEg Tov £pyov. Mia véa @aon €peuvag umopei vo mepthdfetl kot Sokiuéc mov
dev mepleeOnoay oe mponyovuevn QAcY).

ZUVORTIK(, Yo TIG ML TOTOL KOl EPYUCTNPLAKES OOKIUES, ONUEIDVOVTOL T
axoAovda:

a. Eni tomov dokipéc
Ot eni TOMOV SOKIUES, OTWG Eivat YVwoTo, avagépovtatl cuviiBwg o didpopeg
1eBod0VG EMPBOANG POPTIGEMY UUECHE EML TOV EOAPOVE, EMPAVELIKMG 1) GE dLAPOPO.

Babn kot vrokabioTody €iTE CUUTANPDOVOVY «AVTICTOLXESY EPYUOTNPLIKES BOKIUEC,

Kofdg koL TV eV YEVEL EOGMPOTEYVIKY TOUN OMWC TPOKVTTEL amd TG Guvidelg

EOUPOTEYVIKEG E£PEVVEG HE OEIYHOTOANATIKEG YeWTPNOEW. Me emi tomov emiong

OOKIUEG Efvo duvaTh 1) GUEGT 1) 1] ELLUECT] EKTIUNGCT QUGIKDV YOPAKTNPICTIKOV Kot

TOPAUETPOV, OMOG T.)X. TO QOPEVO PAPOG, M QUOIKY VYPOCI®, O GUVIEAEGTHG

SOTEPOATOTNTAG K.A.TT.

To mpofAnpata TV eni TOTOV SoKIUMOV cuvoyiloviat:

—  OTOV TPOTO EKTEAEGENMG TV OKIUMV KOl TNV TPOTVOTOINGT| TOVG,

—  OTNV EPUNVEID TOV OTMOTEAEGHATOVY TOVG (TOV OVAPEPETOL EITE GE AVOY®YY TOV
OTOTEAECHATOV OVTOV GE EQUPOTEVIKEG TOPUUETPOVG &iTE QUECHG GTOV
VTOAOYIGHO TV DepeMMDTEOV).

H ypnon tov eni tomov dokipmv oipepa eivor moAd StadedopHEVT Kt 1) EKTEAEO)
TOVAGYIOTOV €VOG M OV0 TOM®V €l TOMOL SoKidv, cuvibwg TapdAAnAo e
OELYHOTOAMTITIKEG YEMTPNOELS, amoterel Tov kavova. To medio epappoyng kdbe
OOV emi TOMOV SoKUNG eEXPTATAL KOTUPYNY Ond TO CUYKEKPWEVO TPOPANL
Kafohg kot and GAAovG mapdyovieg O6mmg N emBupnt ToydTa 6T ANYN TOV
OMOTELEGHATMV KL 1] OLKOVORLaL. '
Ot meptlopiopol avTieToly®e avapEPOVTaL GE TEPIOPIGHOVS GTHV EPUNVEin TV
QMOTELEGUATOV KOl GE TEPLOPIGHOVG EKTEAEGEMG ULOG GUYKEKPIUEVNG EML TOTTOV
JOKIUNG AOY® TNG PVGEMS TOV £DAPOVG. :
YoviBeig kot dradedopévor Thmot eni OOV SOKIUMOV elvol:

—  H npérumog doxiun derodvoewc (S.P.T.).

— Ot meverpoperpnoelg, otatikeég (C.P.T.) kot duvopuke,

— H mpeccropérpnon.

—  H dokyn nrepvyiov (Vane test).

— H doxpaotikn @option mhaxog (L.B.T.)

Me v gvpeia £vvoia Tov OPov «ETl TOTOV SOKIUN», PTOPOLY Va. TEPIANPHOVV

Kol €Tl TOMOV HETPNOEIG GUUTEPLPOPGES EPYV, ES0POKATACKEVOV 1| Bepehidoemy,

(03110 o

— H doxipaotikn @OpTIoN TOCCAAMY.

—  To GOKIUOOTIKG ETYOUATOL.

—  H adlonoinon HETPNOENMG GLUTEPLPOPUG TPAYHATIKOV EPYOV.

B. Epyootnprokéc dokipég

Xe Oelypata, dwitapoypéve 1| adlotdpakta, Tpocdiopilovye EPYACTNPLOKA TIG

W10t TEg Tov LIEdapovs. Karapyiv éxovpe tig amhég Sokipéc KOTATAEEMG Ol OTOIES

TUPG MV OmAOTNTE TOVG, SIVOUV OTUOVTIKEG mnpogopieg ylo ™V ektipnon mc

HNZAVIKAG GUUTEPLPOPAS TMV E3APMV KL AKOUN HOG KTPOELSOTOLONYY TOMES POPEC
Y10 ILTEPOTNTEG GTT GUUTEPIPOPAL.

' Me mo mohdmhokeg epyacpiakes Sokipés, dmmg Ty Tpragovikng Bhiyeac,

OWTUNOENG KAT., EKTIHODME Koplog TG umyavikés S10tnTeg Kol ESaQIKEC
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TAPUUETPOVE KOT® Omd EVIOTIKY KOTOOTHON Kot ouvinkes otpayyicemg mov va
TpooeyyIlovy TIG AVTIOTOLES TPAYHATIKEG GLVONKES TOV TPOPANHATOS pog.

3.2.3 [Ipocéyyion TG CUUTEPLPOPAS TOV £6GPOVE KAL TOV EHAPLKOD GTOLYEIOV

Onwe sivor yvotd 1 oyfon TACEWV — TAPAUOPPOGEMV EVOC £S0PIKOD
otoryeiov eivat pn ypappikn. Kat’ enéktacn kal n oxéon gopticews — kabiiiicewmv
evoc Oepehiov etvon emiong pn ypappkn. [Mépa amd kamoto poptio o1 TapPapopPMOCELG
TOV £3GPOVG AVEAVOVTOL TOAD TAYVTEPN ATO TIG OVTIGTOLXEG AVENGELS TG POPTICEWG
Héypt Kamow oplakn @option, T @option Opavcemg tov edapovs. o Adyoug
amAovoTEVCE®MG TO eviaio mpoPAnpa gopticewg — kobiloewv to Suywpilovpe
OVCLHOTIKA GE OO0 TEPLOYES TG POPTIGENS q. LuyKekpipéva eEeTdlovpe KaTopynV to
TPOPANUE GTV TEPLOXT TOV UEYRA®V POPTICEOV q MOV TO E60POG GUVOMKA KL O
onuetakd odnyeitar oe Bpadon Kor oMV TEPOYY KATOOV TOCOCTOL AVTHG TNG
HeyioTng @opticems, 6TV omoio vitohoyilovTat o1 TuPALOPPDTELS TOV ESAPOLC.

Evd) oto mepiocdtepa twv mpofAnudtov pog Bempovpe 01t 10 £060(0G
CUUTEPIPEPETAL MG LOEATE EAATTIKO DAIKO 1| akOpa Kot @G 10Tl TAAGTIKO VAIKO, Ot
300 autég ouvnlelg mapadoyés Sev OVIAMOKPIVOVTOL GUYVE GTNV TPOYHOTIKY
GUUTEPIPOPE TV ESAPIKAOV VAIKOV, 61e¢ paivetar oto oynua 3.01.

O Terzaghi, yevikd ovviotd Ot yo. ovvieheot| ao@oarsiog (Fs) évavr
Opavosng 3, eivar duvatdy vo amodexbodpe m Bewpio ™G ypappikig EAACTIKOTNTAG
Y10 TNV KATAVOUT] TV TOcEmV péco: 010 £dapog. H «elaotikiy cupmepupopd evog
£daOIKOL VAIKOV Exel OMWGONTOTE GYECN He TN GVOT TOV £6aPIKOD VAIKOD KoL TNV
npoictopic Tov gopticewv. ‘Etol avapévetar 611 pia Koavovikdg @opTiopévn apytiog
(NC) eivar dvvatov va coumepupepbel «ehaotikd» yio cuvieheot) acaleiog évovtt
Opavoeng Fs mg tdEemg Tov 3 + 5, evd avtibeta pio mpopoptiopévn apyilog pmopet
va cvpnepleepBel «ehactiko» yio Fs g tdéews tov 1,5 + 2. Anhadn tehikd yio pev
TIC LOAOKES, KOVOVIKG QOPTICHEVEG apYiAOug 1) KoL YOAXPEG GAUMUOVG T EAOOTIKOTNG
pmopel Vo 1GXVOEL YIo. WOAD [IKpG Kol TEPIOPICHEVE TESID TMECEMV, YO TIG
TPOPOPTICHEVEG GTIPPES APYIAOUG 1) Kot TVKVEG Gftiovg To medio Twv mEcewV pmopet
va gfvat kot VYNAOTEPO Kot EVPVTEPO.
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Tmpa 3.01: Zyéoeig TACEMV TOPOUOPPHOTEDY
a) [6eaton vAikoy kat f) Edapikol otorysiov
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Amod T GVOTEP® EVKOAC OLVAYETAL OTL MOMEG QOpEC 1M emAoyn g
KaTaAAANG Bewpiog Kot Oyt (6mG 1 aLOAVTY YVAOOT T®V AETTOREPEIOV TS, Elval AV T
mov eival Kpiotpo otig Oepehmoels. O Mnyavikog g epapproyng amaitel va emANoet
T0. TPOPANHOTE TOV PE TPOTO TOV TOL AMOTEAEGUOTE TOV VOL IOYVOVY TPOYUATIKG GTNV
pGén, O10TL map’ OAO MOV YONTEVETAL amd TV Kopyomta TtV Mobnpatikov,
gvdlapépetan Kupiwg yioe ) Bewpion mov mapovodler Oetikd amoteAéopata dtov
epappochel omy mpdén. I' avtd moAAég popéc N akpifeln Kot Kopd @opd Kot 1)
A0yikn akoun Bvotdlovton Kotd v avantuln ardoromtikav Bewpntikdy pedodwv
vroroyiopov yioo mv wpdén. TEroeg Opwg amhomomtikég Bewpieg mpEmel va TIC
deyopaote oty wpaén HOVO €POcOV Ol PaCIKEC TapadOYEC TOVG Eivarl TANPOG
kafoplopéveg Kot ot cuvinkeg tov mPoPApaTog 6V TOPOLCLALOVY ONUAVTIKEG
OMOKAIGELS A0 QUTEG.

3.3 BALIKEX AITAITHZEIZ AIIO MIA OEMEAIQXH

Me 10 6po Ogperimwon Evvoolpe Kupiwg TN PEPOLCH KOTAGKELT TOV HETOPEPEL
Tt poptioe TG avodopng oto vEdapos. Me pia gvpitepn Bedpnomn tov 6pov, eKTdg
amd to Oepéhta, o 0pog Beperinon mepthopfaverl Kat to VIEdAPOG OV exNpedleTal
and avtd. Katd tov Sowers (1979) tpeig ivar o1 kupiong teyvikég amoutnoelg og uio
Deperioon:

a) Na edpalerar o katdhinio Babog dote va unv emnpedletar amd 116 Sidpopes
petafarropeveg ovviikeg tov mepPdAioviog 1| amd HEAAOVTIKY]  YELTOVIKY
KOTOOKEDT].

B) Na punv veictoton kivévuvog actoyiog Tov edagoug Kot

y) Na pnv mpaypatomoovvton Kobilnoelg oe péyebog mov va PAdmtovv Tnv
avoOOUN.

H gEaoc@diion tov avetépw anoutnoeov arotel ) Bedpnon Oyt povo tov
onuepvav cvvinkdv mov £xovv oyéon pe T Oepehioon, oAl kol TOV TVXOV
HEAAOVTIKOV HETOROADV TV GUVBNK®OV avtdv dote vo ekTipnfodv ot emntdoelg
toug ot Beperioon.

EKTOC TOV QVOTEP®D TEYVIKMOV TOPUYOVIOV KOl GAAOL TUPAYOVTEG OV £YOVV
oyéon pe 1 Beperioon, OmOG TO KOGTOG, SUVATOTNTEG KATOOKEVNG, CLVTHPNOT K.A.T.
Qo mpénel va ocvvektipunBodv mpwv Anbeel n tehikn andQaon ywo v emAoyr Tov
KUTUAANAOTEPOV TPOTOL BEPEMMDOENG.

Me Bdon Tig amoutioels mov éxovpe and ) Bepelinon evog Epyov wg QUGIKY
cuVETEL TPOPBAAAEL 1] Evvola TOV cLVTELESTH aoaAeiag F.

Onog kot kabe GAro VAKO — Qopéag, To £6a¢og eGv Poptiobei viepPBoiikd
odnyeitar oe aotoyie. Extog opog amd v aotoyie tov eddgpovg Oa mpémer va
Bempovpe otig BepeMdoels Kat my oy actoyio avtoy TovTov Tov Bepedion 1 Kot
MG aveOOUNS aKdun, Tov 88V EIVOL ATOPAiTNTO Vo TPOEPYOVTaL ) TNV aoToyio Tov
edapove, uArd umopel va tponynody avtic.

‘Etor xatd tov Little (1961), sivan Svvatd va Bewpricovpe Vo tomovg
aGToyiuc.

a) Tnv «katectpogn) oaotoyion, m omoie copfaiver pe v vrEpPoon TG
OLUTUNTIKNG GVIOXNG TOL €66QOVG KL £XEl G GUVEMELW mv toyeie Podion tov
Bepeﬂkiog a0 £80190G 1) Kou TNV TEPLOTPOPT] TOV aKdun. Ze pio tétoln nepinTOoN, N
GVOOOUT T} KATOOTPEPETaL TEAEinG, 1] dev pmopei mol va avtamokpidei oth Aettovpyia
Y10 Vv omoia €xel oyediache.
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B) Tn «rerrovpyiki| AGTOXIONTNG KATAGKEVNG, OTAV 0OVVATEL VO EKTANPOGEL PEPOC 1
Okeg TIG Asttovpyieg ywr TG omoieg oyeddolnke. Mo tétown actoyio eivou
AmMOTEAEG AL [LaG TOAD apyng kabilnoews 1 omoia pdAioto propel va cupfel kon petd
amd OPKETO ¥POVO QIO TNV OAOKANPMOT) TG KaTAoKEVNG. Ze pia TéTola mepintmon 0
emPaAdopevn miEoT GTO £60POG OEV £YEL PTAGEL PEV GTO OPLXL TNG KKOTAOTPOPLKTC
aotoyiagy - omov mpokaAeitar Opavon Tov £8GPOVG - aAkd Exel TPoKaAETEL GoBap)
kaOilnon m.y. avenitpentn S1popikn HETAED HEPIKMOV GTOLEIMV TG KOTUOKELNG.

o ™mv oamo@uyn MOG KOTACTPOPIKNG 0oToyieg €ivol omapaithto To
emPBaidopevo @optio 610 £30og (Pex) va sivar pikpdtepo amd to poptio «Opadceme»
0V £6apovg (Pgp). O Adyog Fs = Pgy/ Pg, Kaheitan cuviedeoic aopakeiog o Opadon.
[Tap” 6Ao mov ywa T tov Fy Alyo peyoddtepn amd 1, pmopei va efaopolicbei n
OTOPLYN HIOG KOTOGTPOPIKNG 00TOXIAG, OPIGUEVEG POPES eival duvatdv ot vymAég
SOTUNTIKEG TAOEG MOV OVATTVGOOVIOL HECH OTO £50(Q0G VO TPOKOAEGOLV TNV
TAQGTIKY pon TOV €dapovg (m.x. o parakég apyilovg). ‘Etot yia amoguyn kot g
Aertovpylkng aotoyiog, eivar @uolkod ot Oepehdoelg, va omatteitor 1 xpron
HEYOALTEPOV  TWOV  ouvvtedeot!| acpodeiag. ‘Evag  mpdobetog Adyog yio
xpnowonoinon Fs > 1 eivon va kaddgBovv kot or avamdpevkteg afeBfardtneg otnv
EXTIUTON TOV ESAPIKOV TOPUUETPOV Y10, OO0 TOTE AGYO.

O xaBopiopdg tov Kataldniov cuviedeot! ac@oleiag eivan yavu\a éval
ovvheto TPOPANp 610 Omoio epmAEkovion moAAol mapdyovieg OmWS, M QVON TOL |
vredapovg, N yewpetpia tov Bepehion, kabng kot 1 gvaucbnoia, n onpacio Ko 1
O1KOVOLKOTNG NG Tpog Beperivon Kataokevnc. |

H enidpaon pepikdv amd toug avmtépm TopayovVIEC GTIV TIUT TOV CUVTIEAESTN
acQuALiag Qaiveral EVKPIVAOS OO TO. GTOYELD TOV KOTWTEP® TIVOKCL:

ATaITOVEVOL CUVTEAECTEG OloPaAeiag o
op1o neplopioud kabilnoemv
Kabinoewg [TAdtog Oepeiiov
5 ft 10 ft 20 ft 40 ft
ZTIPP1] TPOPOPTICHEVT] APYIAOG
| in & 6 12 24
3in 1 2 4 8
Méon, KavoviKd QOPTIGUEVT GPYIAOG
lin 6 12 24 48
3in 2 4 8 16
6 in I 2 4 8
MaAokn Gpythog
3in 4 8 16 32
6 in 2 4 8 16

Mivakag 3.01: (Kata Little, 1961).
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YIHOAOI'TXMOZX
TQN EINIPANEIAKQN OEMEAIQZEQN

FENIKOTHTEZ

O1 em@ovewkés N ofabeic Ospehiwoelg, amotehodv 10 Paoikd tHTO
DepeMdoemg TOV TPAYUATOTOLEITOL 0T OTAOUN TG YEVIKNG EKOKAENG 1| TANOCioV
avtg, avesapmra Pefaing amd ™ Sropopd VYORETPOL ad TG PUOIKNG ETLPUVEING
TOL €8GPOVG PO TG eKoKaPnG. AvibErwg mpog Tig emovelakes 1M afabeig
Oepeldoeig, ot Pabeieg, - mov amotrerodv tov GAX0 Boowkd TOmo OepeMdoewg -
TpaypoTorotovvTon apketd Babitepa and 0 KATOTEPO TUNHA TS OV@OOUNG. XThv
OVOTEP® TOLOTIKY] OLAKPIOT] EMPOUVEINKDOY Ko Pabeidv Oepehidoewny dev vdpyet
oapEc duymploTikd Opto kot eivar mpogaveég Ot to Pabog D g emoaveiog
OepeMdoeng kGt amnd T oTabun ™G YEVIKNG EKGKAPTS, 0¢ amoivTo péyedog, dev
Ba propovoe va oprobeticet Toug dvo Pactikovg tomove Bepehdoens. Katd Terzaghi-
and Peck (1948) wg empaverokés Bepehmoeig Dewpodvrar ovTtég Yo TG omoieg 1o
mhdrog B dev eivan pikpotepo tov Babovg Bepehwoews D, onAh. D/B < 1. To avotépm
EVOEIKTKO KPITHPLO OeV QOIVETOL VO EYEL COQT EQPOPUOCINOTNTA Yoo BepeMdoEIg
peydAov TAGToVG, 1 ToAD pikpol mAdToug B.

AvoAOy®WS TOV TUMOL TOV (EPOVTOS OPYOVICHOD, TMV QOPTICE®V €K TNG
aVOOOUNG TOV ESQPOTEXVIKMOV GTOLEI®MV TOL £0AQOVG, EEAPTATOL OQEVOC LEV O
Baoikog TOmog BepeMMOEnNG, KL OTIC TEPIMTOOELS TPOKPIGEMG TUTOV EMIPAVELRKG
Oepehdoemng o edk6TEPOG TOTOG oL Ba epappocdel. Ot mapdyovieg emAOYG TOV
OOV DEUEADOEMG AVOPEPOVTOL TOPAKOTW, Ol ELBIKOTEPOL OEV TUTOL EMPAVEIAKDV
OepeMdoewy elval to HELOVOUEVE TTESIAD — LE QOPTION €K HELOVOUEVOV POPTImMV
avmOoUNG Kot o1 OepeloAwpideg cLVEXOLS QOPTICEMS €K TOXOTOLNG 1] TOlXElOL —
KaBmc Kot ot opadikés Oepelmoeis, 6mwg ot cvvbepeMdcelg 6V0 Qoptiwv, ot
nedIN0S0KOL 1) £0YAPEG TESINOSOKMY Kol Ol TAAKES HEUEMDOENG YVOOTEG WG YEVIKEG
KottooTpmoels (Xy. 4.01).

(a) (B) |

(y) O o0 g

Ipipe 1t Tomow emoaveiakdy Oepehdbosoy.
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o) Mepovopévo mEdlo, ) koo mESIAo §10 GTHAMY.
y) [1edthodokog, ) [TAdka yevikng KOTAGTPOGENG.

Metald TtV  QGoE®V  OXEdlopOy  pag  EMQAvEloKng  OepeMmdosng
nepAapBaveTan Kot 1) EKTIHNoT TG evtdoems Tov Beperiov wg popémg poptifopEvon
oo To POPTIC TNG CVASOUNG Kot TIG TECELS EMapns. Ot TECEIS EXAPTC, 1] EVINOT TOV
Beperion (pomég Kapyemg Kot TERVOVOES JUVANELS) Kat ot KaBIloES Tov £5dpoug
amoteloly oAAnAeEaptopeva peyédn, 1 O ekTiunon Tovg OmoTEAEl TO KUPLO
UVTIKEIHEVO TOV DITOAOYIGHOD TV EMPAVELLKDV Oepeldoemy, ot dg oyetikég pEbodot
OVAADOVTOL GTO TOPOV KEPAAQLO.

Tooo o1 Bewpieg Bepehdoemg eni ehaotikng fAoews 0G0 KAl OL TAPOTNPTOELS,
delyvouy OTL 1] KOTOVOUT TOV MECEMY AN dgv eivarl opodpopen. [apdro avtd
ota ouviiin pepovopéve mEdAa yivetor Kotd Kavove 1 mopadoyn Ot Ol €K TOU
£00LQPOVG CVTIOPACELG EIVAL YPOUIIKOG Katovepnpéves (XZy. . 2, Ly). Ot aroxAicelg
OTIC EKTIUMUEVES POTEG KAUWEDG PACEL TG OVOTEP® OIAOTOMTIKNG Tapadoyng amd
TIG UVTIOTOXEG POTEG TV MPAYHOTIKOV TECEMV EMUQPNG KOTh mepintwon, dev eivar
onuavtikés. TE€roteg amAomomoelg Opms, povov Vo TPoHTOHBECELS HILOPOVV VA Yivouv
oTig opadikeg Oepelmoslg, Onwg evosikTike @aiveton oto Xy. 2, II, omov otov
medh0doKs eopTiLopevn, amd M0 cuykevipwpéEve @optio, 1 (VO TOV €6GPOVG
emParrer oyt povo v taln peyéboug, oAra Kot T0 TPOCNUO TOV POTAOV KAYEDG
Katd tov agova ovppetpiog.

szhwﬁ_w v i ﬁ}"’”

0} [B) W}

s " (3) IYNEKTIKO EAAGOS
(a) MH SYNEKTIKO EOA®OS

Ipjpo - 2: [Tiéoeig eragic
(I) Mepovopévov nedilov.
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(11) Evkopnmg nedilodokon.

.2 MEMONQMENA IT1EAIAA
2.1. Ogpéha oV M| TOLYORATOV

Ewdwn mepintwon Ospehwoewv S Awpdotov  Oepediov  cuveyog
popticeme, 6mmg ta Bepéria Toiywv M Toywpdtov givar 1 Gueon Beperioon, Kotd
TNV 0moia PoiveTol OTL 1| HETAPOPE TV QOPTIMV TNG VMOOUNG LEGH TOV TAATOVS TOU
PEPOVTOG KOTUKOPVPOL GLVEXOVG aTotyeion, ywplc dtamidtuvon, yivetal vid avekt
mieon €QUPHOYNG, VIO TV £vvola TtV mpoimobécewv mov avertuyOnoav

H ovvnbng opwg mepintwon eivar 1 Ogpedinon twv oTOWEIOV OVTOV HECH
AwPidog — SLOMAATOVGENG 0O GOTAO 1) OTAGHEVO GKVPOSELLQ.

H dwropn tov Oeperiov, omyv mepintmon OTMOHEVOL CKLPOOERATOC eivat
tpameCoedng 1 opboyoviky (Xy.  3a, B), evd oV mEPINTOON KOTAGKELNG 0o
aomho oxvpOdep Katd Kavova opboywvikn (Zy.  3y).
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0x=0
a“ y+D
TEANE
ERRRER
3. -y-D

ONATEMENO IKYPG&EHA

o omze

AONAD_ZKYPOAEMA

— P/A

rynpa 4.43: Mepovmpéva TEdha
(o) xou (B). EE OTMGHEVOD GKUPOOELATOG,
(y) E& admiov GKUPOOELATOC.

H ouvoAlky migon &mi TOV £dapoug OepeMOoENG, vrohoyileton amd ™V
TaPadOYT TNG YPUHMKNG KaTl nlutog KOTOVOLNG Ko yio

KEVIPLKT] YPOLLUIKY QOPTION
P(Zy 3, 0q), 10008l

YoA=c"+ y-D=F/A +v:D,
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OmOV 0 TPWTOG OPOG, G OPEIAETAL GTNV KOTAVOT] TNG POPTICEMG €K TS avwdoung emi
g em@aveiog Oepehimoens ava HETPO [Kovg, A = b x 1, ev®d o debtepog Opog
OPEILETOL OTIG TEGELS AOY® 1610V PApPoVg YoLDV.

Eivat mpo@aveg 0Tt Yo evoeyOpevo édeyyo Bpavoewg tov £8GQoVE evilapEpeat
1] GUVOAIKY] TEDT Ogy, EVA Yl TVXOV EAEYYO KOONOEMY KAl Yl TOV VTOAOYIGUO T®V
evtoTikdv peyedmv (pomég kapyemsg M kot Tppvovong duvapens Q), Katd my mopeid
-1, AopBAvEToL VITOYN TO HEPOG TNG GLVOALKTG TECENG:

o’ = P/A.

To mAdtog B-b, ¢’ Okeg tig mepwmtmoelg tov oynpatog 4.03y emdéyston €10t
hoTE M pHéoT TEON G 1) 67 VA KPIVETAL WG OVEKTI], VTG TIG YVWOTEG TpoinmobEoelc.

v nepintoon oto oynipatog 4.03y dnA. g Bepehidoswg péow Oeperion
aOmThov GKVPOdENATOC, TO DYOG d Tov TEedilov exdéyetar cuvnbwg ovTwg Mote a=30°
gmg 45°.

H évvola oV aveTtEpov TEPIOPICHOD gival, OTL 1| TAON EPEAKVGHOV G, AOY®
TG POTNG KAUWEMS oTNV TAEOV ETIKIVOLVY Statopt| -t TpEmeL Vo efvar avekty, OnA.
10 Vyog d va eivatl apketd PeYOAO, OGTE 1) POTY AVIICTACEWG VA EIVOL AVAAOY®G
EMAPKNC.

ITpdrypatt n pomn Képyemc:

My =06’ C*2 1 (avé pétpo piKovc)

d1del Taoelg otV €€ 0OTAOV CKUPOSEUOTOG OLOLTOLT LE POT| VTIOTAOEWG:
i ¢
W= T avd pétpo prkoug:

M. og'sC?/2 2
o, 2 =t et = ety
dpa

2
|0z | =3-0' .dz S [0zexls
onou 0z . N ENLTpEnduevn tdon epeAkuopol ek kaubews, dpa

e o

|UZEK|
H avwtépw oxéon umopel va ypopel Kal:
i o' 1 o'
— gl E(DGS1 73
V3 IUZER’ ’ |OZen|

C
ETS

lNa 1g ouvrfeg meputdoelg a=30° edg 45° dmoe non avaeépbnke. Tty
nepintoon tov Zy 4 30, B, Snhadi e Bepehmoeng S Beperion €€ omhiopod

29



GKUPOSEUATOS, TO VYOS O Kat 0 o1npovg onhopog vroroyiloviar ek g pomic
Kapyems My, Katd To yVooTd.

3. KOINA @EMEAIA AYO YITOETYAQMATQN
Y& OPIOUEVEG TEPWMTMOELS 1) EQUPHOYT TWV apY®V oL avartuydnkav yio tov
LVITOAOYIGHO TMV ATUITOVUEVOV SIUCTACEWV KATOWENDS TV HELOVOUEVDV TESIA®Y,

{

PIIII P IIIIFIS

(a)

(B)

Tpa 31

Kotvd néSiha Blo otdAuwv.

0dnyEl ot OlOTAOCEIS TETOES, (OTE 1) KATAOKEVLN v Eival Suoyepns Kot
advvatn. Tétow apofAnpata tapovordlovial 6€ VIOCTLADNATE TaPE HECOTOLYIN, OE
MEPITTMOOELS YOUUNANG TIUNG TS TECEWS EPappoyns ot Paon Bepuehidoewg, - dpa
HEYGAWV TESIAMV - 1) HIKPNG AMOOTACEWG HETAED OPIGHEVOY VTOCTNAWPATOV K.A.T.
211 TPONYOVUEVEG MEPIMTMOEIS UMOPEL O HEAETNTAG VA KaTapiyel oty Bepehiwon dvo
TaPUKEIPEVOV VTTOCTLAWUATOV dla KowvoD Ttedidov, (oy. .3.1.)

Eav ta goptia tov vrooctwAopatev mov cuvlepelibvovtot sival ioo, 10 Kowod
TEOINO BLATACOETAL CUUUETPIKMG TPOS TA VIOCTLADHATE aVTd, eivar de opboymvikg
EV Katowel popeng, (ox. .3.1.)

Eav ta  @optia T@V vIocTVA@UATOV Eival avioa, kotafaiietar mpoonddeia
MOTE TO KOO MEGIA0 TomoBembel cuppETPIKOC WG TPOg ToV GEOVA TG GUVIGTAUEVNC
¥ tov poptiov, (ox. .3.2.)
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|1

1/2 1/2

o i

e T ™ 5
. p::B_._T
|
|

: D l D Zypa 4.32

|
|
|

e

S b

suvBepehlwon aviowv poptluv Sia nedlAou opBoywv ki ka-
TOYEWG .

Ymv tekevtoic  ovt] mwepintwon  ywe  emBopnty omdcTOC O TOV
VTOGTUAMLATOS TOV PEPOVTOC TO HIKPOTEPO PopTio Pl and 1o dxpov tov medilov, Ha
npénet vo. kabopiletar to unkog ¢ tov mpoPorov.

Eniong o€ mepmtdoelg avicwv QopTimv TV VTOCTVAMUATOV, Eivat duvatdv vo
d00¢el oT0 KOO TESNO TpameL0edng ev katoyer popeny. Tétota Stdtaln evdeikvutat
Y10 VTOGTVAGHOTA TTOPE. pecoToryio e poptio P1 peyordtepo tov P2, (oy. - 3.3)

1 Py>P;
P,

FrEm T I I LI 1 7=

P2

Typa .33

_ﬂ%.____.

ZuvBeped lwon avlowv woptluv Sta nedilou tpanedoeLdouc
Katohews.

Kata mv epappoyn mg Moeng ontig ot dotdoelc KOTOWEMG TOV KOOV
neditov puhpuilovial £To1 dOTe TO KEVIPO BaPOVS TG KATOWEMC QVTNG VO GUUTITTEL
HE TOV GEOoVH NG GUVISTAUEVNG TV QopTimy P1,P2.

Etvar mpogavég 6t autd dev pmopel mévia va emevydsi, EMOUEVRG OF
OPIGHEVES MEPIMTMGEIS 1) TEMKY TOTOOETON TOV oyedaldpevon kowob medilov og
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Tpog To GUVOEUERIOVHEVD VTOCTVADNATE, 0ONYEl GE KUTAGKEVOGTIKT) EKKEVTPOTITA,
apa - VIO ™V TOPEOOYT] YPOUUIKNG KATOVOUNG TWV TACEMV - TO SIAYPULLE TOV
TECEMV EMAPNG £xEL TPAmelOEON KaTAVOLL).

To Oyog Tov Kowvov medihov vrokoyiletar €101 MOTE v emapkel To Bepéhio oe
KOpyn Kol OlGTUNGY, KOTG To YVOOTH, @OPTILOHEVO €K TV  YPOUHIK®OG
KOTKUVEUNHEVOV TECEMV ETOPNG KOL TOV QOPTIMV TNG AVWOIOLG.

Inpewoveton 0t 1 Pooikr] mapadoyn Oepeiiov pe mEGES ETOPNC YPAUUIKADG
KoTovepnpeveg, akokovfel ™ Paocikn apyn LVIOAOYIOUOD TOV OKAUTTOV TESTAMV.
[Cevikmdg, AOy® NG KOTO TEKUNPO HIKPNG OMOCTACEWS T®V cLVOgpEAOVpEVOV
VITOGTUAMUATOV, T0 KOWE TESA EIVUL TPOKTIKAG GKOUTTO KOTA TN Stounkn €vvora.
[Taporo ovtd ot pébodor vmoloyopov medhodokmv, e Oeodpnom ototysiowv
Bepehidoeng edpalopévon ent eAaoTIKNG PACEMS, HITOPOUY VO £YOVV EQUPLOYT OE
ELOIKEC TOVAGYIGTOV TTEPIMTOCELS KOWMV TESIA®MV VO VTOCTLAMUATWV.

el

4 [TEAIAOAOKOI
4.1. TENIKOTHTEZXZ
[ToAreg Qopec 1 Bepelinon T@V KATAKOPUP®V OTOLYEIMV EVOG KTIPLOAKOD £PYOL
St pepovopévav medilov, kabiotatai mpofinuotikn yi Adyovg mov €xouvv oyéon
glte pe 10 £00@og Bepehdocme, eite kou pe TG ent tOmov cvvbnkes. ‘Etor m.y.
Oeperioon ev Tpooyedim da peHOVOUEVOV TTEGIA®V OE 1010UTEPH CUUTIESTO E60LPOG,

Pn-1 Pn
|
l Tn-y
]
b B e
] 1 L |
(a) s |
(B)

Ypa 41 Bepehluwon SlLa nedLAodokol.
a) NMpoontuixd oxnua.
B) Kata pixoc on.

6ider vyniéc TpEc avapevopévov kabilhoemv, dpa kot auEnpévy mBavotnta ot
dapopikes kabilioels vo vrepPaivouv Tic Bewpodjeves g QVEKTEG. AVAAOYO
ovpuPaiver yio TepuTdoelg BepeMdoEns VTOCTVAMUATOV 1e VYMAG QOpTia.

To mpoPAnua mepumdéketar mepiocdTepo, €dv ot OMOCTUOEL, OPIGUEVOV
VTOCTUAMUATOV EIVOL OYETIKGOG MIKPES, 1) &6y mpoPAémetar OEIPG VTOCTLADUATOV
TOPa. TO. Opla 110K TN Gl0G.

ZTg El’\’O)‘CE'Ip(zJ MEPUITMOELG KATUPEVYOUV Ol HEAETNTEC O opadikeg Bepemoeic
VTOCTVAMUATOV. ATAOVGTEPE HOPPY OPaSIKHC Bepehdoeng vroolopdtov S
Kowov Bepediov eivon n medthodokdc, (oy -.4.1.)
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Ot medA0S0KO01 £X0VV HOPPY] AVESTPUUUEVTG TAAKOSOKOV, petafipalovy de To
abpolopo TV @optioy mov @épovv IP= PI1+P2+. .+Pn S g em@dvewag tov
réApatog avtmv A=b .(11+12+...+1v)= b.L, 610 £60@0g Oepeidoems. Me t oOvdeon
aUT TV DIOOTLAMUATOV TPOKLTTTOVY dtapopikés kabilnoelg mov sivar cuvifog
LUKPEG , KOTO KOVOVA OE UVEKTEC.

To yevikdtepo mpofAnpa g epehiwcewg dwa medthodokov tibeton wg e€ng: H
nedIL000KOG Tov Zynpatog .4.2. @épel ek G avwdoung ta goptia P1, P2 ... Pn,
dEyeTaL OE TIG EK TOV £0APOVS AVTIOPAGELS, Ol OMOLEG YEVIKMG SV EIVOL OHOLOUOPPG
Katavepnuéves. Eav elval yvooti 11 cuvapmnon Katavopuns tav avtidpaoewy p=p(x)
EK TOV £30POVG TPETEL:

1) Ot ek TV €00QIKOV OVIOPACEWV p=p(X) TPOKVATOVCES OMOAITEG Kt
drapopikéc kablnoelg va eivat avekTec.

2) Na vmdpyet ao@aieto évavtt Bpadboemg tov eddpou. [Nevikdg mAnpovTat 1
cuvOnkn oot AOY® TOV HEYOAWY JOTACEWY NG OpadIKnG OepeMdoems Kol TV
YAUNADV TIHOV TOV TIECEOV p=p(X)

3) H medidodokdc, mg 9opéag, poptildpevn ek twv goptiov P1,P2 ....Pn kot g
CLVEYOVG OVTIOPACEMG TOV £GPOVE p=p(X) VO EXOPKEL GE KAUYN KOt OLOTHNOT KATA
TN LK Evvola.

4) Katd v gykapoia £vvola, N mAdko tng medthodokol vo. ETapKel og Koy
Kot odtumon, @optilopevn g TPOPOAOG K TMV AVTIOPACE®Y TOV £0GYOVG, KOT
avaA0yio TPOG Ta IGXVOVTUL 010 TO. LELOVWHUEVO TESIAL.

a,
a2
|e s P2 A Pn
I _ &
o P 2 ﬂJ/

S I[](x]d" o= |

S i

X p(x)

Zypne 42 8¢on tou npoPAduatog tng nedihobokou .

Katd v évvola Tov pnkovg g redihodokow Bo givar yio. v topn A-A:

Ou mpoomdbeteg twv epeuvntdv Eyovv katevBuvbei otov kabopiopd mg
c})'vuprﬁcrao)gﬁp:p( X), TG KaTavopns dniadh Katd pnKog tg tedtAodokol Tmv £k Tov
£00POVG AVTIOPAGEMY, OTWG TPOKVIATOVY TPOPOAVAG 0 TIG TEGELS ETAPHC KoL TO
mAGTog b g medihodokov.

H ouvaptnon p=p(x) eaptdrot yevikdg:

-ATtO T GUUMIECTOTTO TOV EGAPOVG Kot TNV akauyricr TG TES0S0K0D Ka ™mg
AVOOOUNC. :

-ATIO TIG S0 TACELS KOTOWEWG TN MESL0B0KOD.
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- Ano 1o péyebog twv optiwv P1,P2 ... .Pn
Am6 Tig Dewpieg mov dratvmdinkay draywpiloviar oe pebddoue:

ATAEG, OTOV 1] KOTAVOUTY] TOV TAGEMV EKTILATAL EUTEIPIKAOS, (YVOOLHEVIC TNG
EMPPONG EML NG OLVAPTNOEWG P=p(X) TOL OLVOETOL GLOTHOTOG «ESAPOC-
TEOIL000KOC- ovedopn», 1 Kot Aapfavetal cvBaipétmg o YPouIKy.

AxpiBéotepes, O0mov Aapfavetar voyn oe pukpotEPo N peyoAvtepo Padud
axpiPeiog, TO00 1 EVOOTIKOTNG TOV EAPOVG OGO Kal 1) GYECT] QVTIG TPOS TNV OKOUyia
™G AVMOOOUNG.

4 53.'ENIKEZ KOITOXTPQXEIX
+5.1. TENIKOTHTEZX

["evikn Ko1tOoTpWOT), Eival KaTaoKeV] BEHEMOOEWS VIO HOPPT| EVINiNG TAAKOC,
aAhote otabepov mayovg Ka’ OAn v £KTOoN TG Ko GAAOTE HE EVIOYVOELS LTTO
Hopen doK®V HETAED TV VIOGTLVAWUATOV, 1| omoia KoTaAopPdavel oAOKANPN Thv
EMPavel. €0paceEms ™G avmoouns. Edv n mpoperém g Oepehiwcewg evic
OLYKEKPLULEVOL EPYou O€ilel, OTL 1 KOTOAOUBAVOUEVT] GUVOAIKT|] ETLQAVELL VIO TOV
HELOVOUEVOV TESTAMY, 1) TOV TESIAOSOKMDV, 1| TG E0YAPOC TENAOSOKADY, OTOTEAEL
ONUOVTIKO TOGOGTO TNG GUVOAKTG EMPAVELNG KATOWEMG TOV £PYOV, O peAETNTIG Hat
TPEMEL VO EEETACEL TNV TEPINTOOT BEPEMDTENDG S0 YEVIKIG KOLTOGTPDTEWC.

H yevikn kortdotpwon, BéPora didel yevikdg v ac@aréotepn AVOT EVAVTL TOV
gvdeyopevoy Opavoems Tov £3GQOVE KOL GE TOAAEG TEPUTTAOCEIS Ol OLOPOPIKES
kabilfoelg ™g eviaiag mAdkag, Ywd TO KATOKOPLEX OTOLElM TOV PEPOVTOG
OpYaVIGHOV, AQUBAVOUV TN WIKPOTEPO TIUNCUYKPLTIKAOG HE TIG OVTIOTOL(ES GAAMV
neg Oepuehiwoems. To mpoPAnua  Opwg dev eivar pdvo TEXVIKG, OAAG Kot
OLKOVOIKO.

YNOZTYNQMA

MAAKA TENIKHZ
KOITOZTPQZEQ2

YNOZTYAQMA

' (B) KOITO3TPQSEQS
Zyqpa 5.1 MAdka VEVLKAG KOLTOOTPWOEWC.
o) ‘Aueon €6paon Tou vIooTVAGLATOC .
B) 'Ebpoon ufow KwuLkng eVLOXUOEWS .

TOIXQMA Q.3

—

== YNOZTYAQMA

NATOM

TOMIKH
~— ENIZXYZH
L A N 40

7 A W AN
i iy E NP T O
et e 263 L - 32



Yto oynpata  .S.1. kat 5.7. @aivoviol OlGQOPEC TEPIMTMOELS YEVIKOV
Kottootpmhoewy. Eivar mpo@aveg 0t ot tomkeég ocuvinkeg aAld kot to péyebog twv
(POPTICEMV UTOPOVV VO EXNPPEAGOVY TNV EMAOYT| TG KATAAANANG S1ATAEEWC,

———

]
f
l ! I;
|
P
P
% ]
1

11
I
(Y

(i
_-_---4-{*

]
I
sl bl bl e s ae L S e e

| =

|

Xypa 5.4 ANupLOWTEC EVLOXUOELC KATA tov KAVVOBO TWY UMOOTUAWUATWY

Ewikotepa oto  .5.1. oxédo @aiveton 1 mepimtwon GUECTS EOPACEMS TOV
VTOGTUAMUOTOG KTIpLokoh €pyov emi g mAdkoag Oepelidoems. Avty 1 owdtagn
pmopst va eQappochel o TEPITTOCES OYETIKMG HIKPOV QOPTIGEMY ov®SOMNC.
Tomiky evioyvon g mAakag otn Béon £5pAoews TOV VIOGTUAMUATOC UEIDVEL TIG
KpIopes pomes Kapyems kabmg Kat Tig AoEEG TAoES EPEAKVGHOD €K SLOTHHCEMS. XTO
oy. 5.1.p n tomkn evioyvon £xel Lope1| KOAOVPOL KMVOV, EVH GTNV TEPITTMOON TOV

5.2, 1 Tomikn evioyuon Vo popen maparinieninedov gvpicketat eniong oV Gve
EMQPAveEl. TG TAGKAG. XV mepimtwon Tov o). -5.3. Ol TOMKEG EVIOYVOELS
T0m00ETOVVTOL OTNV KATM EMPAVELL TNG TAGKAG, (OOTE 1 Gve EMPAVELL TNG Vo EXEL
Aertovpyia damédov ywpic va evoyholv aicbntikd 1 Aettovpyikd, OTWG EVOEYOUEVMS
Oa evoyhodviav otnv mepintwon tov oy. .5.2. av dev vmpye vmdyeog xdpoc. H
LOPON TNG EVIGYVOEMG TOV o). .5.3 gVVOel TNV oo HETASO0T TWV TAGEWY OmO TNV
nAdka Oepelidoews oto €dagpoc. INa peyodvtepeg @opticelg site kat yioo GAAovG
AOYOUC EVIOYVOELS TNG HOPPTS TOL o). .5.3 €(ovv cuvexn ?unplﬁom] HOPOT| KOTO pio
N Katd dvo devbuveelg, Onwg oto oy. .5.4.

H nepintwon tov oy. .5.5 givar oovnng oy mpatn yw an?\zg QopTicels ek
me avmdouns Kat n Oepedioon pe mAdka YeEVIKNG KOTOGTPOCEWS mePAapPiver
TEOL000KOVG - EVIOXVOELS, Katd 6v0 O1evdivoelg, cLVOEOVCEG TOL VITOGTVAD AT,
(MHOTE TO OAOV CVGTNHO VO OPOLALEL E AVESTPOLLEVT] TAGKE OPOQ®V.

v nepinton mov ot nedtrodokoi Oa eiyav tomobemBel Kétw and v TAdKo
Oepelidoewg Bo VIPYE TO TAEOVEKTNUO VO UTOPEL 1) GVed EMQAVELD TNG TAGKAC VoL
xpnotponom el @G TeEAEVTAIo SATESD YPHOEMG KOL VO UMV OMAUTEITAL KOTAOKEVY TG
GUUTVKVOUEVTG ETYDOEDS, aAAL Bo vipye o avtiotoo petovéktuo e un
KOVOVIKNG Kal ca@ovg petafidoeng tov mésewv oto £5agoc.

Z10 o). .5.6. aiveTal 1 TEPINTWON OV Ol EVIGKVOELS, VIO HopPY Sokidwv,
givol 6& TUKVOTEPT 814T0.EN Al oTH TG KavvEBov TV VTOGTUAMIATOV.

To oy. ~.5.7 deiyver ) &dtaln yevikig KOLTOOTPMOGEWG HE 1OYVPOTOTEG
EVIGYVOELG, T0. TODUATA OTO TEAEVTAO VMOYEL0, TEPIUETPIKG Kat EVBLGUEST, , (OTE
TO OAOV GTUOTNHA Vo EXEL TNV OTOTIKY AEtTovpyie KAEIGTOD Kipwtiov pe vymin
aKapyia.

Extog tov mponyovpévav tepumtdoemy, 6mov evdsikvotal 1| KUTOOKEVT] YEVIKNG
KOLTOGTPHGEMG, Y10, AOYOug EnaipKeiog Thg Oepehdoemg kot povo - avagpépetar 6t og
TEPMIMGELS VIAPEEWG ONUAVTIKHG VIPOGTOTIKNG TIECENG - VIO HOPYT| AVACEWS -
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Ty Moyw Ospehooens oe apketd Pabog kdtw tov vmoyeiov opilovia, ta oyeTikd
KOTOOKEVOOTIKG — TpoPApaTe. NG  OTEYUVOAEKAVNG, KAT.  ovietomilovrat
EVKOLOTEPT, TP HE GALOVG TOTOVG EMPAVELNKNG BEPEMDOENG, Y. HE HEPOVOUEVQ
nédha Kot mhako damédov ywpic PePaimg ) otatiky Aswtovpylo ¢ mAGKOG
DepeMdoenc.

ERSERE ] /S TR,

) 2|

1

(a) KATOWH [— YNO2TYAQMA

1)zl

7l == SYMIYKNOMENH
-- ik -

ENIXQZH

: 4% //_,‘.-/__, %
NMAAKA OEMEAIQZEQ2

: (B) AENTOMEPEIA TOMHZ A-A
Lynpa 5.5 ;

NMAdka YEVLKNG KOLTOOTPWOEWC HE MEDLAODOKOUG-EVLOXUOELG
katd dUo dLeuBuvoeLc.

YNOSTYAQMA
jYﬁIKO NAHPQSEQ3

ey

NMATQMA

NAAKA BEMENIQSEQS

AOKIAA

Eyfpa 5.6 MAdka Bepedwioewg pe Sok(Bec evioxioewc.

To wpofAnpa 10V VIOAOYIGHOY o YEVIKTG KOOGTPOOENG ival eEatpeTikd
AETTO KUl TOAVTAOKO.

o g yevikég  kowootpdoes, 10 mpdPAue  mapovoidletar OKOUN
OVOKOAOTEPO, GPEVOS eV d10TL givo OVCYEPESTEPOG O KABOPIOHOG WG GYEGEMC
TUCEMV Kal TapaUOPPOCENMY Tov edapovg, 1 omoin kb avtamokpivetar mpog v
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CMPAYUATIKTY  CUUTEPIPOPA  TOL £dGpovg Kal’ OAn v £ktaon NG mAGKAS

Zynpna 5.7 revikr koittéotpwon uné woped kLBwtlou.
Oepeldoeme, 0QETEPOV O€, O10TL O1 VTTOAOYIOHOL EIVOIL OIUAVTIKOG TOAVTAOKOTEPOL.

LNV TEPIMTMON TOV KOTOCTPMOGEMV, OMMG Kol OTIS TEOA0O0KOVE, Ot TPOTOL
VTOAOYIGLHOD Sty wpiloviol aveAOY®G TNG OKOUWING TG YEVIKNG KOITOGTPMOEMG
OAAG KOt TOU KOUTAAAAOD EQ0PIKOD TTPOTOOLMLLATOC,

4.6. EXXAPEZ [IEAIAOAOKQN Se—smmo o
4.6.1. TENIKOTHTEZX

Eoyapa mnedihodokdv 1 mA€ypa medAodoK®V €ivor 0 TOMOG OHOSIKNG
Depehwoemnc mov neptAapPavel GOVOEST] TV VTOCTVAGUATOV e TESAOO0KOVS KATA
dvo yevikmg diebivoeg, (oy. 4.6.1.1.). Emopévag oe kdbe vrootodmpa cupfdilovv
Katd kavova dVo medihodokol, evad eivar duvatdv oe mepintwon dotdEems PEPOvVTOg
0PYOVIOHOD &ML VTOCTLVAMUATMOV QOCVUUETPOV O0TAEEWS, TOL gV akoAovBovv
Kavovikd kavvafo afovov, vo cvpPdrrovv 2 medthodokoi oe kopufo mov dev

I | KATOWH

_? TOMH a-a

Lynpa 4.6.11 Eoyapa nedihodokdy
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ovpmintel pe 0€on VIOGTVAMUATOS KOl YEVIKOG HE KOTOKOPLYO GTOXEID TOL
(PEPOVTOG OPYOVIGLLOD.

Al TNG €0YAPOS TENAOOOKMY, Ta Qoptic TG avmdopung petafifalovior oto
£00(OC HECW HEYOAVTEPOG EMUPAVELNG, EVD GLYYPOVELG meplopileTal to EvOEXOUEVO
ONUOVTIKNG GVOUOLOHOPPOoL Kadilnoems HETaE) dV0 VTOCTVAMUATOV.

OAeg ot péBodoL oTATIKNG EMAVGEWG TNG E0YAPOG TESILODOKMDV £XOVV TO KOVO
YUPOKTNPLOTIKO Vo avoADOLV TO GOOTNHO  SLGTOVPOVHEVAY TEHAOSOKOV O
LLELOVOLLEVEG.

H avotépw avaivon yivetar e Bewpnoewg oe kdbe koufo twv oTaTiKOV
peyebig mov petofifalovior otig avtiotoreg mediAodokods mov cupPdiiovg otov
Loy KOpPBo, TOGO €K TG KVMOOUTG, 000 Kal AdY® TG AKAUTTNG CUVOECEWG TV
TEDIAL0JOKMVY, TOV QaiveTal capmg oto o). 4.6.1.1 , amhomoeitan pe Bewpnoelg piog
HOVOV, KOoTOKOpPU@EOV, JEoiKng papoov ovvoEcemg, avti tpidv, oy 4.6.2.2.
Enopéveg amlovotevtikdg vmotibetor 6t otig medthodokots petafipalovron
KATOKOPVPESG LOVOV SUVANELS Kot L POTIEG GTPEYEWDG KO KAPWYENDG.

Mg MV OVOTEPED OTAOVOTELTIKY Topadoy] TO0 TPOPANHO TG OTOTIKNAG
EMAVCEMG TNG E0YAPOS , OVAYETOL GTNV EVPECT TOV MOCOCTOV €K TOV (POPTIOV
avmdoung P, mov avarappaver kabe pio ek Tov dwotovpovpevay tedthodokdv H kot
V oy 4.6.2.2., ondte ko eivor duvary n emilvomn medilodokod g aveEapTnTon
GTOEIOD, HE TO EK TMV O1pOpmV KOUPoV avticToro goptio TG avmIOUNG.

-

H
Lynpa 4.6.12 Anhovoteutiks unéBeon ouvbEoews MeBLAOTOKGV.

[ tov empeptopd tov goptiov P ota goptia PH kou Pv mov avaiopfdavovy ot
nedhodokol H ko V, yivetar yprion g cvvnkmg 0Tt ot TEGELG Kal 01 VTOYWPTGELS
k@fe medihodokov otov aviictowo kopPo, eivon ioec, evd Onwg elvar Qvowd o
1oyvel emmpocBETmg kat 1 oyEon:

PH +Pv=P

Baoikdg Aowdv ot pebodor emhvoeng eoyapag medilodokdv, Stoxwpilovron
avaroyng tov pedoddnv vroloyiopod, twv mEcenv Kat Tov Kabilicsov Kotd ™m
Baon edphoewg g pepovopévng medhodokod ot mepatépw e Siapopéc Tov
GUVIGTOTOL GTOV TPOTO GUGTNHOTIKNG ASOTOMGENS TWV UVOTEP® GUVANKOY Kat Oyt
GTNV %P1OT| SIUPOPETIKDV APYDY EMAVGENG.

AKOUT KOL Y100 TNV TEPITTOON TPOGEYYIGTIKNG VIOBEGEMC ™mMG HOPPNG TV
OLUYPUMHATOV TOV TECEDV ETMAPNG, OMOUTEITAL 1) XPNOIULOTONON GT GUVEXELD TNG
pebodoroylag  vmokoywopot  twv  kobilfoswv, Phoel  kdmotov £00Q1KOY
MPOGOUOIDUATOG, TPOKEWEVOL Vo aflomomBel 1 apyn ™me  eEloOoEnS TOV
KaOiinoenv tov medthodokdv mov cupPdiiovy ot koupo, otV avtiotolyn Béon.

Z?(arm(bg Ewa(pépsml n mpotaon ©.Tactov (1961), yia katdhinin vrofeon
Blavomg TOV TEGEDV ETOPTG VIO TIG GUVTPEYOVGES TESIA0S0KOVS VT HOPQN OTADV
tpuneliov, Tov 6UnG omaTel Y10 THY EQUPHOYY ™m¢ pebodoroyio voroyiopol Tav
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kadilnocenv, OTwE T.y. KOT¢ TO E6UPIKO TPOCOUOIOU TOV EMOOVG E6GPOVS KUTH
Wrinkler.

Xyqpa 4.6.13

i
a,0 i }(] *0
1 o! 2z

Acavopri tou goptlou katd tov kouBo 0oe dUo dLeuBUvoeLg,
(katd 6. Tdoro, 1961).

4.6.2. Enilvon eoyapmv meothodokmv Paoet e50ptkod TPOCOHOIONATOS KOTE
Wrinkler.

H yevikn tomoBémon tov mpofANpuotog Kot 1 eMiAVOT TOV £XEL WC 0kKOAOVONC:

‘Eotm eoypa medIA0d0KkdV pe m X n KOUBOVG aplOunpévong 6mme 6to Zymua
5.87.

O1 medhodokoi, £kT6¢ TV emtkopPiov @optiov ek ™G avmOOWTNS, HTopEl va
PEPOVY KOl EVOLGUECH GUYKEVIPOUEVO, KOl KATAVEUNUEVR Qoptia, £ite Ko pomég
kapyewg. To eni koppov ji poptio P ji avaddeton oto goption  PY;.PY; oTIC
nedihodokong  Hjy Vi OVTIOTOIYWG, HE OYVDGTOVG TPOTOIOPLOTEOVG GUVIEAECTEG

KOTAVOUTIC cﬁ-‘i-a}'i LE TIPMOTN TPOPOVT) OYEOT HETAED 0VTOV:

ajj+a); = 1
PJHJ'_ = GS‘IJ‘_ P
[oy00VY TPOPAVAOS Ol CYECEIS: vy
qa s dgat
, * 5k ; ) : :
Eotm )'ji 1 TETPAYHEVN TG YPAUUNG EmPPONS TG Pubicens Tov kOpPov
ji Bewpoluevoy g OVIKOVTOg 6TV TESLOSOKO ji ........ jn onkadn y myv Hj v

poptio P=1 GTOV koppo jk g {dag medthodokol. ‘Eotw erione vy, ji M Podion tov
16iov k6pPov ji avikovrog otV medthodokd Hj Aoyw tev Stagdpov i emopBioy
Qoptiov.

Me toug avatépw cupPoliopong i fubion ygli T0V KOpuPov ji eiva:
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H H HaETs H ®a4 H - in
v 2 AP 0L ey kAP e ey i 4P gl eyl
le y0J1 SRR Bk le PJ} qu le 3 PJn ﬂJn le

Avardyms Yo tov 810 kopPo ji Bewpovpevo wg avikovta oty medihodokd li
... mi OnAadn v Vi n avtiotowyn Ekppaocn yio T fubion y;_’i etvait

Fist =
sydte. epl ea) ayTl

s v e et v +
Ji° Tmiomit gl

] ST SN RV e SN | IS Y
le yOJl P11 iRy B PJl GJI

+

o *
O1 teTaypéveg e ypapung extpponc me Pubicewg ¥ :J] ]: L Ei
EVPIOKOVTOL EK TOV TVAK®YV, KATA TV Tapdypa@o 5.4.3.3., Bewpovpévev tov
AVTIGTOIY MV TESA0O0KMOV G edpalopévamy emt 10e@doug ddpovg. H 166tng twv
Bubicewv Tov kopPov ji BempovpEvou bt avnket oy nedthodokd Hj 1 oty Vi 6idet:

B o Lo Lt B L
e e
v v % v *ji
SV AL e SN A Il i, s
y0J1+P i aJl le+ +P31 ji Y34

["o Tovg m x n 10 wABog KOpPoug TG €oYdpac MESIAOBGOKADY, YPAPOVTOL
loaptOpeg oYECELS , OTNG LOPONG TG OYECEWG :

2 aTEG, 01 GyvmoTot eivar m X n 1o TA10og emiong, dnAndn o1 cVVTEAESTEG

KOTOVOUNG T LR T O apov HeTafd Ty

8 W
Ry = y 33224 . i
GUVTEAEGTMV KOTAVOUNG, LoYDOVV OL M X N GYECELS:

UH v

+0a,. =1

A DA ¢

H enfAvon tov cvotpotog tov m X n €£l0OCEQV UE 10APIBHOVE yVADOTOVG
610et S1060YIKMG TOVG GLVTELEDTEG Katavopung  off, .aY; TG Pubicelg  vii=vi:-

Kor to evrotikd peyédn M, Q xor tg méoeg vad T Pdon g kdbe
ed1h000K0D, KOTA 1 oXEoT:

Pji =Keyji

omov K o deiktng £ddpouc.

H cvompatiki Kotdotpoon tov oyeTikdy e§IoO®CEOV VIO HOPON UNTPMOV
mov mpotdbnke amd touvg IMavoywtovviko kar FoAldaxn (1959) mapéyet ™
duvatomta tayeiag emAvoeng pe ) Bonbewa H/Y. :

H oteped axapmtn TpokTiKdg cUVOEST] TV TESIAOSOKMY, TOV dev amoTelsiton
mPoPuvaG amd T cuvdeon Sl pog deopkic pafdov, MO vmoyn and To X
AyyeAion (1962).

Kfatd my sgoappoyf] me avetépo pedodov tov L. AyyeAidn sivar Suvorr n
CUVEKTIUNGT TG EMPPONG TV POTMY KAMYEDMG KOl TOV GTPERTIKOV POTOY 1Oy
npaypatt petafipaCoviar and medthodokd oe medilodokd , pe Bedpnon g
cmvﬂﬁécrs(ug oe kabe kouPo S tprwv deokdv pafdwv. H epyasia yivetal pe
O1060y1KEC TPOoEYYioElg Kat pe ) Pofideta mvaKwmY, Kot odnyet og tayeion chykhion
TOV UTOTEAETUATMV.

4.6.'3. Enihvon  eoyapdv medihodokdv Béaoet E00PIKOY  TTPOGOHOIDOUOTOG
ELUGTIKOD 1G0TPOTO NLLXDPOV.
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H erilvon g eoyxdpag medthodokdv, Pdost g Oewpiog Tov £looTIKOD
LGOTPOTOV NULXDPOV, ETITVYYAVETUL PE TNV KOTAGTPWON EEICOCEMV AVAAOGY®V TPOG
T1¢ £EI0MOELG TNG TPONYOVUEVIG TTOPAYPAPOL, HE TN dopopd  OTL Ol TETAYHEVES TNG
ypappng emppong tov Pubicem y  Ba Aapfavovial K TV TVEK®V TG 0VTIGTOIYOV
Oewpnoemg, omiadn Pdaoer  edagucod  mpooopordpatog  E.LH.  A&oroyn
TPOGEYYIOTIKY] AVoN Ttov mpofAnuatog, arotekel 1 eméktacn ™g pebddov Ohde.
Kat’ avtiv katactpavoviar ot e€iomoelg Clapeyron yioo pepovopévn medthodoko
Kot ekppaletar avolvtikdg 1 cuvikn, ott ot Pubiceg oe kdbe koufo twv
OO0 TUVPOVUEVWYV TENIAODOKDV, eivat GEC.

Z1g yvwotég Aowmdv efiowoelg mpootifevtar m x n véeg elodoElg ue
loaplpovg VEOUG GVYVMOGTOUG, TOVG GUVIEAEOTEG Kotovoung tov emkouPiwv
Qoptiov.

4.6.4. Tyoho KoL TOPOTNPNOELG

a) Katd 1 8100T0010A0yN0oN KOl TOUG €AEYYOVUG OTATIKNG EMAPKELNG TWV
TESIL000KMOV TOV GLVIOTOUV TNV E0YAP0, OTOLTEITOL PEYEAN TPOcoyT Kot cuvifmg
oy pGEN ot peretég gival Wiaitepa cuvinpntikol. AKOUN KOl Yi0. LEHOVOUEVES
nediLodokovs, Wimg av @optilovral omd moOAAG cvLyKevIpwUEVa @optia vdpyovv
apketés afefardotreg yioo to e€ayopeva evroTikd peyedn, mov mnyalovv amd v
EQUPUOCIHOTNTA 1] OYL TOV GUYKEKPLUEVOL EGAPIKOD TPOGOHOIMUATOG. Meyokvtepn
onuocia £l N EmMTUYNG EMAOY TOV KOTG TEPITT®ON £SQPIKOD TPOGOUOLDUOTOS,
nopd pia okpBig emiivon PAoEL CLYKEKPEVOD £80LPIKOY TPOTVTTOVL TOV OGS OEV
QVTOTOKPIVOVTOL OTIG CUYKEKPILEVES EOPIKES CUVOTKEG.

g avotépw  Aowmdv  offefoudtnTeg Yoo HEHOVOUEVEG TESA0SOKOVG,
npoatifevion kot avtég mov myalovy omd ™ petafifacn twv gopticemv KoTd TOVG
KOpPovg cVVOETEMC.

B) H eoyapa medihodokod amotedel Evav  evdiapeco TOMO  OMOBIKNG
OepeMmoEWS, HETAED TV PHELOVOUEVEOV TESILOSOKMY KAl TNG YEVIKNG KOTOOTPOGEWMG
HE EVIOXVOELG KOG TOV Kavvapo Tov vmosTuAmpatoy. Zuvning tomog OepeMmosng
etvat d10. HEPOVOUEV®V TEGIAOOOKMY, GCUVIEOUEVOV HE 1GXVPEG GLVIETI|PLOVG SOKOVG.

Yypa 4.6.41

Mepovwpevee nedLhodokol ouvdeduevec Ue LOXUPEC ouvBETN~
ploug Bokolc.

Ot ouvdetpieg dokot amotelolv oVGLGTIKAG GToLE OLOOUOPPIcEWE TMV
Srapopikdv kabifoemv petold twv koppov YELTOVIKOVY HEHOVOUEV®Y TESIAOSOKDV,
Gupﬁfikkouv GPC GTOV UNYAVIOHO AVOKOTAVOUTC TOV ECOTEPIKMY QopTioemv poli pe
10 pepovia opyoviopo mg avodopnc. Map’ 6ha avtd, cuvidug to GUGTNHO QVTO
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DepeMdoems VTOAOYICETAL MG Ol HEPOVIUEVEG, VEEAPTNTEG TESIAOS0KOL Kot Ol ®C
g0 AP0 TESILOSOKDV, SEOOUEVOD OTL, 1 K TNG OTAEEWMS TV GLUVIETPIWV SOKDV deV
VITAPYEL ETOUPT) TOV EOGPOVS E TO KATW TEAUX TOVG, 1] KL 0V KON auTES edpalovian
eMi TOV £0GPOVG 6eV AapPaveTat VIOYN, AOY® TOV LUIKPOV GYETIKMOG TAGTOVG TOVG )
EMPPON TOV TECOV EMAPNG.

y) Zvvifog 1 eoydpa TESAOOOKAV £V KOTOWEL KATAOKELALETUL OTMG PaiveTOL

ot0 o). 4.6.1.1.
Zoviotdtal mop’ OAo oUTG 1 SWHOPPMOT EVICKVCE®V KOTA TOVG KOWPOoLG
ovpfoAing vmooTvAwpdtov Kot medihodokmv.  Katd Retti ot oyetikég

KUTOOKEVOOTIKEG GUGTAGELG Y10 TIG TTPOTEVOUEVEC EVIOYVOEIC MAAG Kot Y10t TO TAATOC
TV TEOIL0O0KMV, £lval ot akOAoVOEC:

by = 1y~/1%-0,85+F

bv == TH‘I/-l 12{"0 ,85‘ F

onou : F = Potirou*Bsoxot
Ocp
= F
S

Ay =V3-dy, 0,5+dg > bo>0,25+dy

Suviotdrat 8e 0,30 m< by < 0,60 m

by i by)-b by 1 by)-b
Suviotdtat entong: (—H——gv—}J‘dl ‘LH—‘I‘E}——U'

dv tdﬂ

g
I
|
7
AN
NNiivg
|

e _\\’\’?% a

Xype 4.6.41 Evioxuon eoxdpag nedihodokiv katd Retti.
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EIMIAOTH TYIIOY ®GEMEAIQIEGY
1. TENIKOTHTEZX

Onwg £yve coeg omo Ta mponyovpeve kepdAota 1 Oepelioon mov Oa emdeyei
Y10 GUYKEKPILEVO TEXVIKO £PYO KOt VIO GUYKEKPLHEVEG E0UPIKEG GLVONKES, B TtpEmet
V0L (VTOTTOKPIVETOL OTIG PACIKEG OmOUTHOEIS:

1) Na vmdapyet acpaleta Evavtt Opavceng tov £dapovg Bepelidoeng, vid Tov
KOTAAANAO KOTO TEPIMTMOT CUVIEAEGTY| OGPOALIaC,

2) Ot KoTaxkOpu@eg - Kupiwg - TopapopP®oels (kabiinoeig), amdAvTeg Kot
dopopikég peTagy onueimv Tov £pyov, vo mepropilovial péca ota Bewpodpeva wg
avekTd Opra avaldymg Tov £idovg Kot g Aettovpyiag Tov Epyou.

3) No vmdpyet oTOTIKY EMAPKEW TOV oToyyeinv BepeMdoens, wg dopikmv
OTOLEL®WVY, OE QOPTICES QPEVOC EK TNG OVMOOUNG, OPETEPOV OE amO TIG MIECELS
ETOLPNG.

H emloym tov tomov Bepehidoemg nepthapfaver 800 Pacikd ctadio:

@) v emioy o5 Bacukoy tomov Bepehiboews Ty emeaveioky 1 ) Pabeia
Beperioon.

B) Tnv emhoyn tov £d1KOTEPOV THTOV BEpEMDOEWDC.

Katd v emloyf Kot TV 0pioTikonoinot Tov edikdtepov THmov DepeMmoemg
gumAékovral dvo axoun mopdyovieg, M emhoyn Tov Pdbovg Bepeldoswg kot 1
EMAOYT] TG KOTAAANANG pebddov vmohoyiopol, kabdg Kot To AOWTE TOGOTIKG
otolyela. TOV ovykekpipuévov Tomov Bepehidocws. Ot cvvbnkeg oL VIESAPOVG
ovvnBog petapdiiovion cvvaptiost tov PaBovg amd v erevbepn empaveln Tov
£dGpoug Kot givon Tpoeavég 0Tt N emhoyn Tov Pabovg Bepehiboeng cuvdéetar dpeoa

Tunoc avwdoung Tonmikoi K.A.m. "Epeuva
-OoptiloELg

NapayovIEC uneddagouc

Y

EnLAoyn Beped wwoewg

Lypo 1 Emuhoyh ténou Bepeimoewc.
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ue TV emAoyn tov Pacikod trov Bepeliboemc. AAAG Kal 6TV TEPITTOON aKoOu
emAoyg emeavelakng Bepehivoswg oto Pabog edpiocng Hu mpénet va elven 61010
MOTE VUL PNV DILAPYEL EVOEYOUEVO SVOUEVOV amd TIC ,UETaBUALOUEVES GUVOTKES TOV
nEPPAAAOVTOC | 5 YEITOVIKEG KATAOKEVEC.

Lto ox. + | @uaiveron Sypappoatikd 1 dwdikaoic £mAoyig Tov THMOL
Bepehwoemc.

Ov emeavewakeg Bepehioerg omwg sival yvowotd  meprapfavovy  toug
EOIKOTEPOVG TUMTOUC TWV HEHOVOUEVOV TESIAWV Kol TV KOWOV RESIA®V DO
VTOCTUAMUATOV, TIG TEHAOOOKOVS KOl TO MAEYMATH TESIAOOOKMV KUl TIS YEVIKEG
KOITOOTPHICELL.

O1 BaBeiég Bepedoelg yivovral Katd Kovova pe TaooiAous, g EIOIKOTEPOL dE
TOTOL MTUOCAAWV Eival Ol TIPOKATACKEVAGHUEVOL KOt Ot 0 TOMoV £yyuvopevol. Eivon
evoeyopevo va anopevybel Pabdeia Bepelioon av mtponmbei fedtioon tov vaedagpoug,
ot ev ouveyeia va epappoodel katdhAniog Tinog em@avelakng OepeAmoewe.

H emdoyn m¢ Bepehidoews mpodimobéter morhamiéc yvaoel, onws , facikmv
apyov Teyvikic Mnyavikig, OCULPTEPIPOPES TOV EOAPIKOV OYNUACTICHOV Kal
teyvoroyiag Tov Bepehdoewy. Znpavriky Bondeia 1pocpépet 6 avTd TO GNUELO Kot 1
dratifépevn epmepia. H averdpkera 1} evdeyopévag n vrepenapkeia g Oepelidoemg
umopel va amogevyBei pe odppetrpn afomoinon 1660 C EumEPiag mOL ExEL
aroktnBel 000 Kal TV BEOPNTIKOV YVOGEMDV.

4.7.2. TO BAOOZ OEMEAIQIEQY

Onwg 1én avagépbnke n emhoy Tov Paboug Bepehdoews ovvdéetal aueca pe
mv emAoy] tov Pacikod TtOmov Oepehdoswg OnA. emavewaknig 1 Pabeiog
BepeMdoews, oG aveEapTiTMS AVTO, 0L CXETIKOL TAPEYOVTEG TTOV TO Ennpedlovv
10 Babog edpacewns Twv Bepehdoewv givar:

a) [kavomomtikdg cuvtedeotig acpaisiog Evavt Bpadoemg Tov edapOLC.

Y& MOMEC MEPWMTOGELS 1) AVTOY TOU E8GQPOVE Kat 1) PEPOVCA IKAVOTNG TOV,
avEavetar pe 1o Pabog , emopéveg 0 ekGoTote EMBLUNTOS CUVTEAECTNG AoQUAELing
évavtt Bpavcemg pumopel vo emtevydel PHe OIKOVOUIKO GYETIKDG TPOTO pE povN TV
avEnon tov PBaBoug edpaoews. Xe dhheg mepurtdoelg ovpPaiver To avribeto. Xto oy.
4.7.2.1. paivetor N mepmTOON 1OV Eivar emBountd 1 Bepehioon va yivel 66o 10
duvatov ot pikpdtepo Pabog.

B) Meiwon tov kabillioewv

H nepintwon ot eivar avaroyn mg nponyoduevne. Le Tepmtdoes avéfoeng
TOU HETPOV GUUMESTOTNTAG HE TO PABOC PEIOVOVTAL O OVAEVOHEVES TIHES ATOADTOV
kabilnoenv, av n £dpaocn v bepshidoswy yivetar Babitepa.

v) HMapovsia GUTIKOY Youdv 1 opyavik@y e8agikdy 6TPOGEWV.

H Beperioon mpénet va yivetan oe Padog peyaritepo and o AVTIGTOW(O Tay0g
PLTIKAV YAV, mov ouviiBag eBaver péxpt 1 m. Tuyov OPYUVIKEG E0QPIKES OTPHOOELG
ot [}'deog ueyarvtepo, N Ba mpénel va amopaxpivovial Kal va avukabiotavron pe
oTpdon GUUTVKVOUEVOD appoyGAikov, 1) emPBaiiovy emhoyh Paboug Bepehmosnc
aVTIOTOI/ MG HEYAAVTEPOU.

0) Mayomintia tav Bepshiboewy
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O Beppoxpasio Tov £6a9ovg Kovtd oty ehedlepn emeaveld tov exnppealetan
apeoa and ™ Oeppokpasio ™G atpéoapac. e TEPITMOELS Tov N Oeppokpacia
katerber kato tov O Babudv n mén tov Héatog TV TOPOV - TAYETOS TOV ESAPOVC
- GUVETAYETOL HETAKIVIIOELG TTPOG T (Ve Kt Katd Ty téN 1pog ta katw. Exiong n
ETPPON TV YopNAOV avtod Deppokpaciov emdpd ©g yvmoTov SVoHEVHS £ TOV
oKkupodEppatos,. EmpParierar howmov Oepcdimon kdtw tov Pabovg emppong tov
£0aIKoy tayetol mov @haver cuviBwg ta 1,50 m.

cy (kg/cme

N.C dpyLAoc

(831
o Sl MNP 158

BABOZ (m)

AANTUTARURNRANY

—-
o
_— _L A

S o

Iyjpa 21 Mepovwpéva nédiha oe oxnuatiopd N.C. apyidwv.

£) Al0YKOUHEVD £8GQN

A10ykwon Eivar 10 QUIVOHEVO TOVL TAPOVCIALOVY Oplopéva £6aPn, 1diwg
CPYIMKGE PEYAANC TAACTIKOTITAG Kot VYMANG evepyoTTag (activity), katd Skempton,
VO VQIOTOVTOL OTUAVTIKY MEIMON TOL OYKOV TV, OTAV XAVOLV UEPOG TNG LYPACING
v, eve aviBétwg va droykovvrar 6tav auth avgavet. O avotépn petaforés dOykov
cuva

£) Aloykovpeva 609

Aykwon eival 10 QUIVOHEVO TIOL TToPOLCIALOVY OpIoUEVA £0GQN, 18imG
CPYIAIKG HEYAANG TAQCTIKOTNTAG Kat VYMANG evepydmtag (activity), katd Skempton,
VO DQIoTAVTOL oTPavTIK peimon tov dykou tev, 6tav Yavouy HEPOS NG LYPACIag
TV, evi) avtiBéteg va droykodvrar otav avt avgavel. Or avotépo petafoléc dykov
CUVOPTIOEL TNG QUOIKNG VYpaciag, &ivon duvatdv ve TPOKAALGOLV EmKivouveg
petakwvnoeg g Bepeoeng - 1diog Otay o1 TAoEg EOPACEMS EIVOL YAUNALC Ko
PUOIKG VO TPOKAALcOVY (NuE 1) Kot Kataotpoh g avmdopns. To Babog péxpt tov
OO0V TAPATNPOVVTOL CNHAVTIKES HETAPOAEG GYKOV TOV £6GPOVG TOKIAAEL avaldywe
™G PLOEOS TOV EBAPOVS, TG HETAPOANC TG PUOIKNG VYPUGSIg Kat TG 6TAdUNG TOL
vroyeiov véativov opifovtog, cuvibwg de mepropiletan ot 1,5 é0g 3 p. and ™G
EMPUAVELNC.

o1) OEon oUdPWVY KATACKELDV

Orav xatackevaloviar Bepehidogig mapd 1o po Wrokmoiag oyeddv o EMOQN
£V th(‘)\pst ue vmapyovoe Bepehooelg kar Pabitepa omd aUTEG, MPEMEL VO
la;}ﬁavovrm HETpa avriompifews. . Av Guwg vrdpyel OYEUKOS HEYUAN opilovTia
anooTuot METatL VEov Kot mokodv Oepediov, pmopsi va UmOPEDYOVTUL pETPQL
avTIIeTPIEEWS AV TPOVVTAL 01 KAVOVES TOV Y. .2.2.
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NANAIO BEMEAIO

s
T
rIA 3TIOPO s ;\ x\ H
EAAGOS, H/L 1 ) 8y ~
3 - NEO BEMEAIO
I'TA MAAAKO \\ !
EAADO3, H/L 512 X

Yyfqpa 22  3xetikn Béon naAaiol kai véou Bepehiou.

Emiong n kataokevn Oeperiov véov kripiov mAnciov mokaiod avédver tig
kabiiioelg tov tEAevTaion AOY® aLENCEWMC TOV KATUKOPLOOV TAGEWV, K TNV
KOUTUVOUNG TV VEMV POPTIOV.

O1 dovnoelg, M evoexOUeEV). XPNOT] EKPNKTIKOV VAMDV Y1 TG EOKOQEC, O
Katafipacpog e otdbung Tov vroyeiov vdativov opilovia - pe amoTEAECUE TNV
avEnon TV EVEPYOV TAGEMY, KXl CUVETMS TV Kabloeny - amoteAovy mpoBAnuata
ouvaen mpog TNV eEdptnon tov Pdabove OepEMOOEDG €K TV TOPAKELEVOV
KOTUOKEVDV.

) Zta0pn vroyeiov vdaTwV

H ot46un vroyeimv védtov kobopiler to Pdbog ™g ev Enpd eKoKOPTC.
OgpeMDOEIS KAT® TG 0TAOUNG VTG YO TNV KATAOKELT TOVG EMPBAALOVY QVTANGELS
TV VOATWV, MOV GE MEPWTOOELS OOMEPATMOV £O0QOV OTWG TO CUUOYXGALKE Kot
peyaiov PBabovg karofifoacpod TV vmoyeiowv vodtov Ba mpémer vo  eivon
cvotnpotikég Kot Befaing OBa eivor domavnpég. Eivar mpogavég ot oty televtaio
TMEPIMTMON  OMOUTOVVTOL HETPO OTEYOVOTOWOEMS TWV VROYEIV YDPWV 1 TOL
tehevtaiov damédov, 1 Kol EVOEXOUEVIS KOTUOKEVLT] OTEYAVOAEKAVNG Yyl TNV
AVEANYT] TOV VEPOCTATIKAOV TECEMV.

1) AALOL TOPAYOVTES

Allot mapdyovteg mov emmpedlovv to Babog Oepehdoeng givar otkovopikot,
KOTOOKEDAOTIKOL KOODG Kot Ol 0uTOVONTEG OPYITEKTOVIKEG KOl AELTOVPYIKEG
amEITOELS TOV KTIpiov 1) yevikoTepa Tov mpog Heperinon €pyov.

3. ITTAPAT'ONTEZ TIOY EIMHPEAZOYN THN EIIIAOTH THE
OEMEAIQXEQX
.3.1.Dépovoo IKavoTng Tov £6G.HOVG

2710 mopaderypa tov oxedion  .3.1.1. kukhiky oe€apevn Letapépel oTo £60.p0g
Beperdoens paption q =15 t/m2. Te avaloyec MEPIMTMOOELG EKTETAUEVOV QOPTICEDV
ent N.C apyirov, ot mBavotepor pmyovicpot actoxiag eivor ot KoTd To Grpa TG
(pOp‘EiCO})O’GLQ EMPaVEing pe oxetikdg afabels empdvelg ohoBnoems. ZuwBug yio Ty
amopuYN oy afabdv emeaveidy olodioeng 1 £dpacn TV deEapevav yiveton
e ECUYLAVTIKNG OTPOOEDG appoyahikov. ITap’ dha avté Ko OV TEPinTOOT OKOUN
TeTolag mpofAcyenc yia ) SeEapev’yn tov oy, 3.1.1. TOPUHEVEL TO EVOEYOUEVO
KaBoAukig Bpovoeng Tov eddpouc,
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q=15 t/m’ H=15m

l X
N
(DMIAgxh GpyLAog
10 m \\
e NiBavég enpdveLeg
¢,=0,2 kg/cm? \\ -~
N ’___// oA LoBhoewg
(@D 2xhnof dpyLhog
PUE XOALKEC -
Zypa -+ 311

YnépBaon Statuntikig avroxfc otpuwocwg N.C apy LAou.

H téon Opavoemg vroroyiletar qf= 6,2 Cu = 12,4 t/m2 o 8¢ cuvieleotig
AOQUAELONG EVOVTL TETOLOV EVOEYOUEVOU ElVOL:

FS:.-qq_f:L%g.ﬂ.<1,

Emopévag dueon Bepehioon empaveiakme, v pmopei va egappocbet.

Avvatég Aoeig etvar: _

o) Emoaveiaxt Ospelioon petd dpmg omd Peitinon tov e64Qove.

B) Bafeio Oeperimon pe nacodrovg edpalopevovs kdtw and to -10 m, ot
OTPOOT] TNG XAAK®OG0VG GKANPTG apyilov.

.3.2. Avvoatdng aveAYEDY TV TOPULUOPPDCEDY.

H «emrpendpevny kabilnon pog katackevc, o¢ anoivto peyebog eEaptdral
a6 TOAAOVG TOPAYOVTES, KUPLOTEPOL amd TOLE omoiovg eivat ot akoAovbor:

1) O tHmog ™G KATAOKEVTG

2) To vyog Kot 1 aKapyio g

3) Ot amauti)oeLg AEITOVPYIKOTNTAS

4) O pvOuog avantiéeng v kabilioswy

5) H xotavopn tov kobilijcenv vrd ta Sibpopo ototyeion Tov @EpovToC
OPYUVIoHOD.

Xto mopadeypo tov oy 3.2.1 1o umédagog amoteAsitar amd oTPMOEL
GUUTIESTNG KAVOVIKOG OTepEomomuévng apyihov kou eetdleran TapaAAA®G M
mBavotg Bepeidoewe:

a) Tomkdv goptiov P=40t omd kupokd £pyo, péow TETPAYOVIKOV TESIA®V
TAEVPGG

2 m.

B) Towv goprinv, pe avtictoryo tédika, amoBnKng pe petadiikn otéyn.
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1 P40t (:) (E)

e s A =R =T,

-1,0m
l.‘— SIS i--——Zn —.-[
=5.0m Mahakd apyLAoc E<=20 kq/cm?
L PO 8 9
MoAu pahakn apyLhoc Ce=0.70
Iy - 321 BuvatdTng enigaverakic BepeALaoews avaAdyws Tou Tumou

TAC Kataokeunc.

[Tpogavdg Kot 6TIG 000 TEPITTMOELG 1) avaplevOpEVT amdAvTn Kobilnomn eivar 1)
01, extipdror de mept mv Tipn S =7 cm. [N myv wepintoon (o) N T ovt eivor
anapadekt, emopévag Ba npénet va eEetachel dAhog Tomog Bepehdoeme. [pdypart,
Toxov avénon g mAgvpd tov medihov, mEPOV TOV 2 M CULVEMGYETOL EVIOVOTEPO
smnpeaocpd TG WOAD CLUMIECTHG CTPMOEMG KAT® oné T - 5 M, EMCPEVEOS dev
OVOREVETOL VO HEWBOUV 0VCOTIKAG o1 avopevOopeves amoAvtes kabilnoerc.
Avtifétme n T S =7 em givon amodektn yio tov Tomo (B), emopévag 1 Bepedimon
umopel va epaprocoet.

4 .3.3. Owovopukoi Adyor

H emioyn tov TOmov OepeMmoens Heta&l amodeKTOV TEXVIKDG AVGEWMY, umopel
VoL yivel BAoEL TG OKoVOuIKOTNTAS Tovg. X10 mapddetypa tov oy. - .3.3.1. 1 Ao
EMPOVEINKOD TOTOV OepeMdCEmg HEC® UEPOVOHEVOV TEdIAOV efvor TEYVIKOG
amodektr]. Evieyopévag Opwg vo punv eivor 11 OKOVOUIKOTEPT HETAED TOV duvaThdV
ACEOV ETLPAVELOKTG OepelMdoemG.

y. 331
opLo
tdrLoktnolac

EEEtaon olkovoulkoOTNTag Beped LOOEWE SLa pePOVLUEVWY TE-
O lAwy.
E);er'md vscpm']pm dev elvat duvatdv va StotummBoiy, s16tt 1 OIKOVOUIKOTIG TNG
KUTUOKELG ECAPTOTOL OO TIG TOTIKEG GUVOTKES Kat T ¥POVIKY axdun mepiodo g
Kotaokeung. Aidovron Opng to. akdrovda amoAdTRg eviekTikd Kpimpia, pe Paomn to

GUVOAO T®V EMQAVELDY ZaL TOV GTOLYEIDY Oepeldoeng, cuykprrikdg pe ™ cuvolikn
ETMPUVELL KATOWEMG TOV £pyov, A
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- [N pepovougva médtha, av A1 < 0,30 A, tote 11 Ao £1vaL OIKOVOLLIKT).

- [N medhodokovg, av 0,30 A < Zai < 0,50 A, tote 1 Ao EVOL OLKOVORLIKT].

Av Zai> 0,50 A, 10te avii g Aboewg twv medhodok®v Ba mpémel va
eEetacOel Ao TAEYHOTOG TESILOSOKMY T YEVIKTIG KOITOGTPMOGEWG.

X1 .3.3.2 10 vmédaog amotedsitan and em@avelnkn otpmon mhyovg 10 m
HoAakng apyilov mov emkadetar o okAnpn yoAkwdn dpyiho. Ot mbavég Adoeig
Oepehidoemg sivat; :

o) Bektioon tov €3GQovg pe XoAMKomocdAovg Kot entQavelakn Bepelioon pe
TESIA000KOVG 1] Kat TAEY O TESTAOSOKADV.

B) Ocuekioon pe macc@rovg mov edpaloviar péco 6T0 OKANPO eda@ikod
CTPOLLA. _

H owovopkn obykpion twv 6vo Abcewv B Papivel oy telikn emhoyn tov
TOTOW DEPEAMDOEDC.

[! (a) 1 _ (B) l l

(D) Mahaxd >
“Apythog |«

X ¥ -00m

B
@ ZK};I].DI‘I apyLhog

pe xdALKeC —

Tyquo . 332 OtkovouLkn olykplon BepeA LWOEWY .
(a) BeAtiwon Tou €6dQOUS XalL TedLAaboxol.
(B) Beuerlwon ue naoodiouc.

1 .3.4. Tomxol Tapdyovteg

Ou tomikol mophyovieg ME SLAQOPOVG TPOTOVG UMOPEL Vo EMNPPEACOVY TNV
emAoyn TOL OOV OepeMAOCEWG. L& OOTIKEG T.)X. TMEPLOYEG HE CULVEYEG GUCTILOC
Sounoewe e mopd pecotoryic LmOCTVAGpOTO Oepelidvovtal VIO AVOYKAGTIKY
KOTOOKEVUOTIKT) EKKEVIPOTNTA, TTOV AVOAGY®G KO HE TIG EdaQIKEG cuvBrKeg pmopei
va EmBaiier Tov TOmo G OEpEMDOEDS.

H emppon} twv gpyociov Katackevng poag Oepelidoswg emiong emi tov
YEITOVIKOV KTIGUATOV TPEMEL VOL EIVOL KaTh TO SuvOTod pukpotepn. 1o o). .3.4.1
10 véo ktiplo Ba puropovoe va Bepehwbel aspaldg eni nacodrov, Aoyw e phosng
TOV LTESAPOLG KoL TOL VynAod vmoyeiov vdativov opilovia UTopel  vo
ONHIOVPYNCOVY PUIVOUEVE TTAPOSIKNG UMDAERG S1oTpmTIKNG aVTOYNG ™G YoAapTig
GOV KoL VO TPOKAAEGOVV CNUIEG OTIG YEIToVIKEG Kotaokevés. Kot povo Yo TOV

avotépn AoYo o mpémer va e€etacbel wg evalaxtuen Ao Depeldoeng n yevikn
KOITOOGTPMAT).

210 mapadetypo tov oy, .3.4.2. Moo KoTookevt, mepopilopevn amd
VTLOPYOVTA KTIPLO. KATO Ta 0ptot 110Kk eiag mpémet va Bepehmbei pe @opticelg mov Ha
emPBapuvay MV avaykooTik KATOGKEVAOTIKT) EKKEVIPOTTA TUXOV HEHOVOMEVMY
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e T UMApxovIa KTipLa
' |
=
|
e AT e —
e |
R
__{‘_____'__'__.,_* ______ =r—""RN
A ‘. e -...' e ,. 7
xgpgmﬁuhﬁﬂtf‘l qupoc -
NMukvo auoxaALko .
@ b il Zypa - 341

Enthoyh TOmou BepeLocwe £EQpT@UEVR KAL amd TA VELTO-

viKd Ktipia.
nedidov. Teyvikog anodekt Avon 6™ avmyv v nepintoon Oa Ntov 1 Bepelioon pe
TUGGAAOVC.

NEO KTIPIO

/&[ Al
.

YNAPXON

YI'APXON

I Ztweph “Apythoc

11 3IxAnpn "Apyidrocg J_J. i 1 d_.J\J_

2. 342 0Pepehiwon mharowtic kataokeunc. H emthoyd Tou TUmou
BepeALwoewg efaptdrar and TLC TomikéC OuvBhAKEC.

Ot tomikol mapdyovieg KoL pe GALovg TPOMOVG pmopel va emnpedoovy Vv
emoyn) g Oepeldoews, Onwg my. om duvardnta eQuppoyng e&eidikevpévne
KOTUOKEVNG OE OMOULOKPVOHEVT] TEPLOYN, KAT.

.3.5. Karaokevaotikoi Adyot

210 mapadetypa tov oy  .3.5.1. ToAvdpoPo KTipo pe vidyeln epeidvetar
oe peyaro Babog oe oynuatiopd nuBpayov. H otdbun tov vroysiov vddtov sivor 8
m 7TEPITOV EMGVL amd T0 §amedo Tov tedevtaion vroyeiov. Katapyiv Oa UTOPOVsE
va epupposel Aoom pepovopévav tedikoy (A) odhd To tekevtaio ddnedo Oa Empene
Vo pmopel va avordBer Tig vymiég vipooTaTUcéC méoes Pm = § t/m2 xou Qo EMpene
TopuAilog  vo AneBodv  pétpa oteyavomomoews. H Avon (), dnAadn
OTEYOVOAEKAVY] - Yevik] KotdoTpmon oLvdValel TG Aetovpyiec tdG0 ™G
Bepehdoeng 660 kot g avaliyens Tov V3POCTATIKAOV TECEGV Kat mopéyel ™
duvatdmTa KaAvTEPNG Ko acpuAfotepng Kataokevr]. [pogovg OTNV TEAIKY
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EMAOYY] TEPUV TOV AVOTEPW KOTAOKELAOTIKOV Aoyov 0Oa PBapdvovv kat ot
OLKOVO LLIKOL.

Kataokevaotikotl Adyot cuvbog emPdiiovy v emAoy] £181KOTEPOL THTOV
naccGAiov av amatteitot Padeio Oeperioon. Iy aoyétmg OIKOVOUIK®OV GLYKPICE®V
o€ VIESAPOG Le yaiikeg kot Aibovg pmopel va emdeyet TOMOG TAGGAAOL S EKOKAPIG,
AOY® advVapiog EHTNEEDV TV TPOKATUCKEVATHEVOV TAGGUAWY.

10.0

HAIBPAXOZ

Ty. .351 Entdoyh tumou BEUEALBOEWC VLA KATACKEUAOTLKOUG Adyoug.

KE®AAAIO 5

5. MHXANIKOI ZYMIIEPIOOPA APITAIKQN EAADIKON YAIKQN XE
XXEXH ME TH MIKPOAOMH TOYZ, ITPOZAIOPIZOMENH ME TH BOH®EIA
TOY HAEKTPONIKOY MIKPOZKOIIIOY «SCANNING».

1. IEPIAHYH

H perém mg pikpodounig pe t Ponbewa tov mAektpovikod HIKPOGKOTIOV
«scanning» &vol CNUOVTIKOTOT Yo TN KOTovONoT TV UNYXOVICU®OV, OV &ivol
VIELBVVOL Yia TN UNYOVIKT] CUUTEPIPOPE TOV aPYIA®V Kol T YEVEST Kot EKONAWoN
QavopEvey o€ pikpokAipaka. Tov kopud Tov Bépatog omotedel n ebykplon g
UNYOVIKNG GUUTEPIPOPAG KL WIO0TNTOV APYIMKAOV ESAPIKMOV VAIKAV, GOUP®OVO. LLE TO
TOO NG HIKPOSOUNG TOVG, OMMG TPOGdLopieTal amd TaPATNPNON Kol POTOYPAPNON
HE TO MAEKTPOVIKO pikpookomio «scanningy». E&etdletar pe Aemtopépeta n enibpaon
™G pikpodoung oe Pacikég 1810TNTEG Kol GAIVOHEVa, Omwg &ival : GuUTOKVOOT,
GTEPEOTOINGT], GVUMIECTOTNTO, OWTUNTIKY avtoxy, dwvykwon, dwumepatdomra, Ot
A@Beicec oTig S1GQOpPES PACELS TG HEAETNG HIKPOQWTOYPUpieS, amodetkviouy 6Tt N
HIKPOSOUT) €ival TOPAUETPOG MEYGANG OMUAGIOG GTOV TPOGSIOPIOHO YEMTEXVIKAOV
TOPULETPEV.

l.Ewcayoym

H dwtadn tov kékkov (pikpodopr), ennpedlel amo@acioTiKd T HNYaVIKY
O’Ul.lffaplq?opd' OV APYIMKOV £a@IKOV VAKGV. O 6pog pkpodopr Sev apopd TOVG
OPYIAIKOD  KOKKOUG amod QUOIKN dmoyn uovo, oArd oyetiletan gmiong pe g
n?'ug'fcrpuca:_ OUVAHELS oV EVEPYOVV UETAED YETOVIKOV KOKKOV. Tehkd o HNYOVIGUOG
GUHQ®VE UE TOV 0T0i0 «OmOKPIVETO TO 5aPLKO VAIKO, Sev sEaptitar HOVOV amd TiG
EémTEpL'K&’: cuvbnkeg (m.y. emPodlopeva poptia) ahré kot amd EOWTEPIKEG EVIOTIKEG
KOTAGTUGELS OV OvVamTUGOOVTOL AGY® oAMAETISPAGEDY 0QENOPEVOVY GTO cvoTUa
VOOP - upyIAIKOL.
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2. Mikpodopn] apyIAKOV VAKOV - XUpoKTPLOTIKG,

Eivat yvooto 0Tt 01 apytAtkol KOKKOL £meldn £1ovv modd pkpd péyebog avijkovy
oV Kamnyopiot TOV KOAOEW®MV, OMOV Ol EMQPOVEWNKEG NAEKTPIKEG SuvApelg
UTEPLOYVOVY TV OVVAHE®V Papvmtac. Avtd £yt GOV OTOTEAECHA, Ol apYIAKOL
KOKKOL VoL GAANAETIOPOOY HETAED TOVG G £var GUGTIHA VOUTOC - KOKKWV HECM:

. ZTPOUATOC TPOTPOPNHLEVOV VOUTOG

B. ZTp®UATOG SIUYVUEVOV 1OVIWV

Y. Zovov kat’ evbeiav emang

Apo 1) GUUTEPLPOPE EVOG HEIYHATOS ApYIAIKOD VAKOD - Vd0TOg Kot 1) didTaln
oynuatiopoy evog oamoBépatog (Gnpatog), efoprovion omd to péyebog TtV
HETOEVTOV KOKKOV QVATTUGGOUEVOV EAKTIKMOV KO OTOOTIKOV SUVAUEWY.

Ta mopamdve amotehodv v Paon g «bewpiog tov dmAol oTpdpATOG
AooPikmv koroedwvy Van Olphen (1963), Verwey and Overbeek (1948). To
uéyehog TOV ANMOTIKOV SVVANEMV HETAED TV OpYIMKOV KOKKOV GE éva GUCTNU
KOkkov - 0datog e€optdtor Kupiwg omd T CLYKEVIP®ON Kot T QUON TOV
VITOPYOVIOV KOTLOVTOV.

[0 TeplocOTEPES TANPOPOPIEG C QVAYVAOOTNG MTOPEl Vo ovotpeEel oIy
npotevopev Biioypagio.

AvaLoyo fe To. 0V VIEPITYVOVY Ol AMMCTIKEG 1] EAKTIKEG SUVANELS, ) HIKPOSOLT|
yevika pmopei va givat «dtdomapten 1 «Bpopfoddovgy poperc.

3. Mikpodopn Aoym cuUmHKVOOT 1) GTEPEOTOINGNG
3.1. Zvumokvoon

Aentopepeic kat avolvtikég epyacieg and tovg Lambe (1960), Seed - Mitchel
Chan (1960), arédei&av 6TL | GLUTVKVOCT] ESAPIKOV VAIKOV GE VYpacio lKkpoTEPN 1
peyokvtepn amd N PEATIOT, Yoo KADE EVEPYEL GUUMOKVOONG, EXEL GOV AMOTEAEGHLL
myv avartoén «Bpoufddovgy 1N «ddomapme» moPGAANANG Sidtaing, HOpONS
LUKPOSOLTNG avTioTOLYO.

To mapamdve @owvopevo gu@oviletar oe pkpdtepn M peyokvtepn KAipoko
avaAoyo pe ™ @von Tov edogikov vAikov. H e&nynon tov gawopévov Paciletat
GTNV TaPOLGI0 PEYOAMITEPOV TOGOTHTOV VOATOG 0T deVTEPT TEPIMTWON, TPAYLLO TTOV
EUVVOEL TN HEIMOT TG NAEKTPOAVTIKNG CUYKEVIPMOONG KL GO GUVETELR TV aOENG
1OV anednTKdOV Suvipemv petafd TV opytiKkoOv KOKKmV, oy. 5.3.1.1.

Nedtepeg epyaoieg amd Tovg Barden-Sides (1970), Osipov-Sokolov (1978) kot
Theofanopulos-Barda (1984) pe ™ Ponbewr g mAextpovikig pikpookomiog
EMETPEYAY TNV OVOOEDPNOT  OPICHEVOV ONUEI®V TOV TAPUTAVE  EPYUCIOV
OmOdEIKVIOVTOG OTL G° €VO QPUOIKO apyMKO €300 VAIKO, VEapYoLV Kuping
apyIAtKol KOKKOL GUGCOUATODHEVOL, OV GuVEPYALovTal Kat aAANAEmSpovv petald
TOUG HECH  «YEQUPOVH amd apYhikovg KOKKovg. Ta gowvopeve g ovamTuéng
«BpopPmdovey 1 «daomapme» mapdAining Sdtagng, epgaviloviar pdvo oTIg
CUVOETNPLEG  OVTEG TEPLOYES METAED TOV  peyohvtépov  peyéBoug  apylhikdv
GUGCOUATOUATOV.

3.2 Zrepeomoinon

Ou Edil-Kriezek (1977), Kriezek-Edil-Ozaydin (1975) kai Saada-Bianchini-
Shock (1978) amédei&av o1t avicdTpom OTEPEOTOINON WNHOTOS TPOEPYOUEVOD OO
Helypa upythikdv KOKKOV pe 08mp, odnyel ot HIKpOSOuT| «ddomaptney mapdAining
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Iyfipa 5.4.11 fusweotémra oe oxéon e ™ yifjpa 5.4.12 Avemnrud) avroxdi oe
ULKEOSAT ox€on uE ™ koS
S1ataéng Hopeng, V@ 1o6Tpomn oTepeonoinon odnyetl oe pkpodour BpouBiddoug
Hope.

Tt pwrtoypapieg 3,4,5, paivovral o1 d00 THTOL HIKPOSOUMY OTMG TPOEKLY AV
and GVIGOTPOTI GTEPEOTOINGT G EGOUETPO KAl GE PUYOKETPNTN Kot OO 1GOTPOTN
otepeonoinon o€ Tpragoviko aiapo.

Axokovbwg Oivoviar opiopéveg  dlopopég PBACIKOV UNYOVIKOV TOPUUETPOV
£3aPIKOV VMKV, e SLapopeTikovg Thmovg pikpodoprng (Bpoppddng, Sibomapt) mov
EMITVYYAVOVTaL EITE PE CVUTVKVWOT) EITE [E GTEPEOTOINOT).

4. Mnyavikég nopdpetpot
4.1. Zoumeotom o
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nooootd uypaolac
Xto oynua S5.4.1.1. @aivovror or dagopéc o CUUTIEGTOTNTO. SOKILiV
(inpatmv) KooAwit kot povrpopovitn, pe dwaopetikéc cuvOikec andBeong
(OtoAdpatTe SlPOP®Y GUYKEVIPOOEMY Ko dlaPopwV  KoTovTev) Ot TOPOTTAV®D
Slupopég ogeidovtar (yio kGbe tomo apyilov) om OLOQOPETIKY] UIKPOSOUT TV
SoKIpimY AOY® TOV S10POPETIKGOY cuvBNKdOV amddeonc..

4.2 AwotpnTikn avroym

'ZTO‘ oxﬁ'pa 54.2.1. qaivovtor o1 dwapopéc twv TOPAUETPOV  SULTUITIKNG
OVTOYNG bf)l(lpl(l)l’ Koohwvim pe «Bpopadny ko «Sidomapm Tapaiining ddtagng
Hikpodopr). To dokipa StoTpiOnkay oe dievBuvon mapddinin mpog | Sidaén g
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Y10 oyfjue 5.4.2.1. @aivoviar ot SQOpEG TV TAPOUETPMV  OLATUNTIKNG
avtoync dokiimv kaolwvity pe «Opoufadny» ko «draomaptny TopdAAnAnG Sudtadng
mikpodoun. Ta dokipa datpnOnkav oe Sievbvven mopdAinin mpog m odTagn g
«rionopmey poperg. Kot ovtd to tpoémo M avtictacn g «OAcmopTnG»
Hikpodopr)c frav mokd pikpdtepn g «Bpopfmséovey, Aoym G pEYOADTEPNG
EVEPYELNG TOV QUOUTEITOL YO T1) «KOTOGTPOQT» KOl HETAKIVION TWV KOKKOV oTr)
devepn mepintwon katd T drevbuvon EmeEVEPYELNG TNG OLUTUNTIKNG SVVOUNG.
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1o oynpa 5.4.2.2. paivetar ) onpacia mov pmopel va £xel 1 avicotponio. Adyw
«OIOTUPTNGY TOPAAANANG d1aTaENG HIKPOSOUNG AOY®W GUUTVUKVOGNG £VOG TIPAVONG GE
vypooio peyalvtepn omd ) BEATIo.

Eniong n Swetpntikn avtoy], CURTUKVOREVOV SOKIiwV GE S1popES cuvOnKeg
vypoociog, GALG pe Tov (810 d&iktn TOPLV, TOV GTN CLVEXELN KOpEGHNKaY e VOWP VIO
otafepd Oyko kat otepeomombnkay, Onmg perpnnke pe N GTHAN GLVIOVIGHOV

5.21K¥

e
-

Qwr.2. ALGomopTn ULKEOSO ASYW CULITUKWIoEWS
(Suvapikég TUPAUETPOL) Yoo MIKPEG TUPAPOPODOELS, Ppebnke pikpdtepn Otav 1
CLUTOKOVOOT] EYWVE UE VYpacio peyordtepn g BEATIGTNG.

4.3. AMeg PBOoIKEG UNYOVIKEG TUPAUETPOL TOV T HIKPOSOUT| £XEL OVGLATIKY
gnidpaon 1 dromepaTdHTNTO KAt 1) O10YKWGT). _

Xta oyfpato 5.4.3.1. xon 5.4.3.2. eaiverar n enidpoaocn oV SLQOPETIKOV THTMV
HIKPOJOUNG AOY® GUUAIKVOCTG, OTIG TOPATAVED TAPAUETPOVG.

H Swmepatotnro otn nepintmon «Bpopfmdovey pikpodopung eivor peyoaivtepn
Aoy® tov peydhov peyébouvg twv vmopydvimv mopoVv (YapaKTploTikd otokEio o’
aUTO TO TOMO MIKPOdOuNG), evd m peyoddtepn Sdykwon oty b mepintmon
o@eiletol KVplmg 61N KOTAPYNON KATOTLY KOPEGHOV 010 VOWP TV TPLYOEWDV TUCED
(opethopévmy 610 LKPd TOCOGTO VILAPYOVTOG VOOTOG KATA T1) CUUTVKVOOT)).

Quwt. 3. BpouBadng uwupotar} Adyw Ladtpome arepeonolnanc 34



“

@wr.4. AlGonoon Tapdiining datagng pikpodopny AGym
OVIGOTPOTIG OTEPEOTOINONG.

Pwr.5. Adonopn MOPAAANANG Sudrafng Hirpobolr) Adyw puyonév-
Tonong
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Ol OEMEAIQXEIX ITANQ XE API'TAO KAI XE ITAAXTIKH IAY

1o opytMkd €0G¢n, T0 TpOTO Ppo HETE amd pio YEMAOYIKTY) épguva ival o
Kaboplopoc e TEMKNE PEPOVGHG IKUVOTNTOG KOl EVOG GUVTEAEGTI] 0C0QOAELNG, OV
umopsi va sivar mepinov 3, av otig tehkég kabilnoeg mpoxerral va cupmepingbovv kot
ot kabilnoeig mov Ba yivovv Adyw tng ctepeonoinongc. I'a 1o oxond avtd Ba mpémet,
aviroya pe Tov Tono g Oeperlmong, va oYNUATIGTEL Kot TO SIYPOLLILO TG KOTOVOUTG
TV Tdoswv. H @épovoa wovotnta otov GpytAo o6& oXEo HE TNV G0 eival oYeTIKd
ppn. Hpoaypatikd otov Appo 1 telkn eEpovoa KavoTTo eivar yevikd moAd peydin
Ko uopovv va tapaAnebodv ta goptia g Oepedimong pe kpiriplo TG EMTPETOUEVES
koblnoeig, extéc PP and T mepmTdcEl BepeMwong EWIKOV TEYVIKOV EpymV,
Y. 61dnpodpopnwy, aepodpopinv kKA. Emiong, otov mukvd dupo ot kabilnoeg Adym
¢ oTepeonoinong sivar eddyioteg Kot Ae Aapfdvovron vwoym, oAl yia Bapid goptic

Ba mpéner va vroroyilovrad.

ITIC TEPWMTMOOELG TTOV 1) GTPDOOT TOV apyihov dev eivar opoloyevNG, amotTeiton o
TAOTIG EpEVVO. OYETIKG He T0 poAo mov mailovv ot pIKpoecsoyEg Tov apyilov 1 Tov
aupov, ywti emmpedlovv ™ Swmepordétnra mov moiler onupaviikd polo o1

GTEPEOTOINGT.

Ty mepinton outt), £ival avOOEAT M0 EKTETOUEVY] EPYOCTNPLOKY] EPEVVA 1)
aKOpa P £peVva pe SokIpég trepuyiov, yiori n avroyf tov apyikov eaptdror and tmy
amOGTAUCT KAl amd TV VO TV GTPOGEMV TG HEcH oTov Gppo. Tote gaivetor 6t n
o KaTAAANAN ADon £lval vo EpEVVICEL KAVEIG To amoTEAEGHATO TG POPTIONG pE Lo
doxipaotik mAdka. To yeopeTpikd yopakmpioTikd g midkag e€aptdvion amd v
anOotaon tov otpmcenyv, and to Pabog g Bepelimong kor amd 1o Bobud Tng

QVOLOLOHOPOLUG TNG.

2tovg apyilovg n eépovoa tkavoTnTa Etval mepimov S wg 6 PopEg peyahvtepn omd

TV avToyT Toug oe ddtunon. [ éva opotoyeveg £dagog 1 T cuth elvor aveEaptnn



ano 10 péyebog tng Bepeiimong, €tol dote va umopel va epappootel uovo £vac
CLVTEAEOTIG 0lo@aAswag. AV T0 @optio vepPel v oplaxn) T, 1 Beperinon Pubileton

péca 6o £6apog mov apyilel va ovuy®VETaL YOpw omd to dkpa g fepeiimong.

Kotd v kataokeun moAd onupoviikov épynv Boa mpénel va diveton diaitepn
npocoyn otov mapdyovro vepd. ‘Etor m aviinon 1 1o kotéfacpa tov @pedrtiov

opilovta Ba mpémet va YIVETOL TPLV TNV KATAGKELT) TOV £PYOV.

O vnoloywopdg g mocoTnTog vepov mov Ba aviAnbel mopovodler Waitepo
evolamépoV Yo 1o epyotd&lo mov Ba mpémel va drabéter tov katdAAnio sEoniopd omod
aviiiec. H extipnon g mocodmrag tov vepov yiveton pe Pdon tov cuviedeotn
domepatomrac, to Pabog mov Oa xatePel n @pedrio otdbpun ko to epPadov g

QVOIKTIG EKCKOQPTG.

H AIAIIEPATOTHTA

H Swmepoatdtnto Tov £64povg eivar to HETPO TNG AVTIGTOONG GTNV Kivion Tov
vepoy péoa ot Kevd tov eddgovg. Na avtd 10 Adyo e€oprdron xatd moAd amd v
avodoyio TV Kevav mov égovv KatoAnebel omd 10 anoppo@nuévo oTpdp, yati To
VEPH GTO GTPOUA OVTO EXEL 1GYVPOVG OEGHOVG Ko TPoPfdAdel peyadvtepn avtictaocn
ot petokivnon. Av  petofdAlovpe T QUGN TOV KATOVIOG MOV OMOPPOPATAL,
petufGAlovpe Kot T0 TAYOG TOV GMOPPOPTUEVOL OCTIPMOUATOS KOl EMOUEVMS TNV

AamEPUTOTNTA TOV EOGPOVE.



H YYMIINEXTOTHTA

Av 1 opBn téon otov dpytho avEnbel kKot To vepd HESH 6TOVG TOPOVE TOV pebel
ehevbepo va UYel, TOTE TO. MAOKIOW TOV GPYIAOL OV EYOVV HOPLAKES SLUCTUCELC
e€avaykdlovion vo mAnoidoovy petafd tove. To yeyovog avtd €xel T mo Kdtw
GUVETELEG :

B [Ip6oBetn tpdopuon ota mhaxidia Tov apyilov.

B Melwon Tov mdyovg ToV amoppoPnUEVOL CTPOUATOG VEPOD.

B £novonpocovaToMGpo Kot exavakatdtaln Towv mAakidinv Tov apyilov.

Av 11 0pBY tdon pewwbel kot 1o vepd Exel TO avEAOYO duvaKO, MOTE VoL UTopel
V0L EIGYWPTOEL T VO TAPOPEIVEL HEGH GTOVG TOPOVG TOV apyilov, TOTE dnpovpysital pio
oloykwon, yati omwbodvion Eava To OTPWUOTE TOV VEPOD TO. YEMdTO  OmO
anoppo@nuéva ovia. [avrme, av Ta miokidw Tov apyilov éxovv anompocovaToMoTel
AOY® NG MEPIGTPOPNG TOVG, TOTE deV Pmopel 0 Gpythog va emavEABEL 6TV opyIKY TOV
KOTAOTOOT Kol 1 TOpapOpemon éxel povipo xopakmpa. ‘Etol, n copmeototnta Kot n
doykmon eEopTdvTon TOAL O :

B Tn @von tov apyirov.

B Tn evon kat 1o Pabpd cuyKEVIp®ONS TOV VEPOL OV TOV Safpéyel o€ KaTdOVTOL

Enopévag av n apytlog mepLeyeL opKeTr) mocotTa povipopryovitn, Oo npénet va
TEPIHEVOUPE TOAD peydreg petaforég Tov OyKov Tov, N oviioToryo peyGAeq TAoELC

d1OYKWOTC.



H AIATMHTIKH ANTOXH

E@ocov peibverar m omdotaon avopeco ot mAokidie tov apyilov pe T
OMULOVPYIN GTPOUATOV OTOPPOPNHEVOL VEPOD, TOV Ppickovial Yipw and to cwpotidio
TOV apyilov, £lval YUGIKS VoL HELMVETAL O OEIKTNG KEVOV KOl VoL dVEAVETOL £T0L T AvTOYT

OV apyiAov GE OLATUNON).

H Srazuntiy) avroyr| 6to GuvekTikd £8a¢mn, pe my npobindeon ot 0=0, eivon ion
LE TO o0 TG ovToxné o€ avepmodiotn OAlym, InAady :
T=c=q/2 ,
omov :  g=etvar n ovroyn o€ avepnddiotn OAiym

c=eivai n cuvoyn.

210V TapaKaTm TIVOKO ovorypapovTal OPICUEVES TIHEG TNG AVTOXNG O& ddTUnoN

gvOc apyiiov, avaroyo pe t QUoT TOoV.

ININAKAX
®EPOYZA IKANOTHTA ENOZ APTIAOY
Apythog [ToAv Mérpra [ToAv | Ilapo moiv
pokoxn | Maiokn | podakn | ZxkAnpn | okinpq oKANPY
dépovoa
KavoTa
q(kg/em?2) - 0.25 0.50 1.00 2.00 4.00
Ap1Buog
Kpovoewv N 0 2 -4 8 16 32




v mepintmon mov 1 KaTtaokevy sivar sokapmtn kot e6paleton mive o€
APYIALKY|] GTPOOT, £xel anoderydel melpapatikd 6Tt 1§ TOPAPOPEWST TG elvar GOIP®YN

1e v avotpn Avon tov Boussinesq kot pmopel va epunvevtel mg eENG:

LT GUVEKTIKG £0G¢n, t0 VAd mov Pploketar oxeddv é€w an' ta dpua TG
Depedimong, pmopel péow g cvvoyng vo mopardfel to pépog tov Poptiov mov O
petagepBel pe nig eEmtepikég tdoelg. ‘Etol, o apythog €€m and 1o meplypoppo g
Deperioong o mpoPfdAier oTn QOPTION NG KOTAOKEVTG PUIVOUEVIKG TEPLOGOTEPT)

avtiotoon and exetvn mov Ho aviitagel 61o HEGO G,

To amotéreopa eivor vo kapedel n kotackevy) g pia ehactikn dokde, pe to
Héyloto Bérog 010 péso G. Ot TEPIMTOOEL AVTEG ivat TOAD GLYVEG KoL 1] TPooTaGia
¢ Kotaokevng pmopel va yiver gdxola pe edxvotipes. ITio kdtw Sivovpe tov
VIOAOYIOUO TNG EVOTEOELNG EVOG EAKVOTIPA, TOV VILOKETAL & EAKVONO eontiog piog

TOPAULOPP®OT .

‘Eotm, 611 1o éva eAkvotipa opiletor Ot

M=El/r

ToV:
M givar 1) pomn képymg,

[ efvar ) poriy adpdverag g paBoov Tov EAKVGTNPA,
E givan 1o p€tpo gAaoTikOTNTAG TG pafdov,

r Vol 1 oKTive KOUmuAOTnTog.



Eniong, yia ka0e pafoo amd opotoyeveg viko mov £xet miyog d, n povadiaia téon
AOY® kauyne Ba sivat:

o=MEd2/ 4Ir

Av vnoBécovpe OTL N popeN NG €AACTIKNG ypapung elvar tunqpa  plog
TEPLPEPELOG, TOTE 1) OKTIVAL KAPTVAOTNTAG I Propel va vLoAOYIoTEl Katd mpootyyion
ano ) opopikt) kabilnon Wd o1o kévrpo g pafdov. ‘Etot, Ba givor:

r=L2/8Wd
omote Ha Exovpe:

c =4 EdWd/L2

Av mpokertor v €vo petaAlko mobuéva, 1 e€iowon vty pog smpénet,
TOVAGIcTOV W' éva TPOYEPO VIOAOYIoNd, vo. vmoloyilovpe T0 MAYOC ping TOAY
evKapmTNg Kataokevns mov Oa edpactel mtavm o' Evav dpytho. H Beperinon g opwmg,
dev mpémel va yivel katevbeiov mhve oty ETpaveld Tov edGpove, oALd Tave o' éva

AEMTO GTPOUA GOV KoL ACPAATOV, V1o Vo Tpoctatevdel oo ) dafpwon.

H mtoon g epedtiag otabung otovg apyilovg, OmmG Kol GToV G0, EXEL G
amotélecpo v avénon g evepyod tdong. Efamtiog o6pmg g peyding
GUUTMIECTOTNTAG TOV apyilov, ot kabilnoelg mov Ba Tpokvyovy ard v avénon avn

Ba givor TOAD peyaAdTEPES OO EKELVEG IOV CVTIGTOLXOVV GTN) HOVIUT POPOEDS.

Xovimg ot kabiinoelg avtég de yivoviar apéowng arcintég, yati 1| Swdikaocio g
OTEPEOTOIMNOTG, OV GLVOSEVETAL MO TNV OMMAELL. TOV VEPOV, UTOPEL VO OOITHGEL
népo oMY ¥pOVo péExpL va Thpovv TV TEAKN Toug Tiun. 0 ypdvog autdg eEaptdTon

Baocikd and ) domepatdTTA TOV APYiAov.

Stric nepmtoelg Oepedioong @poypdtov, ©¢ mpog ™V KoTeAANAGTNTO, 0
apytoc oc £dagog Oepehiowong, mpémer va e£eTaleTon pe KAMOW EMOLAAKTIKOTTA
TAPOAO 7OV Ol GKANPOL 1) TPOCTEPEOTOMUEVOL APYIAOL UMOPOVV VO OTOTEAEGOVY TO
KatolanAotepo £00¢og Bepeliwong (€xtog BEPara amnd mePMTOCES YPUYUATOY OV

Kataokevdlovrot omd Abodoun 1 £xovv moAD peyaio VYOG).



0 @pyhoc, otav gival eMUPOVEIOKOS, HETOPAALEL TOGO TOAD TN @HON TOL Kot
etvat 1060 guaicntog ot petafory g vypaciag, wote Oa mpénel va diveTon moAd

HEYUAN TPOooyN oTov KaHopiopo e avToyis Tov.

BéBoua, oe peyordtepa Pabn pmopel 1 va cvpmeoctel pe dwepdypora,
TUGCUAOGOVIOES, POPTICEG TOV £BAPOVS OV PTAVOLV KOl €50 OO TO MEPTYPOLLA
¢ KUTaoKELNG, 1 vo. otepeomombel pe amootpdyyion. Ildcocarol pikpod Babovg
TOAREG QPOPEC Elval TOAD YPNCUHOL Yot TN GVUTIEST TOVL apyiAov , pe okomd va
avénbel n pépovoa wavotnta tovg. [aviag, npwv apyicer onowdnmote evépyeia ya
mv naccdimon oe dpytho, Ou mpémer vo epevvnBel av pmopel va yiver, yoti 1
Satdpaén mod Oo tpofevnbel amd v ummén , moArég popéc petafdirer o peydlo
106061 TN PEPOVGE tKavOTNT TOV Kot dnpovpyel appiPories otov viokoyioud Twv

kabilnoewv.

H sxoka@1) ot apyilove.

H gvotdbelo piog tpocopiviig EKoKaQg 6 apythikd £dapog eEuptdtor oyt pdvo
and v ovioxn tov apyilov oAld kor amd to Pabog g dmepatic otpdong av

vrdpyel, mov Ppioketon katow and Tov mbuéva g EKoKAPTG.

H gvotdbeia g kAlong Katd mn didpKewa TG EKOKUQNG UTOPEL v Tpocdlopiotel
ue m Oewpic g evoTADENG TOV TPAVOV, AV YO TIG YOPUKTNPLOTIKEG TUPAUETPOVG

EQUPLOCOVE T UNOTEAECUOTO TV EPYACTNPLAKMV TEPUUATMV.

Av n exokaQn mopapeivel avoryty Yo opKeETO Ypovikd ddotnua, 1 gvotddela
umopel v grottwbel pe 10 oympotiopnd pwypmv eEoutiog g efdtiong, mov Oa

YeUiooLvy apyoTepa pe vepod kot 1ot Ho dnpovpynoovy enpdveleg oicOnong,



Otav otov Gpytlo yivouv peydieg Topég, oL OplOVTIEG CUVIGTMGES TOV PAPOuG
0V £3GQPOVE mov Ppioketol Kot omd T OVO HEPN NG EKOKAPNG, OQLEAVOVIUL Kol
EVEPYOUV MG piot (OPTIOT OTO £O0(POG TOV OMOTEAEl TO EMIMESO TNG EKOKOQPNG,

aVOTTIGGOVTAG TOV TAEVPIKES TAGELC.

Av 1 exokapn @Thoet o€ TéTo10 Pabog, MOTE N PEPOVGH IKAVOTNTA TOV EGAPOVE
KAt ond TG TALVPEG VoL TPOsEYYioEL TV Oplak) T Tng, Ba mapoatnpnbodv moAv
HEYOAEG HETAKIVGELS, OV 0& Do £xovv Kapd oyxéon pe 1 @povtida pe v omoia Ha

yiver n koK@ .

Av 0 muBpévag g exokoprg Bpioketon oe pikpd Pabog ko mhve amnd pia
dumepath otpmon, N tdomn yo Bpadon Adyw g pelwong g eEPOVGOC IKAVOTNTOG
avéavetor akopa meplocotepo. H petakivnon pmopel vo ehattwbel pe v éummén

TaoGGAOV 6oV TS TOV TPAVOVG Kat o€ Bdbog mov va eTdver wg to otabepd Edapoc.

H otaBzpomoinon Tov apyilov.

To mpofAnua eivan mwg pmopel vo petaPdirer kaveis  dopn Tov opyilov,doTe

va givat duvotdv vo dExeTon peydio goptia.

H guoikn otepeonoinon e@appdletor mapa ToAD cuyve yio Toug TOA) HOANKODG
apyilovg kat g g, H pébodog tng otepeonoinong Paciletar oto va pubpicet kaveic
NV TEOTNTO TG KOTAGKELTG 1] TNG POPTIOTG TOV £pYOV KATd T€TO0 TPOTO, HGTE TO
£8ugpog g Beperimwong va otepeonolEital e TNV aOENGT TG SLATUNTIKNG TOV GVTOYG
ywpic actoyic. Tovto pmopel va emrevybel pue xoraxdépueovg apponacodrovg . O
QUUOTGGGUAOL GUVTOUEDOVV T1) GTEPEOTOINGT] KUTA TV KATAKOPLEN EVvoid, Adym TG

E101KTIG GUUTEPIPOPAG TNG OTPOHUATONUTANCTG TV 0AAOVBIwY .

Enlong ywe va ovEncovpe m @QEPOLGH KOVOTNTO €VOG €0GQOVG 0md GPYIAO

npoonufovpe: No 70 CUUTVKVOGOVUE HE KOTOIKOTOdapa 1| va avEcovpe TEVIKE ™



CUVEKTIKOTNTA TOV UE TOIHEVTIEVESELS 1] Me yMUIKEG evéoels. To yeyovog autd €xel wg
GUVETELDL TNV aDENOT) TNG SWTUNTIKNG TOV avtoxnG. T1g MEPLOGOTEPEG OUME QOPES vt
oyedOV advvato va ypnooromnbodv ot tollevtevésels otov Gpytho. Tote, yuo va
HEYOADGOVUE TO HETPO TNG OCULUTIECTG YPNOLUOTOOVHE, TN SLOYETELOTN UEYOAW®Y

TOCOTNTWV EVEUOTOC HE HEYAAN TiEST).

O1 ymukéc evéoelg éxovv g Paon v oAlayn TOV 1OVIOV TPOKEIEVOL VO

aALGEoVY o1 10T TEG TG apyidov.

Tnv 1816tta vae aAAGLovv EDKOA TO LOVTA TOVG £YOVV OPIGHEVA OPVKTH OIS TO
Kcl xou o Nacl . Ipaypoatika, o dpytdog anoppopadet amd to didAvpa to K 1 1o Na ko

10 avtikadioTd pe v wwodvvaun mocomTa omd pia GAAY Baon, Onwg to aoPéotio.

H avtidpaon sivor aviiotpenty). To poddxope tov vepod yivetor mdh pe m Baon
™m¢ oA TOV 1OVIOV 6tav yivetal 6T0 VEPS aviikatdotaot Tov aofeostiov and to

Na, on6dte dnpovpyeiton £va woyppod ddvua NaCl.

‘Eto1, pio Kot 0 Gpythog TEPLEXEL OPVKTA TTOV £YOVV oTH TNV 10T T0, pmopet v'

aArGEer Tn ovvOeon Tov av Ppayel p' Eva woyupd Srdivpa dAotog pe Stapopetiky Pdo.
Eniong, évag opyavikdg dpythog propet va yiver mo oxkAnpog pe m dwafpoyn tov

e Oahacowd vepd, otav to Ca tov apyilov oviikatactadel and to Na tov Bakacovon

VEPOV.

H £dpaon nave o€ O10YKOCLRO E6GQT).

Y& mEPLoYEG OOV VIAPYOVV SLOYKAGILOL APYIAOL, OTWG O HOVIHOPLYLOVITNG OV

gxel peydho Oeiktn mhaotikotnrog (Ip=50, wl=70+30%), xard v mepiodo twv



Bpoyomtdoewv to £6dpn Soykdvovtal. To yeyovog avtd, kupiwg yopw amd To
TEPTYPOLILA TNG OIKOSOTG, EKONAMVETAL PE [0 OVOY MO TV EEMTEPIKOV TOTYWMV OTIG
YOVIEG, pE amoTEAECHA TN ONpovpyic TOAAGV poyndv. Exel propovpe va Bswpicovpe
Ot 1 S10yKwon wwodvvapel pe TV odENON TNG PEPOVCAG LKAVOTITOS TOV EJAPOVG, TOV

PTAVEL WG TO OPLO TNG CVTOYTG OE OLATUNGT).

[lavtwe, otig neprtdoelg mov 1 Oepelimon €xel peydro epPadov édpaong, eivor
oAy dvokoro va kabopicel kavels tov akpiPr) tpoémo g Sdykmwong, dnradh av

TPOKELTAL VAL YIVEL OTI] LEOT] 1| OTIG BKPEG.

‘Etoy, og pepikd £6a@mn, 0tav 0 AEvKog apyrhog cuppikvabel 610 E0mTEPIKO TOV
TEPypappatog e Oepehwong, prnopel 610 e&wtepikd vo mpokevioer pio vepvynmom
Moym didykmong, maporo wov évag eEaepiopoc oty meployn avt Bo pmopodoe va

Bonbnoet poli pe to 0moTEAECHATA TG OMOGTPAYYIONG 0T HElmON TN S10YK®OTC.

o to AOyo avtd, otnv mepintwon evog Soykdoiov eddpovg Ba mpémer
Beperimon va e€etdleral 1660 Yo cuppikvmon oTig dkpeg Ko didykwon oty péon, 660

Kat yio S1OyKmoT 6TIG GKPES Kat cuppikvwoT 611 HECT.

"E1o1, 01 KOTaoKevEG Ba Tpémel va £xouv PeYOAn avtoyn] Kot axapyio, yio va eiven

wcavéc va ovtiotafovy yopis va médbovy Kopd KatasTpoe.

[ToA) piKpég KOTAOKEVES elvarl duVOTOV Va. IKOVOTOWGOVY TIG OMOLTHOEL OTEC,
e v npobmdbeot 611 1 £6pact) Tovg Ho yivetat: 1) 6T0 HoO ™G EMPAVELNS TNG, 1) UE
LOPOT) TEPLPEPELNKTG £DpacTG, 1 6T0 KEVTPO. Ot KaTooKEVEG 0VTEG OpmG elvol oA

dUTUVIPEC.

[To kdte dtvovpe oplopéveg GYEGEIG OV AVAPEPOVTAL KUPIMG O6TO TWG PTOPE]
Kavelc vo Sopopedoel, oe PO Qhom, TG Swothoelg pog Bepelimong mov

eopaletul Tavo ' £vo O10YKOGLULO GPYLA.



To wodhvapo Babog h yia pia drapnt Oepeiinon opiletar and m oyéon:

w=ch (1+v) (1-2v)/(1-v) E

OTOV:

h etvon To BaBog £dpaomg,

o €IVl 1] OPOIOHOPYPT| TAoT £6PAOTG,
E givon 1o pétpo ghaoctikdtnrag,

v glvat o dgikng tov Poisson.

H nepintwon 6mov 1o KEVIPO NG Kataokevng Beushdvetol Tavm o€ Gpyidlo mov

elvon emdextikoc o€ H10yKwan, Ha dnuiovpyficel aviicTpopa prypota.

A6 DemPNTIKEG KO TEWPOPOTIKEG MEAETEG TNG QuoIKOYMuEing, £xel anoderytel 6Tt
70 vepd xel v Thom va petokiveitar and 1o Oepud mepPédiov 6to mo Wuxpd TO

QaIvOpEVO aVTo Aéystal Deppo®@opmon.

Yto Oeppud KAMPOTO, YO KOTOOKEVAGTIKOVG AGYOUG, TO KTIPO HOVOVEL TNV
EMPAVELD. EOpAOTG KoL EMOUEVG WOYEL T GTPOpATA oV Ppiokoviol KaTw om’ avTd.
Amotéreopa qvtol £ivar 1 HETAKIVION TOV VEPOD, T S10YKMOGT TOL VYPOY apyilov, Kot 1

VO ®OT) TNC ETLPAVELNG TOV ESGPOVE KAT® 0md TO KTip1o.

Mia @ikn e&fjymon eivor 6Tt to Ktipo eumodiCer v e&dtiion tov vepod mov

Bpioketal kGTo 0md 10 £30(POC.

Enedn vmdpyovv ot kivdvvor ovtoi, 1 Swapdpewon pag Beperioong mhve oe

doykmoipo £8apog Hu mpémer va avtipetoniletar mavto pe Wiaitepn npocoyn.



Baouwkd, vrdpyovv tpeig pébodot mov amofiénovy oto va ehattwbel 1) enidpaon
mg ykwong mive otnv Kotaokevn. Avtég omnpilovrar ewdikodtepa otig £E1C

npoVmobECELC:

1. Mévwon g KOTaoKeuNG ond T0 O10YKMOGIIO GPYIAO.
2. Alwpopemon G KOTACKEVTG UE TETOL0 TPOTO MOTE VO PNy ennpealetal omod
OOYKmOoN.

3. Andofeon g 010yKwongC.

LG TEPMTOOELS OVTEG, OMMG KOl € TOMEG GAAEG OV €YOVV GYEOT HE TNV
KOTOOKELT) VIOYELWY OPAYY®V 1} HE OVTIATGELS VEPOD, 1| EMPAVELN TOV £6GQPOVE TTaipVEL
N HOPEN EVOC KOUATOG OV HETOKIVEITAL PE TNV 13100 ToHTNTA IOV UETOKIVEITOL KO 1)
VTOYELD TOPAUOPPWOT).

H petoxivnon tov £6GQovg O0gv €ival HOVO KOTOKOPLEN, dNuiovpyodvior Kot

0p1LOVTIEG TOPAUOPPDOELS, KAOME TO KOpo avePaivel amd KGTo Tpog To. TOv®.

H npoctacio mov yiveTon pe pia yeviky Kortéotpmon

To BaBog Beperimong piag yevikig KOTOGTPOONG TPENEL VoL EIvaL 6G0 TO duvaTHV
O HIKPO, £T01, GOTE KAT on' vt vo dnpovpynfodv mopapopmos Adym Tov
Bapove g avwdopnc kol oyt va petoeepbovv ota dxpa g npdobeteg tdoec mov Ba

npoéABovv an' o Bafog Tov opvypaToc.



H yevikn xortdotpwon mpémet v €xel T Hopen pepPpavng, @ote, av eivol
duvatdv, vo pmopel va olcbaiver Tavtdypova pe T petokiviion tov £8Gpove mov

yiveton kétw an' autn.

‘Eto1, 0 punyavikdc Oa mpénet va e€ac@arilet apketd omhopd oto Oepého, dote
V0L AVTEXEL OTIG TACES EAKVOHOD Kot OAlyng mov petagpépovial ¢' avtiv eEoutiog g

TP1Nc 6T0 £d60p0G Kot oTo Hepédto.

YV mepinTwon 7ov 1) KoTookKeun eival moAv elagpid, dev givor ovdykm va

HIKPOVEL KUVELG TNV EMLPAVELD £GPOOTIC.

1¢ mepmTdoEl; OpmG ToAD Poplidv Kotaokevdv Bo mpémer va acknbel n mo
peyain oépovca mieon, @ote ou dacthoelg g Depelimong va eivar ot pkpOTEPES

duvartéc.

Me Béon to yeyovog autd, 1 péyiotn oplléviia téon eEAUoHOD Ko OAtymg, mov

evepyel 610 KATw pépog g Bepeiimong, Ba €xel Tig pikpdTepeg Tpég.

Eniong, to pnkog g Beperimwong, mov evepyel mg mpdBorog 1 wg 6okdg petd amd
™m Snuovpyla pag mbavng kebiCnong o' éva koupdtt g, Bo mpéner va eivar To

EAGy1GTO.

Av deytovpe TIg KAUGIKEG cuVBfKeg £dpacng ol HEYIOTEG MEGELS OV ACKOVVTOL
ot Beperiowon Oa etvar:
omaX=4cb/3(b-2*1 ) y1o. Tov mpooio ko
omaX = ob/(b-1) yia T S0x0,
OOV

b elvat o pnxog g Beperinong,

o elval 1 opoldpopen téon,



| efvorl To KOG Ve 6TO 0010 EKTEIVETON T) KATOGKELT,

Ar' 1i¢ mo v oyéoels paivetol 0Tt N Tiun TG omax egoptaton amd to pkog |,

TOV, pE TN GE1Pa Tov g€apTatal amd to A0yo omaX/c.

Oo0 6pme N T ™G omax mANGIaleL Ty TIU ™G TEMKNG PEPOVGOG IKOVOTNTOC
0V £8Gpovg, dnpovpyeitat oto £dapog pia dappon. H dwappony avt) npokarel pe m
OEPG. NG OTNV KOTAOKELN 1) {0 TOON avatpomig (otnv mepintwon mov n £6pacn
yiveton pe mpoBokro), 1 avopodpopeeg Pubiceg (ot mepintwon nmov 1 E8pacn g

YIVETOL e TO TPOTUTO TNG OOKOD ).

Kat otic dvo nepurtioerg Ha mpénel kaveig, 1 va avénoet 1o epfadov Edpaong g
Beperimonc 610 KAT® LEPOG TNG, 1} VO HIKPUVEL TO UNKOG TOV POPOLOY 1) TNV OIOGTHOT
&dpacng e paPdov, €AATTOVOVTOG £TCL TIG TAGEIG TOV OVOMTVGOOVINL TOGO ©T)

Beperimon, 660 Kol GTNV KATAGKELT.

A6 T1I¢ Mo Tave e&IoMoES PaiveTal 0TL, 660 UIKPOTEPOS YIVETOL 0 AOYOG NG
TEMKNC  QPEPOVCAG KAVOTNTAG TPOG T (PEPOVOH IKOVOTNTA VTOAOYIGHOV, TOGO
LIKPOTEPO YIVETOL TO P1iKOG TOV TPOBOA0D 1| TG PEPOUEVNG KaTooKEVTG. Me dAAa Adyio
Ol TIEG TNG PEPOVGUG IKAVOTNTOG VIOAOYIGHOD TPEMEL Va. TaipvovV, 660 eivar duvatov,

Tipéc 100 TANGLALoVY TV TEAKT PEPOVOO IKAVOTTTH OMaXx.

Ot Tipég TG omax Pmopouvy va oplotovy N pe Bdon ) Bewpila g pépovooag

kavoTTug N amd dokipég mov yivovral amevbeiog mave 6& SOKIUUCTIKEG TAGKEC.

‘Eto1, 1o péyeboc tng omax pmopel va vmohoyotel xotd mpootyyion, yoti
TPUYUATIKG 1) KOTUVOUN TOV TACEMV KAT® amd TV 01KOJOUT| 6gv £xel mavTo v 0

HopQT.



Eniong, n katevbuvon g mpocoyng, Omwg Do meplével Kaveig, 0gv ival mavta
yvoott). Eivon opmg avaykaio va aveivetor and mpv kabe mbavi) BEon Tovg ko ya
kabe Oéon va yiverar £vog vroAoyiopog and Tov omoio v ekKAEyetol 1 duoHEVESTEPN

TN,

Tehog, Oa mpémer va éxovpe voyT pag 6Tt 0 VIOAOYIGHOG TNG oMax Og YIVETOL pe
Bdon t Bewpia g otepeonoinong, yoti to péyeboc tov kabiliocwv mod mpofevel

etvatl 1660 ToAD pkpd, oyeTKd e to péyebog TV HETUKIVIGEDY .

2OppOVO LE TIC TPOOYPAPES AVTES, Yo pio mapopown OBeperimon akolovOeiton

n €&1¢ dwdikacia:

-TonoBetovpe pia otpdon 15 cm and cvpmukvopévo Gupo 1 ord GAla pn
OUVEKTIKA DAIKAQ. .

-Mia otpdon and adiafpoyo xopti méve amd T oTPACT) TOV ALUOV.

-0 vmohoywopdg TOV OTAIGHOD YIVETOL HE TETOWO TPOMO, OGTE VO AVIEYEL OTIG
duvapelc TpINg mov EVEPYOUV GTO KAT® LEPOG TNG TAGKAGS, AOY® TNG TAGTG OV £XEL M
mAdxa vo petakivnOet.

-H 6bvaun tpiprg pmopei vo evepyel M katd pnkog 1M eykapouo. Xuvibmg
AapBavetal ©g To HiGod Tov Yvopévou tov Papovug TG KATUCKELNG EML TO GUVIEAESTY
™G TPIPTG OV AVATTUGGETOL AVAUEGT GTNV TAGKA KOL GTOV GULO.

-O ovvtereog TPIPNG elvan mepimov 2/3.

-O1 emTpemOPEVES TAGELS EAKVGHOD 6T0 YaAvPo AapPavovron 2.000kg/cm?.

H péyiotn emrpenopevn taon og BAiyn tov okvpodépatog etvor 140 kg/em2.

-0 omiopdc g mAdkog tomobeteiton ©TO KEVIPO NG, MPOKEWWEVOL VO
eEacQUAIGEL KL TIC OV0 KOTOOTAGEL KATATOVIONG el Ty £5paoT).

-To 7méy0g g TAGKOG KOl TO TOGO0TO OMAGHOD LVIOAOYIovVTaL e TETOW TPOTO,
MGTE N TAGKA DepeAinong Vo TAPOROPPOVETAL ATO TIG KATAKOPVOES HETUKIVIGELS, OVl

VO TOPUUEVEL GE pa Gxopmtn 0€om.



YTA®EPEX KTIPIOY
Beton

Atvovpe Tov KmdKo Tov uretdv. Mmopovpe va dwcovpe 1-3. Avarloya pe TNy Tiun omo
11 Xrafepég Néov Kavoviopov , Karnyopieg Beton Fek

Av e mopadetypa dooovpe 2 AapBavetar i oevtepn tipn 16.0 (dnAadn C16) and 1ig
Xtabepég Néov Kavoviopov , Kamyopieg Beton.

Zidepéviog Omhopnog

Aivovpe tov apiBpd tov omhcpov. Mropodpe v ddoovpe 1-3. Avaioya pe v Tium
nov Oo ddoovpe , Aappdaverar n Tpodn, devtEpn N Tpitn TN and Tig ETabepés NEov
Kavoviopov , Katnyopieg Xaivpa Fyk.

Av yia tapaderypo dmoovpe 3 Aappavetor n tpitn Tipn 500 tov xdAvfa (dniadn S500)
and Tig Zrabepég Néov Kavoviopot , Kamyopieg Xdaivpfo.

X10£pEVIOL GUVOETI|PES

Atvovpe Tov aptBpd Tov 0TAMGR0D GUVIETPWV , OTMG Kl 6Ta 6idepa. omAGOD divovpe

1-3. Avaloya pe tov apBud mov divovpe, AapPavetar n npdn, dedtepn N Tpitn Ty
on6 Tig Lrabepéc Néov Kavoviopov , Katnyopieg Xdlvpo Fyk.

Baocwkéc Katnyopisg Beton : C12/15, C16/20, C20/25
O npmdTog optBpoG dSNAMVEL TV XAPOKTNPLOTIKY 0vToxn kuAivdpov (fck) kat o devtepog
my yapakmpiotikn avroyr kofov (fck koPov),oe Mpa.

210 TpOypappa divoveal ot YapaKIPLOTIKEG avTOYEG KVAIVEpou (fck)
Baowkéc Katnyopieg Xaivfa : S220, S400, S500
O apiBpof dnidvovv ) yapoaxTnpiotikn Tiun dwappons fek oe Mpa.

Kavoviepoc
Atvoupe évav apBpd amé 1-3 mov dnidver tov Kavoviopo mov Ba ypnoipomomei.

1 -[ToAaidg kavoviopog.

2 -Kvmproxog kavoviopde.
3 -Néoc Kavoviepog
®optia

Atvovpe évav apBpd ord 1-2 avaroya pe tig povadec mov Ha ypnoipomombov.



1 -Movadeg maiaion kevoviopov (t, kg/cm2).
2 -Movadec Néov Kavoviopov (KN, Mpa).

ZvAoTUTOL
Aivoupe gvay aptipd ano 1-2 avaioya pe v popen tov EvAdTunon.

1 -ZvAdTunog cvpewva pe toug Kurpakong Kavoviopong.
2 -ZvAoTumog soppova pe tovg Kuaprakovg Kavoviopoic.
LewopkotnTa

Atvovpe évav aplBpd and 1-3 avaroya pe m oeicukomra. H ceiopikdtra dev naipvel
HEPOC 0€ THMOVG amAMG &ivanl VAEVOLHIGTIKY yia TNV KaTyopiot CEIGHIKOTNTOS 7OV
TPUUE.

1 ~Zewopkomra |
2 -Zewpkomra 1l
3 ~Xewopkomra 1

a
ZEIGUIKT] EMTAYVVOT] £0APOVG.

H yopa vrodipeiton oe 4 (oveg oewopikng emkivovvomrag LILIT kat IV. O yapng
Kat 01 TOAELS divovrat otov mivaka 2.1 ke oypa 2.1 (NEAK |, oe).66 &

67).

H ceiopik] emrdyovon e3apovg avaroye pe v {OVN GEIGUIKNG EMKIVOLVOTNTOC
diveran and tov mivaxa 2.2 (NEAK, ogh 65).

Zovy Zewopuikng Emuvéovomrog | 11 11 | A%
0.12 0.16 0.24 0.36

Y
LOVIEAEGTIC OTTOVOUIOTNTAG OOUTIHATOG,

Ta dounuoTe KATOTACOOVINL O TECOEPLS Katnyopies omovdudmrag. e kabe
Katnyopie omovdmodTTag avieTOyEL e T Tov GUVIEAEST omovdmdmrag vy
Jlivakag 2.3 (NEAK, ogA.65).

KATHI'OPIA ZITOYAAIOTHTAX

1
X1 Kripw pukpig omovdmomroag o mpog v acpdieie tov kowod, my 0.85
aypoTIKa otknpata (Vroyew ,oTdBAo) K.A.T



X2  2vvnin kriplo koTokiov Kot ypaeeionv , Bopnyavikd xtipa , Eevodoyeio  1.00
KAT.).

X3 Exmawevtikd «xrtipwy, ktipee onpocwyv  ovvabpoicewv , aibovoeg
aepodpopimy Kot YEVIKMG KTiplo oTo omoia gupiokovtol moAlot avlpwmol
KATO PLEYOAO HEPOG TOV 24MPov.
Ktipie 1o omoio oteyalovv £yKatactacelg moAy peydAng owkovoukne 1.15
afiag (my.  xtipie mov oTEYACOVV VTOAOYIGTIKA KEVIPO. , E1OWKEG
Bropnyavieg kAmr.)

X4 Kripw tov onolwv n Asttovpyia 1060 KOTG TV SLEPKELL TOV GEIGHOV 66O
KOl LETA TOVC GEGHOVG £ival {wTIKNG oNuaciag Ommg KTipLo emKOvmviog
JTOpaymynG evépyewg , voookopeia , IvpooPestikol orabuol , ktipa 1.30
ONUOCLOV EMTEAKDOV VTIT|PECLDV.
Ktipwa mov oteydlovv €pya povadikfg kodlreyvikng a&iog (m.y. povoeio
KAT.)

Ty Xy

Bepemmderg wionepiodor tardviwong . I'a va dhoovpe te mpoypatikd Ty, Ty kdvovus

TOL TOPOKATO

o Agnvoupe otnv apy Tig vapyoveeg Typég (0.40 ko 0.40 avtictorya)

o Yyedralovpe OAeC TG oTdOpeg Kat kGvovpe div.

e Ailvovpe Zuykévipmon KOpBov Kar permv.

° A76 Tic EXKTUT®OELS , ZUYKEVTPOTIKG oTorygio otabpdv naipvovpe ta Ty, Ty mov
t0. TonoBeTovpe £6® , av glvor pikpoTepa omd v T2.

o Kavovpe Eava Loykévipmon KOpPov Ko peA®v kol otnyv ovvéyelo Erilvon.

Av ot Tipég givar pikpotepeg and v T2 6ev mailovv poio.
[Ly. av ou Ty, Ty eivon 0.40 xor 0.40 avéroyo pe 10 €d0gog t0 T2 = 0.80 dev
AapBdavovrar v oy ot Ty, Ty aArd n T2

Ov Bepehdderg owomepiodol divovrar and tov tmo 3.5(NEAK ,cek. 71) ko 1ig
tpomonowosig Tov NEAK (tevyog 1866, cel. 24)

Ta=0.09HL ™" (H/ (H+pL))"”

OToV :

H - vwyog ktipiov,

L - prkog ktpiov xatd v Bempovpevn dievbuvon vroroyicpoy.

p - TnAiko NG EMEAVENG TV SLOTOUDV TV TOYOUATOV avé diedbuven mpog tnv
GUVOAIKT EMQPAVELD TOLYWHATOV KOL VTOGTUABUATOV.

T,

Xopokmplotikn neplodos pacuatog o€ sec (kétw 0pio)

T,
Xapoxmplotikn teplodog pacpatog oe sec (mdvm 6pro)



Ot tpég tov T, Ta divovrar avaroyo pe to £609og amd Tov Tivaka 2.4 (TPOTOTOM|GELS
Tov NEAK | te0y0¢ 1866, ogX.22)

TIMEX T, T,

Katnyopia edagovg A B I A
T (sec) 0.10 0.15 0.20 0.20
T, (sec) 0.40 0.60 0.80 1.20

KATHI'OPIEX EAA®QN
A o Bpayddeig 1 NuPpay®oels oynUATIGHOT EKTEWVOUEVOL GE OPKETH EKTOOT] Kot
Baboc pe mv mpodmdheon 6t dev mapovordlovy Evtovn amocabpwon.
e YTp®OEIC MUKVOD KOKKMOOUG VAIKOD pe HIKPO TOCOCTO 1AVOOPYIAMK®DV
TPOGUIEEWMV TTAYOVE HIKPOTEPOL TV 70
o YTpGOHOELG TOAD CKANPTIC TPOCVUTEGUEVNC apYihov Thyovg pikpdTEPOL TV 701

B e Eviovog amocubBpopéva Ppoyddn 1 £6Gen mov and pnyavikh Groyn pumopovv
vo. E001wBOVV pHE KOKKMAM.
o ZTIpMOELS KOKKDOOVG DAIKOD HECTIG TUKVOTNTAG TTAYXOVS HEYOAVTEPOV T®V Sp. 1
LEYOAEG TTVKVOTNTAG TEYOVG HEYAAVTEPOL TV 701,
o YTpMOELS OKANPTG TPOCVUTIECUEVNG 0pYiAov mhyovg peyolbtepov Twv 70u.

I' e X1pmogig KOKKMOOVE VAIKOD HIKPOV GYETIKE mhyovg peyoddtepov TtV Sp. 1
HECTIC TVKVOTNTAG TAYOVG HEYUADTEPOL TV 70
e Ioopyhkd ed86en HIKPNG avVTOXNG G€ ThY0G HEYOADTEPOV TV SHL.

A e ‘Edagoc pe poraxég apyihovg vyniov deiktn miactipdttag (Ip>60) cuvorikon
TAYOVG HEYAAVTEPOL TV 121
X o Xokapd Aemtoxokka oppolvddn e8dgn vmd tov védTvo opilovia mov
gvdéyetar va pevotonomBovv (ektdg av £101K1) peAETn amokAeioet T£T010 Kivduvo
, N va yivel BeATioon Tmv unyovikav Tovg 1810TNTMV)
e Edapn mov Bplokovror dimho G€ TEKTOVIKA PTYHOTO.
o Amdtopeg KMTEG KOATTOUEVES [LE TPOTOVTA YAAUPDOV TAEVPIKMOV KOPTLAT®V.
o Xuhup@ kokk®OM N poraxd voapythikd edden epdoov €yl amodeybel ot
elvat emkivouva omd Gmoyn SUVOIKIG CLUTVKVOONC 1} OIOAELNG OVTOYTC.
e [Ipoopateg yorapég enyopatdocelg (umala). Opyavikd edden .
o Eddaen kotnyopiag I' pe emkivddvag peydin khion.
Abunon uovipwv épymv oe 069N Katnyopiac X pmopel va yiver povo votepa omd
AemTOpEPEIG £PEVVEC KOl MEAETEG KAl £QOGOV ANeBHodv kotdAAnia pétpo BeAtidoeng
TOV 1310TNTOV TOV £0GPOVG.

|
[Tocoo16 kpioiung andoPeone.



Atvetar and tov tomo 2.2 (NEAK, ogk. 65).Me tig Tpomomouioeig tov NEAK (tevy0g
1866, ceh. 19) o cuviedeotc £xel katapyndet.

2oppwva pe tov NEAK divetor omd tov tono :

n=(5/)">=0.70""2

€ - mocoot6 Kployng andcBeone.

Ot péyioteg Tipéc Tov 1 avaAoyo pe 7o VAKO divovton and tov wivaka 2.6 (NEAK, ce).
68).

"o omAGHEVO GKrVpGSENa diveton Ty (=5 (mv.2.6) => 1 = (5/5)" = |

q
2VVIEAEGTNG GUUTEPLPOPUG.
O ovvtereotmic q = 3.50 (NEAK, nivakag 2.7, cel. 68).

g

[Tocoo1d undoPeonc. Onwg avaeépinke 101 oto cuvieheot v, eivon 5 (NEAK, mv.2.6
oeh.68).

Me 11 tponomomoelg 1ov NEAK (tevyog 1866 oed. 19) o cuvieheotc éxet katopynOei
. Xpewaletar pévo otov akpiPi] THmo g TANPOVG TETPUYWVIKNE ETOAANALNC .

0
ZUVIEAECTIG £0G.(POVC.

O ovvtereotig Depedimong O eEaptaror yevikd and to Babog kot tnv dvokapyia g
Beperimong.

Ye e6Gon Kamyopiog A 1 B o cuvtedeotig 6 Aapfaver tqv tipny 1.00.
Xe edagn Kamyopiog I' | A o cvvieheotng 0 emrpéner va Aappaver Tig tipég mov
divovtai atov mivaka 2.8 (oel. 69 NEAK).

IIpoimobéoeic 0
e To ktiplo dtubéter Eva voyeLo.
e H Beperioon tov ktipiov eivol yevikn KotdGTp®OoN. 0.90

e H Beperimon tov ktipiov eivor pe moscGAovg mov PEPOLY H0KOVG GVUVIEST|C
OTNV KEQUAT).

e To ktipro owhéter dvo tovAdyioTov vdyela.

e To xtipo dwbétel éva TovAdyiotov vmoyelo kot 1 Beperioon eivon yevik
KOLTOGTPM®GT). 0.80

e H Beperimon tov ktpiov eivar pe maccdiovg mov Guvdgovial pe evioio
KEQUAOOEGHO (Ol AVAYKOOTIKA EVICIOV TTAYOVG).

Hopatipnon



Ynoyerog Oswpeiton €vag Opo@og OTov EXel TEPIUETPIKA TOEion €101 MDOTE O1
CUVOEOLEVEG TAAKES VO ivar TpokTIKG apetdbeted.

Bo

Ztafepd QUCUATIKNG EMTAYVVOTG.

Atvetan omd Tov mivoka 2.4 (NEAK, oel.68). ['a 6Aeg Tig katnyopieg edapamv givar 2.5.
Rdx, Rdy

Zewopikol cuvteeotég Yo Tig dvo devbuvoelg Tov Ktipiov.

YroloyiCovtat autopora omd T0 TPOYPOLLILO KOt 08V HTOPEL 0 YPOTNG VO Toug 0ARGEEL.

Ynokoyilovtar Zopgove pe tig tporonomoelc NEAK (tevyog 1866 oeh. 19)

Ieproyn neprédwv Xyéon
0<=To<T;, Ra(M=A, (1 +T/T; (0Bs/q - 1))
Tr<=To==15 Ry(T) = A6Bo/q
Tt Ro(T) = ABBy/q (T/T)™
A - Méyiotn optl6vTia GEIGUIKTY EMTAYVVOT] EGGPOVG.

A = o g Omov o €daQIKN EMTAYVVOT OaVNYHEVT] OTNV ETTAYLVOT] TNG
Bapitroc.

Y - ZUVTEAEG TG OTOVOALOTNTOS TOV HOUTHATOG

q - ZUVTEAECTIG CLUTEPLPOPAG TOV JOUTHATOG

0 - Zuvteheoti|g emppong g Bepeiimong

T, T, - Xopoxtnplotikég nepiodot 1oV YACHATOS

Bo - ZVVIEAEOTNG GACHATIKNG Evioyvong mov Aapfdvetar icog pe 2.5

O1 nipég tov Ty . Ty opiCovrar and tov mivako 2.4 avdAoyo pe TNV GEICHKN Omo
OEIGUIKT] EMKIVELVOTNTO TOV £dGPOVE Oeperimong
Ye k(0e mepintwon amarteiton :

Ry(T) / A,>=0.25

Yeopikoc ovvrereotig (mak. K.)
Av Béhovpe vo ADGOVPE KTIPO PE TOV TOAMO KOVOVIGUO OiVOLUE TOV ZECHIKO
CUVTEAEGT).

ElvotikétnTO
Atvoupe TV téom tov £8dpoug oe KN/m?’.
[1y. n téon 200 KN/m® avtiotoyel oty modd 20 t/ m’.



Métpo cvpmisong edagoug Es KN/m’.

EAADOX Min Max

Xahixt mokvo 150000 250000
XaAikt yodapo 100000 150000
Appoyaiiko mokvo 150000 250000
APPOYGAKO Yohapd 100000 150000
AILOG UKV 40000 100000
Appog xohaph 10000 50000
Appog Aemn 15000 30000
KaBapr| g 0 10000
Opyovikn g, topen 500 2000

Apythog pohokn 1500 3000

Apythog mAOGTIKT 3000 8000

Apythog nuickinpn 5000 15000
Apythog oxkAnpn 15000 40000
Apythog appmong 15000 40000

[Ipocoyn : Av dobei peydro vodpepo , n Beperioon pmopel va mapoddfet poptio kot
cLVETELD TO. GVVOETIpLO dokapia Byaivovv pikpd kar Ta Bepéha peydia (ov yperactody
avgnon).

Av o0l pikpd vodpepo 0An m pomn (otpeym , xapyn ) maporopfaveror amd To
ovvdeTHpLaL SoKApLa oV Pyaivovy peydAo , Katd GUVETELD To TESAA PIKPOTEPQ.

Taon Edaoug ;
Atvovpe mv Taon Eddagovg oe KN/m*.

I1.y. 1 téon 200 KN/m? avrictorei oty mokid 20 ¢/ m’,

X1aBpeg MpoPreyng

- Av og Kamowa pPeAETN VIAPYEL £vag T) TEPLEGOTEPOL OPOYOL TPOPAEYT| , TTpEneL va doBovv
KatapynVv oav otabpec (pe otabpeg mpofreyng 0).

To mpoypappe Aover kou dractociodoyel Oheg Tig otdOueg (oxopun kot TG otdbpueg
TPOPAEYNS).

211 GUVEXELD TPV TNV EKTURWOT OMOTEAECHATOV divovpe Tig otdBueg mpdPreync ko
ektundvovpe. ‘Etot dev vdpyovv ta amoteAéopata 1oV otabpdv tpofAeyne , oAl
Exovv AneBel oTig VILAPXOVOES CTAONEG.

Y1aOpec yopig tkavoTikd KOppov

ATO TOV OVTICEIOHIKO KaVOVIGHO 01 2 TEAEVTAIol 0POPOL ATIALACCOVTOL OO IKOVOTIKO
koupov av arnaiteital (katd NEAK).

Emeidr) pepikég Qopeg dev VILAPYEL AVTIGTOLYIR 0POY®OV Kol CTAOU®OV 0 ¥PHOTNG UTOpEt
va opicel Tov apBpd autd avaroya LE TNV TEPITTMOT).

Me Ilaxktmon
Atvovtug N (No), e€opoidvetat To £6apog pe ehatiplo. (EAAGTIKO).



Atvovpe oniudn oe ka@be vmootvAwpa oto onpeio mov Bepelidverar 3 Pabpong
erevbeplag (Bobon ko 2 otpopéc).H emifhvon eivonr mo apyf| yotl dnuovpyei
neEPocOTEPEG EAcVOEPiEs (eE10MGELS) 6TO GVGTNHA Kot EmMPapOVEL TNV AvmOOUT| Yol
LLEWDVEL TNV AKOLY 0 TNG KOATHGKEVT|G.

Avvopiki avaivon
Aivovtag Y yiveton duvopikt) avaivon.

Eivan mpotipdtepo va divete oty apyn] Avvapukt} avalvon N (va Avbel 1o ktiplo pe
16odvvoun Ztatikn) kot Otav kataAngovpe oe Avon va to kdvovpe Y Kol v TO
Eavaivvovpe. Avtd ywri 1 duvapikn oviilvon eivol apyrn o€ GOYKPION UE TNV
loodvvaun otaTikn.
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EPTO .......vevuvus...t NEA ATOPO®H OIKOAOMH - KATOIKIEE - ME YIIOI'EIO
KRR ECAE RS e s i

G@EZH ................: KOPAKIEY AKPQTHPIOY XANION

MEAETHTHE ...........: T'IAKOYMIARKHE I. - KAPNABEZOE I.

P AT ey e e :

OPOBAEYH MEAA. OPOSON: O

EIAOE KATAZKEYHE ....: KOINH ME ¢. O. A0 ONNIEZMENC EIKYPOAEMA

TEXNIKHE EKOEZH ZTATIKOY KAI ANTIZEIZMIKOY YIIONOT'IZMOY
ME TO DOPOTPAMMA S TATIC S

KATI TYMOCNA ME TO WNEO ANTIZEIEMIKO KANONIEZMO (NEAK)

KATI TO NEO KANONIZMO QUNIEZMENOY IKYPOAEMATOL (NKQET)

TAFAACKEZ

I ¢OPTIA

. MOvipo
BIESIRS BROoC 0. By s vy camvisieiaiciaaia e 25.0 KNt/m3
"EnNtRGAUYN JOMEDBDY . ceacenassnsnninnaa 1.0 KNt/m
EntkGAuln SOUOTOC +oesinevasosioissvis 1.3 KNt/m?
OnTonALVvBodoHEC MOXTLIKEG wuveeanaans 3.6 RNt/m?
OntonALvBo8opuéC APOULKEG «evevsenwns 2.1 KNt/m?
B. Kivni&k
Katotkidv ..... OOy (a1 e G seves 240 KNE/m?
KOTHCTNPATON oisiainiaioivisn sioianioen siaesinioie 5.0 KNt/m?
BEQOTOV +asesseranoasnssosansnsannas 5.0 KNt/m?
DOPOITOL o anosonsasnns S A (o e 1.5 XNt/m?
KALPOEKOOTRGIDY eiaias soaio sins wis aseiesisies 3.5 KNt/m?

IT YAIKA
BRUDOGEUO 1o s araa siivs sa sitesioiaione suoiatares sl Cl6
RENUPUE < occse v s s aiasiasalanssioeeas S500
XGAUPBOC CUVIETHAPOV wvrcnrvssssnenss §220

III IEIEMOE
Katnyopla Zeiopixfis Enikivduvéintoc. III
EUVTIEAECTAC ZMNOoUdOLOTNTING o vvnvsaaan 1.00
BUVTEAECTNG Weoesemovenconsveannasss 0.30
BUVIEAEGTAC ZUUNEPLOPOPEE o v e v sssvss 2.50
Max Entt&yvvon ES&Poug A=a™g........ 157
DELOPLEOC CUVTERECTNG s v o v o ns e cecsns 1204

IV EAAPOE
Entip. THON €3GQOUGC srolvvsnnssaassas 100 KNt/mo
DEERING EIGDOVE. <svs sin wssrvcwviasn st siomimine 10000KNt/m3

¢ MEXANIKOZE

Mehéin: GIANNIS
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1. OEPITPAGH

O dépwv Opyoviopbsg tou £pyou elval ondé Onhiouévo Trupbdspa kot o Opyoowi-
ouég IAfpwong ano OntonAilvBodopég. To £pyo amoteAel KOLVH KATXOKEUN
(M\&xeg - drLactaupobpeveg Aokol emi Ynootviop&tey kot Toixelwv, pepovepévo
HOédtha pe Tuvdetnpreg Aokoug).

2. ME@OAOI YHIONOT'IEMOY

IINRKEE

Ot TOA&keg entAvoviot Kat& Czerny. Itn otfptén npofdhov yiveral Sioa-
oraciohbynon He  In  pEYLOTNH  oapvnTLKA ponfi. H KXTovoul) Tou @optiou oOTLQ
AoxoUg yivetot koté DIN 1045,

AOKOI - ZTYNOI - TOIXEIA

O dopéag eniAleral oov naxiclo oto  xépo (MEB. XepixoU Hhxiociou), 1
av&Auon tou onofou yivetatr pe 1n péBodo Ienmepucpévev Dtotyelwv.

To nNpOYPXHPX KXTOCKEUGLEL TO YEVLKO HNTPOo axopylog kol 10 punipdo ¢optlev
TNG KOTUOKEUNG.

Anploupyeltal eva cUCTNUE YPXPULKOV efiodoewv (eEiodoeig toopponiag) amno
tnv eniAvon tou onolou MHNPOKUNTIOUV OL HETOKLVACELG KXL CIPOPEC TV
eheuBépov  k6pPov (6 PabBpor sheubeplog owd eAeUBepo  xbépfo) .

An6 TiC PETAKIVACELC Twv KO6pPwv Kol 1o poptic peAdv unoloylloviat ta
EVIQTLKEG PeYEBn (3 duvauelg kol 3 ponég) ota &xpa xk&Be MéEhouc.

H ov&huon Baci{etal OTL1C NUPOKATO MUPXdoXEC:

1. O gopéac cnoteAeitol and ypaxpuptx& HEADn.

2. To UAitké xotaokeung elvot shacTikGS.

3. H ové&huon LoxUeL P6VO YL ULKPEC HETIGKLVACELC - CGTPOPEC
Oote va pnv cpeovi{ovial palvbépsve 2ag T&Eewng.

4. 0L cuvieheotéc axkopylag vnoloyl{ovial oInv cnoupepépeeTn
KaTaokev evé oL cEioboelg Loopponiag LoxUouv yix tnv
NAPGHOPPOREVT) KETXOCKEUT.

6EMENIA

H ponf nou ookelitxt oto £dagoq (Bewpolupevo g arkAdvnin otfptfn) Adyw
KOTOOKEUOOT LKAC EKKEVIPOINTNG KXl CELOPLKAG PONNng, mnpokaisl orpopf] oto
BzpufAio kot potp&letal oo otolyxela akapyicg (ET0ho, TUVSETHPLA ACKS KOl
Edapog) B&koet tou Agixtn Aviior&oecwg tou Kabevég. Emimpébeta yiveral
theyyoc otn P&on TOU UMNOCTUAGRATOG YL& Tn ponfy mou mpoépyetal oand 1n
otpogfy tou nediAou. B enlAvon twv HedtAodokdv ylvetotr pe tnv kéSodo tou
eAxoTLROU £8&pOUG.

3. AIASTAZIONCTHEIH

H diaotaciohdéynon yivetrat pe 1n péBod0 1ng OUVOALKNAG ovioxhg. T'ivoviatl
&Ghol oL onottodpevol Eheyxol oe kéuyn, di&tupnon, otpéyn, OALYn ko
AuyLopd olugeva pe tov NKQE. OL dp&oelg oxedLtaocuol unodoyilovial wg £EAC:
Sd = 1.35*G + 1.50%*Q Yi& OTaTLKA ¢OPTLON, KoL

Sd = 1.00*G + Yz2*Q + 1.0*E vyi& @o6pILONn WE GELONO,

énou 1o 2 opilestor oUppwve pe 1o GpBpo 6.3 Tou NKQE.

Axképa yivoviat ©6hot ot £1dikol EAgyxol nou emniP&Arovial oné 11§ véeg
droté@fetc tou NERK yia AokoUg, BEtUhoug kot Touyxeiwo.

4. TENIKOI EAETXOI
LInv nepintecn nou xenotponoleital 1 toodUvopn otarikh av&hucn n ko'

Ulog KaTovopr tou oelgpou elvat tplywvikhy pe Paoet tov  tuno 3.7 tou NEARK,
EVE otnv mgepintecn Suvapl KNG ov&Aucng 1) GCELOHLKR KUTOVORN YIVETHL CUPPLVE



HE TOv 1Umo 3.6 yi& x&Be onpavtikh tdiopopeh. O aptBpdc tev L3 Lopopphv
nov eEeTGieTol KoBop(leTXl CUHQWVO HE TNV OXPGYpapo 3.3.2 TOU NERX.
B emodAnAior Tov I8 Lopopptkév onokploswy yiverol névia pe tov 10no g
nhfipoug Tteipayevikic snohhnhlag (CRC). B upfyiorn tipf tuxéviog peyébouqg
onokploewg X yi& toutdypovn dp&on 1wy 2 CUVICIWOOV TOU CELOpOU suploxetol
pe 1n pebodohoyia tou Newmark pe 1Lg enbpeveg enohhnAiieg:

X =1 1.0*Xx + 0.3*Xy

X =+ 0.3*Xx £ 1.0*Xy
Tlvoviat 2 entAvoelg kKatéd X Kol 2 entAvoelg kKot& Y yLo TUXNUROT LK
gxxevipdinta opdépou +0.05*E*L. Ti1& tov unohoytopd tou E yiverar névia pla
SOKLuxOT LKA eniAvon oe celopd Kol npeg otig dUo &LevbBlivoelg. H npocopoiwon
Tev paldv ITNg KATAOKEUNG KaBhG Kot Tov axapfiéy 1oV epdviev oroixelwvw
yivoviatr ocUupeva pe 1o Gpbpa 3.2.2 xot 3.2.3 1ou NEARK.

Enl nAéov ylvoviatr oL géfg Eheyxol:
i) Eleyyxog amopuyrg unyovicupoU opdpou (4.1.4.1 NEAK)
ii1) Bheyxog enopkeiwg kot Kohflg 1onoB8EInong TOLXOPATOV KoT&
TOoUG TUnmoug 4.8 kol 4.9 Tou NEAK.
1ii) EAesyxog snippodv 2ag T&Eewg (4.1.2.4 NERK)
iv) EAgyxoc anoguyfic Yabupbv popedv dLatuntlkAC aotoxiag
ouppwve pE 1o nophprnpx B tou NEAK
v) EAheyyoc sucipeyicg opdpev (3.2.4 NEAK)
vi) EAgyxoc nepiopuing vnootviwpktev (18.4.4,2 NKQET)
vii) Eheyxog OecueAlov cOppuwva ue tnv nopoyp. 5.2.2 NEAK
pe B&oet to tune Sfd = Sv p acd*Se

0 MEXANTEKOZI

8 = B Mehétn:

GIANNIS
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ATAETACIOAOTHEH IIAAKQN ETASMHE 2

YATIKA: Clé S500

Ohérea 1 TetpaépeLotn
1x=7.30 1y=5.00 h=1l6cm ay=0.8 al/d=28.6 (al)?/h=100.0
poptla: (dtov P&pog=4.00 nAaxkéotpwong=1l.20 tolyxev=0.00 kivntd=2
Ponég nhevpdv: 13.3345.13 0.00+40.00 0.00+40.00 10.43+4.01
ko1& X: Mad=6.40 Asl=2.40 $8/20=2.51
raet& ¥: Msd=17.24 R31=2.93 ¢8/17=2.96

Dh&xo 2 TetpaépeLorn
1x=9.95 1y=5.00 h=16cm ay=0.8 al/d=28.6 (al)?/h=100.0
poptla: [(dLov Papog=4.00 nmiarédbotpwonc=1.20 1olxwv=0.00 xivnté=2
Ponég nheuphv: 15.44+5.94 10.66+4.10 0.00+0.00 0.00+0.00
xat& X: Msd=5.58 Asl=2.40 ¢8/20=2.51
Ka1& Y: Msd=21.06 Asl=3.60 $8/13=3.87

Ohéxa 3 Tetpaéperorn
1x=8.00 1ly=5.75 h=l6cm ay=0.6 al/d=24.6 (al)?/h=T4.4
poptla: [diov B&pog=4.00 nAaxdotpwonc=1l.20 tolywv=0.00 kKivntd=2
Ponég nhsupdv: 13.48+45.18 0.0040.00 13.4845.18 9.87+3.79
Katd X: Mad=10.00 Asl=2.40 ¢8/20=2.51
Koté ¥: Msd=18.26 Asl=3.28 o8/15=3.35

OAé&re 4 ToLfpeLoTn
1x=2.60 1ly=2.175 h=16cm al=1.56 al/d=11.1 (al)?/h=15.2
popria: (dtov B&poc=4.00 niaxéorpwong=1.20 tolxwv=0.00 kivnié=2
ypouut k6 poptio ehelBepou &xpou=1.50
Ponég nheupbv: 2.16+0.56 4.01+0.93 2.1140.77 4.01+0.93
Katd X: Msd=3.23 Asl=2.40 ®8/20=2.51
Koté& Y: Mad=1.11 Asl=2.40 ¢8/20=2.51

Mhaxka 5 TeTpuépeELOTn
1x=4.65 1ly=5.20 h=l6cm ax=0.8 al/d=26.6 (al}?/h=86.5

popila: idLov RBépoc=4.00 nhoxboipwonc=1.20 tolxwv=0.00 kivnié=2.

Ponég nhsgupdv: 0,00+C.00 9.00+3.46 6.32+3.20 0.00+0.00
RoTé X: Med=12.14 R=1=2.40 98/20=2.51
Katé& Y: Msd=6.77 Asl=2.40 ©®8/20=2.51

IOAéra 6 AupLépeLorn
1x=2.00 1ly=4.75 h=16cm ax=0.8 al/d=11.4 (al)?/h=16.0

poptla: (Biov Bapoc=4.00 nhakdéotpwoncg=1l.20 tolxev=0.00 xivntod=2.

Ponég nheupév: 0.0040.00 0.00+0.00 0.00+0.00 2.60+1.00
kaxt& X: Msd=4.38 Asl=2.40 9B/20=2.51
kot Y: Msd=0.00 Asl1=0.50 ¢6/25=2.01

IIhékee 7 AupLEpeLotn
1x=5,35 1ly=2.50 h=16cm ay=0.8 al/d=14.3 (al)?/h=25.0

poptic: (diov Répoc=4.00 nAuxéorpwong=1.20 toixwv=0.00 kivni6=2.

Ponég mheupdv: 0.00+0.00 0.00+0.00 4.06+1.56 0.00+0.00
kot ¥X: Mad=0.00 Asl=0.50 #8/25=2.01
KXT& Y: Msd=5.43 Asl=2.40 ®B/20=2.51

OAGKX 8 OpbéBohog
Tw=7 LE Tw=N AL h=1&f~m a=? A al/ld=14 & {21V 2 /=6 N

.00

.00

.00

.00

00

00

00

MeAhétn:

GIANNIS
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ITAd&ra

TAérex

Th&kor

TAGKe

popTia: idiLov PB&pog=4.00 mhaxbéaorpwong=1.20 toixwv=0.00 Kivnté=2.00
Ypopuikd poptlo ehevbepou &rpou=1.50

Ponég nheupbv: 3.15+0.72 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00

KoTé X: Msd=0.00 Asl=0.00 #8/25=2.01

Koet® Y: Msd=0.00 Asl=0.00 $0/0=0.00

9 AupLépertotn
1x=1.30 1y=2.20 h=l6cm ax=1.0 al/d=9%.3 (al)2/h=10.6
poptla: (drov P&pog=4.00 nAakdéotpwonc=1.20 tolxwv=0.00 xivnté=5.00
Ponég nmhcupev: 0.00+40.00 06.0040.00 0.0040.00 0.00+0.00
Kot X: Msd=0.00 Asl=0.50 #8/25=2.01
xoté Y: Msd=8.78 Asl=2.40 ¢8/20=2.51

10 Ipépoiog

1x=0.30 1ly=2.20 h=1l6cm a=2.4 al/d=5.1 (al}?/h=3.2

popric: 161ov Répog=4.00 nhaxéorpwong=1.20 toixwv=0.00 kivnid=5.00
Yeopptkd poptio eAheUBepou &xpou=1.50

Ponég nAeuptv: 0.0040.00 0.68+0.23 0.0040.00 0.00+40.00

Kat& X: Msd=0.00 Asl=0.00 #0/0=0.00

Kot Y: Msd=0.00 Asl=0.34 $8/25=2.01

B AppLépeLoTn

1x=1.30 1y=2.20 h=1l6cm ax=1.0 al/d=9.3 (al}?/h=10.6

poptia: (dLov phpoc=4.00 nhuxbéorpwons=1.20 1oiyxov=0.00 rivwnibé=5.00
Pornég nAheupdhv: 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+40.00

Koté X: Msd=0.00 Asl=0.50 ¢8/25=2.01

Keté& Y: Mad=8.78 Asl=2.40 ¢8/20=2.51

e Ipépohoc
1x=3.00 1ly=1.25 h=16cm a=2.4 al/d=21.5 (al)?/h=56.6

poptla: (diov RB&pog=4.00 nmiaxkéotpecnc=1.20 tol(xwv=0.60 Klvqré 5.00

YpouuLkd poprio cAheUBegpou &xpou=1.50
Ponéc nheupdv: 0.00+0.00 0.00+0.00 6.45+3.93 0.00+0.00
Keat& X: Msd=0.00 Asl=0.50 ¢8/25=2.01
kxté Y: Msd=0.00 Asl=0.00 $0/0=0.00

Me=25.68 Asl=1.32 As2=0.00 1=5.00m h=l6cm
Me=25.97 RAsl=1.26 As2=0.00 1=5.75m h=1l6cm
Msd=25.83 Asl=4.45-1.32-1.26=1.87
aneLtopevog onhiopbe= 98/26 =1.93

Me=29.74 Asl=1.68 As2=0.00 1=5.00m h=16cm
Me=25.97 Asl=1.26 As2=0.00 1=5.75m h=16cm
Msd=28.01 Asl=4.85-1.68-1.26=1.92

anotL tovpevog onAiloubg= $8/26 =1.93

Me=29.74 Asl=1.68 As2=0.00 1=5.00m h=l6cm
Me=4.00 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.75m h=16cm
Msd=23.13 As1=3.97-1.68-1.26=1.03

anot TOUpeEvoS onAtopoéc= @®8/30 =1.68

Me=29.74 Asl=1.68 As2=0.00 1=5.00m h=1l6cm
Me=16.03 Asl=1.26 As2=0.00 1=5.20m h=1l6cm
Msd=24.86 Asl=4.28-1.68-1.26=1.35
anxL ToUpevos onhtopbég= ¢8/30 =1.68

Me=25.97 Asl=1.26 Aa2=0.00 1=5.75m h=1l6cm
Me=7.83 pel=1.26 R=2=0.00 1=2.50m h=16cm
Msd=19.15 R31=3.26-1.26-1.26=0.75
aneiTovpevoc onhiopbc= $8/30 =1.68

MzAhérn: GIANNLE
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Me=5.01 Asl1=1.26 As2=0.00 1=2.00m
Me=0.00 Asl1=0.00 As2=0.00 1=5.35m
Mad=2.83 As1=2.40-1.26-0.00=1.14
QoL TOUREVOG onhiopdc= ¢8/30 =1.66

Me=0.00 A=1=1.26 A32=0.00 1=8.00m
Me=5.01 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.00m
Msd=2.00 As1=2.40-1.26-1.26=-0.11
arnot ToUpsvog onhtopdc= ®0/0 =0.00

Me=20.10 BAsl=1.26 As2=0.00 1=7.30m
Me=20.54 Asl=1.26 As2=0.00 1=9.95m
Msd=20.32 As1=3.47-1.26-1.26=0.95
ancltovpevog onhiopbc= 98/30 =1.68

Me=19.01 As1=0.00 As2=0.00 1=8.00m
Me=0.00 Asl=0.00 As2=0.00 1=2.55m
Msd=0.00 Asl=Z.40-0.00-0.00=2.40
anxtteUpevog onhtopdég= @8/20 =2.51

Me=19.01 Asl=1.26 As2=0.00 1=8.00m
Me=6.81 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.60m
Msd=14.95 RAs1=2.53-1.26-1.26=0.02
ancitoipevog onmhtopéc= $8/30 =1.68

Me=17.35 Rsl=1.26 As32=0.00 1=4.65m
Me=0.00 As1=0.00 As2=0.00 1=0.00m
Msd=8.68 Asl=1.26-1.26-0.00=0.00
anol toUpevog onitopbg= ®0/0 =0.00

Me=6.81 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.60m
Me=17.35 Asl=1.26 As2=0.00 1=4.65m
Msd=13.75 RAs1=2.40-1.26-1.26=-0.11
onot tovpevog onhtopdbc= $0/0 =0.00

Me=0,00 Asl=1.26 As2=0.00 1=8.95m
Me=1.26 Asl=0.00 As2=0.00 1=0.30m
Msd=1.26 Asl1=2.40-1.26-0.00=1.14
oL ToOUpeEvog onAiopoég= ®8/30 =1.68

Me=19.01 Asl=1.26 As2=0.00 1=8.00m.
Me=0.00 As1=0.00 As2=0.00 1=0.00m
Mad=8.51 Asl=1.26-1.26-0.00=0.00

onoL ToUuEvoC onAtopog= ¢0/0 =0.00

Me=0.00 As1=0.00 A=22=0.00 1=5.20m
Me=14.60 Asl1=0.00 As2=0.00 1=1.25m
Msd=14.60 ARsl=2.47-0.00-0.00=2.47
QoL TOUREVOS onhLopbe= ©8/20 =2.51

AIAZTATIONOT'HER TNAAKQN ETAOMEE 3

YAIKA:

IThéxko

Ci6 s500

il Te1pREPELCTD

h=1l6cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm

h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

h=16cm
h=16cm

Melérm ATRNNIES
MeXétn: GIANNIS
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1x=7.25 1ly=4.95 h=1l6cm ay=0.8 al/d=28.3 (al)?/h=98.0
g poptla: [(SLov B&pog=4.00 nAakéoTpwong=1.20 tolxev=0.00 kLvn16=2.00
Ponéc nhsuptdv: 13.09+5,03 0.00+0.00 0.00+40.00 10.2343.03
kot X: Mad=6.26 Asl=2.40 ¢8/20=2.51
ko1& Y: Msd=16.91 As1=2.87 #8/17=2.96

Ohéxka 2 Op6Bohog
1x=5.55 1ly=1.00 h=16cm a=2.4 al/d=17.1 (al)?/h=36.0
poptla: [dtov B&pog=4.00 mAaxkdotpwong=1.20 tolxwv=0.00 xivni6=>5.00
Ypopptxé goprio £AelBepou Grpou=1.50
Ponég MAEUpPGV: 4.10+2.50 0.0040.00 0.0040.00 0.00+0.00
koté ¥X: Mad=0.00 As1=0.34 98/25=2.01
katd Y: Msd=0.00 As1=0.00 ¢0/0=0.00

Ihéko 3 Tetpuépelorn
1x=9.80 1ly=4.95 h=16cm ay=0.8 al/d=28.3 (al)?/h=98.0
poptia: (8Lov P&pog=4.00 nhakbéotpwonc=1.20 toixwv=1.39 xivnré=2.00
Ponéc nAgupbv: 19.22+5.83 13.23+44.02 0.00+0.00 0.00+0.00
koté X: Msd=7.29 Asl=2.40 ¢8/20=2.51
raté Y: Msd=24.48 Asl=4.21 $8/11=4.57

IAGkee 4 Te1pafpeLoIn
1x=7.95 1ly=5.75 h=16cm ay=0.6 al/d=24.6 (al)?/h=74.4
poptla: (dLov B&poc=4.00 niaxéotipwone=1.20 tolxwv=0.00 xivnté=2.00
Ponéc nheuphv: 13.43+5.17 0.00+0.00 13.43+5.17 9.B7+3.80
kotéd ¥: Mad=9.37 Asl=2.40 ¢8/20=2.51
kot& Y: Mad=19.14 As1=3.26 ©8/15=3.35

Théka 5 TpLEpELOTN
1x=2.60 1ly=2.75 h=l6cm al=1.56 al/d=11.1 (al)?/h=15.2
poptio: [BLov B&pog=4.00 nAaxkéotpwonc=1.20 tolxwv=0.00 xivnt6=2.00
ypoppLxd poprio egAelBepou &xpou=l.50 '
Ponéc nheupdv: 2.16+0.56 4.0140.93 2.11+0.77 4.01+0.93
katé X: Msd=3.23 Asl=2.40 #8/20=2.51
kot& Y: Mad=1.11 Asl=2.40 ®B/20=2.51

IAGkee 6 TeipREpELOTN
1x=4.60 1y=5.25 h=lécm ax=0.8 al/d=26.2 (al)?/h=84.6

poptic: [dLov B&oog=4.00 mhakéotpwong=1.20 toixwv=0.78 kivnt6=2.00
Ponéc MALUPOV: 0.0040.00 10.38+3.47 9.47+3.17 0.00+0.00

xoT& X: Mad=13.76 Asl=2.40 $B/20=2.51

xat& Y: Mad=7.17 Asl=2.40 ®8/20=2.51

Ohéxoa 7 AppLépeLotn
1x=2.00 ly=4.65 h=16cm ax=0.8 al/d=11.4 (al)?/h=16.0

poptla: (310v B&poc=4.00 miax6o1puone=1.20 1oixev=0.00 xivnr6=2.00
Ponéc TAEUPOV: 0.00+0.00 0.0040.00 0.00+0.00 2.60+1.00

xoré ¥: Mad=4.39 Asl=2.40 ¥8/20=2.51

woth Y: Msd=0.00 As1=0.50 $8/25=2.01

8 Ip6pohog
g 1x=3.00 1ly=1.15 h=16cm a=2.4 al/d=19.8 (al)?/h=48.0

{510v Bapog=4.00 nhaxborpwong=1.20 tolxwv=0.00 xi1vn16=5.00
ypOppLKO popTio ghevBepou axpou=1.50

FPonéc NALUphV: 0.00+0.00 0.00+0.00 5.20+3.33 0.00+0.00

katé X: Msd=0.00 Asl=0.34 $8/25=2.01

wot& Y: Msd=0.00 As1=0.00 ®0/0=0.00

poptio:

Aup L EpELOTN
Honee li=c 25 pTy=Z_5O h=1€6cm ay=0.8 al/d=14.2 (al)?/h=25.0
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Ohdko

ITAGRE

TIhGKo

TTh&ko

popria: (diov Papog=4.00 nhaxdéorpwong=1.20 tof

=l.2 i xov=0.00 =
Ponéc mAsupbv: 0.00+0.00 0.0040.00 4.06+1.56 .
ko1& X: Mad=0.00 As1l=0.50 $8/25=2,01 '
koT& Y: Msd=5.43 Rsl=2.40 $8/20=2.51

10 TpLEPELCTY

1x=2.60 ly=1.70 h=l6cm al=2.60 al/d=18.6 (al)?/h=42.2

poptia: (dLov Bapoc=4.00 niraxdéorpeong=1.20 tolxwv=0.00 K' Z
YPXUULKS popTlo eAsUBepou dkpou=l.50 ' et

ponéc nhcupbv: 0.00+0.00 0.0040.00 2.79+40.97 0.00+0.00

kot X: Msd=3.29 Asl=2.40 ©8/20=2.51 -

ko1& Y: Mad=1.78 Asl=2.40 $8/20=2.51

113k ApplépeLotn

1x=1.30 1ly=2.20 h=1l6cm ax=1.0 al/d=3.3 (al)2/h=10.6

poptia: (d1ov Papoc=4.00 nhokdéotpwong=1.20 toilxwv=0.00 élv &=
Ponéc nheupdv: 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 a
xaté X: Msd=0.00 As1=0.50 ®8/25=2.01 '

koté ¥: Msd=8.78 Asl=2.40 $8/20=2.51

12 Opé&Roios

1x=0.30 1ly=2.20 h=lécm a=2.4 al/d=5.1 (al)?/h=3.2

poptila: (&tov P&pog=4.00 nmhaxbéorpwong=1.20 tolxwv=0 06 KLvnté=
ypoppLkbd goptio £Ael8epou Grpou=1.50 . IR

pPonéc nAgupdv: 0.00+40.00 0.68+0,22 0.00+0.00 0.00+0.00

xat& %: Msd=0.00 Asl=0.00 $0/0=0.00 '

kxté& Y: Msd=0.00 Asl=0.34 ¢8/25=2.01

13 AuplLépeLoTn

1x=1.30 1ly=2.20 h=l6cm ax=1.0 al/d=9.3 (al)?2/h=10.6

poptla: (Biov Papoc=4.00 nhaxéotpwong=1.20 tolxwv=0.00 ;LV 16=5.0
Ponéc mheupbv: 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 A
vot& X: Mad=0.00 Asl=0.50 ¢8/25=2.01

otk Y: Mad=8.78 Asl=2.40 ¢8/20=2.51

Me=0.00 Asl=1.26 As2=0.00 1=4.95m h=16cm
Me=9.28 Asl=0.00 As2=0.00 1=1.00m h=l6cm
Mad=9.26 Asl=2.40-1.26-0.00=1.14

onoct TOUREVOG OnALopoc= $8/30 =1.68

.22 Asl=1.26 As2=0.00 1=4.95m h=16cm
g8 Asl=1.26 Bs2=0.00 1=5.75m h=l6cm
Mad=25.56 Asl=4.40-1.26-1.26=1.89

aro(t TOUHEVOG OMALOHOG= ®8/26 =1.93

Me=34.70 Asl=1.93 A52=0.00 1=4.95m h=16cm
Me=25.88 Asl=1.26 As2=0.00 1=5.75m h=l6cm

Mad=30. 64 As1=5.33-1.93-1.26=2.14

ona L TOUHEVOG onhlopde= ¢8/23 =2.19

0=34.70 Asl1=1.93 As2=0.00 1=4.95m h=1l6cm

M
6 As2=0.00 1=2.75m h=1l6cm

Me=4.00 Asl=1l.2
Msd=26.77 nal=4.62-1.93-1.26=1.43
Lopéc= ¢8/30 =1.68

QoL TOUPEVOG OTA
Me=34.70 Asl=1.93 As2=0.00 1=4.95m h=l6cm
Me=17.54 Asl=1.26 As2=0.00 1=5.25m h=16cnm
Msd=28.60 n51=4.96—1.93—1.26=1.?7

QoL TOUHEVOG onhtopéc= ®8/28 =1.80

Melérn; GIANNLE
kﬁaxérn: GLANNLS
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I 6 Me=0.00 As1=1.26 A32=0.00 1=5.25m h=16cm

j I 8§ Me=12.02 BAs1=0.00 As2=0.00 1=1.15m h=lé6cm
Msd=12.02 As1=2.40-1.26-0.00=1,14

ane L TOUNEVOG onALopdg= ®8/30 =1.68

4

o4 Me=25.88 Asl=1.26 As2=0.00 1=5.75m h=16cm
o9 Me=7.83 Asl1=1.26 As2=0.00 1=2.50m h=16cm
1= Msd=19.10 Asl=3.25-1.26-1.26=0.74

) omoL TOGREVOG OMALopéGc= 8/30 =1.68

O 7 Me=5.01 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.00m h=16cm
'1 I8 Me=0.00 Asl=0.00 As2=0.00 1=5.25m h=16cm
Msd=2.82 Asl=2.40-1.26-0.00=1.14
anot Toupevoeg onhtopbe= ®8/30 =1.68

-
| T4 Me=0.00 Asl=1.26 As2=0.00 1=7.95m h=16cm
= S TRE) Me=5.01 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.00m h=1l6cm
i Msd=2.00 Rsl1=2.40-1.26~1.26=-0.11

anct Tovpevog onhtopébe= ¢0/0 =0.00

Il Me=19.71 Asl=1.26 As2=0.00 1=7.25m h=lé6cm
- O3 Me=23.89 Asl=1.26 ARs32=0.00 1=9.90m h=l6cm
! Msd=21.80 Asl=3.73-1.26-1.26=1.22
2 anoL toupevog onhiopbg= ¢8/30 =1.68

o4 Me=19.02 Asl=1.26 As2=0.00 1=7.95m h=16cm

010 Me=0.00 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.60m h=16cm
Msd=14.42 Asl=2.44-1.26-1.26=-0.07

- anot tovusvog onAtopée= $0/0 =0.00

. Me=19.02 Asl=1.26 As2=0.00 1=7.95m h=l6cm
Me=6.81 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.60m h=16cm

] N Msd=14.95 Asl=2.53-1.26-1.26=0.02

m () on |
(S =S

A analToUpevog onitopbs= @8/30 =1.68

Me=19.22 Asl=1.26 As2=0.00 1=4.60m h=16cm
| Me=0.00 As1=0.00 As2=0.00 1=0.00m h=l6cm
3 Mad=9.61 Asi=1.26-1.26-0.00=0.00

ano L Toupevog onAtopdbg= ¢0/0 =0.00

Me=6.61 Asl=1.26 As2=0.00 1=2.60m h=l€cm
Me=19.22 Asl=1.26 As2=0.00 1=4.60m h=l6cm
Msd=14.99 Asl=2.54-1.26-1.26=0.03
anal ToOpEvog onAtopée= ¢8/30 =1.68

i = o3 Me=0.00 Asl=1.26 As2=0.00 1=9.90m h=16cm
" m2 Me=1.26 As1=0.00 As2=0.00 1=0.30m h=16cm
’ Msd=1.26 Asl=2.40-1.26-0.00=1.14

l anal TOUPEVOS ONALOROG= ¢8/30 =1.68
o4 Me=19.02 Asl=1.26 As2=0.00 1=7.35m h=16cm
Me=0.00 As1=0.00 As2=0.00 1=0.00m h=1l6cm

Msd=9.51 Asl=1.26-1.26-0.00=0.00

' ni3
QnorL TOUREVOG ONALOROG= ®0/0 =0.00

AIAZTASIOAOTHER [AAKQN ETAOMHE 4
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Oh&ro 1 Teipoépelorn

1x=7.25 1ly=4.95 h=l6cm ay=0.8 al/d=28.3 (al)?/h=98.0

poptic: (dLov P&poc=4.00 nraxdéotpwong=1.20 tolxwv=0.00 xivnié6=2.00
Ponég nheupbdv: 13.09+5.03 0.00+0.00 0.00+0.00 10.23+3.93

rotéh X: Mad=6.26 RAsl=2.40 ¢10/20=3.93

kot Y: Msd=16.91 Asl=2.87 $10/20=3.93

=== ] e
ozl

| W |

-
7 ThGka 2 TeTpoEPELOT
u W 1x=9.%0 1ly=4.85 h=16cm ay=0.8 al/d=28.3 (al)?/h=88.0
poptia: [diov B&pog=4.00 nhakéotpwonc=1.20 toixwv=0.00 kivnt6=2.00

Ponéc nhgupbv: 15.17+5.83 10.44+4.02 0.00+0.00 0.0040.00

- woté X: Msd=5.47 Asl=2.40 ¢10/20=3.93
' xaté Y: Msd=20.77 As1=3.55 ©10/15=5.24

| ——="F ..

)
i OhéGro 3 TeTpUEpELOT
i 1x=7.95 1y=5.75 h=l6cm ay=0.6 al/d=24.6 {al)?/h=74.4
poptia: (d10v P&poc=4.00 niaxéotpwong=1.20 toixwv=0.00 xivn16=2.00
. Ponéc mhevpdv: 13.43+65.17 0.00+0.00 13.43+5.17 9.87+3.80
j " xoté X: Msd=8.31 Asl=2.40 910/20=3.93
= | kot Y: Msd=19.14 Asl=3.26 ¢10/20=3.93
ﬁ OAaéxka 4 Aup L EpeLaTn
| 1%=2.60 1y=6.65 h=16cm  ax=0.6 al/d=11.1 (al)?/h=15.2
4 poptla: [(dLov B&pog=4.00 mAaxéotpwong=1.20 tolyxwv=0.00 kivnté=2.00
| Ponéc nhcupév: 0.0040.00 2.83+41.13 0.00+0.00 2.93+41.13
i . KoT& X: Mad=4.51 Asl=2.40 $10/20=3.93
ka1l ¥: Mad=0.00 Asl=0.79 ©10/25=3.14
‘ -1
J IA&ko 5 TeTpofpelLorn
1x=4.60 1ly=5.25 h=l6cm ax=0.8 al/d=26.3 (al)?/h=B4.6
- poptic: (dLOV Bapoc=4.00 nraxbéotpwcone=1.20 tolxwv=0.00 xivnt6=2.00
Ponég MAEUPOV: 0.0040.00 9.02+3.47 B.24+3.17 0.00+0.00
] - ko1& ¥: Msd=10.87 Asl=2.40 ¢10/20=3.93
' ko1& Y: Mad=6.57 Asl=2.40 ©10/20=3.93
pan )
| IA&xka 6 AuQLEPELOTN
J-' 1x=5.25 1y==2.50 h=16cm ay=0.8 al/d=14.3 (al)2/h=25.0
i poptlin: [dLov p&poc=4.00 nmAaxkéotpwong=1.20 tolxev=0.00 xivpié=2.00
i Pomég MAEUPOV: 0.00+0.00 0.00+0.00 4.06+1.56 0.00+0.00
J kat& X: Msd=0.00 Asl=0.79 ¢10/25=3.14
rot& Y: Mad=5.43 Asl=2.40 ¢10/20=3.93
1 o1 Me=25.22 BAsl=1.96 A32=0.00 1=4.95m h=l6cm
o3 Me=25.88 Asl=1.96 As2=0.00 1=5.75m h=l6cm
i Mad=25.56 Asl=4.41-1.96-1.96=0.4
’ QoL TOUREVOG ONALORSE= ®8/30 =1.68
[ o2 Me=29.23 Asl=1.96 As2=0.00 1=4.95m h=16cm
o3 Me=25.88 Asl=1.96 As2=0.00 1=5.75m h=16cm
Msd=27.69 Asl=4.79-1.96-1.96=0.86
Qnctl TOUREVOQ onhtlopbc= ¢8/30 =1.68
2 Me=29.23 Asl=1.96 As2=0.00 1=4.95m h=l6cm
o4 Me=0.00 As1=0.00 As2=0.00 1=6.65m h=16cm

21.78 A31=3.72—1.96—0.00=1.76

Mad=
onALopéc= ©8/28 =1.80

o L TOUREVOG

HMedéxrn: GIANRIS
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Me=29.23 Asl=1.96 As2=0.00 1=4.95m h=l6cm
Me=15.87 BAsl=1.96 ARs2=0.00 1=5.25m h=1l6cm
Msd=24.48 Asl=4.21-1.96-1.96=0.28
ot TOUREVOG onAtopbe= @8/30 =1.68

Me=25.88 Asl=1.06c As2=0.00 1=5.75m h=16cm
Me=7.83 Asl=1.96 As2=0.00 1=2.50m h=16cm
Mad=19.10 Asl1=3.26-1.96-1.96=-0.67
anoL Tovpevoc onhitopoc= ¢0/0 =0.00

Me=19.71 Asl=1.96 As2=0.00 1=7.25m h=16cm
Me=20.12 Asl=1.96 As2=0.00 1=9.90m h=16cm
Mad=19.92 Asl=3,40-1.96-1,96=-0.53
anol tovpevog onhlopbg= 90/0 =0,00

Me=19.02 Asl=1.96 As2=0.00 1=7.95m h=l6cm
Me=5.64 Asl=1.96 As2=0.00 1=2.60m h=1l6cm
Msd=13.27 Asl1=2.40-1.96-1.96=-1.53
ano L ToOpevog onhiopbe= ¢0/0 =0.00

Me=19.,02 As1=1.9%96 As2=0.00 1=7.%5m h=16cm
Me=5.64 Asl=1.96 As2=0.00 1=2.60m h=16cm
Msd=13.27 A=al=2.40-1.96-1.96=-1.53

anaL ToUpeEvog onhtopbc= @0/0 =0.00

Me=5.64 Asl=1.96 ARs2=0.00 1=2.60m h=1l6cm
Me=17.39 Asl=1.96 As2=0.00 1=4.60m h=16cm
Msd=12.24 Asl1=2.40-1.96-1.96=-1.53

anct Toopevoc onhtopée= $0/0 =0.00

Me=5.64 Asl=1.96 As2=0.00 1=2.60m h=1l6cm
Me=17.39 Asl=1.96 As2=0.00 1=4.60m h=16cm
Mad=12.24 Bsl=2.40-1.96-1.96=-1.53

QMO L TOUREVOG ONALopéGe= @0/0 =0.00
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] ATIAETASIOAOTHER AOKQON ETAOMHL 2
| ,1
= YAIKA: Cl6 S500 ouvd.S220

ﬂ 'j Suvexopevn Aox6¢ 1
Al Toixelo pé mhéypa 910/20
a A2 Toixeio pé mAéypa ©10/20
A3 Toixelo pé mhéypa ¢10/20
J A4 Toixeio pé mAéypx ¢10/20

j suvexbpevn Aokoe 2
j A5 Toixelo pé mAfypa ¢10/20

TuveXOHEVD AOKOC 3
K 7 Msd=-117,+0 Asl= 5.0 As2= 2.5 Mrd=-117,+74.

J p=2.79 p'=1.39 pmin=1.90 pmax=9.47
nl®le k060 A0®0
] b6 30/60 1=5.35 gm=29.2 gk=8.3 b=2.76 dnA=0.16
f Msd=-33,+115 Asl=4.8 As2=1.4 Mrd=-53,+146 lbnet=0.53
0=2.67 p'=0.77 pmin=1.90 pmax=9.47 N
] Vaa=147 Vsb=-130 Ve=3 Vrdl=52 Vrd2=500 Vwl=48 Tsd=0
1 AKPO A: Vo=90 AVed=0 {=1.00 Vad=68 V{=0 Vw=125 Vrd3=177,225
| AKPO B: Vo=80 AVcd=0 {=1.00 Vsd=58 V{=0 Vw=125 Vrd3=177.225
] n2¢125K2¢l4 A2014 2012 ®8/12 $8/20 o8/12 i
-D6: 1=5.35 £1=10.3,4.2 £3=10.1,4.1 tx=4. =i0h = .
: 'J K § Mad=-37,+12 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd-—l23,+l§7qd S
; p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
] n0®0 k00 A0S0
Msd=-17,+22 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 .lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
] 1 Vsa=81 Vsb=-67 Ve=13 Vrd1=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=1
} AKPO A: Vo=50 AVcd=0 {=1.00 Vsd=27 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
e AKPO B: Vo=41 AVcd=0 {=1.00 Vsd=18 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
] 12012 K2612 A2012 2012 ©8/12 ©8/20 ©8/12
1 _D7: 1=2.70 £2=11.7,4.7 £3=10.1,4.1 tx=4.3 qd=4.5 -> qn=30.7 qk=8.9
K 9 Mad=-21,+7 Asl=3.4 A=2=1.7 Mrd=-104,+10&
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
J 1000 k090 A0P0

30/60 1=2.50 qm=23.3 qk=6.0 b=1.53 dnx=0.16
Msd=-17,+14 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46

p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
7 Vga=43 Vab=-58 Ve=12 vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 = Tsd=0
/) AKPO A: Vo=27 AVed=0 {=1.00 Vsd=9 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

AKPO B: Vo=36 AVed=0 {=1.00 Vsd=19 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
l 2 2012 ¥2012 A2¢12 2912 ®8/12 @8/20 @B/12

_pg: 1=2.50 £2=11.7,4.7 f4=2.8,1.3 tx=4.3 qd=4.5 -> gm=23.3 gk=6.0

61,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108
1=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

-J A7 30/60 1=2.70 qm=30.7 gk=8.9 b=1.88 dnA=0.16

iJ 48

] K10 Msd=-
| p=1.90 p
1000 K0P0 A0PO

l A9 30/60 1=4.60 gm=
Mad=-7,+80 Asi=3.4 A32=0.9 Mrd=-

27.6 gk=7.7 b=2.47 dnh=0.16
53,+108 lbnet=0.46

|
d - p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
' Vsa=116 Vsb=-108 Ve=6 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
‘ AKPO A: Vo=71 AvVed=0 (=1.00 Vvsd=51 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
' AKPO B: Vo=66 AvVed=0 {=1.00 Vad=46 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199



L
n2dl2 k2012 A2¢12 2912 ®8/12 ©8/20 &8/12
= -D9: 1=4.60 £2=11.7,4.7 £5=7.1,2.9 tx=4.3 gqd=4.5 -> qm=27.6 qk=7.7
| K11 Msd=-45,+22 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54 e ‘
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

; nldld <000 A0%0

Buvexbpevn Ooxbég 4

AlQ0 Touxelo né mhéypo ©10/20

Suvexbpevn Noxbdg 5
£11,33,31 Toixelo pé nhfypo $10/20

Suvexbuevn Aok6G 6
K16 Msd=-59,+23 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-93,+96

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0d0 k040 A0SO

Al2 30/60 1=5.15 qm=33.3 gk=6.6 b=2.41 dnA=0.16
Msd=-27,+182 Asl=7.6 RAs2=1.9 Mrd=-53,+190 lbnet=0.61

E”J
;
i'_f
i]_
j?
T

ﬂ} p=4.22 p'=1.06 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=130 Vsb=-153 Ve=4 Vrdl=53 Vrd2=500 Vwl=62 Tad=0
e AKPO A: Vo=83 AVed=0 (=1.00 Vsd=59 V(=0 Vw=139 Vrd3=192,255
J AKPO B: Vo=98 AVed=0 (=1.00 Vsd=74 V(=0 Vw=139 Vrd3=192, 255
: '] n2412 ngésfgzrasl 2012 ®8/12 8/20 ¢8/12 '
-p12: 1=5. =10.1,4.1.£7=5.7,2.4 tx=13. = g
b | K17 Msd=-113,+5 Asl=4.9 As2=2.4 Mrd=—118,+960 o
3 = p=2.70 p'=1.35 pmin=1.90 pmax=9.47

} nlol2 x000 A0SO

3 Suvexopevn Aokog T
J A3 Toixelo pé mhéypa ¢10/20
pAl4 Touxelo pé mAéypa $10/20

A Suvexopevn Noxés 8
] AlS Totxelo pé mAéypa @10/20

LuvexOpevn Box6S 9
K22 Msd=-217,+3 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

f
‘J p=1.90 p'=0.95 pomin=1.90 pmax=9.47
nl®l4 k000 A0S0
30/60 1=5.15 qn=8.4 gk=1.4 b=1.19 dnA=0.16
Msd=-4,+45 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
! Vsa=37 Vsb=-32 Ve=3 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
} AXPO A: Vo=25 AVed=0 {=1.00 Vsd=18 V=0 Vw=113 Vrd3=164,199
; AKPO B: Vo=21 AVcd=0 {=1.00 Vsd=15 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2612 k2012 A2012 2012 ©8/12 ©8/20 ®8/12
] _DL6: 1=5.15 £7=3.0,1.4 £0=0.0,0.0 tx=0.9 qd=4.5 -> qm=8.4 qk=1.4
"[ K23 Msd=-19,+11 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
" 0=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

n1eld k000 A0®0

] A16

e | Iy B 1

J suvexépevn B0K6S 10
u Al7 Toixelo pé MAEYNX $10/20

suvexbuevn HokéE 11
Al8 Toixelo pé nAfypx $10/20
] Tuvexbpevn LOKSG At
AlS9 Toixeio pé nALypa
1 A20 Toixeio pé mAEYRX

®10/20
©10/20

}‘batica 90 _ 15.
He}létn;
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A2]1 Toigeio pf nhfypx &10/20

AZ22 Toixelo pé mAhéypx ¢10/20

Zuveyxbpevn Aoxég 14
K 8 Mad=-39,+24 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-97,+74
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldl2 k090 A0P0
023 30/60 1=4.85 gm=24.1 gk=6.4 b=2.96 dnh=0.16
Msd=-6,+124 Asl=5.2 As2=1.3 Mrd=-53,+146 lbnet=0.53
p=2.87 p'=0.72 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=97 Vsb=-107 Ve=7 Vrdl=52 Vrd2=500 Vwl=48 Tsad=0
AKPO A: Vo=60 AVed=0 {=1.00 Vsd=42 V(=0 Vw=125 Vrd3=177,225
AKPO B: Vo=66 AVcd=0 (=1.00 Vsd=48 V{=0 Vw=125 Vrd3=l?7'225
'] n2¢12 k2014 A2014 2012 ®8/12 ©8/20 ¢8/12 i
-D23: 1=4.85 f1=7.7,3.2 £2=7.6,3.2 tx=4.3 qd=4.5 -> qm=24.1 qk=6.4
X 3 Msd=-61,+20 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-97,+74 A
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.30 pmax=3.47

nlel2 k090 A020

] Tuvexépevn doxkds 15
i K18 Msd=-16,+19 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
- p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
] nldld k000 A0S0
4 A24,30 30/60 1=2.60 qm=25.7 gqk=6.1 b=1.96 dnA=0.16
J Msd=-10,+23 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46
' p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
] L Vaa=49 Vsb=-65 Ve=16 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
J AKPO A: Vo=29 AVcd=0 {=1.00 Vsd=10 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=42 AVcd=0 {=1.00 Vsd=23 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
.] n2e12 k2012 A2912 2012 ®8/12 &B/20 &B/12
: J _D24: 1=0.75 £3=6.9,2.9 £8=3.4,1.5 tx=4.3 qd=4.5 -> gm=19.1 gk=4.4
-p30: 1=1.85 £3=6.9,2.9 £11=0.0,0.0 tx=13.0 qd=4.5 -> qm=24.4 gk=2.9
K14 Msd=-31,+9 Asl=3.4 As2=l.7 Mrd=-104,+108
] ' p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
F

fj Zuvexbuevn Aoxég 13
]
n0®0 k040 A0S0
n 30/60 1=3.15 gm=26.7 gk=4.9 b=2.16 dnA=0.16

A25
-6,+34 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46

Mad=

J p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47 :
Vvsa=B0 Vab=-65 Ve=13 Vvrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0

AKPO B: Vo=53 AVcd=0 {=1.00 Vsd=31 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

AKPO B: Vo=42 AVed=0 {=1.00 Vad=22 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

m2el2 k2012 A2912 2012 ®8/12 ©8/20 o8/12
-p25: 1=3.15 £3=6.9,2.9 £4=4.6,2.0 tx=12.8 gd=4.5 -> gm=28.7 gk=4.9
K 9 Mad=-21,+22 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nl¢1l4 k000 A0®0

TUVEYXOHEVT noxbdG 16
K19 Msd=-28,+23 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=

o= 9.47
H nleld x060 A0S0

] A26 30/60 1=2.40 qm=
Mad==22, +2) Asi=3.4

| 14.0 gk=3.3 b=0.98 dnA=0.16
Ag2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46

=0, 50 pmin=1.90 pmax=9.47

1 1
' p=1.90 p'=
IS Vvga=26 Vsb=-31 Ve=26 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
I AKPO A: vo=16 aved=0 ﬁ=l.00 vad=5 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
1 AKFO B: Vo=20 4ved=0 {=1.00 Vsd=9 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
2412 ®8/12 ©B/20 @B/12
| n2d12 k2012 A2®12
|
!
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-D26: 1=2.40 £5=7.9,3.3 £9=0.0,0.0 tx=1.6 gd=4.5 -> gm=14.0 gk=3.3
5 Msd=-32,+11 Asl=3.4 ARs2=1.7 Mrd=-104,+108
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

n0e0 k0e0 A0d0
30/60 1=3.15 gm=29.7 gk=5.2 b=1.76 dnh=0.16

"~ p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47

Vaa=84 Vsb=-67 Ve=14 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0

AKPO A: Vo=55 AVcd=0 {=1.00 Vsd=33 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,159

AKDPO B: Vo=44 AVed=0 {=1.00 Vsd=22 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

n2¢12 x2¢12 AZe12 2012 ¢8/12 ¢©8/20 @8/12
_D27: 1=2.15 fd4=4.6,2.0 £5=7.9,3.3 tx=12.8 qd=4.5 -> gm=29.7 gk=5.2
0 Mad=-22,+25 Asl=3.4 Rs2=1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

nldld k000 A0SR0

227
!T Mad=-6,+36 RAsl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,4108 lbnet=0.46

Asuvexbpevn Noxég 17

A28 Toixelo pé mhéyuo @10/20
'}29,32 Toixelo pé nAéypa ¢10/20

JﬁIASTAEIOAOPBEH AOKON LTAOMHE 3

| YAIKA: C16 S500 ouvd.S220

__suvexépevn Aoxog 1
l 1 Msd=-34,+32 Asl= 3.4 RAs2= 1.7 Mrd=-93,+105

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

n2¢16 x0®0 A0®0

'rl 30/60 1=1.90 qm=23.6 qk=2.4 b=1.03 dnA=0.16
Mad=-29,+23 Rsl=3.4 As2=1.2 Mrd=-53,+105 1lbnet=0.46

p=1.90 p'=0.67 pmin=1.90 pmax=9.47
- Vsa=9 Vab=-58 Ve=39 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tad=0
J AKPO A: Vo=7 AVed=114 {=-0.88 Vsd=104 V(=124 Vw=97 Vrd3=112,147
AKPO B: Vo=39 AVcd=114 {=-0.49 Vsd=136 V(=167 Vw=126 Vrd3=141,176
n2é12 k4412 A090 2¢12 ¢8/10 9B8/20 ©10/12
9 -pi: 1=1.90 f1=5.6,2.4 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gm=23.6 gk=2.4
2 Msd=-84,+0 Asl=3.6 Aa2=1.8 Mrd=-88,+156

p=1.98 p'=0.99 pmin=1.90 pmax=9.41

nldl4 k000 A0SO

‘ﬁz 30/60 1=5.45 qm=30.1 gk=8.1 b=2.10 drh=0.16
' Msd=-16,+95 Asl=4.0 As2=1.0 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46

p=2.20 p'=0.55 pmin=1.90 pmax=9.47

i Vsa=140 Vsb=-148 Ve=14 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
[ AKPO A: Vo=86 0vcd=40 (=0.36 vsd=104 V{=0 Vw=97 Vrd3=112,182
AKPO B: Vo=91 AVed=40 (=0.39 vad=108 V{=0 Vw=97 Vrd3=112,182
2012 k2012 A2912 2012 »68/10 @8/20 @8/10

_p2: 1=5.45 £1=5.6,2.4 £2=6.5,5.8 tx=13.5 qd=4.5 -> gqm=30.1 gk=8.1

k 3 Mad=-97,+35 Agl=4.1 As2=2.1 Mrd=-104,+108

p=2.29 p'=1.14 omin=1.90 pmax=9.47

'1 1000 k000 A0®0

=1

A3 30/60 1=4.30 gm=26.4 gk=2.1 b=1.17 dni=0.16
Mad=-21,+35 Asl=3.4 Rs2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
- p=1.90 p'=0.49 pmin=1.90 pmax=9.47
! Vaa=B84 vab=-87 ve=19 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=3%E Tsd=0
AKPO A: Vo=57 AVed=57 (=0.00 Vad=34 V{=0 Vw=81 Vrd3=396,166
AKPO B: Vo=60 aved=57 {=0.02 vad=97 V{=0 Vw=88 Vrd3=102,172

TC—
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n2012 k2012 A2012 2012 ®8/12 ®8/20 ¢8/11
1 -D3: 1=4.30 £3=8.4,2.7 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gqm=26.4 gk=2.7
K 4 Msd=-76,+18 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+106 '
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0®0 k00 A0S0
1 30/60 1=5.40 gm=26.4 gk=2.7 b=1.51 dnA=0.16
Msd=-5,+85 Asl=3.5 Aa2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.97 p'=0.49 pmin=1.90 pmax=9.47
’] Vsa=113 Vsb=-101 Ve=12 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Ted=0
= AKPO A: Vo=17 AVed=35 (=0.38 Vad=93 V(=0 Vw=81 Vrd3=96,166
AKPO B: Vo=69 AVcd=35 (=0.34 Vsd=85 V{=0 Vw=81 Vrd3=96,166
n2¢12 k2¢12 A2012 2012 ®8/12 @B8/20 @B/12
_D4: 1=5.40 £3=8.4,2.7 £0=0.0,0.0 tx=13.5 qd=4.5 -> qm=26.4 qk=2.7
K & Mad=-62,+38 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54 '
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

‘] nleld x040 A0®0

1 TuvexOHEVL AOKOG 2
K 6 Msd=-37,+23 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-93,+105
] p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n2¢l6 k00 A0S0
] a5 30/60 1=1.90 gm=28.1 gk=4.1 b=1.03 dnh=0.16
J Mad=-26,+18 Asl=3.4 As2=1.1 Mrd=-53,+105 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.60 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=34 Vsb=-50 Ve=38 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=1
AKPO A: Vo=23 AVcd=111 {=-0.66 Vsd=113 V{=149 Vw=108 Vrd3=123,158
AKPO B: Vo=33 AVcd=111 (=-0.54 Vsd=123 V{=162 Vw=117 Vrd3=132'167
] 12012 k4012 M0G0 2012 ©8/9 ©8/20 $10/13 '
-D5: 1=1.90 f1=10.1,4.1 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gm=28.1 gk=4.1
K 7 Mad=-86,+8 Asl=3.6 As2=1.8 Mrd=-88,+156
p=2.02 p'=1.01 pmin=1.90 pmax=%.47
'] nldeld k090 A0P0
A6 30/60 1=5.35 gm=29.2 gk=8.2 b=2.41 dnx=0.16
Msd=-7,+94 Asl1=3.9 As2=1.0 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
p=2.18 p'=0.55 pmin=1.90 pmax=%.47
j] Vsa=139 Vsb=-138 Ve=9 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKPO A: Vo=85 Aved=0 (=1.00 Vad=63 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=85 aved=0 (=1.00 Vsd=63 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
] n2¢12 k2612 A2012 2912 ¢8/12 &8/20 ¢B/12
-p6: 1=5.35 f1=10.1,4.1 f4=10.1,4.1 tx=4.5 gd=4.5 -> gm=29.2 gk=8.2
K & Msd=-84,+26 Asl=3.6 As2=1.8 Mrd=-104,+108
p=1.98 p'=0. 99 pmin=1.90 pmax= 6.47
] n0®0 k000 A0%0
30/60 1=2.70 gm=34.0 gk=8.8 b=1.87 dnh=0.16
Msd=-21,+24 Bsl=3.4 As2= 0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
u p=1.90 p'=0. 48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vysa=79 Vsb=-81 Ve=24 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
49 AVcd=0 {=1.00 Vsd=24 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=50 AVed=0 (=1.00 Vsd=25 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
" n2el2 k2012 A2012 2012 o8/12 @6/20 @8/12
=2.70 £3=14.9,4.7 £4=10.1,4.1 tx=4.5 gd=4.5 -> gm=34.0 gk=8.8
1 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108
H 0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

A

AKPO A: Vo=

—D?: X
pﬂl 90 p'=

] 1040 k000 A0P0
A8 30760 1=2.50 qm=26.7 qk=6.0 b=1.53 dni=0.16
1 Mac=—04, +15 Bel=3.4 As2=1.0 Mrd=-55, +108 lbnet=0.46
2 p=1.90 p'=0.56 pmin=1.90 pmax=3. 47
] ' P ke U aRa =R Up~?ﬁ Vrd1_R0 Vrd2 500 Vwl=35 Tad=0
' T S ©oi=0 Yw=113 Vrd3=164,199
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:_m] gZQiZ K2012 X212 2912 ®8/12 @8/20 @8/12
-p8: 1=2.50 £f3=14.9,4.7 £5=2.8,1.3 tx=4.5 = - = -
* K10 Msd=-66,+48 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—104,+108qd el
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47 |
.'1 n0®0 k00 A0PO
A9 30/60 1=4.60 gm=32.0 gk=7.6 b=2.47 dnh=0.16
Msd=-1,+89 Asl=3.7 As2=0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
) p=2.05 p'=0.51 pmin=1.90 pmax=9.47
“] Vsa=129 Vsb=-123 Ve=13 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=81 AVed=0 {=1.00 Vsd=58 V(=0 Vw=113 Vrd3=164.199
AKPO B: Vo=17 AVcd=0 {=1.00 Vsd=563 V(=0 Vw=113 Vrd3=164 199
iw n2¢iz ngl§3h2jl§ 2912 ®8/12 ®R/20 o8/12 '
| -D9: 1=4. =14.9,4.7 £6=8.1,2.9 tx=4.5 qd=4.5 -> qm=32 .
K11 Mad=-59,+36 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—98,iSf R S RS T
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
i] nldld k000 A0S0
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7 K12 Msd=-27,+19 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-93,+106

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n2¢16 k000 A0S0
] _ al0 30/60 1=2.00 qm=6.7 qk=0.7 b=0.98 dnA=0.16
] Msd=-21,+17 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
— p=1.90 p'=0.49 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=17 Vsb=-3 Ve=34 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=0
’J AKPO A: Vo=12 AVed=0 (=1.00 Vsd=7 V{=0 Vw=81 Vrd3=131,131
_ AKPO B: Vo=2 AVed=0 {=1.00 Vsd=-3 V(=0 Vw=81 Vrd3=131'131
] 12012 k4012 A0S0 2012 ®8/12 ®8/20 ©8/12
o -p10: 1=2.00 £f7=1.3,0.7 £0=0.0,0.0 tx=0.9 qd=4.5 - - =
J K13 Msd=-31,+25 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—93,+106q P AT gk=0.3
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
'] n2¢16 k040 A0P0

_} Tuvexopevn Aoxkés 4
K16 Msd=-73,+39 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-97,+74

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

J nl9l2 x0¢00 A0®0
: 30/60 1=5.15 gm=33.8 qk=6.5 b=2.41 dnA=0.16

iA12
Msd=-3,+111 Asl=4.6 As2=1.2 Mrd=-53,+146 lbnet=0.53
p=2.57 p'=0.64 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=140 Vsb=-145 Ve=12 Vrdl=52 Vrdz=500 Vwl=48 Tad=0
AKPO A: Vo=90 AVcd=0 {=1.00 Vsd=65 V{=0 Vw=125 Vrd3=177,225
N - AKPO B: Vo=94 AVcd=0 (=1.00 Vsd=70 V{=0 Vw=125 Vrd3=177,225
] 2012 k2014 A2414 2912 $8/12 @8/20 9B/12
_pl2: 1=5.15 £4=10.1,4.1 £9=5.7,2.4 tx=13.5 qd=4.5 -> gm=33.8 gk=6.5
u K17 Mad=-86,+31 Asl=3.7 As2=1.8 Mrd=-123,+127
‘ p=2.04 p'=1.02 pmin=1.90 pmax=9.47
n0s0 k0d0 A040
Al3  30/60 1=2.80 gm=28.1 gk=4.1 b=1.14 dnh=0.16
" - Msd=-25,+27 Asl=3.4 As2=1.0 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.57 pmin=1.90 pmax=9.47
vga=17 Vsb=-417 Ve=27 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
F AKPO A: Vo=51 AVed=0 {=1.00 Vsd=31 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
J 1 \KPO B: Vo=31 OVcd=0 ({=1.00 Vsd=11 V(=0 V=113 Vrd3=164,199
n2¢12 k2012 A2012 2012 ®8/12 ®8/20 ¢B/12
| _p13: 1=2.80 f4=10.1,4.1 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gqd=4.5 -> gqm=28.1 gk=4.1
-88, +54

d=-38, +32 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=

L K1B Ms
' =0.95 pmin=1.90 pmax=9.41

p=1.90 p'
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K-26 EAceU0epo Axpo IIpofbiou
{ Ald TIpbéBorog 30/60 1=2.90 gm=20.8 gk=1.3 b=0.90 dnr=0.16

i Vaa=43 Vab=-44 Ve=1 Vrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tad=0
4 -1 AKPO A: Vo=31 AVecd=0 {=1.00 Vsd=17 V{=0 Vw=81 Vrd3=129,129

AKPO B: Vo=31 AVcd=0 (=1.00 Vsd=16 V{=0 Vw=81 Vrd3=129’129

n0®0 x2¢12 A0¢0 2412 $8/12 ¢8/20 ¢8/12 '

-D14: 1=2.90 £10-2.8,1.3 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gm=20.8 qk=1.3
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+‘ K21 Msd=-25,+24 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-93,+106
b p=1.90 p'=0.95 pmin=1,90 pmax=9.47
™ n2¢16 k040 A020
Al5 30/60 1=2.00 gm=6.7 gk=0.7 b=0.9%8 dnA=0.16
’J Msd=-23,+21 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.53 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=8 Vsb=-12 Ve=37 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tad=0
] AKPO A: Vo=6 AVcd=0 (=1.00 Vsd=1 V(=0 Vw=81 Vrd3=131,131
BKPO B: Vo=8 AVed=0 (=1.00 Vsd=3 V(=0 Vw=81 Vrd3=l31’l31
Dig¢li ;4332f?0$0 2912 $8/12 $8/20 ¢8/12 '
; - 2 1=2, =1.3,0.7 £0=0.0,0.0 tx=0. = -
] K22 Msd=-33,+29 Asl=3.4 As2=1.7 Mrdxﬂ93,glgﬁqd S
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n2¢16 x0d0 A0SO
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X22 Msd=-37,+17 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

] - p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=3.47
p ] nleld k000 A0®0
4 Al6 30/60 1=5.15 gm=8.4 gk=1.4 b=1.18 dni=0.16
ii Msd=-12,445 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
’] p=1.90 p'=0.48 pmin=1.30 pmax=9.47
Vaa=35 Vsb=-35 Ve=11 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=23 AVcd=0 {=1.00 Vsd=17 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
] 3 AKPO B: Vo=23 AVed=0 (=1.00 Vsd=17 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
J n2¢12 x2¢12 A2¢12 2912 ®8/12 ©8/20 ¢8/12
_D16: 1=5.15 £9=3.0,1.4 £0=0.0,0.0 tx=0.9 gd=4.5 -> qm=8.4 gk=1.4
] K23 Msd=-40,+21 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
[ p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nld14 k000 A0S0
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J K21 Msd=-27,+19 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
' p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nlold x000 A000
30/60 1=4.55 gm=8.0 gk=1.2 b=1.04 dnA=0.16
-6,+33 Asl=3.4 As2=0.2 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
vsa=29 Vsb=-28 ve=ll Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
19 AVed=0 {=1.00 Vsd=14 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
: AKPO B: Vo=19 AVed=0 (=1.00 Vsd=13 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
[ 2612 k2012 A2012 2912 ®8/12 ®8/20 $8/12
I ,' -p17: 1=4.55 £7=2.6,1.2 £0=0.0,0.0 tx=0.9 gd=4.5 -> gm=8.0 gk=1.2

K12 Msd=-26,+20 Asl=
psl, g0 p!=0. a5 pmin'—‘-

nld1l4 xk0P0 A0SO

9
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| X 6 Med==51,431 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

I A1l P

j AKPO A: Vo=

3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
1.90 pmax=9.47
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p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nleld k000 A0S0
Al8 30/60 1=4.85 gm=22.1 gk=1.8 b=1.50 dnA=0.16
Mad=-2,+96 Asl=4.0 As2=1.0 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
0=2.22 p'=0.56 pmin=1.90 pmax=9.47 '
Vsa=79 Vsb=-79 Ve=13 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=55 AVed=0 {=1.00 Vsd=39 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=55 AVed=0 (=1.00 Vad=39 V(=0 Vw=113 Vrd3=164r199
n2¢l2 x2¢1l2 A2¢12 2412 ®B8/12 &B/Z0 dB/L2 ’
-pig: 1=4.85 f1=4.1,1.8 £0=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gqm=22.1
K 1 Mad=-52,+31 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54 S
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldld k000 A0S0
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K22 Mad=-65,+35 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1,90 pmax=9.47
nleld k090 A0PO

A19 30/60 1=2.40 gm=13.3 gk=3.7 b=1.59 dnk=0.16

Msd=-50,+28 Asl=3.4 As2=2.1 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=1.16 pmin=1.90 pmax=11.17
Vsa=48 Vsb=-8 Ve=42 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=1
AKPO A: Vo=30 AVcd=0 {=1.00 Vsd=20 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=4 AVed=0 (=1.00 Vsd=-5 V{=0 Vw=113 Vrd3=164 ng
n2dl12 k2012 A2912 2¢12 /12 $B/20 $8/12 o
_Dp19: 1=2.40 £7=5.0,2.1 £9=3.5,1.6 tx=0.3 gd=4.5 -> qm=13.3 qk=3.7
K16 Mad=-23,+20 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108 (=
p=1.90 p'=0.95 pmin=1,90 pmax=9.47
n040 k020 A0S0
A20 30/60 1=2.35 qm=26.7 qk=3.8 b=1.91 dnA=0.16
Msd=-27,+17 Asl=3.4 As2=l.l Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.63 pmin=1.90 pmax=9.47 .
Vsa=25 Vsb=-13 Ve=21 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsad=1
AKPO A: Vo=17 Aved=0 (=1.00 Vad=-2 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=48 Aved=0 {=1.00 Vsd=29 VI{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2e12 x2¢12 A2¢12 2912 $8/12 @B/20 ®B/12
_D20: 1=2.35 f4=3.7,1.7 £7=5.0,2.1 tx=13.5 gd=4.5 -> gm=26.7 gk=3.8

K13 Msd=-45,+8 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0®0 k000 A0®0
30/60 1=3.40 gm=21.3 gk=1.7 b=1.47 dnA=0.16
Msd=-14,+31 Asl=3.4 As?=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=66 Vab=-40 Ve=18 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=45 AVed=0 {=1.00 Vsd=30 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=29 AVcd=0 {=1.00 Vsd=14 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
2912 k2012 A2012 2012 ®8/12 @8/20 8/12
-p21: 1=3.40 £4=3.7,1.7 £0=0.0,0.0 tx=13.1 qd=4.5 -> gm=21.3 gk=1.7
K 1 Mad=-30,+32 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nlel4 k060 A0SO
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K23 Msd=-43,+20 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88&,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldld k000 A0P0

pz2  30/60 1=2.50 gm=7.2 qk=0.9 b=1.07 dni=0.16
Mad=-28,+14 Asl=3.4 As2=1.2 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46

p=1.90 p'=0.65 pmin=1.90 pmax=9.47
vga=28 Vsb=0 Ve=31 Vrdi=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
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1 BKPO A: Vo=18 AVed=0 {=1.00 Vsd=13 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
J] BKPO B: Vo=0 AVcd=0 (=1.00 Vad=-5 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,i99
n2¢l2 k2012 A2¢12 2012 ®8/12 &8/20 8/12
-D22: 1=2.50 £9=1.8,0.9 £0=0.0,0.0 tx=0.9 gd=4.5 -> gm=7.2 qk—o 9
T K17 Msd=-39,+24 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nld¢ld x040 A0SO
’I nuvexouevn NAokoc 12
= ¥ B Mad=-53,+37 BAsl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-97,+74

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
1 nldl2 k00 A0P0
A23 30/60 1=4.85 gm=26.3 gk=6.3 b=2.96 dnA=0.16
Mad=-10,+4132 BAsl=5.5 As2=1.4 Mrd=-53,+146 lbnet=0.53
p=3.06 p'=0.76 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=102 Vsb=-116 Ve=15 Vrdl=52 Vrd2=500 Vwl=48 Tad=0
AKPO A: Vo=64 AVcd=0 (=1.00 Vsd=45 V{=0 Vw=125 Vrd3=177,225
AKPO B: Vo=13 AVed=0 (=1.00 Vad=53 V(=0 Vvw=125 Vrd3=l?7'225
1 n2612 xk2d14 AZd14 2012 $8/12 ¢B/20 dB/12 ’
-D23: 1=4.85 f1=7.6,3.1 £3=9.7,3.1 tx=4.5 qd=4.5 -> gm=26.3 gk=6.3
K 3 Mad=-75,+29 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-97,+74
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nlel2 k090 A0SO
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A24 Tpoporoc 30/60 1=1.10 gm=19.7 gk=1.6 b=0.00 dnA=0.16
Vga=-43 Vsh=-75 Ve=1 Vrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=1
AKPO A: Vo=31 AVcd=0 {=1.00 Vsd=18 V{=0 Vw=81 Vrd3=129,129
AKPO B: Vo=53 AVed=0 {=1.00 Vad=39 V{=0 Vw=Bl Vrd3=129,129
n0¢0 k2412 AO0DO 2012 ®8/12 ©B/20 @8/12
-D24: '1=1.10 £10=3.6,1.6 £0=0.0,0.0 tx=11.7 gd=4.5 -> gm=19.7 gk=1.6
"] K18 Mad=-57,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+104
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldld k040 A0DO
4 A25,35 30/60 1=2.60 qerB 8 gk=6.1 b=1.77 dnA=0.16
J Msd=-32,+19 Asl=3.4 As2=1.3 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.73 pm1n=l 90 pmax=9.47
Vsa=76 Vsb=-49 Ve=31 Vrdl= 50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
”I AKPO A: Vo=48 AVcd=0 {=1.00 Vsd=27 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=31 AVcd=0 {=1.00 Vsd=1C V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
®8/12 ¢8/20 oB/12

1

n2012 k2012 A2012 2012
_p25: 1=0.75 £4=6.9,2.9 £10=3.6,1.6 tx=13.5 qd=4.5 -> qm=28.5 gk=
g

4.5
-D35: 1=1.85 £4=6.9,2.9 £13=0.0,0.0 tx=13.5 gd=4.5 -> gqm=24.9 gk=2.9
K14 Msd=-43,+22 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108
p=1.90 p'=0. 95 pmin=1.90 pmax=9.47

I 1060 K00 A0SO
30/60 1=3.15 qm=29.2 qk=4.9 b=2.15 dnA=0.16
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A26
m Mad=-13,+435 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbret=0.46
P p=1.90 p'=0. 48 pmin=1.90 pmax=9. 47
] Vsa=80 Vab=-67 Ve=25 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKDO A: Ve=52 MVed=0 {=1.00 Vad=31 VI=0 Vw=115 Vrd:=164,199
q AKPO B: Vo=44 Avcd=0 {=1. 00 Vad=23 VI=0 Vw=113 Vrd3=164,199
: '] 12012 k2012 A2012 2012 ©8/12 ©8/20 ©8/12
_D26: 1=3.15 £4=6.9,2.9 £5=4.6,2.0 tx=13.3 qd=4.5 -> qm=29.2 gk=4.9

7 & o Mad=-40,+33 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-86, +54
p=1.590 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
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K-27 BEhctBepo BRxpo IpoPdhou

A27 Tp6BoroG 30/60 1=1.30 gm=20.0 qk=1.6 b=0.68 dnA=0.16

- Vsa=-44 Vsb=-82 Ve=1 Vrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd;Z

y AKPO A: Vo=31 AVcd=0 (-1.00 Vvad=18 V(=0 Vw=Bl Vrd3=129 129

AKPO B: Vo=57 AVed=0 (=1.00 Vsd=42 V{=0 Vw=81 vrd3=129’12§

22¢01K§¢§g A020 2012 ®8/12 @®8/20 ¢8/12 '
-D27: 1=1. £10=3.6,1.6 £0=0.0,0.0 tx=11. = - =

. K19 Mad=-67,+0 Asl=3.4 As2=1.9 Mrd=-88,+104 Sl

p=1.90 p'=1.07 pmin=1.30 pmax=10.42

= nldld 040 A000

30/60 1=2.40 qm=27.2 gk=3.3 b=0.98 dnA=0.16

-54,+40 Rsl=3.4 As2=2.2 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46

a0 p'=l.25 pmin=1.90 pmax=11.93

5

Mad=
p=1.
vga=58 Vab=-42 Ve=54 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=39 AVed=0 {=1.00 Vsd=17 V{=0 Vw=113 Vrd3=164 199
AKPO Bi Vo=20 AVcd=0 {=1.00 Vsd=9 V{=0 Vw=113 Vrd3=164 199
ggoli ;2?;2f22§1§ o 2912 $8/12 98/20 <oB/12 '
-p28: 1=2. =9,2,2.3 £11=0.0,0.0 tx=13. = = ot

K15 Msd=-49,+30 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=*104,1§02 Rpse < gEmEh e
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0d0 k0®0 A0S0

: A29 30/60 1=3.15 gm=31.5 gk=5.3 b=1.76 dnh=0.16

J Mad=-15,+39 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46

' p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47

y Vsa=90 Vsb=-69 Ve=21 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=1

1 AKPO A: Vo=59 AVcd=0. {=1.00 Vsd=36 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

e

AKPO B: Vo=45 AVcd=0 {=1.00 Vsd=22 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
2412 k2012 K2®12 2912 ®8/12 8/20 8/12 ’
-D29: 1=3.15 £5=4.6,2.0 £6=9.2,3.3 tx=13.3 qd=4.5 -> gm=31.5 gk=5.3

K10 Mad=-40,+39 Asl=3.4 Rs2=1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

nlel4 k000 A0S0
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K20 Msd=-59,+36 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

J aldld4 k060 A0SO

A30 30/60 1=5.25 qm=23.1 qk=1.9 b=1.46 dnh=0.16

) Msd=-6,+68 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46

p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.41
94 Ve=l2 Vvrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0

AKPO A: Vo=58 Avcd=0 (=1.00 Vsd=42 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

AKPO Bt Vo=66 BVed=0 {=1.,00 Vsd=50 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
2012 ©8/12 ®8/20 ®8/12

050 18,25 £6%5 1,159 $08050,040 Tx=l 2 qd=4.5 -> qn=23.1 gk=1.9
i1 Made-13,310 #51=3.4 Ask=li] Mrd=-104,+106
] o=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

1000 K00 A00
30/60 1=4.85 gm=26.0

Vaa=84 Vsb=-

n2e12 x2¢12 A2d12

gk=2.1 b=1.88 dni=0.16

1
]
|
|
]
]
]
1
i
ﬂ

A31,34
Msd=-11,+68 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+107 lbnet=0.46
l p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=105 Vsb=-85 Ve=15 Vrd1=50 Vrd2=500 Vwl=35 Ted=0
=164,199

5d=0 {=1.00 Vsd=53 V{=0 Vw=113 Vrd3-1
| ~XP0 B: Vo=58 &Vcd=0 (=1.00 Vsd=10 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
12612 k2012 A2012 solz  o8/12 ©8/20 08/12

Badi 23 tx=13.5 gd=4.5 -> gqm=26.5 gk=4.1

_p3ly [=2.00 £3=5.4,1.8 £La=
_p34: 1=2.85 £3=5.4,1.8 £020.0,0.0 tx=13.5 qd=4.5 -> qm=23.4 qk=1.8

K 5 Msd=—59,+36 Asl=3.4 ps2=1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.230 pmax=9.47
nldld k020 A0S0

. BKPO A: Vo=11 &V

]
L,
:

A

|
ﬂ
ﬂ
i
|
|

]

|
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] ZuvexOpevn Aokég 16

—~ K19 Msd=-70,+36 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-97,+74

i p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

= nl®l2 k060 A0D0

A33,11,32 30/60 1=4.60 gqm=27.4 gk=5.9 b=1.99 dnk=0.16

i Mad=-10,+121 Asl=5.1 As2=1.3 Mrd=-53,+145 lbne;=0 53

; p=2.82 p'=0.70 pmin=1.90 pmax=9.47 ‘

,] Vsa=109 Vsb=-102 Ve=18 Vrdl=52 Vrd2=500 Vwl=48 T8d=0

- AKPO A: Vo=69 AVed=0 {=1.00 Vsd=49 V=0 Vw=125 Vrd3=177,225
i AKPO B: Vo=65 AVcd=0 {=1.00 Vad=45 V=0 Vw=125 Vrd3:1?7:225

*l Dg§¢1§ §2§34f22314 2912 ®8/12 ®8/20 ®8/12
1 _p33: 1-0. =4.4,1.7 £0=0.0,0.0 tx=12.7 gd=4.5 -> qm=
_D11l: 1=3.00 f6=4.4,1.7 £8=7.1,6.5 tx=13.; gjaj:2 _i gﬁ;ﬁé'ﬁ qfié'7
: D39+ 150460 €6=4.4,1 7 £0=0.0:0:0 tx=13:5-qd=4.5 => qued2.4 axse
7 K20 Msd=-56,+37 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-97,+74 et
= p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n1e12 k060 A0SO

J ATASTATTONOTHEH AOKQN ZTAOMHT 4

"W YNIKA: Cl6 S500 ocuvd.S220

Tuveyépevn Aokég 1
] .. K 1 Msd=-16,+13 Asl= 3.4 Asa2= 1.7 Mrd=-93,+105
J p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n2$16 k090 A0P0
] Al 30/60 1=1.90 gm=10.1 gk=2.4 b=1.03 dnA=0.16
§ | Msd=-11,+10 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+105 lbnet=0.46
1 p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
] Vsa=12 Vsb=-20 Ve=16 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=0
e AKPO A: Vo=7 AVed=47 (=-0.73 Vsd=47 V{=141 Vw=81 Vrd3=96,131
J AKPO B: Vo=13 AVcd=47 (=-0.56.Vsd=53 V(=160 Vw=81 Vrd3=96,131
n2¢12 k4®1l2 A0S0 2912 $8/12 ®8/20 8/12
l I _Dl: 1=1.90 £1=5.6,2.4 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> gqm=10.1 gk=2.4
[ X 2 Msd=-30,+3 Rsl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+156
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
ni®ld k000 A0SO
i 30/60 1=5.45 qm=10.1 gk=2.4 b=1.36 dnA=0.16
Msd=-7,+30 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
H Vga=46 Vab=-48 Ve=6 vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
29 AVed=19 (=0.20 Vsd=40 V{=0 Vw=8l Vrd3=96,166
AKPO B: Vo=30 AVcd=19 {=0.23 Vsd=41 V(=0 Vw=81 Vrd3=96,166
- n2d12 k2012 A2012 2012 ®8/12 @8/20 98/12
q 7 _p2: 1=5.45 £1=5.6,2.4 £0=0.0,0.0 £x=0,0 gd=4,5 - gn=10,1 gk=2.4
K 3 Msd=-27,+15 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+106 i
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
10®0 k00 A0®0
30/60 1=4.30 gm=11.0 gk=2.7 b=1.17 dnA=0.16
Msd=-9,+18 Agl=3.4 ng2=0.9 Mrd=-53,+106 1bnet=0.46
' 5=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
“F vsa=37 Vsb=-44 Ve=10 Vrd1=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
! AKPO A: Vo=24 AVed=28 {=-0.08 vad=43 V(=213 Vw=81 Vrd3=96,166
e AKPO B: Vo=27 AVed=28 {=-0.02 Vad=47 V{=220 Vw=81 Vrd3=96,166

2012 k2012 A2012 2012 o8/12 ®8/20 ®8/12

AKPO A: Vo=

r—
'_._-
(=]
o
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; -D3: 1=4.30 £2=6.5,2.7 £0=0.0,0.0 =0. = -
‘] K 4 Msd=-38,+8 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—:;4?+20§d s
- p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0®0 k090 A0D0
'I A4 30/60 1=5.40 gm=11.0 gk=2.7 b=1.51 dnA=0.16
Msd=-6,+42 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
o Vsa=54 Vab=-48 Ve=6 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
J AKPO A: Vo=34 AVed=1l7 (=0.33 Vad=42 V(=0 Vw=Bl Vrd3=96,166
AKPO B: Vo=30 aVcd=17 {=0.28 Vsd=39 V{=0 Vw=81 Vrd3=96,166
2 n2912 k2012 AZQ1l2 2912 ®8/12 ©8/20 ¢8/12 '
1 _D4: 1=5.40 £2=6.5,2.7 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> qm=11.0 gk=2.7
| K 5 Msd=-29,+17 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88, +54 '
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldld k090 A0®O

Suvexoupevn Aoxbg 2
K 6 Msd=-20,+7 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-93,+105

‘F[ 0=1.90 p'=0.95 pmin=1.30 pmax=9.47
2416 k060 A0SO
30/60 1=1.90 gm=14.6 qk=4.1 b=1.03 dnr=0.16
Mad=-21,+7 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+105 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.49 pmin=1.90 pmax=9.47
vga=11 Vasb=-39 Ve=16 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=0 Tad=0
AKPO A: Vo=7 AVcd=46 {=-0.74 Vsd=42 V{=140 Vw=81 Vrd3=96,131
AKPO B: Vo=23 AVcd=46 {=-0.32 Vsd=58 V(=186 Vw=81 Vrd3=06,131
12012 k4012 A09O 2012 ©8/12 ©8/20 ©8/12 ’
_D5: 1=1.90 £1=10.1,4.1 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> qm=14.6 gk=4.1
K 7 Mad=-70,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+156 )
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldls k080 A0S0
30/60 1=5.35 qm=24.7 qk=8.2 b=2.41 dnA=0.16
Msd=-3,+91 Asl=3.8 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46
! 5=2.10 p'=0.52 pmin=1.90 pmax=9.47
_123 Vab=-122 Ve=5 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
A Vo=73 AVcd=0 {=1.00 Vsd=54 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=72 AVcd=0 {=1.00 Vsd=54 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2412 k2012 A2012 2012 ®8/12 ©8/20 ®8/12
_DE: 1=5.35 £1=10.1,4.1 £3=10.1,4.1 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=24.7 gk=8.2
8 Msd=-36,422 Asl=3.4 Rs2=1.7 Mrd=-104,+108
0=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0®0 k060 A0®0
*r A7 30/60 1=2.70 qm=26.2 gk=8.8 b=1.87 dnx=0.16

A5

| S

i

teeemd

A 1

a6

Vsa
‘] AKPO

K

——

Mad=-19,+20 Asl=32.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1. 90 pmax=9.47
o vaa=69 Vab—-62 Ve=12 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=1
| Akp0 At Voodl AVed=0 {=1.00 Vsd=21 V(=0 Vw=113 Vrd3-164,199
' AKPO B: Vo=37 4Ved=0 {=1.00 Vvsd=17 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
I n2¢12 k20612 A2¢12 2012 ®8/12 @8/20 ¢8/12
§ -p7: 1=2.70 f£2=11.6,4.7 £3=10.1,4.1 tx=0.0 gd=4.5 -> gqm=26.2 gk=€.8
, K 9 Mad=-25,+2 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108
1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

i
|
i
|
]
|
]
]
|
l
I
|
|

pﬁ
1 1040 k00 A0S0

| 48 30/60 1=2.50 an=
L M3d=—19,+12 A51=3.4 As2=0.9 Mrd=—

| p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
'ﬂ Vsa=39 Vab=-47 Ve=12 Vrdl=50 Vvrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=24 aved=0 (=1.00 vad=10 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

AKPO B: Vo=28 6Vcd=0 {=1.00 Vad=14 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
2012 k2012 K2®12 2012 ®8/12 ®B/20 o8/12

16.9 gk=6.0 b=2.00 dnA=0.16
53,4108 1lbnet=0.46



== |

WStatica 98 55
: - s

SN )

—D8s 1=2.50 £2=11.6,4.7 £4=2.8,1.3 tx= =
K10 Msd=-50,+0 Asl=3.4 Ag2=1.7 Mrd=—104,3i38qd e R S
=1.90 p'=0.85 pmin=1.90 pmax=9.47
n0®0 x0®0 AO0DO
A% 30/60 1=4.60 gm=23.1 gk=7.6 b=2.47 dnk=0.16
Msd=-2,+71 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 lbnet=0.46
0=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47 ’
Vaa=103 Vab=-93 Ve=17 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=61 AVed=0 (=1.00 Vsd=44 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=55 AVed=0 {=1.00 Vsd=38 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2¢12 k2012 A2¢12 2912 ®8/12 ©8/20 ¢8/12 ’
-DY: 1=4.60 £2=11.6,4.7 £5=7.0,2.9 tx=0. = = =
K11 Msd=-30,+28 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—88,+52 L o e
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldl4d k000 A0S0

Suvexbuevn Aokég 3
K15 Mad=-38,+28 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9,47
nleld k040 AODO
A10  30/60 1=5.15 qm=20.8 gk=6.7 b=2.41 dnA=0.16
Msd=-3,+79 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47'
Vsa=94 Vsb=-103 Ve=7 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKPO A: Vo=56 AVed=0 {=1.00 Vsd=41 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO Bi Vo=6l AVed=0 {=1.00 Vsd=46 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2012 k2012 A2012 2012 ©8/12 ©8/20 ®8/12 ’
-D10: 1=5.15 £3=10.1,4.1 £6=6.2,2.6 tx=0.0 qd=4.5 -> gm=20.8 gk=
K16 Msd=-33,+21 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108 b
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
000 k040 A0D0
All 30/60 1=2.80 gm=14.6 gk=4.1 b=1.14 dnA=0.16
Msd=-17,+16 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=49 Vsb=-24 Ve=13 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=29 AVed=0 {=1.00 Vsd=19 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=15 AVed=0 {=1.00 Vsd=4 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2el2 k2012 A2012 2012 ®8/12  ®8/20 o8/12
_Dl1: 1=2.80 £3=10.1,4.1 £0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=14.6 gk=4.1
K17 Mad=-19,+15 RAsl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 omin=1.90 pmax=9.47
nldld k000 AO®O

TuvexOHEVD doxég 4
K-22 EAe0Bepo AKPO IIpofdiou
Al2 Ipbépoieg 30/60 1=2.90 gm=5.9 qk=0.8 b=1.28 dnA=0.16

Vsa=13 Vsb=-13 Ve=0 Vvrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=0
AKPO A: Vo=9 AVed=0 {=1.00 Vsd=5 V(=0 Vw=81 Vrd3=129,129
AKPO B: Vo=9 AVcd=0 {=1.00 Vsd=5 V{=0 Vw=81 Vrd3=129,129

1000 k2612 A090 2012 ©8/12 ©8/20 98/12
_p12: 122.90 £4=1.4,0.8 £0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> gm=5.9 qk=0.8

K-23 BAeUBepo AKPO TipoBohou

Suvexopevn HOKOG 5
K18 Msd=-31,+15 Asl=
p=1.90 p'=0.95 pmin=
nld14 k000 A0S0
Al3  30/60 1=4.60 qm=
Msd=-9,+36 Asl=3.4 Rs2=0.9 Mrd
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.417

3,4 ps2= 1.7 Mrd=-88, +54
1.90 pmax=9.47

8.3 gk=1.7 b=1.39 dni=0.16
--53,+106 1lbnet=0.46

MeAftn: GIANNIS
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Vaa=33 Vah=-30 Ve=9 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=21 AVed=0 {=1.00 Vad=1l5 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=18 AVed=0 {=1.00 Vsd=13 V=0 Vw=113 Vrd3=164 199
Dﬁi@li fzzézfgzglz 2912 $8/12 »B/20 dB/12 ’

= : 1=4. "5=3.8,1.7 £0=0.0,0.0 tx=0. = = =

K19 Msd=-25,+14 Asl=3.4 Rs2=1.7 hrdm—BB,ES? izt so atea Qe

0=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nleld k000 A0P0

Tuvexbpevn Dokég 6
K20 Msd=-31,+20 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldld k000 A0PO
Al4 30/60 1=5.15 gm=7.8 gk=1.5 b=1.19 dni=0.16
Msd=-6,+43 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vaa=33 Vsb=-33 Ve=9 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKPO A: Vo=22 AVed=0 (=1.00 Vsd=16 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=21 AVed=0 =1.00 Vsd=15 V{=0 Vw=113 Ved3=164.199
n2d12 k2912 A2d12 2012 ®8/12 ¢8/20 ¢8/12 ;
-pl4: 1=5.15 £6=3.3,1.5 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> gm=7.8 gk=1.5
K21 Msd=-26,+17 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54 '
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nlold k000 A090

guvexopevn Boxég 7

K 6 Mad=-24,+15 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

nidld k000 A0®0

30/60 1=4.85 gm=8.6 gk=1.8 b=1.50 dni=0.16

Msd=-3,+42 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47

Vsa=34 Vsb=-35 Ve=7 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKPO A: Vo=22 AVed=0 (=1.00 Vad=16 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=22 AVcd=0 {=1.00 Vsd=16 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
n2012 k2012 A2012 2012 ®8/12 @8/20 @B/12

_p15: 1=4.85 f1=4.1,1.8 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> gm=8.6 gk=1.8

AlS

‘K 1 Msd=-25,+15 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nleld k00 A0®0

Tuvexbpevn BoKSS 8
K20 Msd=-35,+12 Asl= 3,4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

nldl4 k000 A0SO
Al6 30/60 1=2.40 gqm=6.3 qk=0.9 b=1.07 dni=0.16

Msd=-28,+15 Asl=3.4 As2=1.2 Mrd=-53,+106 lbnet=0.46

p=1.90 p'=0.65 pmin=1.90 pmax=9.47

Vsa=28 Vsb=5 Ve=19 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0

AKPO A: Vo=18 aved=0 (=1.00 vad=13 v{=0 vw=113 Vrd3=164,199

AKPO B: Vo=3 AVed=0 {=1.00 Vsd=-2 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

a2012 k2012 A2012 2012 ¢8/12 ¢8/20 @8/12

_D16: 1=2.40 £6=1.8,0.8 £0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=6.3 gqk=0.9

K15 Msd=-21,+2 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+106

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

1040 k000 A0P0
Al7  30/60 1=2.35 qm=
Mad=-19,+12 Ael=3.4 As2=0.9 Mrd=
p=1.90 p'=0.48 pmin=l.90 pmax=9.417
-3 Vab=-35 Ve=14 vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=325 Tad=1

8.2 gk=1.17 b=1.47 dnh=0.16
-53,4106 1lbnet=0.46

Vaa=

Mehét n:

GIANNIS
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p AKPO A: Vo=1 AVed=0 (=1.00 Vsd=-5
; : =-5 V{=0 Vw=113 Vrd3=164
’] AKPO B: Vo=22 AVcd=0 (=1.00 Vsd=16 V=0 Vw=113 Vrd3=16;lgg
= n2®lz x2¢12 A2412 2012 ®B/12 &B/20 &8/12 Tt
_ -D17: 1=2.35 £3=3.7,1.7 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gqd=4.5 ->
T K12 Mad=-25,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104, +106 e
.\ p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0¢0 x0¢0 A0$0
r] AlR  30/60 1=3.40 gm=8.2 gk=1.7 b=1.47 dni=0.16
Msd=-10,+15 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+1
. L T r 06 1bn =
2 p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47 BRI
] Vaa=32 Vsb=-14 Ve=10 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=1
l AKPO A: Vo=20 AVecd=0 (=1.00 Vad=14 V{=0 Vw=113 Vrd§=164 199
! AKPO B: Vo=9 AVed=0 {=1.00 Vsd=3 V(=0 Vw=113 Vrd3=164 1;9 :
12612 k2012 A2012 2012 08/12 ©8/20 08/12

: -D18: 1=3.40 £3=3.7,1.7 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=
7 K 7 Msd=-15,+18 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54 el St
= p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

n1e14 x060 A0®0

nuvexépevn Hoxro6g 9
K21 Msd=-22,+7 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=3.47
nleld k000 A0SO
Al9 30/60 1=2.50 gm=6.3 gk=0.9 b=1.07 dni=0.16
¥ Msd=-14,+9 As1=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=22 Vsb=-2 Ve=15 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
AKPO A: Vo=15 AVcd=0 {=1.00 Vsd=10 V=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=2 AVed=0 (=1.00 Vsd=-3 V{=0 Vw=113 Vrd3=164 199
n2¢12 k2912 A2¢l12 2912 ®8/12 @¢B8/20 ¢8/12 j
_p19: 1=2.50 £6=1.8,0.9 £0=0.0,0.0 tx=0. = . e
K16 Msd=-19,+10 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-38,253 il ade
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
niold x000 A0P0

o}

"]

= Suveyxdpevn AokoS 10
J K 8 Msd=-27,+30 Asl= 3.4 As2= 1.7 Mrd=-88,+54

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n1d14 k090 A0¢0

I 720 30/60 1=4.85 qm=19.6 qk=6.3 b=2.96 dnx=0.16
Mad=-1,+106 Asl=4.4 As2=1.l Mrd=-53,+108 lbnet=0.46

p=2.44 p'=0.61 pmin=1.90 pmax=9.47

Vsa=81 Vsb=-93 Ve=8 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0

AKPO A: Vo=49 AVcd=0 {=1.00 Vsd=34 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

AKPO B: Vo=56 AVcd=0 {=1.00 Vsd=4l V=0 Vw=113 Vrd3=164,199

n2012 k2012 A2912 2012 ®8/12 @®B8/20 @B/12
_p20: 1=4.85 f1=7.6,3.1 £2=7.6,3.1 tx=0.0 gd=4.5 -> gm=19.6 gk=6.3
-48,+25 As1=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+54

X 3 Mad=
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
3 alo1d k000 A0®0

guvexbpevn BOKOE 11

K-22 EAe00epo AKpC Npopt&hov
l A21  TOpbBoAiog 30/60 1=1.10 gm=9.6 gk=2.2 b=0.00 dnk=0.16

Vsa=-13 Vsb=-31 Ve=0 Vrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=1
{=1.00 Vad=2 V{=0 Vw=81 Vrd3=129,129

AKPO A: Vo=9 Aved=0
F ARPO B: Vo=20 Aved=0 ¢{=1.00 Vsd=13 V{=0 Vw=8l Vrd3=129,129
060 k2612 K040 2012 $8/12 ¢8/20 ¢8/12
~p2i: 1=1.10 £4=5.1,2.2 £0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=9.6 gk=2.2
%17 Msd=-23,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-88,+104
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1tatics 98 —

p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
-'] ml®l4 k000 A0®0
| A22 30/60 1=2.60 gm=16.5 gk=5.1 b=1.98 dni=0.16
Mad=-12,+11 pel=3.4 Rs2=0.9 Mrd=-53,4108 1lbnet=0.46
’ p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47 :
T vaa=37 Vsb=-41 Ve=15 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=0
AKPO A: Vo=22 AVed=0 {=1.00 Vsd=10 V=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=25 AVed=0 {=1.00 Vsd=12 V{=0 Vw=113 Vrd3=1641199
'] n2912 k2012 AZ912 2912 ®8/12 ®8/20 ®8/12 :
i _p22: 1=2.60 £3=6.9,2.9 £4=5.1,2.2 tx=0.0 gd=4.5 -> gm=16.5 gk=5
K13 Mad=-25,+7 Asl=3.4 Asz2=l1.7 Mrd=-104,+108 S
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

l n040 k000 A0P0
20/60 1=3.15 qu=16.5 qk=5.1 b=2.15 dni=0.16

2 A23
- Mad=-8,+23 Asl=3.4 A22=0.9 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
J p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vaa=54 Vsb=-41 Ve=13 vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0

AKPO A: Vo=32 Aved=0 {=1.00 Vsd=20 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
1 AKPO B: Vo=24 AVed=0 {=1.00 Vad=12 V{=0 Vw=113 Vrd3=164’199

§ n2012 k2012 A2¢12 2012 ®8/12 @B8/20 @8/12 ‘

= _p23: 1=3.15 £3=6.9,2.9 £4=5.1,2.2 tx=0. = 4 ot

g Mad=-18,+19 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=—88,+52 R
] p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

A nleld k060 A0®0

Tuvexopevn poxég 12
K-23 EAeuBepo AKPO IpofoAov
A24 Tpbépohog 30/60 1=1.30 gqm=9.6 gk=2.2 b=0.68 dnix=0.16

Vga=-13 vsb=-34 Ve=0 vrdl=48 Vrd2=500 Vwl=0 Tsd=1

{=1.00 Vsd=2 V{=0 Vw=81 Vrd3=129,129

AKPO B: Vo=22 AVed=0 {=1.00 Vsd=14 V(=0 Vw=81 Vrd3=129,129

n0d0 x2012 A0%0 2912 $8/12 @8/20 98/12
-p24: 1=1.30 f4=5.1,2.2 £0=0.0,0.0 tx=0.0 gd=4.5 -> qm=9.6 gk=2.2
37,+0 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-688,+104

K1B Mad=-23
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47

) 11014 k00 A0®0
J A25 30760 1=2.40 guel.S qk=5.5 b=1.45 dnk=0.16
\ade-29,+23 Asl=3.4 As2=1.2 Mrd=-53,+108 1lbnet=0.46
1=0.68 pmin=1.90 pmax=9.47
- vsa=41 Vasb=-36 ve=27 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
l AKPO A: Vo=25 AVed=0 {=1.00 Vsd=10 VI=0 Vw=113 Vrd3=164,199
AKPO B: Vo=22 Aved=0 {=1.00 ysd=8 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

, 2612 k2612 A2012 2012 ®g/12 ©8/20 @8/12
] -p25: 1=2.40 £4=5.1,2.2 £5=7.9,3.3 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=17.5 gk=5.5

K14 Msd=-28,+3 Asl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+108
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.41

'l 10%0 k060 A0®0
n26 30/60 1=3.15 qm=17.5 qk=5.5 b=1.76 dnA=0.16
Msd=-9,+25 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+108 1bnet=0.46
- p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
' vaa=60 Vab=-41 Ve=14 vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tsd=1
, pKPO A: Vo=3 0 (=1.00 Vad=22 V{=0 vw=113 Vrd3=164,199
0 (=1.00 vad=11 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199

| AKPO B: Vo=24 AVed=
2012 o8/12 ©8/20 ©8/12

="

BKPO A: Vo=9 Aved=0

]

. X

p=1.90 p

6 Aved=

‘ " 12612 k2012 A2012
d _p26: 1=3.15 £4=5.1,2.2 £5=7.9,3.3 tx=0.0 gd=4.5 -> qm=17.5 gk=5.5
K10 Mad=-18,+22 Aal=3.4 Ag2=1.7 Mrd=-88,+54
[ ; p=1.90 p'=0.95 pmin=l.90 pmax=9.4?
r niold k0®0 Koa0

suveyOGpev poxdg 12
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K19 Msd=-28,+15 Asl= 3.4 Aa2= 1.7 Mrd=-88,+54
1 p=1.90 p'=0.95 pmin=1.9%0 pmax=9.47
= nldl4 k00 AOPO

A27 30/60 1=5.25 gqm=8.8 gk=1.9 b=1.46 dnA=0.16
Mad=-3,+31 Asl=3.4 RA92=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46

] p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
Vsa=38 Vob=-39 Ve=6 Vrdl=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
- AKPO A: Vo=24 AVed=0 {=1.00 Vsd=18 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
1 AKPO B: Vo=25 AVcd=0 {=1.00 Vsd=18 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
= n2612 k2012 A2012 2012 ®8/12 ®B8/20 o08/12
~p27: 1=b:25 £5=4.3,1.9 £0=0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> gm=8.8 gk=1.9
”]Kll Msd=-24,+12 psl=3.4 As2=1.7 Mrd=-104,+106
! p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
n0d0 k080 2020
. A28 30/60 1=4.85 gm=8.6 gk=1.8 b=1.75 dnA=0.16
} Mad=-6,+26 Asl=3.4 As2=0.9 Mrd=-53,+106 1lbnet=0.46
= p=1.90 p'=0.48 pmin=1.90 pmax=9.47
vaa=35 Vab=-35 Ve=7 Vrd1l=50 Vrd2=500 Vwl=35 Tad=0
W AKPO A: Vo=22 AVed=0 (=1.00 Vsd=16 V(=0 Vw=113 Vrd3=164,199
| AKPO B: Vo=22 AVed=0 {=1.00 Vsd=16 V{=0 Vw=113 Vrd3=164,199
a2¢12 k2012 A2012 2012
-p28: 1=4.85 £f2=4.1,1.8 £0=
K 5 Masd=-27,+13 Asl=3.4 RAs2=1.7 Mrd=-88, +54
p=1.90 p'=0.95 pmin=1.90 pmax=9.47
nldl4 k000 A0%0

®8/12 ¢8/20 ¢8/12

-

.

0.0,0.0 tx=0.0 qd=4.5 -> qm=8.6 qk=1.8
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T YO TA dx
2 1 g 40
3 o g 40
4 1 g 40

T YO TIA dx
2 2 7 40
3 2 7 440
4 2 7 40

T YO TA dx
2 3 4 60
3 3 4 60
4 3 4 60

gT YO TA dx
2 5 g 40
3 5 9 40
4 5 g 40

g YO TA dx
2 6 21 40
3 6 21 40
§ 6 21 40

gr Yn TA dx
2 7 20 40
3 7 20 40
4 7 20 40

gr Yo TA dx
2 8 17 40
3 g 17 40
4 # 1 40

$8/10

$8/10

®8/9
®fH/10




]Statics S8 = B e MeAérr: GIANNIS

T T YO TA dx dy h  Not AS K.ONDA m.onA &.omA ouvd. 2Zx4Ty
1 2 12 22 40 40 z.90 75 9.7 8®l6 4414 -——  8/10 — =
3 12 22 40 40 3.00 54 15.9 BOl6  4d14 ~——  ®B/10 —— Ix 9
1 T YO TA dx dy h Not As K.onmA mn.onA £.omh ouvd. 2x#Ty
2 13 16 40 407 2.90 2500 900 816 4914 -—= $8/10 == 2
_ T A30 RER OISO 00NR2 54 S 120 g 8ole  4ol4 === BB VA —me Tyl
] 4 12 16 40 40 3.10 76 13.8 BPl6 4014 ===  $8/10 s ey el
$T Y@ TA dx dy h Nat As K.onh n.onh e.onh ouUvd 2xHTy
2 14 2 30 50 2.90 448 12.0 84l6 4014 --—  ©8/10 - =5
] 3 14 2 30 50 3.00 267 12.7 Bdle 4914 === QB/AT0 --— Iyl5
40 Spg 20 30NN EOR S0 BRENE0ZE ANl gelel 4milid -=--  ©8/10 —-——  Iyls§
} 5T ¥YO TA dx dy h  Nort As K.onhA m.onA g.omA ouvd. 2x§Ty
= 2 gH~1 30 50 2:80- 423 12.0 = Bdler 4914 --— ©8/10 -— -2
2 el G BaREE0 S ESO0IRE 2 15.6 B9l6  dold -——  ©8/9 S
‘I 4 14 1 30 50 3.10 103 15.8 B®l6 4914 -—— ®8/10 -——  1yl6
| e e e e e e
~ 9T YO TA dx dy h Not As x.onh @n.onhA E.onA ouvd 2x#Ty
. 3 16 15 40 40 2.90 4227 9.1 BPl6 4914 -——  ®8/10 = =7
1 3 16 15 40 40 3.00 283 13.6 Bele’ 4914 --=  $8/10 === Iy 7
A 4 I51.35° 40 40 3.10 94 14.6 8416 4014 --- ®8/10 ~== Iy 6
= g YO TA dx dy h  Not As x.onh mn.onh g.0nmA ouvd. 2x4#TYx
l 2 17 18 40 40 2.90 562 9.7 8%l6 4014 -=--  98/10 it =2
3 17 18 40 40 3.00 400 11.0 Bdle 4014 --- $8/10 === Iy 2
= 4 16 18 40 40 3.10 162 12.7 B®l6 4914 ==<SoR /10 ==  ix 2
J ;; yo TA dx dy h  Not As K.onmA m.onA e&.omA ouvd. 2x#Tyx
2 18 12 40 40 2.90 SR, 4018 4014 ---  ®8/10 - =3
¥ | 3 18 12 40 40 3.00 314 9.7 4018 4914 --- $8/10 === -Kal3
! 4 17 12 40 40 3.10 100 9.7 4018 4014 =5=  OB/10 --- Kal3
;;‘_;aﬂ-TA dx dy h  Not As x.onmh mn.omA eg.omA ouvd. 2x#Ty
l 2 19 5 40 80 2.90 506 22.5 8920 816 ---  $8/10 --~- Kald
3 19 S5 40 80 3.00 426 22.5 . Bo20 BILE --= ®B/16 . --- Kbl4
4 18 5 40 80 3.10 124 22.5 8920 8%16 --- ®8/10 --- Ka 4
[ ;_ A dx dy h Not As K.onmA m.omA E.omA owuvd. 2x#Tyx
I ag gg 10 40 40 2.90 296 8.7 4018 4914 ---  ©8/10 - -2
3 20 10 40 40 '3 00 280 9.1 4018 4914 === FOEAT0 ——— Kal6
4. 18 X6 400140 2.10 77 9.7 418 4014 -——  $B/10 -—— Kb 0
________________________ A n.onmh ce.onh oOuUvd. 2xHT
dx d h NoT As K.on ¢
BT g? g? 40 4g 2.90 g5 8.1 ge18 4014 --=- 98/10 s =2
l E 23 40 40 3.00 46 16.5 Bel8 4914 --- @B/10 ===

h  Not As k.omA m.onmA &g.omA Ouvd. Z2x#Tx
] FESEEE S (:E 23 .90 256 16.1 8618 6014  --- @B/10  --- -2
50998 b /0 €0 50000 194 1T.9 0 OLE . (EOEAL - oo QB0 - Kb6
3 53 g 0 60 3.00 14 16.1 8618 6014 - 98/10 -~ Ka 3
I O L R e S W DL L " ey O S W e O S
—————————————— NoT As x.onh mn.onh g.onh guvd. 2x§Ty
gy ym TA dx % s 92 196 9.7 4018 40l4  --- ®8/10  --- -2
2 23 19 40 5 5.00 143 9.8 4918  4old ---  98/10 --- Kbl3
3 2 13 jg 30 310 64 9.7 4ol8 4014 —-- 8/10  --- Xa 2
8 =24
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YAIKA: C16 S500 ouvd.5220

¥yl 08 40/40 h=2.90 4x1920 + 4016 I $8/10
N=-180 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=118 Mrdy-118
Ns=180 vds=0.12 No=124 Nex=55 Ney=35 vdx=0.12 vdy=0.11
x: Vredi=57 Vrd2=429 Vw=03 Vrd3=145 Ve=0 Mr=101 Vk=0
y: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=98 Vk=0
10=2.17 1=0.12 A=18.84 < 44.30

Y2 07 40/40 h=2.90 4x2¢16 + 4914 E ¢8/10
N=-303 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=13.9 RA5=22.2 Mrdx=159 Mrdy=159
Ns=303 vds=0.21 No=196 Nex=32 Ney=12 vdx=0.16 vdy=0.14
x: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=108 Vk=0
y: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=3 Mr=105 Vk=11
10=2.17 1=0.12 A=18.84 < 35.62

y3 04 60/40 h=2.90 4x2¢18 + 6414 Z $8/10
N=-696 Mx=33 My=0 Vx=17 Vy=0 ( -2) p=12.3 As=29.6 Mrdx=235 Mrdy=370
Ns=696 vds=0.32 No=443 Nex=18 Ney=32 vdx=0.21 vdy=0.22
x: Vrdl=79 Vrd2=667 Vw=145 Vrd3=216 Ve=0 Mr=338 Vk=0
vy Vrdl=%1 Vrd2=643 Vw=125 Vrd3=206 Ve=7 Mr=215 Vk=34
10=2.17 i=0.12 A=18.B4 < 28.71

v4 03 50/30 h=2.90 4x1020 + 4016 T $8/10
N=-336 Mx=0 My=0 vx=0 Vy=0 ( -2) p=13.7 As=20.6 Mrdx=97 Mrdy=177
Ns=336 vds=0.25 No=226 Nex=11 Ney=4 vdx=0.17 vdy=0.17
x: Vrdl=53 yrd2=411 Vw=80 Vrd3=127 Ve=0 Mr=163 Vk=0
y: Vrd1=59 Vrd2=387 V=90 Vrd3=143 Ve=1 Mr=88 Vk=2
10=2.17 i1=0.09 A=25.11 < 32.76

40/40 h=2.90  4x1018 + 404 5 ®8/10
N=-312 Mx=0 My=0 vx=0 Vy=0 ( -2) p=10.2 As=16.3 Mrdx=119 Mrdy=118
Ns=312 vds=0.22 No=212 Nex=22 Ney=23 vdx=0.16 vdy=0.16

x: Vrdl=57 vrd2=429 yw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=108 Vk=0

e Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=109 Vk=0

l0=2.17 4=0,12 M=18.84 < 3447

Y5 09

4x1920 + 4416 £ $8/10
—-211 Mx=0 My=0 vx=0 Vy=0 ( -2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=122 Mrdy=122
Ns=211 vde=0.15 No=144 Nex=53 Ney=26 vdx=0.14 vdy=0.12
x: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 vrd3=145 Ve=0 Mr=104 Vk=0
y: Vrdl=57 yrd2=429 Vw=93 vrd3=145 Ve=0 Mr=100 Vk=0

10=2.17 §=0.12 A=18.84 < 42.53

v6 G21 40/40 h=2.90

y7 020 40/40 h=2.90 4x1020 + 4016 T $8/10
N=-579 Mx=0 My=0 vx=0 vy=0 ( -Z) p=12.9 Bs=20.6 Mrdx=156 Mrdy=156
Ns=579 vds=0.40 No=365 Nex=39 Ney=27 vdx=0.26 vdy=0.27
x: Vrd1=5T vrd2=429 vw=93 Vrd3=145 ve=0 Mr=128 vk=0
y: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 vrd3=145 Ve=0 Mr=127 Vk=0

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < SRIG

Y8 017 40/40 h=2.90 4x1020 + 4016 % ¢8/10
N=-941 Mx=23 My=17 k=12 Vy=9 ( -2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=135 Mrdy=135
Ne=941 vde=0.65 No=580 Nex=35 Ney=28 vdx=0.42 vdy=0.42

145 Ve=3 Mr=140 Vk=16

2 =57 '\jrd25429 Vw=93 Vfd3= : :
s ziii_tj vrd2=429 Vw=93 vrd3=145 Vve=4 Mr=140 Vk=20
¥ 2=

Mehétn: GIANNIS




E \ .

| V=

Statics 98 - 35 -
Va=2 . xT i=0.12 A=18.84 < 25.00
vg 014 40/40 h=2.80 4x2416 + 4414 2 ®8/10

N=-560 Mx=B My=3 Vx=4 vy=2 ( -2) p=13.89 Ag=22.2 Mrdx=179 Mrdy=179
Ns=560 vds=0.38 No=353 Nex=17 Ney=43 vdx=0.25 vdy=0.27 )
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=2 Mr=125 Vk=8

y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=3 Mr=128 Vk=15

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 25.41

y10 013 40/40 h=2.90 4x1020 + 4016 £ ©8/10
N=-729 Mx=1 My=15 vx=4 Vy=8 ( -2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=152 Mrdy=152
Ns=729 vds=0.50 No=459 Nex=36 Ney=57 vdx=0.34 vdy=0.36
x: Vrdl=>57 vrdz=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=2 Mr=135 Vk=13
y: vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=4 Mr=136 Vk=15
10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 25.00

40/40 h=2.90 4x2d16 + 4014 T $8/10

N=-653 Mx=0 My=26 Vx=0 vy=13 ( -2) p=13.9 As=22.2 Mrdx=182 Mrdy=1862
Ns=653 vds=0.45 No=424 Nex=27 Ney=11 vdx=0.31 vdy=0.30

x: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=5 Mr=132 Vk=24

y: vrdl=57 vrd2=429 Vw=23 Vrd3=145 Ve=0 Mr=131 Vk=0

10=2.17 i=0.12 A=16.84 < 25.00

¥i3:011

y12 022 40/40 h=2.90 42016 + 4014 L $8/10
N=-75 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=13.9 As=22.2 Mrdx=126 Mrdy=126
Ns=15 vds=0.05 No=51 Nex=36 Ney=20 vdx=0.06 vdy=0.05
x: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 vrd3=145 Ve=0 Mr=87 Vk=0
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=093 Vrd3=145 Ve=0 Mr=85 Vk=0

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 66.27

40/40 h=2.90 4x2¢16 + 4¢l4 2 $8/10
N=-250 Mx=0 My=0 Vx=0 vy=0 { -2) p=13.9 As=22.2 Mrdx=152 Mrdy=152
Ns=250 vds=0.17 No=167 Nex=28 Ney=18 vdx=0.13 vdy=0.13

x: Vrdl=57 vrd2=429 vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=104 Vk=0

v vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=102 Vk=0

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 39.19

Y13 016

v14 02 30/50 h=2.90 4x2016 + 4014 $ ®8/10
N=-448 Mx=4 My=0 Vx=2 Vy=0 ( -2) p=14.8 As=22.2 Mrdx=221 Mrdy=121
Na=448 vds=0.33 No=283 Nex=8 Ney=13 vdx=0.21 vdy=0.22
x: Vrdl=59 vrd2=387 Vw=930 vrd3=143 Ve=4 Mr=%3 Vk=12
v vrdl=53 vrd2=411 Vw=80 Vrd3=127 Ve=4 Mr=172 Vk=14

10=2.117 i=0.09 A=25.11 < 28.33

y15 O1 30/50 h=2.90 4x2016 + 4014 L ¢8/10

N=-423 Mx=12 My=0 Vx=6 vy=0 ( -2) p=14.8 As=22.2 Mrdx=219 Mrdy=120
Ng=423 vds=0.31 No=268 Nex=19 Ney=52 vdx=0.21 vdy=0.24

x: Vrdl=59 vrd2=387 yw=90 Vrd3=143 Ve=4 Mr=93 Vk=12

y: vrdl=53 vrd2=411 Vw=80 Vrd3=12T Ve=3 Mr=175 Vk=16

10=2.17 i=0.0% A=25.11 < 29.18

y16 015 40/40 h=2.90 4x2016 + 4014 £ ©8/10
N=-422 Mx=0 My=33 vx=0 Vy=17 ( -2 p=13.9 As=22.2 Mrdx=171 Mrdy=171

Ns=422 vds=0.29 No=274 Nex=20 Ney=27 vdx=0.20 vdy=0.21
xt vrdl=57 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Vve=5 Mr=117 Vk=29

y: vrd1=57 vrd2=429 Vvw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=118 Vk=0
10=2.17 1=0,12 A=18.84 < 22l

=2 ol16 + 4014 ¥ @8/10
40740 h=2.90 4%2 '
2O 2) p=13.5 As=22.2 Mrdx=180 Mrdy=180

N=_562 Mx=0 My=0 yx=0 Vy=0 { -
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o N8=562 vds=0.39 No=362 Nex=24 Ney=40 vdx=0.27 vdy=0.28

[ Xt Vrdl=57 Vrd2=429 vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=127 Vk=0

© y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=128 Vk=0
10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 26.15

-

EIB 012 40/40 h=2.90 4x1418 + 4014 L og/10

N=-379 Mx=8 My=0 Vx=4 Vy=0 ( -2} p=10.2 A5=16.3 Mrdx=126 Mrdy=126
. Na=379 vds=0.26 WNo=249 Nex=46 Ney=61 vdx=0.20 vdy=0.21

X1 Vrdl=57 VrdZ=429 Vw=%3 Vrd3=145 Ve=0 Mr=117 Vk=0

Yyt Vrdl=57 Vrd2=425 Vw=93 Vrd3=145 Ve=3 Mr=119 V=14

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 31.84

o

N=-228 Mx=115 My=0 Vx=58 Vy=0 (Kald) p=12.9 Rs=41.2 Mrdx=475 Mrdy=216
Ns=506 vds=0.17 No=330 Nex=54 Ney=111 vdx=0.13 vdy=0.15

X: Vrdl=119 Vrd2=B57 Vw=156 Vrd3=263 Ve=0 Mr=239 Vk=0

y: Vrdl=101 Vrd2=905 Vw=197 Vrd3=288 Ve=53 Mr=542 Vk=191

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 38.96

|
[
J/18 05 40/80 h=2.90 4x2¢20 + B¢l6 o ¢8/10

£20 010 40/40 h=2.90 dx1d18 + 4d14 E ¢8/10
N=-296 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=10.2 As=16.3 Mrdx=117 Mrdy=117
~ N8=296 vds=0.20 No=198 Nex=30 Ney=23 vdx=0.16 vdy=0.15
| X: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=108 Vk=0
y: Vrdl=57 vrd2=429 Vw=83 Vrd3=145 Ve=0 Mr=107 Vk=0
10=2.17 i=0.12 A=1B.84 < 36.03
X21 023 40/40 h=2.90 4x2018 + 4014 E ¢8/10
N=-65 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=16.6 As=26.5 Mrdx=154 Mrdy=154
= Ns8=65 vds=0.04 No=45 Nex=39 Ney=27 vdx=0.06 vdy=0.05
X: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=87 Vk=0
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=85 Vk=0
10=2,17 i=0.12 A=18.84 < 67.77

Y22 06 40/60 h=2.90 4x2018 + €D14 L ©8/10
N=-256 Mx=0 My=0 Vx=0 Vy=0 ( -2) p=12.3 As5=29.6 Mrdx=297 Mrdy=185
= N8=256 vds=0.12 No=171 Nex=30 Ney=60 vdx=0.09 vdy=0.11
X: Vrdl=91 Vrd2=643 Vw=125 Vrd3=206 Ve=0 Mr=177 Vk=0
y: Vrdl=79 Vrdz2=667 Vw=145 Vrd3=216 Ve=0 Mr=291 Vk=0
10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 47.39

Y23 C19 40/40 h=2.50 41918 + 4014 5 $8/10

N=-196 Mx=0 My=8 Vx=0 Vy=4 ( -2) p=10.2 As=16.3 Mrdx=104 Mrdy=104
7 Ns=196 vds=0.14 No=131 Nex=34 Ney=51 vdx=0.11 vdy=0.13
. X: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=6 Mr=98 Vk=23

y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=0 Mr=102 Vk=0

10=2.17 i=0.12 A=18.84 < 44.26

] AIASTALIONOTHEH YNOLTYAOQMATON ETAGMHE 3

' YAIKA: Cl6 S500 cuvd.SZz20

Yl 08 40/40 h=3.00 4x1920 + 4916 Z 98/10
l N=-65 Mx=23 My=33 Vx=14 Vy=19 (I1y9) p=1Z.9 As=20.6 Mrdx=100 Mrdy=100
Ne=160 vds=0.11 No=110 Nex=58 Ney=36 vdx=0.12 vdy=0.10
Xx: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=22 Mr=116 Vk=71
yt Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=1¢ Mr=113 Vk=64



-
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Eheyyog 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.20

10=2.25 i=0.12 7=19.49 < 46.19
Y2 07 40/40 h=3.00 4x2916 + 4914 Z 98/10
N=-151 Mx=1 My=53 Vx=0 Vy=35 (Ix12) p=13.9 As=22.2 Mrdx=138 Mrdy=138
Ns=290 vds=0.20 No=186 Nex=35 Ney=13 vdx=0.15 vdy=0.14
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=26 Mr=148 Vk=101
Vi Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=3 Mr=145 vk=11
EAeyyxoc 18.4.4; wd_on=0.13 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 36.36
Y3 04 60/40 h=3.00 4x2¢18 + 6414 Z 98/9
N=-357 Mx=37 My=110 Vx=23 Vy=62 (Kb9) p=12.3 As=29.6 Mrdx=200 Mrdy=319
N8=565 vds=0.26 WNo=359 Nex=16 Ney=25 vdx=0.17 vdy=0.18
X: Vrdl=79 Vrd2=667 Vw=162 Vrd3=233 Ve=60 Mr=323 Vk=219
y: Vrdl=91 Vrd2=643 Vw=138 Vrd3=220 Ve=18 Mr=203 Vk=80
Eheyxoc 18.4.4: wd _an=0.13 < wd_un=0.18
10=2.25 i=0.12 XA=19.49 < 31.92
Y4 03 50/30 h=3.00 4x1920 + 4216 E ®8/10
N=-203 Mx=1 My=62 Vx=0 Vy=38 (Kbl2) p=13.7 As=20.6 Mrdx=85 Mrdy=157
Ns=320 vds=0.24 No=215 Nex=11 Ney=4 vdx=0.17 vdy=0.16
X: Vrdl=53 Vrd2=411 Vw=B0 Vrd3=127 Ve=33 Mr=161 Vk=121
y: Vrdl=59 Vrd2=387 Vw=390 Vrd3=143 Ve=1 Mr=86 Vk=4
Eheyxog 18.4,4: wd_an=0.20 < wd_wn=0,21
10=2.25 i=0.09 A=25.98 < 33.52
Y5 09 40/40 h=3.00 4x1018 + 4014 % $8/10
=-222 Mx=48 My=24 Vx=30 Vy=13 (Kal3) p=10.2 As=16.3 Mrdx=107 Mrdy=107
Ne=294 vds=0.20 No=199 Nex=22 Ney=23 vdx=0.15 vdy=0.15
X: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=19 Mr=107 Vk=79
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=23 Mr=107 Vk=89
Eheyxog 18B.4.4: wd_on=0.13 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 X =19.49 < 35.34
Y6 021 40/40 h=3.00 4x1920 + 4916 L 98/10
N=-80 Mx=23 My=31 Vx=14 Vy=17 (Iy2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=103 Mrdy=103
Ns=183 vds=0.13 No=125 Nex=55 Ney=28 vdx=0.12 vdy=0.11
x: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=20 Mr=118 Vk=71
y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=16 Mr=114 Vk=65
Eheyxog 18.4.4: wd_on=0.11 < wd_vn=0.20
10=2.25 1i=0.12 A=19.49 < 44.15
¥7 020 40/40 h=3.00 4x1620 + 4916 : I ®8/10

N=-236 Mx=6 My=49 Vx=4 Vy=32 (Ix1l2) p=12.9 As=20.6 Mrdx=126 Mrdy=126
Na=429 vda=0.30 No=271 Nex=44 Ney=30 vdx=0.22 vdy=0.21

Xx: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=23 Mr=136 Vk=89

y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=17 Mr=135 Vk=61

Eheyxoc 18.4.4: wd_on=0.19 < wd_un=0.20

10=2, 28 i=0.12 A=19,400 < 28:92

Y8 017 40/40 h=3.00 4x1®20 + 4016 I ¢10/10
N=-363 Mx=27 My=49 Vx=17 Vy=32 (Kbl0) p=12.9 RA3=20.6 Mrdx=141 Mrdy=141
Ns=616 vds=0.42 No=378 Nex=24 Ney=21 vdx=0.28 vdy=0.28
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=146 Vrd3=197 Ve=21 Mr=128 Vk=84
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=146 Vrd3=197 Ve=14 Mr=128 Vk=63
Eheyyog 18.4.4: wd_on=0.24 < wd_un=0.24
10=2.25 i=0.12 A=159.489 < 25.00

Y9 014 40/40 h=3.00 4x2016 + 4014 L 08/10

MeXETn:

GIANNIS
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N=-237 Mx=15 My=37 Vx=10 Vy=24 (Iy9) p=13.9 As=22.2 Mrdx=150 Mrdy=150
N3=369 vds=0.25 No=231 Nex=13 Ney=32 vdx=0.17 vdy=0.18

Xt Vrdl=58 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=23 Mr=127 Vk=81

y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=17 Mr=130 Vk=65

Eheyxoc 18.4.4: wd _on=0.16 < wd_vn=0.20

10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 31.71

Y10 013 40/40 h=3.00 4x1920 + 4916 Z ¢8/9
N=-294 Mx=18 My=47 Vx=12 Vy=31 (Kbl2) p=12.9 R3=20.6 Mrdx=134 Mrdy=134
Ng=472 vds=0.33 WNo=296 Nex=27 Ney=43 vdx=0.22 vdy=0.23
X: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=104 Vrd3=155 Ve=22 Mr=121 Vk=85
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=104 Vrd3=155 Ve=19 Mr=122 Vk=71
Ehegyyxog 18.4.4: wd an=0.19 < wd_un=0.22
. 10=2,25 1=0.12 A=185.49 < 28.53

Y11l 011 40/40 h=3.00 4x2%16 + 4914 2 ¢8/9
N=-350 Mx=46 My=30 Vx=28 Vy=20 (Iyl6) p=13.9 Rs=22.2 Mrdx=165 Mrdy=165
Ns=522 vds=0.36 No=341 Nex=21 Ney=9 vdx=0.25 vdy=0.24
X: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=104 Vrd3=160 Ve=15 Mr=166 Vk=66
y: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=104 Vrd3=160 Ve=29 Mr=165 Vk=101
Eheyxoc 18.4.4: wd_on=0.21 < wd un=0.22
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 27.11

Y12 022 40/40 h=3.00 4x2016 + 4914 Z 98/10
N=-7 Mx=17 My=33 Vx=11 Vy=185 (Ix9) p=13.9 As=22.2 Mrdx=116 Mrdy=116
Ns=54 vds=0.04 No=37 Nex=38 Ney=21 vdx=0.05 vdy=0.04
X: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=23 Mr=126 Vk=82
y: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=19 Mr=124 Vk=70
EAeyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 X*=19,49 < 72.00

Y13 016 40/40 h=3.00 4x2016 + 414 % $8/10
N=-126 Mx=12 My=35 Vx=8 Vy=21 (Iyll) p=13.9 As=22.2 Mrdx=134 Mrdy=134
Ns=234 vds=0.16 WNo=156 Nex=30 Ney=19 vdx=0.13 vdy=0.12
X: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=33 Vrd3=147 Ve=21 Mr=119 Vk=74
y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=22 Mr=117 Vk=79
EAheyxog 18.4.4: wd_oan=0.11 < wd_vn=0.20
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 40.50

Y14 02 30/50 h=3.00 4x2916 + 4914 Z $8/10
N=-158 Mx=50 My=2 Vx=33 Vy=1 (Iyl5) p=14.8 As=22.2 Mrdx=181 Mrdy=97
Ns=267 vds=0.20 No=168 Nex=6 Ney=10 vdx=0.13 vdy=0.13
x: Vrdl=62 Vrd2=387 Vw=90 Vrd3=146 Ve=3 Mr=99 Vk=11
y: Vrdl=56 Vrd2=411 Vw=80 Vrd3=130 Ve=28 Mr=184 Vk=106
Eheyxoc 18.4.4: wd_om=0.1€¢ < wd_un=0.21
10=2.25 i=0.09 XA=25.98 < 36.71

Y15 01 30/50 h=3.00  4x2¢16 + 4414 T 98/9
N=-132 Mx=63 My=2 Vx=41 Vy=1 (Iyl6) p=14.8 As=22.2 Mrdx=175 Mrdy=94
N3=272 vds=0.20 No=172 Nex=14 Ney=40 vdx=0.14 vdy=0.16
«: Vrdl=62 Vrdz=387 Vw=100 Vrd3=156 Ve=3 Mr=100 Vk=11
y: Vrdl=56 Vrd2=41l Vw=88 Vrd3=139 Ve=34 Mr=191 Vk=127

adl —N 10 » wd =N 21
Ef\l :“r‘:{s: .}_E r ‘ﬁ . ‘c : "“U“a:—:_u el S - “U_L!IJ_U . e L

10=2.25 i=0.09 A=25.98 < 36.37

Y16 015 40/40 h=3.00 4x2%16 + 4914 L 98/10
N=-161 Mx=37 My=38 V=24 Vy=2Z5 {Iy7) p=13.9% R3=22.2 Mrdx=133 Mrdy=139
Na=283 vds=0.20 No=183 Nex=17 Ney=27 vdx=0.14 vdy=0.14
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=14 Mr=145 Vk=69
y: Vrdl=63 vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=24 Mr=146 Vk=84



Ftatics S8 - 30 -
Ehleyyog 18.4.4: wd on=0.12 < wd_un=0.20
Z 10=2.25 1=0.12 XA=18.49 < 32.57

¥17 018 40/40 h=3.00 4x2916 + 4914 L @8/10
: N=-227 Mx=11 My=46 Vx=7 Vy=30 (Iy2) p=13.9 As5=22.2 Mrdx=140 Mrdy=149
\ Ns=400 vds=0.28 No=256 Nex=29 Ney=44 vdx=0.20 vdy=0.21
1 X: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=24 Mr=133 Vk=90
y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=19 Mr=135 Vk=67
[ EAeyyoc 18.4.4: wd on=0.18 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 30.98B

Y18 012 40/40 h=3.00  4x1618 + 4614 % 8/10
1 N=-181 Mx=29 My=17 Vx=19 Vy=11 (Kal3) p=10.2 As=16.3 Mrdx=102 Mrdy=102
No=314 vds=0.22 No=208 Nex=44 Ney=48 vdx=0.17 vdy=0.18
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=20 Mr=112 Vk=71

} y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=17 Mr=112 Vk=63

Eheyxog 18.4.4: wd _an=0.15 < wd un=0.20
10=2.25 1=0.12 A=15.49 < 34.97

Y19 05 40/80 h=3.00 420620 + 8016 T ®8/10
N=-203 Mx=144 My=27 Vx=79 Vy=15 (Kbl4) p=12.9 As=41.2 Mrdx=466 Mrdy=212
Ns=426 vds=0.15 WNo=279 Nex=49 Ney=87 vdx=0.11 vdy=0.13
x: Vrdl=119 Vrd2=857 Vw=156 Vrd3=263 Ve=31 Mr=231 Vk=118
y: Vrdl=101 Vrd2=905 Vw=197 Vrd3=288 Ve=73 Mr=521 Vk=261
Eheyxoc 18.4.4: wd_oan=0.10 < wd_vun=0.16
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 42.47

Y20 010 40/40 h=3.00 4x1018 + 4014 T 98/10
N=-209 Mx=48 My=21 Vx=31 Vy=12 (Kal6) p=10.2 As=16.3 Mrdx=106 Mrdy=106
Na=280 vds=0.19 No=186 Nex=31 Ney=23 vdx=0.15 vdy=0.14
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=19 Mr=107 Vk=15
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=22 Mr=106 Vk=86
BAeyxog. 18.4.4: wd_on=0.13 < wd un=0.20
10=2.25 i=0.12 X=19.49 < 37.05

Y21 023 40/40 h=3.00 4x2¢18 + 4414 £ #8/10
N=9 Mx=4 My=39 Vx=0 Vy=24 (Ixl) p=16.6 As=26.5 Mrdx=146 Mrdy=146
Ns=46 vds=0.03 No=31 Nex=40 Ney=27 vdx=0.05 vdy=0.04
x: Vrdl=67 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=154 Ve=24 Mr=155 Vk=85
y: Vrdl=67 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=154 Ve=19 Mr=153 Vk=T71
EXeyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 A=19.49 < 73.59

Y22 06 40/60 h=3.00 4x2018 + 6014 £ ®8/10
N=-65 Mx=85 My=15 Vx=41 Vy=9 (Kb6) p=12.3 As=29.6 Mrdx=249 Mrdy=156
Ns=194 vds=0.09 No=128 Nex=35 Ney=63 vdx=0.07 vdy=0.09
x: Vrdl=91 Vrd2=643 Vw=125 Vrd3=206 Ve=32 Mr=171 Vk=114
y: Vrd1=79 Vrd2=667 Vw=145 vrd3=216 Ve=46 Mr=281 Vk=167
EAcyxog 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.18
10=2.25 1=0.12 A=19.49 < 54.47

v23 019 40/40 h=3.00 4x1018 + 4914 5 ®8/10
N=-58 Mx=29 My=19 Vx=16 Vy=12 (Kbl3) p=10.2 As=16.3 Mrdx=83 Mrdy=83
Ns=143 vds=0.10 No=35 Nex=31 Ney=51 vdx=0.09 vdy=0.10
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=13 Mr=93 Vk=50
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=19 Mr=96 Vk=68
EAeyyoc 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.20
10=2.25 i=0.12 A=19.45 < Bl kS

Mehétn:
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( YNIKA: Cl6 S500 cuvd.S220

Yl 08 40/40 h=3.10 4x1018 + 4914 L 98/10
| N=-36 Mx=31 My=4 Vx=20 Vy=3 (Kb5) p=10.2 As=16.3 Mrdx=79 Mrdy=79
Na=56 vds=0.04 No=36 Nex=17 Ney=11 vdx=0.04 vdy=0.03
%1 Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=11 Mr=8Z Vk=39
yi Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=02 Vrd3=145 Ve=10 Mr=81 Vk=46
|  Bheyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
) 10=2,32 i=0.12 A=-20.14 < B2.95

. Y2 07 40/40 h=3.10 4x2¢16 + 4914 I 48/10
| N=-39 Mx=1 My=45 Vx=0 Vy=28 (Ix12) p=13.9 As=22.2 Mrdx=121 Mrdy=121
& Ns=74 vda=0.05 WNo=48 Nex=10 Ney=4 vdx=0.04 vdy=0.04
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=9393 Vrd3=150 Ve=18 Mr=124 Vk=72
| y: Vedl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=0 Mr=123 Vk=1
1 Eheyxog 18.4.4: wd an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 71.87

| ¥3 04 60/40 h=3.10 4x2018 + 6014 T @8/10
N=-125 Mx=58 My=29 Vx=34 Vy=17 (Kab) p=12.3 As=253.6 Mrdx=165 Mrdy=264
. Ns=191 vds=0.09 WNo=119 Nex=6 Ney=9 vdx=0.06 vdy=0.06
i x: Vrdl=79 Vrd2=667 Vw=145 Vrd3=216 Ve=20 Mr=264 Vk=81
y: Vrdl=91 Vrd2=643 Vw=125 Vrd3=206 Ve=12 Mr=166 Vk=63
EAeyxog 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.18
| 10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 54.87

Y4 03 50/30 h=3.10 4%x1320 + 4916 Z ¢8/10
N=-63 Mx=0 My=41 Vx=0 Vy=25 (Kal2) p=13.7 Rs=20.6 Mrdx=70 Mrdy=130
N3=106 vds=0.08 No=66 Nex=4 Ney=2 vdx=0.05 vdy=0.05
x: Vrdl=53 Vrd2=411 Vw=80 Vrd3=127 Ve=19 Mr=131 Vk=74
y: Vrdi=59 Vrd2=387 Vw=30 Vrd3=143 Ve=0 Mr=71 Vk=0
Ehcyxoq 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.21
10=2.32 i=0.09 A=26.85 < 58.39

¥5 09 40/40 h=3.10 4x10le + 4914 Z ®8/10
N=-91 Mx=31 My=40 Vx=18 Vy=23 (Kb0) p=10.2 As=16.3 Mrdx=868 Mrdy=88
Ns=91 vds=0.06 WNo=59 Nex=7 Ney=7 vdx=0.05 vdy=0.05
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=9 Mr=84 Vk=46

I y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=92 Vrd3=145 Ve=9 Mr=84 Vk=44

EAcyyxoc 18.4.4: wd_om=0.10 < wd_un=0.20

10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 64.90

Y6 021 40/40 h=3.10 4x1018 + 4914 T ®8/10
N=-43 Mx=30 My=10 Vx=19 Vy=6 (Xa?) p=10.2 As=16.3 Mrdx=80 Mrdy=80
Ns=53 vds=0.04 WNo=35 Nex=16 Ney=8 vdx=0.03 vdy=0.03

1 x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=33 Vrd3=145 Ve=10 Mr=82 Vk=41

y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=10 Mr=80 Vk=45

Eheyxoc 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.20

10=2.32 i=0.12 A=20.14 < B0.37

Y7 020 40/40 h=3.10 4x1918 + 4014 z 98/10
N=-104 Mx=8 My=55 Vx=5 Vy=34 (Ka4) p=10.2 As=16.3 Mrdx=90 Mrdy=90
" Ne=184 vds=0.13 No=112 Nex=11 Ney=8 vdx=0.08 vdy=0.08
w: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=16 Mr=93 Vk=13
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=11 Mr=92 Vk=38
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Ehsyxog 18.4.4: wd_om=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 1=0.12 A=20.14 < 45.71

¥8 017 40/40 h=3.10 4x1020 + 4916 L #8/10
N=-164 Mx=26 My=51 Vx=16 Vy=31 (ix10) p=12.9 As=20.6 Mrdx=115 Mrdy=115
Ns=281 vds=0.19 WNo=168 Nex=7 Ney=6 vdx=0.12 vdy=0.12
x: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=17 Mr=117 Vk=74
y: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=11 Mr=117 Vvk=52
EAcyxoc 18.4.4: wd_cm=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 »=20.14 < 36.98

¥9 ol4 40/40 h=32.10 4x2016 + 4914 L @8/10
—_03 Mx=12 My=32 Vx=8 Vy=20 (iyl) p=13.9 As=22.2 Mrdx=129 Mrdy=129
Ns=150 vds=0.10 No=91 Nex=4 Ney=10 vdx=0.07 vdy=0.07
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=19 Mr=129 Vk=68
y: vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=13 Mr=130 Vk=48
Bhcyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 1=0.12 A=20.14 < 49.63

Y10 013 40/40 h=3.10 4x1020 + 4916 E 98/10
N=-120 Mx=12 My=45 Vx=8 Vy=28 (iyl2) p=12.9 R9s=20.6 Mrdx=109 Mrdy=109
Ns=199 vds=0.14 No=120 Nex=8 Ney=14 vdx=0.09 vdy=0.09
x: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=18 Mr=110 Vk=72
y: Vrdi=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=14 Mr=111 Vk=51
Eheyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 43.89

Y11 011 40/40 h=3.10 4x120 + 416 £ $8/10
=-110 Mx=30 My=32 Vx=18 Vy=20 (iyl3) p=12.9 As=20.6 Mrdx=107 Mrdy=107
Ns=175 vds=0.12 No=109 Nex=7 Ney=2 vdx=0.08 vdy=0.08
<: Vrdl=59 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=11 Mr=108 Vk=583
y: Vrdl=5b9 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=147 Ve=17 Mr=107 Vk=62
Eheyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 A*=20.14 < 46.80

Y12 (13) o016 40/40 h=3.10 4x2016 -+ 4¢14 % @8/10
N=-44 Mx=31 My=1 Vx=19 vy=0 (Iy8) p=13.9 As=22.2 Mrdx=121 Mrdy=121
Ns=76 vds=0.05 No=48& Nex=4 Ney=4 vdx=0.04 vdy=0.04
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=3 Mr=123 Vk=12
y: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=19 Mr=123 Vk=6€6
EAcyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 *=20.14 < 71.20

Y13 (14) 02 30/50 h=3.10 4x2016 + A®L4 T ®8/10
N=-60 Mx=42 My=1 Vx=26 Vy=0 (Iyl5) p=14.8 As=22.2 Mrdx=161 Mrdy=87
Ns=102 vds=0.08 No=63 Nex=2 Ney=3 vdx=0.05 vdy=0.05
x: Vrdl=62 Vrd2=387 Vw=90 vrd3=146 Ve=0 Mr=87 Vk=1
y: Vrdl=56 vrd2=411 Vw=80 vrd3=130 Ve=23 Mr=162 Vk=83
EAeyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.21
10=2.32 1=0.09 »=26.85 < 59.34

Y14 (15) 01 30/50 h=3.10 4x2016 + 4014 L o8/10
—-50 Mx=54 My=1 Vx=34 Vy=0 (Iyl6) p=14.8 As=22.2 Mrdx=159 Mrdy=86
Ns=103 vds=0.08 No=63 Nex=4 Ney=13 vdx=0.05 vdy=0.06
x: Vrdl=62 Vrd2=387 Vw=90 vrd3=146 Ve=0 Mr=88 Vk=2
y: Vrdl=56 vrd2=411 Vw=80 Vrd3=130 Ve=27 Mr=164 Vk=100
EAeyxog 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_wn=0.21
10=2.32 i=0.09 X=26.85 < 56.99

¥15 (16) 015 40/40 h=3.10 4x2016 + 4014 T ®8/10
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=-66 Mx=30 My=39 Vx=19 Vy=24 (Iy6) p=13.9 As=22.2 Mrdx=125 Mrdy=125
Ns=94 vds=0.07 No=59 Nex=L Ney=8 vdx=0.04 vdy=0.05
x: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=11l Mr=125 Vk=59
y: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=S53 Vrd3=150 Ve=20 Mr=125 vk=71
Eheyxog 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 55.20

Yi6 (17) 018 40/40 h=3.10 4x2016 + 4014 L $8/10
N=-91 Mx=10 My=49 Vx=6 Vy=31 (ix2) p=13.9 As=22.2 Mrdx=129 Mrdy=12%
Ns=162 vds=0.11 No=99 Nex=8 Ney=13 vdx=0.07 vdy=0.08
X: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=18 Mr=131 Vk=76
y: Vrdl=63 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=150 Ve=11 Mr=132 Vk=41
EAsyyoc 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 48.71

Y17 (18) 012 40/40 h=3.10 4x1¢18 + 4¢14 Z ®B/10
N=-55 Mx=27 My=15 Vx=17 Vy=9 (Kal3) p=10.2 As=16.3 Mrdx=82 Mrdy=82
Ns=100 vds=0.07 WNo=63 Nex=14 Ney=15 vdx=0.05 vdy=0.05
x: Vrdl=57 Vrd2=429% Vw=33 Vrd3=145 Ve=12 Mr=86 Vk=45
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=13 Mr=86 Vk=49
Eheyyxoc 18.4.4: wd_oan=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 XA=20.14 < 62.01

Y18 (19) 05 40/80 h=3.10 4%2920 + 8916 Z 98/10
N=-83 Mx=16 My=38 Vx=10 Vy=24 (Ka4) p=12.9 As=41.2 Mrdx=424 Mrdy=193
Ns=124 vds=0.04 No=80 Nex=16 Ney=29 vdx=0.03 vdy=0.04
X: Vrdl=119 Vrd2=857 Vw=156 Vrd3=263 Ve=12 Mr=196 Vk=53
y: Vrdl=101 Vrd2=905 Vw=197 Vrd3=288 Ve=15 Mr=433 Vk=59
EAeyxog 18.4.4: wd an=0.10 < wd_un=0.16
10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 78.66

Y19 (20) 010 40/40 h=3.10 4x1018 + 4014 T ®8/10
N=-77 Mx=32 My=30 Vx=19 Vy=16 (KbO) p=10.2 As=16.3 Mrdx=86 Mrdy=86
Ng=77 vds=0.05 WNo=50 Nex=10 Ney=8 vdx=0.04 vdy=0.04
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=83 Vrd3=145 Ve=11 Mr=83 Vk=50
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=8 Mr=83 Vk=42
EAeyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 1=0.12 A=20.14 < 70.57

20 (22) 06 40/60 h=3.10 4%x2918 + 6914 L ¢8/10

N=-63 Mx=22 My=37 Vx=12 Vy=23 (Ka3) p=12.3 As=23.6 Mrdx=248 Mrdy=156
Ne=74 vds=0.03 No=49 Nex=14 Ney=21 vdx=0.03 vdy=0.03

x: Vrdl=91 Vrd2=643 Vw=125 Vrd3=206 Ve=16 Mr=156 Vk=64

y: Vrdl=79 Vrd2=667 Vw=145 Vrd3=216 Ve=15 Mr=250 Vk=61

EAheyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 < wd_un=0.18

10=2.32 i=0.12 A=20.14 < 88.03

Y21 (23) 019 40/40 h=3.10 4x1d18 + 4414 T ®R/10
N=-54 Mx=14 My=33 Vx=9 Vy=19 (Ka2) p=10.2 A3=16.3 Mrdx=82 Mrdy=82
Ns=64 vds=0.04 No=42 Nex=12 Ney=17 vdx=0.04 vdy=0.04
x: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=93 Vrd3=145 Ve=11 Mr=82 Vk=41
y: Vrdl=57 Vrd2=429 Vw=43 Vrd3=145 Ve=11 Mr=83 Vk=44
Exeyxoc 18.4.4: wd_on=0.10 < wd_un=0.20
10=2.32 i=0.12 MN=20.14 < 77.72

e

MasAétn: GIANNIS



‘tatics 98

EAETXOL ENAPKEIAL TOIXOMATON KATA NEAK

b3 o vt Vo
Fx=—x 0 474
y-Vv 0 474

4 X-% 0 244
y-Y 0 244

ENETXOI X: (4.8) ANENITYXHE
EAETXOI Y: (4.8) ANENITYXHE

nv

.00
.00

.00
.00

W
0.00
0.00

(4.9) ANEOITYXHZ.
(4.9) ANEIITYXHE.

rp

.14
.48

el
.24

e e

rw/rp
0.00
0.00

DO

%D (DO/ED)* ED/EDm O.

0.000
0.000

0.000
0.000

59.00
99.00

89.00
99.00

ETINE ENETXOL KOMBON.
EI'INE EAETXOZ KOMEON.

Mehétn: GIANNIS
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RAETXOL ©HTA KATA NEAK

opopog 3 dh=3.00m g=3.50 Ax=1.03mm Ay=0.90mm Vx=474 Vy=474 W=51923
EAryxoG ©fta ENITYXHS: ©x=0.013 < 0.10 ©y=0.012 < 0.10

Opopoc 4 dh=3.10m g=3.50 Ax=0.9%%mm Ay=0.34mm V=244 Vy=244 W=1839
EAcyyog ©fta ENITYXHE: ex=0.008 < 0.10 8y=0.008 < 0.10

koS APOPO 14.4.1.p: htot=6.10m Fv=5192 KNt Ecm= 2.8E+0007 Ix=0.07 Iy=0.06
htot*sqrt (Fv/EIy)=0.35 <= 0.5 OK
htot*sqrt (Fv/EIx)=0.31 <= 0.5 OK

MeAétn: GIANNIS



{Eics 98 = WH. =

!;LJ?\EI'XOE ATIO@YTHE EXHMATIEMOY MHEHXANIZMOY OPOPOY

ENETXOI (4.8),(4.9) ENAPKEIAZ TOIXOMATON ANENITYXEIZ KATA X KAI Y:
Anciteitol tKavoTikéG £Acyxoc xOuPev kot npog tig 2 dtegublivoeig.

O
I

. TMrb=0 IMeb=0 acd=1.23

3 Y1 A0 Al dve Grpo X

: IMrb=03 IMeb=43 acd=3.04 Mec=-28 Mecl=15 Mycdc=-85 N=-52 Mx=14

SMrb=105 EIMeb=43 acd=3.45 Mec=-28 Mecl=15 Mycdc=-96 N=-168 Mx=17
¥1-08 and 0.40,0.40 1018 ce 0.40,0.40 120

3 Y1 Al8 A0 &ve Gkpo Y

IMrb=54 EMeb=32 acd=2.33 Mec=19 Mecl=13 Mxcdc=44 N=-141 My=23
IMrb=88 EMeb=32 acd=3.50 Mec=1% Mecl=13 Mxcdc=67 N=-79 My=9

3 Y1 A0 AD x&te &xkpo X

Mrb=0 BMeb=0 acd=1l.35 Mec=-28 Mycdc=-38 N=-52 Mx=14

£Mrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-28 Mycdc=-38 N=-168 Mx=17

3 Y1 A0 A0 x&tw Grpo Y

: IEMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=19 Mxcdc=26 N=-141 My=23
: EMrb=0 ZMeb=0 acd=1.35 Mec=15 Mxcdc=26 N=-79 My=8

3 ¥2 Al A2 &ve &xpo X

: IMrb=244 SMeb=63 acd=3.50 Mec=-37 Mecl=26 Mycdc=-130 N=-221 Mx=0

ZMrb=248 EMeb=63 acd=3.50 Mec=-37 Mecl=26 Mycdc=-130 N=-151 Mx=-0
¥Y2-07 ané 0.40,0.40 1318 oe 0.40,0.40 2916

3 Y2 A0 AD r&1w &xpo X

IMrb=0 EZMeb=0 acd=1.35 Mec=-37 Mycdc=-50 N=-221 Mx=0

: EMrb=0 EMeb=0 acd=1l.35 Mec=-37 Mycdc=-50 N=-151 Mx=-0

3 Y3 A2 A3 6ve akpo X

: IMrb=212 EMeb=88 acd=3.39 Mec=-67 Mecl=21 Mycdc=-227 N=-343 Mx=19
3

gMrb=211 EMeb=88 acd=3.36 Mec=-67 Mecl=21 Mycdc=-225 N=-375 Mx=33
3 ¥3 A23 A0 Gve &xkpo X

IMrb=74 IMeb=38 acd=2.72 Mec=22 Mecl=15 Mxcdc=61 N=-383 My=43
EIMrb=97 ZMeb=38 acd=3.50 Mec=22 Mecl=15 Mxcdc=78 N=-335 My=2

3 Y3 A0 AD x&T1w Grpo X

. TMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-67 Mycdc=-91 N=-343 Mx=19

SMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=-67 Mycdc=-91 N=-375 Mx=33
3 Y3 A0 A0 k&1w &Kkpe Y
SMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=22 Mxcdc=30 N=-383 My=43
$SMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=22 Mxcdc=30 N=-335 My=2
3 Y4 A3 A4 Gve Grpo X
IMrb=211 EMeb=69 acd=3.50 Mec=-43 Mecl=27 Mycdc=-150 N=-226 Mx=-0
$Mrb=211 EMeb=69 acd=3.50 Mec=-43 Mecl=27 Mycdc=-150 N=-203 Mx=0
2 ¥4 A0 A0 k&Tw dxkpo X
TMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-43 Mycdc=-58 N=-226 Mx=-0
sMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-43 Mycdc=-58 N=-203 Mx=0
3 Y5 A4 A0 Gvw Grpo X
TMrb=54 IMeb=33 acd=2.25 Mec=-23 Mecl=10 Mycdc=-52 N=-208 Mx=6
sMrb=88 EMeb=33 acd=3.50 Mec=-23 Mecl=10 Mycdc=-81 N=-189 Mx=29
3 Y5 a34 A0 &ve &rpo X
?Mrb=54 IMeb=39 acd=1.96 Mec=28 Mecl=11 Mxcdc=54 N=-213 My=27
?Mrb=88 EMeb=39 acd=3.19 Mec=28 Mecl=11 Mxcdc=88 N=-184 My=5
3 Y5 A0 AD k&twe Gkpo X
sMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-23 Mycdc=-31 N=-208 Mx=6
sMrb=0 EIMeb=0 acd=1.35 Mec=-23 Mycdc=-31 N=-189 Mx=29
3 5 A0 A0 x&tw &xpo X
sMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=28 Mxcdc=37 N=-213 My=27
5 Mec=28 Mxcdc=37 N=-184 My=5

3 Y6 A0 AS Gve Grpo X
IMrb=92 EMeb=40 acd=3.26 Mec=-25 Mecl=15 Mycdc=-82 N=-74 Mx=-18

Mehérnis GIANNIS
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-: EMrb=105 IMeb=40 acd=3.50 Mec=-25 Mecl=15 Mycdc=-88 N=-175 Mx=-15
] Y6-021 andé 0.40,0.40 1018 ce 0.40,0.40 1920
LT= 3 ¥6 A0 Al8 &vw &rkpo X
+: IMrb=88 EMeb=32 acd=3.50 Mec=19 Mecl=13 Mxcdc=67 N=-126 My=-8
1 —-: ZMrb=54 EMeb=32 acd=2.33 Mec=19% Mecl=13 Mxcdc=45 N=-124 My=-25
IT= 3 Y6 A0 AO k&tw &xpo X
+: 2Mrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=-25 Mycdc=-34 N=-74 Mx=-18
-: IMrb=0 IZMeb=0 acd=1.35 Mec=-25 Mycdc=-34 N=-175 Mx=-15
T= 3 Y6 AD AU k&1 axkpo XY
+: EIMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=19 Mxcdc=26 N=-126 My=-8
-: ZMrb=0 ZMeb=0 acd=1.35 Mec=19 Mxecdc=26 N=-124 My=-25
M ET= 2 Y7 AE A6 &ve &xpo X
I +: SMrb=244 IMeb=55 acd=3.50 Mec=-31 Mecl=23 Mycdec=-110 N=-307 Mx=-0
—-: IMrb=248 EMeb=55 acd=3.50 Mec=-31 Mecl=23 Mycdc=-110 N=-236 Mx=6
¥7-020 ané 0.40,0.40 1¢18 oe 0.40,0.40 1420
3 Y7 021 A0 &ve &xpo X
+: IMrb=54 IMeb=35 acd=2.14 Mec=21 Mecl=14 Mxcdc=44 N=-279 My=14
-: IMrb=88 ZMeb=35 acd=3.49 Mec=21 Mecl=14 Mxcdc=72 N=-263 My=-6
M 2T= 3 Y7 AO AO k&1 Gxpo X
} +: EMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=-31 Mycdc=-43 N=-307 Mx=-0
-: EMrb=0 ZMek=0 acd=1.35 Mec=-31 Mycdc=-43 N=-236 Mx=6
IT= 3 Y7 A0 A0 k&1w &Grpo X
+; SMrb=0 ZIMeb=0 acd=1.35 Mec=21 Mxcdc=28 N=-279 My=14
-: EMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=21 Mxcdc=28 N=-263 My=-6
2T= 3 ¥B A6 AT Gvw Gxpo X
: +: EMrb=212 IMeb=57 acd=3.50 Mec=-30 Mecl=26 Mycdc=-105 N=-363 Mx=-
1 -:; IMrb=212 EMeb=57 acd=3.50 Mec=-30 Mecl=26 Mycdc=-105 N=-394 Mx=-12
IT= 3 Y8 A0 A22 dGve &xpo X
L +: EMrb=97 ZMeb=35 acd=3.50 Mec=20 Mecl=16 Mxcdc=69 N=-369 My=-9
| - DMrb=74 DMeb=35 acd=2.94 Mec=20 Mecl=16 Mxcdc=57 N=-388 My=-28
i 82T= 3 Y8 A0 A0 k&1w Gxkpo X
4+: IMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=-30 Mycdc=-41 N=-363 Mx=-24
m -: TMrb=0 EMeb=0 acd=1l.35 Mec=-30 Mycdc=-41 N=-394 Mx=-12
ET= 3 Y8 A0 A0 k&1w &kpo X ;
4+: PMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=20 Mxcdc=26 N=-369 My=-9
—: EMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=20 Mxcdc=26 N=-388 My=-28
5T= 3 Y9 A7 AB &ve &Kpo X
4+: BMrb=212 ¥Meb=61 acd=3.50 Mec=-32 Mecl=28 Mycdc=-116 N=-218 Mx=-1
_. SMrb=212 EMeb=61 acd=3.50 Mec=-33 Mecl1=28 Mycdc=-116 N=-244 Mx=15
¥9-014 oné 0.40,0.40 1018 oce 0.40,0.40 1420
2T= 3 Y9 A26 A0 Gvw Gkpo XY 6
+: IMrb=54 IMeb=42 acd=1.82 Mec=24 Mecl=18 Mxcdc=43 N=-263 My=19
-+ SMrb=88 EZMeb=42 acd=2.95 Mec=24 Mecl=18 Mxcdc=70 N=-199 My=-6
ET= 3 ¥9 A0 A0 x&tw &rkpo X
+: IMrb=0 ZMeb=0 acd=1.35 Mec=-33 Mycdc=-45 N=-218 Mx=-1
-+ ¥Mrb=0 EIMeb=0 acd=1.35 Mec=-33 Mycdc=-45 N=-244 Mx=15
£T= 3 Y9 A0 A0 x&tw Grpo Y ;
+: IMrb=0 =Meb=0 acd=1.35 Mec=24 Mxcdc=32 N=-263 My=19
—: TMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=24 Mxcdc=32 N=-199 My=-6
nT= 3 Y10 A6 A% &vw Grpoe X
' +: SMrb=212 SMeb=58 acd=3.50 Mec=-31 Mecl=26 Mycdc=-110 N=-298 Mx=-4
TMrb=212 IMeb=58 acd=3.50 Mec=-31 Mecl=26 Mycdc=-110 N=-294 Mx=16
2T= 3 Y10 A29 A0 &vw Grpo XY
F v: SMrb=54 IMeb=46 acd=1.65 Mec=27 Mecl=19 Mxcdc=44 N=-330 My=17
_: FMrb=88 EIMeb=46 acd=2.67 Mec=27 Mecl=19 Mxcdc=T1 N=-261 My=-3
IT= 3 Y10 A0 A0 k&tw &xpe X
+: EMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=-31 Mycdc=-42 N=-298 Mx=-4
[ —: TMrb=0 TMeb=0 acd=1.35 Mec=-31 Mycdc=-42 N=-294 Mx=16
IT= 3 Y10 A0 AQ r&iw Grpo Y
+: SMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=27 Mxcdc=36 N=-330 My=17

===y

=1l
e
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EMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=27 Mxcdc=36 N=-261 My=-3
3 Y11 AS A0 6Gvw Grxpo X

: IMrb=54 IMeb=34 acd=2.26 Mec=-19 Mecl=14 Mycdc=-44 N=-362 Mx=-16

IMrb=88 EMeb=34 acd=3.50 Mec=-19 Mecl=14 Mycdc=-68 N=-320 Mx=16
3 Y11 A30 A3l &vwe Gxpe Y

: EMrb=211 IMeb=65 acd=3.50 Mec=40 Mecl=25 Mxcdc=138 N=-332 My=5

-: BEMrb=211 ZMeb=65 acd=3.50 Mec=40 Mecl=25 Mxcdc=138 N=-350 My=-7

¥11-011 oné 0.40,0.40 1el8 o 0.40,0.40 2916

3 Y11 A0 A0 x&iw axkpo X

IMrb=0 EIMeb=0 acd=1.35 Mec=-19 Mycdc=-26 N=-362 Mx=-16
EMrb=0 2ZMeb=0 acd=1.35 Mec=-19 Mycdc=-26 N=-320 Mx=16
3 ¥11 A0 AOD k&Tw &rkpo X

IMrb=0 IMeb=0 acd=1.35 Mec=40 Mxcdc=53 N=-332 My=5

: IMrb=0 EMeb=0 acd=1.35 Mec=40 Mxcdc=53 N=-350 My=-7

3 Y12 A0 AlO &vw Grpo X

: EMrb=93 EMeb=31 acd=3.50 Mec=-31 Hecl=0 Mycdec=-110 N=-5 Mx=14
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SMrb=212 EMeb=76 acd=3.50 Mec=37 Mxcdc=129 N=-66 My=-5
SMrb=212 EMeb=16 acd=3.50 Mec=37 Mxcdc=125 N=-60 My=-4
4 Y14 A25 026 oove Grpo X
$Mrb=212 TMeb=43 acd=3.50 Mec=43 Mecl=0 Mxcdc=150 N=-76 My=-10
TMrb=212 TMeb=43 acd=3.50 Mec=43 Mecl=0 Mxcdec=150 N=-50 My=-10
Y14-01 on¢ 0.30,0.50 1020 ce 0.30,0.50 2016

N=-111 My=-5

Mycdc=-41 N=-115
Mycdec=-64 N=-102

Mxcde=100 N=-106
Mxcde=100 N=-111

Mecl=0 Mxcdc=105 N=-53 My=-1
Mecl=0 Mxcdc=105
40,0.40 z9l6€

Mxcdc=129 N=-66 My=-5
Mxcdc=129 N=-60 My=-4
2016

! ET= 4 Y14 A28 A29 wite Gxpo X




EMrb=212 ZMeb=90 acd=3.30 Mec=43
EMrb=212 EMeb=80 acd=3.30 Mec=43
4 Y15 A0 AlO0 &ve éxpo X

EMrb=88 IMeb=20 acd=3.50 Mec=-19
EMrb=54 ZMeb=20 acd=3.50 Mec=-19
4 Y15 al6e AlT  dGve dxpo X

IMrb=210 IMeb=32 acd=3.50 Mec=31
IMrb=210 EMeb=32 acd=3.,50 Mec=31

¥Y15-015 oné 0.40,0.40 1918 os 0.

4 Y15 p0 Al2 w&tw &rpo X
SMrb=97 IMeb=33 acd=3.50 Mec=-19
TMrb=74 IMeb=33 acd=3.10 Mec=-19
4 Y15 A19 A20 k&tw Gxkpo XY
TMrb=212 EMeb=66 acd=3.50 Mec=31
IMrb=212 ZMeb=66 acd=3.50 Mec=31
4 Y16 Al0 All &voe dxpo X

EIMrb=212 £Meb=31 acd=3.50 Mec=-29 Mecl=0 Mycdc=-103 N=-97 Mx=0
IMrb=211 IMeb=31 acd=3.50 Mec=-29 Mecl=0 Mycdc=-103 N=-100 Mx=-12
Y16-018 ané 0.40,0.40 1418 ce O.

4 Y16 Al9 A0 &ve &kpo X

Mxedc=141 N=-76 My=-10
Mxcdc=141 N=-50 My=-10

Mecl=0 Mycdc=-67 N=-53 Mx=-14
Mecl=0 Mycdc=-67 N=-64 Mx=11

Mecl=0 Mxcdc=110 N=-66 My=8
Mecl=0 Mxcdec=110 N=-51 My=-6
40,0.40 2916

Mycdc=-6T7 N=-53 Mx=-14
Mycdec=-59 N=-64 Mx=11

Mxcde=110 N=-66 My=8
Mxecde=110 N=-51 My=-6

40,0.40 2416

IMrb=54 EZMeb=18 acd=3.50 Mec=18 Mecl=0 Mxcdc=64 N=-108 My=-17
IMrb=88 IMeb=18& acd=32.50 Mec=18 Mecl=0 Mxcdc=64 N=-89 My=2

4 Y16 Al2 Al3 xé&1w Gxpo X

EMrb=250 EMeb=61 acd=3.50 Mec=-29 Mycdc=-103 N=-37 Mx=0
SMrb=248 £Meb=61 acd=3.50 Mec=-29 Mycdc=-103 N=-100 Mx=-12

4 Y16 A22 A0 xé&tw &xpo X

IMrb=54 EMeb=39 acd=1.92 Mec=18 Mxcdc=35 N=-108 My=-17
IMrb=88 IMeb=39 acd=3.13 Mec=18 Mxcdc=5T7 N=-89 My=2

4 Y17 All AO éwve Grpo X
SMrb=54 £Meb=20 acd=3.50 Mec=-21
IMrb=88 2Meb=20 acd=3.50 Mec=-21
4 Y17 A21 A22 Gve &xpo X
IMrb=192 EMeb=22 acd=3.50 Mec=21
IMrb=196 IMeb=22 acd=3.50 Mec=21
4 Y17 Al3 AO xé&tw &rpo X
TMrb=54 EIMeb=41 acd=1.83 Mec=-21
sMrb=88 EMeb=41 acd=2.9%8 Mec=-21
4 Y17 024 025 k&1o &xkpoe X
IMrb=192 IMeb=44 acd=3.50 Mec=21
TMrb=196 IMeb=44 acd=3.50 Mec=21

= 4 Y18 AD Al3 v Grpe X

TMrb=88 IMeb=23 acd=3.50 Mec=-23
tMrb=54 SMeb=23 acd=3.31 Mec=-23
4 Y18 A24 A25 &ve Gxpoe XY

sMrb=192 IMeb=43 acd=3.50 Mec=43
EMrb=196 IMeb=43 acd=3.50 Mec=43

= 4 Y18 AD A33 k&tw &rkpo X

IMrb=97 EMeb=44 acd=3.11 Mec=-23
sMrb=74 IMeb=44 acd=2.36 Mec=-23
4 Y18 A27 A28 K&Tw &Kkpo X

$Mrb=192 IMeb=80 acd=3.35 Mec=41
IMrb=196 EMeb=80 acd=3.40 Mec=41

= 4 Y19 Al3 AD0 Gvw arkpo X

$Mrb=54 ZMeb=20 acd=3.50 Mec=-20

. $Mrb=88 IMeb=20 acd=3.50 Mec=-20

4 Y19 A0 A27 &ve &xpo X

Mecl=0 Mycdc=-72 N=-70 Mx=13
Mecl=0 Mycdc=-72 N=-57 Mx=-2

Mecl=0 Mxcdc=74 N=-55 My=-6
Mecl=0 Mxcdc=74 N=-72 My=15

Mycdc=-38 N=-70 Mx=13
Mycdc=-61 N=-57 Mx=-2

Mxcdc=74 N=-55 My=-6
Mxcdc=T4 N=-72 My=10

Mecl=0 Mycdc=-81 N=-77 Mx=-3
Mecl=0 Mycdc=-77 N=-83 Mx=15

Mecl=0 Mxcdc=150 N=-55 My=12
Mecl=0 Mxcdc=150 N=-105 My=2

Mycdc=-7Z2 N=-77 Mx=-3
Mycdc=-55 N=-83 Mx=15

Mxcde=139 N=-51 My=-1
Mxcde=141 N=-109 My=14

Mecl=0 Mycdc=-70 N=-60 Mx=-20
Mecl=0 Mycdc=-70 N=-40 Mx=-16

SMrb=88 SMeb=17 acd=32,50 Mec=17 Mecl=0 Mxcdc=58 N=-42 My=-14
sMrb=54 TMeb=17 acd=3.50 Mec=17 Meci=0 Mxcdc=58 N=-58 My=-22

4 Y19 032 A0 xGtw Grpo X

SMrb=74 SMeb=29 acd=2.65 Mec=-20 Mycdc=-53 N=-60 Mx=-20

Mekhétn:

GIANNIS
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$Mrb=97 TMeb=39 acd=3.50 Mec=-20 Mycdc=-70 N=-40 Mx=-16

4 Y19 A0 A30 RATI Grpo Y

$Mrb=88 TMeb=36 acd=3.44 Mec=17 Mxcdc=58 N=-42 My=-14

IMrb=54 IMeb=36 acd=2.11 Mec=17 Mxcdc=35 N=-58 My=-22

4 Y20 AD Al4 cGvw axpo X

TMrb=&8 TMeb=24 acd=3.50 Mec=-24 Mecl=0 Mycdc=-84 N=-46 Mx=-24

: PIMrb=54 IMeb=24 acd=3.16 Mec=-24 Mecl=0 Mycdc=-76 N=-52 Mx=-4

4 Y20 A0 AlGE &ve Gxpo X

SMrb=8E £Meb=30 acd=3.50 Mec=30 Mecl=0 Mxcdc=104 N=-33 My=-4
sMrb=54 TMeb=30 acd=2.54 Mec=30 Mecl=0 Mxcdc=76 N=-65 My=-21
4 Y20 A0 Al6 r&tw Grkpo X

IMrb=88 IMeb=27 acd=3.50 Mec=-24 Mycdc=-84 N=-46 Mx=-24
SMrb=54 IMeb=27 acd=2.76 Mec=-24 Mycdc=-66 N=-52 Mx=-

4 Y20 AQ Al9 r&tw &xpe X

aMrb=88 SMeb=65 acd=1.91 Mec=30 Mxcdc=57 N=-33 My=-4

IMrb=54 IMeb=65 acd=1l.41 Mec=30 Mxcdc=42 N=-65 My=-21

4 Y21 Al4 AO 6Gvwe axpo X

IMrb=54 TMeb=20 acd=3.50 Mec=-20 Mecl=0 Mycdc=-70 N=-54 Mx=-14
sMrb=88 £Meb=20 acd=3.50 Mec=-20 Mecl=0 Mycdc=-70 N=-30 Mx=-6
4 Y21 A0 ALY Gvw Grkpo Y

SMrb=88 IMeb=18 acd=3.50 Mec=18 Mecl=0 Mxcdc=64 N=-28 My=-15
$Mrb=54 ZMeb=18 acd=3.50 Mec=18 Mecl=0 Mxcdc=64 N=-54 My=-5
4 Y21 Al6 AD xGtw &rpo X

tMrb=54 IMeb=30 acd=2.48 Mec=-20 Mycdc=-50 N=-54 Mx=-14
$Mrb=88 IMeb=30 acd=3.50 Mec=-20 Mycdc=-70 N=-30 Mx=-6

4 Y21 A0 022 x&tw Gkpo X

IMrb=88 IMeb=39 acd=3.12 Mec=18 Mxcdc=57 N=-29 My=-15
sMrb=54 IMeb=39 acd=1.92 Mec=18 Mxcdc=325 N=-54 My=-5

Melhétn:

GIANNIS



b3 AOKOT TINAKEEL YOOZTYNOMATA ©EMEAIA EMB. BYA.  EYNORO
Fe Beton Fe Beton Felizol Fe Beton Fe Beton 1t.p. 71.u. Fe Beton

1 2.85 17.5 0.00 0.0 0.00 0.00 0.0 0.97 36.2 199 323 3.5z 53.7
5 3.18 46.1 1.12 33.0 0.00 2.75 11.5 0.00 0.0 205 701 7.04 90.6
3 1.32 17.7 1.18 34,2 0.00 2.56 11.% 0.00 0.0 212 432 5.07 53.8
i 1.16 16.2 1.38 30.8 0.00 1,94 11.3 0.00 0.0 183 390 4.52 58.4

Tlocootd onhtopot = 75.6 KLA&/KUBLKS

ANANYEZH ONAIZMOY KATA AIATOMH

ST o8 ®10 ®12 ®14 ®16 ®18 $20 &8 ®10 ®12
4 0 0 1287 0 441 472 27 768 524 50
2 2833 4277 309 399 549 202 162 2192 0
3 2984 0 BRO 393 475 178 142  2B43 87 0
4 138 2166 868 265 286 154 84 2705 0 0
m 5955 6442 33243 1057 1752 1006 41% 8509 611 50

th  2.35 " 5.87 2.97 128 "2.9F ‘2i6l 1002 3.36  0.38 0:04

MeXérn:

GIANNIS



EITIAYXH [IEAIAOAOKQN

H erilvon tov mapakdto nedthodokmv Paciletoar o Oewpia , mg enl ehactikon
£0Gpovg £0palopevng doxo0. Katd m Oewpia ovt yivetow n mapadoyy , 6t to
£dagpog Bepedimong elvon amoAdTwG EANOTIKO KoL opowoyeveg pe otabepd deiitn
gdagovg C kot 6Tt akorovbel Tov vopo tov Hooke. Y7o awtég Tig mpovmobBéceig n
mpokaAovpevn migon oto £dapog eivar avdroyn g kabilnomng tov eddpouc.
Eropévmg Aoym Tng TANPOVS ENXAPTIG TG 00KOV HE TO £00(QOVG , T £l TG Bdong g
601{01:) nigon ’EOU gdaovg eivor avakoyn g mopapopewong g dokov. loyvet
EMOUEVOG T) OYEOT]
P(y)=C#*y 0mov p(X) TAPIGTA TNV TEGT] TOV E6APOVG GE KN/m?*

y 10 BELOG KAPYNG TG EAUCTIKNG YPOUUNG TG 60KOV 08 M

C 1ov Seiktn ¢ avrictoong tov edapovg oe KN/m' |

O oeiktne C kaheiton deiktng avrictaong £5Gpovg Kol 160VTAL HE TNV ava povada
EMQAVELNG (1m?) amoatodpevn migon o8 KN yia vor enédbet kobilnon tov eddgpoug fon
e 1m. Avtog eivar petafBintoc , e€aptatal and o YoPUKTNPLETIKE TOV E66(OVG , TOV
T oVC YEMSOVG GTPORATOG Kat TOV HEYEHOVS NG POPTILoVsag EMPAVELNG.

Yy mepintwon pog o deiktng €dapovg yw 10 £dapog Kl to péyebog g
poprilovoag empavelag Aapaveror icog pe C=10000 KN/m”.

[TAPAAOXEX

1.YAIKA

YKYPOAEMA C16/20
XAAYBAZ S500
XAAYBAZX ZYNAETHPQON S220
YYNTEA.AX®AAEIAL ZKYPOAEMATOZ v=1.50
YYNTEA. AXOAAEIAY XAAYBA Ys=1.15
2.EAADOX 3
EITITPEIIOMENH TAXH EAA®OYX 0 =100 kN/m”

AEIKTHE EAAOOYZ C=10x10> kN/m’
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ENIIAYZH NEAIAOAOKON

GEMEAIQZH EINI EAAZTIKOY EAASOYE

1 Eni{lvon mediLlodoxwv emi eAaoTixi)g £dpdoswg kata IavaylwTouvdkou

e B ME NI Q ANORKOE E
k1 - k2 - k3 - k4 - k5

Mrixoc IlediLhodoxol L=17.05 m

1 OAédtog Nediiov B=1.60 m
IIA&Ttog Aoxob B0=0.30 m
Nyog dokov D0=0.60 m
Yyog Iedilov HII=0.40 m

AEIKTHZ ANTIZTAZHE EAA®OYYX C= 10000. KN/M3,
METPO EAAZTIKOTHTAEZ E= 0.28E+08 KN/M2

A SOPTIZEIL 1
A/A  ®OPTIO APXH TEAOZ POIIH
KN (/M) M M KNM
1 128.60 .00 .00
2 216.40 190 1.90
3 497.10 7.35 7.35
4 240.00 11.65 11.65
5 222.90 17.05  17.05
6 19.68 .00 17.05 I.B.

KAGIZHZH TAXH EA. KA.EA.TPAM POIIH TEMNOYEZA

Y cM I KN/M2 E M KNM 0 KN

.00 .55 54.82 -.79 .00 .00

04 .53 52.90 -,78 -15.46 -55.10

.49 .51 51.01 = AT -26.90 -38.95

l 93 .49 49.17 -.74 -34.50 -23 .52
59 .47 47.41 .71 -38.42 -8.80

1222 .46 45.72 -.68 -38.84 5,25

L 1.46 .44 44 .12 -.64 -35.91 18.66
: 1.70 .43 42.59 -.62 -29.80 31.47
| 1.90 .41 41.41 -.60 ~22.70 41.29
2.19 .40 39.71 -.56 -43.97 -65.86

‘ 2.44 .38 38.39 =52 -58.65 -54.74
i 2.68 .37 37.19 -.46 -70.68 -44 .11
2.92 .36 36.13 -.40 -80.17 -33.92
A .35 35.24 <. 33 -87.24 -24.11

| 3.41 .35 34.53 %.25 -91.95 -14.62
3.65 .34 34.01 S L -94.37 -5.36
3.90 .34 33.69 -.09 -94.57 3.74
4.14 .34 33.56 -.01 -92.56 12,74
4.38 .34 33.62 .06 -88.36 21 .73
4.63 .34 33.86 .14 ~81.97 30.79
4.87 .34 34.28 .20 -73.36 39.97
5.11 .35 34.84 .26 -62.48 49.34
5.36 .36 35.53 .31 -49.30 58.96
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AIATPAMMA KAOIZHIZEQN EAAPOYEL (MM)

RN e e PR AR R S o s R A S R b kg S d B A S AR SR A i B
e g e ok R PR A kR A SR ek R O ek AR SRR S SRR e
***********************************************************************
***********************************************************************
e R ok e Fk S K o A e e S A Aok B R Sk S R RS R R R Rk %

***********************************************************************

e e S o e o Fd e Fe K ok ok ek ok kK Kk Kok ok ok ok ok Kk
d ok ok kK * * WAk ke ek ke ok ke +2 .75 dododedk ok ok kok ok ok ok
d* * %
A g d v Kok ok Kk ok AeaE 5k d v o ok ok K %k v ko Kk e
* % * * % Kk *
ok ok dok kKK * %ok ok ok ok ok
* ok ok kK i s * %k % %
* %k %
* % %
+5.48 *
+5.77

O EMEAIOAOZKOTEL
ki - k2 - k3 - k4 = k5
C16/20 S500
8220 ocuvd.

OMAIEZMOTI ANOITMATQN-ZTHPITITMATOQN

OmALopog Kopyng
As= &.75

OmALopdg Gvw=4%18
OTA LOpog KaTw=4218

OmALopog diaTunong

lVsd=149.31
Vrd2=508.90 > Vsd  LOXVEL
vrdl=55.80

T a doxoug HE QMOL THNCE LG QVT LOE LOPLKOTNTAG 0.30*Vrdl=16.74
iWwd=Ved-0.30*Vrdl=132.57
OmhLopodg =810/10




© EMEATIOA © 3 0 =
b5 = kT 2rk8 = k8 - kio - ki1l

LMﬁKoc MedLAodoxou L=17.08 m

MA&Toc [Medihov B=1.60 m

IA&TOC AOKOU B0O=0.30 m
!ﬂwog Soxou DO=0.60 m
Yyog MMediAov HII=0.40 m

AEIKTHE ANTIZTAZHE EAAPOYE C= 10000. KN/M3,
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6. 34 .58 T ) .74 1..65 48 20
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Mrixoc MedtAodokou L=2.00 m

Mhotog [MediAov B=1.60 m
[IAdtog AoKOU B0O=0.30 m
Nyog dokov DO=0.60 m
Yyoqg [Medilou HII=0.40 m

AEIKTHZ ANTIEZTATLHZ EAAPOYE C= 10000. KN/M3,
METPO EAASTIKOTHTAZ E= 0.28E+08 KN/M2

SOPTIZEIZ 1

A/A $OPTIO APXH TEAOL POITH
KN (/M) M M KNM
) 53.60 .00 .00
2 178 .60 2.00 2.00
3 16.80 .00 2.00 LR

KAGIZHTZH TATH EA. KA.EA.T'PAM POITH TEMNOYZA

Y CM I KN/M2 E M  KNM 0 KN

.00 el ~14.22 6.50 .00 00
.03 S A2 3 6.50 .87 _31.09
.06 L <1051 6.50 {08 -32.09
.09 -.09 -8.65 6.50 =2 .71 -33.01
.34, =B -6.80 6.50 -3.66 -33 .84
.14 -.05 -4.94 6.50 -4.64 -34.59
A =03 -3.08 6.50 -5.64 -35,25
.20 =01 1,93 6.50 -6.65 -35.83
o3 .01 .63 6.50 -7.68 -36.33
.26 .02 2.49 6.50 =83 -36.73
.29 .04 4.35 6.50 -9.78 -37.06
a2l .06 6.5 6.50 -10.84 -37.30
.34 .08 8.06 6.50 -11.91 -37.45
37 .10 9.92 6.51 -12.98 ~39.52
.40 12 11.78 6.51 -14.06 -37.50
.43 .14 13.64 6.51 ~15..13 -37.40
.46 .16 15.50 6.51 -16.19 -37.22
.49 47 17.36 6.51 ~17::25 -36.94
51 .19 19.22 6.51 -18.30 -36.59
.54 21 21.08 6.52 =19 .34 236,95
.57 .23 22.94 6.52 ~20.37 -35.62
.60 .25 24.81 6.52 —2 38 -35.01
.63 21 26.67 6.52 =92 ,39 3421
.66 .29 28.53 6.52 -23.34 -33.53
.69 .30 30.40 6.53 -24.28 =32 .66
.73 S 32.26 6.53 -25.20 -3 T
.74 .34 ey M 6.53 -26.09 -30.67
) .36 35.99 6.53 -26.95 -29.55
.80 .38 37.86 6.54 =27.78 -28.34
.83 .40 39.73 6.54 -28.57 =37..05
.86 .42 41.60 6.54 -29.33 -25.67
.89 .43 43.47 6.55 -30.04 ~ 2421
.91 .45 45.34 6.55 -30.71 ~22.66
.94 .47 47.21 6.55 ~31433 521.02
.97 .49 49.08 6.55 =31, 9% -19.30
1.00 .51 50.96 6.56 -32.43 -17.49
1.03 .53 52.83 6.56 -32.91 ~15.60
1.06 .55 54 .70 6.56 s33.a2 A ED
1.09 .57 56.58 6.57 -33.69 -11.56
1.11 .58 58.46 6.57 -33.99 -9.41
1.14 .60 60.34 6.57 -34.22 <7 A8
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10000. KN/M3,

MAotog Medihou B=1.60 m
MAéTog AOKOU BD=0.30 m
Nnyoc SoKoU DO=0.60 m
Yyog Medihov HII=0.40 m
AEIKTHE ANTIZTAZHE EAAPOYEL C=
METPO EAAZTIKOTHTAL E= 0.28E+08
SOPTIZEIZ 1
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Y CM I KN/M2 E M KNM 0 KN

.00 A9 18.94 1.04 .00 .60
.07 20 19.66 L E5 =86l -123.82
.14 .20 20,35 1,05 37716 |, =122.97
99 2 22 1.05 -25.62 =121.63
.28 =22 21.85 1.06 -34.01 -120.41
.35 - 253 22,59 e o ] -42.31 =290 2
.42 23 23082 1.08 =505 -117.73
.49 .24 24.09 il D =58.62 =602
258 25 24 .85 i -66.62 -114.72
62 26 25.62 {E b -74.52 =113 500
614 =26 26.41 115 =822 R e
.76 P 27 i il -89.95 -109.56
.83 .28 28.03 439 =9aas] ~107.66
.80 2 28.86 1.24 -104.86 -105.67
-2 .30 29. 7L 1.24 =120 3 ~1.03..59
1.04 bl 30.58 25 =179.22 -101.41
S L =21 31.46 1.30 -126.16 -99.14
1.18 S22 2237 Avea — 3285 =567
4 .25 a2 33.30 1.36 =139.57 -594.29
1.32 .34 34.26 1.40 -146.01 =91, 71
1.39 .35 35.24 1.43 -152.28 -89.02
1.46 .36 36.24 1.47 =158 235 =BEn 2%
il AT -3l 372 als ik -164.22 -83.31
1.59 .38 38.33 2 -169.89 -80.29
1.66 2319 39.42 L5 i ST AT R ! =777 .14
15573 Gk 40.54 1.63 -180.58 =73..87
1.80 .42 41 .68 1.68 ~-185.58 -70.48
187 .43 42 .86 1. 72 ~1.90..34 -66.96
it el .44 44 .07 1 BN A -194 .85 -63.30
2.01 .45 450 31 1.82 = 98 =59, 5t
2.08 .47 46 .59 1.86 -203.10 -55.58
2.15 .48 47.90 1.391 -206.81 =51.51
2.22 .49 49.24 1.96 -210.23 -47.29
A ST 50.62 202 -213.36 -42.92
2.36 .52 52.03 2] -216.18 -38.40
2.43 «DH 53.48 212 -218.68 =RBL
2.49 55 54 .97 2l -220.84 -28 .86
2 .56 S 56 .50 2.23 -222.67 =23.85
2.63 .58 58.06 2 .28 -224 .15 -18.67
2500 .60 59.66 2.33 -225.25 =133
2771 .61 61.29 230 -225.98 -7.71
2.84 .63 62 .91 2.44 -226.33 =2 =04
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@ EMEATLIOAOKOTE
k21 - k12

F Mrkoc Medihodoxkou L=4.52 m

MAdtog Mediiov B=1.60 m
_ [IAdTOC AOKOU B0=0.30 m
. Nyog doxov D0=0.60 m
| Yyog Medidlov HII=0.40 m

_ AEIKTHE ANTITCTAZHE EAA®OYZ C= 10000. KN/M3,
METPO EAACTIKOTHTAL E= 0.28E+08 KN/M2

I $OPTIZEIL 1

A/A $OPTIO APXH TEAOL POITH
KN (/M) M M KM
it 46.40 .00 .00
3 2 53.60 4.52 4.52
2 16 .80 .00 4.52 E.B:

KAGIZHZH TAZH EA. KA.EA.TPAM POITH TEMNOYZA

Yy CM I KN/M2 E M  KNM O KN

.00 .18 18.01 -.08 .00 .00
.06 .18 ALY -.08 -1.65 -25.23
ALE .18 17.90 -.08 =326 -24 .46
AL, .18 1785 -.08 -4.81 =23.70
.26 .18 1779 -.08 -6.32 -22.94
23D .18 17.74 -.08 -7.78 -22.19
.39 .18 1769 -.08 =918 -21.45
.45 .18 17.64 -.07 ~10.55 -20.70
.52 28 17.60 -.07 -11.86 -19.97
.58 .18 17.55 -.07 =13..%2 -19.24
<65 18 LS =207 -14 .34 -1.8.51
1 ) 17.47 -.06 -15.52 -17.79
T T 17.43 -.06 -16.64 =107:.017
.84 L) 20 -.06 ST -16.36
.90 g 17356 -.05 -18..75 =15L66
w37 il Neped —2105 =155 74 -14.94
1.03 1.7 45 200 -.04 -20.68 -14.24
1.10 S ) 1729 -.04 =210s58 -13 .54
1.16 Sl 17525 =03 -22.43 -12.84
1.23 Sl VA 23 =03 =23.24 -12.14
1..29 el A -.02 -24.00 -11.45
1.36 iy 17520 -.02 -24.72 -10.76
1.42 ) LS -. 01 =25 .30 =00
1.459 s L/ Y75 -.01 -26.02 -9.37
.55 o 17.18 .00 -26.60 -8.68
Lsbl b 3RS .01 =214 =599
1.68 17 Bl s .01 -27.63 -7.30
1.74 % L) 1726 .02 -28.08 -6.61
1 .81 17 17522 .03 -28.49 -5.92
1.87 ok 17.24 .03 -28.85 <5 232
1.94 L 17.26 .04 -28.16 -4.52
2.00 T 1729 205 -29.43 -3.82
20 ik L TR .05 -29.65 —3 .2
7 .43 L 1735 .06 -29.83 ~2.42
2.20 AL 1739 207 =2 909 i T A
2.26 w17 17744 .07 <30.05 =99
AL il 17.49 .08 -30.03 = ]
2.39 .18 17.54 .09 -30.09 .45
2.45 .18 17.60 <208 -30.04 118
2.52 .18 17.66 <10 -29.94 1.92
2.58 .18 17.72 St -29.79 2.66
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© EMEATI OAOCKOZE
k7 - kl3 - kls - k22

Mikog Medilodoxou L=8.15 m

[MAdTtog Hedliovu B=1.60 m

IMAd¢TOC AOKOU B0=0.30 m
Nyog doxou DO=0.60 m
Yyog MNediAiovu HII=0.40 m

AEIKTHE ANTIZTATZHE EAA®OYE C= 10000. KN/M3,
METPO EAASTIKOTHTAL E= 0.28E+08 KN/M2

®OPTITEIZ 1

A/A  ®OPTIO APXH  TEAOEL POITH
KN (/M) M M KNM
1 413.60 .00 .00
2 178.60 3.40 3.40
3 301.40 BS 5.75
4 182.90 815 8.15
5 16.80 .00 8.15 1.B.

KROIZHEH TAZH EA. KA.EA.TPAM POIIH TEMNOYEZA

Y CM T KN/M2 E M  KNM QO KN

.00 1.04 100.29 -2.56 .00 .00
12 1.01 99.31 -2.56 05,85 . ~914.4%
;23 .98 98 .34 -2.54 -1, 895  ~3187.0%
.35 .95 95.39 =9 B3 9 .0%8  -181.68
47 .92 92.48 -2.49 -92 .27 -166,14
.58 .90 89.61 Sodh | ~FE0.74  =151.13
.70 .87 86.79 SR AH ¥ -129.08 U -136.6%6
.82 .84 84.03 so 3408 AT BE i30T
.93 .81 81.34 =g o801l ~156.08 © =109,%6
1.05 .79 78 .72 -2.21 -168.04 -96.31
1.16 .76 76.18 ~dida | 17852 -83.84
1.28 .74 23,93 =560« =187.58 -71.83
1.40 St 71.36 -1.99  -195.27 -60.28
1.51 .69 69.09 -1.91 -201.64 -49.15
1.63 .67 66.91 -1.83 =206.72 -38.44
i85 .65 64.83 1.4 -250.60 -28.13
1.86 .63 62.85 Sies | =213.50 ~18.19
1.98 61 60.97 -1.57 -214.85 ~8.62
2.10 .59 59.19 -1.48  -215.32 .62
9.21 .58 57.51 AAl  -218.72 9.53
2.33 .56 55.94 L R e 18 .14
5 .45 .54 54 .46 -1.72 -210.51 26.47
2.56 .53 53.09 -1.14 -206.96 34.53
2.68 .52 51.81 -1.06 -202.48 42.34
2.79 .51 50.63 —a88 -197.13 49.92
2.91 .50 49.54 -.90 -190.86 57.29
3.03 .49 48 .54 = 87 =183.77 64.47
3.14 .48 47.62 -.75 -175.86 71.47
3.26 .47 46.79 .68 ~1E7.12 78 .31
3.40 .46 45.90 -.60 -155.61 86 .34
3.49 .45 45.37 -.55 -156.63 -8 .44
b0 .45 44 .77 ~. 49 157248 -2.01
313 .44 44 .24 1 4% 15010 4.33
3.84 .44 43.78 -<36  ~156.24 10.57
3.96 .43 43.40 -.29 -154.65 16572
4.08 .43 43.10 -.23  -152.34 22.83
4.19 .43 42 .86 = A7 =149,33 28.88
4.31 .43 42.70 -.11  -145.62 34.89
4.42 .43 42.60 = 08 =141.23 40.88
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Mrikog NedLAodoxou L=5.55 m

IIAdtog Iediiou B=1.60 m

[Ihdtog AoKOU B0=0.30 m
Npog doxov D0=0.60 m
Yyog Hedlhou HII=0.40 m

AEIKTHE ANTIZTAZHE EAAPOYL C= 10000. KN/M3,
METPO EAAZTIKOTHTALZ E= 0.28E+08 KN /M2

SOPTIZEIL 1
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.40 25 93.55 -2.60 -97.37 -212.60
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1.27 103 72.53 el -222.61 -69.31
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1.74 .92 61.52 -2.21 ~247 T8 -3.55
1.82 .90 59.77 =i -243.24 6.61
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1.98 .86 56.33 -2.13 -241.82 26.29
2.06 .85 54 .65 -2.10 -239.98 35.80
2.14 .83 52.98 -2.08 -237.41 45.10
2 25 .81 51.35 -2.05 -234.13 54,19
2.30 .80 49 .73 -2.02 -230.15 6£3.08
2.38 .78 48 .14 -2.00 -225.49 71.76
2.46 i 46.57 -1.97 -220.16 80,25
2.54 .75 45.02 -1.95 -214.19 88 .53
2.62 ! 43.49 -1.92 -207.58 96 .62
D) L2 41.98 -1.90 -200.35 104.51
2.78 ) 40.48 -1.88 -192.52 1 (el b
2.85 .69 39.01 -1.86 -184.10 185 e
2.93 .68 37.56 -1.84 -175.10 127.06
301 .66 36.12 -1.82 ~165.55 134 .20
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